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１　調査概要
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１　調査概要

（１）　調査目的

（２）　調査対象
3,000 人

（３）　抽出方法
　層化無作為抽出（各町の人口規模・年代構成・男女比で比例配分のうえ、無作為抽出）

（４）　調査回収
　郵送調査法、無記名方式

（５）　調査期間
　令和３年４月1日調査票発送から４月20日回答投函締切
　※令和３年５月26日 到着分まで受け付け

（６）　調査主体
　立川市（総合政策部行政経営課）

（７）　回収結果
　有効回収数： 1,092 件
　有効回収率： 36.4 ％

（８）　集計における注意点

　行政評価の一環として、第４次長期総合計画後期基本計画の進捗管理および成果指標の基礎資料と
するため、市民の皆様が市の施策について感じていることや生活の実態、問題意識を把握する。

　立川市に住民票を有する令和３年３月１日現在で満18歳以上の男女：

 　グラフや表中の数値（％）は、小数第２位を四捨五入して表示しているため、選択肢の数値の合計が
100％とならない場合がある。

 　グラフや表中の年度は、調査対象の年度を表記している。本年度は令和２年度の実態把握とし、成果
指標に活用している。
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２　回答者の属性
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２　回答者の属性

（１）　性別

回答 配布数 構成比 回収数 構成比 回収率
男性 1,490 49.7% 430 39.4% 28.9%
女性 1,510 50.3% 579 53.0% 38.3%
その他・答
えたくない

― ― 16 1.5% ―

無回答 ― ― 67 6.1% ―
合計 3,000 100.0% 1,092 100.0% 36.4%

（２）　年齢

回答 配布数 構成比 回収数 構成比 回収率
１８～２９歳 519 17.3% 102 9.3% 19.7%
３０～３９歳 479 16.0% 131 12.0% 27.3%
４０～４９歳 596 19.9% 208 19.0% 34.9%
５０～５９歳 552 18.4% 195 17.9% 35.3%
６０～６４歳 195 6.5% 74 6.8% 37.9%
６５～６９歳 206 6.9% 117 10.7% 56.8%
７０～７４歳 252 8.4% 123 11.3% 48.8%
７５歳以上 201 6.7% 113 10.3% 56.2%
無回答 ― ― 29 2.7% ―
合計 3,000 100.0% 1,092 100.0% 36.4%

（３）　家族構成

回答数 構成比
154 14.1%
310 28.4%
518 47.4%
39 3.6%
43 3.9%
28 2.6%

1,092 100.0%

親・子・孫（３世代）
その他
無回答
合計

親子（２世代）

回答
単身
夫婦（子どもはいない）

男性

39.4%

女性

53.0%

その他・答

えたくない

1.5%

無回答

6.1%

9.3%

12.0%

19.0%

17.9%

6.8%

10.7%

11.3%

10.3%

2.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答
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（４）　同居家族

回答数
78
49

109
72
70

291
552

（５）　職業

回答数 構成比
319 29.2%
41 3.8%
3 0.3%

26 2.4%
82 7.5%

163 14.9%
29 2.7%

178 16.3%
163 14.9%
55 5.0%
33 3.0%

1,092 100.0%

無回答
合計

その他

無回答

回答
会社員
商店・工場・サービス業等の自営業

農業
自由業
公務員・団体職員
専業主婦・主夫
学生
無職
パート・アルバイト

６５歳以上の方

回答
乳幼児（０歳から３歳）
幼児（４歳から６歳）
小学生
中学生
高校生

会社員

29.2%

商店・工

場・サー

ビス業等

の自営業

3.8%

農業 0.3%

自由業

2.4%

公務員・

団体職員

7.5%

専業主婦・

主夫 14.9%

学生 2.7%

無職

16.3%

パート・ア

ルバイト

14.9%

その他

5.0%

無回答

3.0%
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（６）　居住年数
回答数 構成比

544 49.8%
157 14.4%
74 6.8%
86 7.9%

116 10.6%
87 8.0%
28 2.6%

1,092 100.1%

（７）　居住歴
回答数 構成比

110 10.1%
853 78.1%
88 8.1%
41 3.8%

1,092 100.1%

　

合計

回答
生まれてからずっと立川市に住んでいる
生まれは市外で立川市に転入してきた
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある
無回答

合計

回答
２１年以上
１４～２０年
１０～１３年
６～９年
３～５年
２年以内
無回答

２１年以上

49.8%

１４～２０

年 14.4%

１０～１３

年 6.8%

６～９年

7.9%

３～５年

10.6%

２年以

内 8.0%

無回答

2.6%

生まれてか

らずっと立川

市に住んで

いる 10.1%

生まれは市

外で立川市

に転入して

きた 78.1%

生まれは立

川市だが市

外にも住ん

だことがある
8.1%

無回答 3.8%
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（８）　居住地区
回答 配布数 構成比 回収数 構成比 回収率

富士見町 313 10.4% 103 9.4% 32.9%
柴崎町 168 5.6% 62 5.7% 36.9%
錦町 295 9.8% 102 9.3% 34.6%
羽衣町 158 5.3% 48 4.4% 30.4%
曙町 205 6.8% 75 6.9% 36.6%
高松町 190 6.3% 72 6.6% 37.9%
緑町 34 1.1% 10 0.9% 29.4%
泉町 25 0.8% 10 0.9% 40.0%
栄町 212 7.1% 70 6.4% 33.0%
若葉町 186 6.2% 65 6.0% 34.9%
幸町 218 7.3% 81 7.4% 37.2%
柏町 155 5.2% 64 5.9% 41.3%
砂川町 286 9.5% 115 10.5% 40.2%
上砂町 165 5.5% 59 5.4% 35.8%
一番町 217 7.2% 72 6.6% 33.2%
西砂町 173 5.8% 54 4.9% 31.2%
無回答 ― ― 30 2.7% ―
合計 3,000 99.9% 1,092 100.0% 36.4%

富士見町 9.4%

柴崎町 5.7%

錦町 9.3%

羽衣町 4.4%

曙町 6.9%

高松町 6.6%

緑町 0.9%

泉町 0.9%
栄町 6.4%

若葉町 6.0%

幸町 7.4%

柏町 5.9%

砂川町 10.5%

上砂町 5.4%

一番町 6.6%

西砂町 4.9%

無回答 2.7%
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３　調査結果
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(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 259 60.2% 153 35.6% 14 3.3% 3 0.7% 1 0.2% 95.8% 4.0%
女 579 100.0% 347 59.9% 207 35.8% 18 3.1% 6 1.0% 1 0.2% 95.7% 4.1%
その他・答えたくない 16 100.0% 9 56.3% 7 43.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%
無回答 67 100.0% 35 52.2% 21 31.3% 5 7.5% 4 6.0% 2 3.0% 83.6% 13.4%
合計 1,092 100.0% 650 59.5% 388 35.5% 37 3.4% 13 1.2% 4 0.4% 95.1% 4.6%
回答者数（合計－無回答） 1,025 615 367 32 9 2

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 15 68.2% 5 22.7% 1 4.5% 1 4.5% 0 0.0% 90.9% 9.1%
２０～２９歳 80 100.0% 55 68.8% 22 27.5% 2 2.5% 1 1.3% 0 0.0% 96.3% 3.8%
３０～３９歳 131 100.0% 69 52.7% 58 44.3% 4 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 96.9% 3.1%
４０～４９歳 208 100.0% 127 61.1% 71 34.1% 6 2.9% 4 1.9% 0 0.0% 95.2% 4.8%
５０～５９歳 195 100.0% 115 59.0% 72 36.9% 6 3.1% 2 1.0% 0 0.0% 95.9% 4.1%
６０～６４歳 74 100.0% 43 58.1% 27 36.5% 3 4.1% 1 1.4% 0 0.0% 94.6% 5.4%
６５～６９歳 117 100.0% 63 53.8% 48 41.0% 5 4.3% 1 0.9% 0 0.0% 94.9% 5.1%
７０～７４歳 123 100.0% 75 61.0% 43 35.0% 3 2.4% 2 1.6% 0 0.0% 95.9% 4.1%
７５歳以上 113 100.0% 71 62.8% 35 31.0% 5 4.4% 0 0.0% 2 1.8% 93.8% 4.4%
無回答 29 100.0% 17 58.6% 7 24.1% 2 6.9% 1 3.4% 2 6.9% 82.8% 10.3%
合計 1,092 100.0% 650 59.5% 388 35.5% 37 3.4% 13 1.2% 4 0.4% 95.1% 4.6%

回答者数（合計－無回答） 1,063 633 381 35 12 2

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 85 55.2% 58 37.7% 7 4.5% 3 1.9% 1 0.6% 92.9% 6.5%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 181 58.4% 120 38.7% 9 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 97.1% 2.9%
親子（２世代） 518 100.0% 323 62.4% 173 33.4% 14 2.7% 7 1.4% 1 0.2% 95.8% 4.1%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 21 53.8% 15 38.5% 2 5.1% 1 2.6% 0 0.0% 92.3% 7.7%
その他 43 100.0% 23 53.5% 16 37.2% 3 7.0% 1 2.3% 0 0.0% 90.7% 9.3%
無回答 28 100.0% 17 60.7% 6 21.4% 2 7.1% 1 3.6% 2 7.1% 82.1% 10.7%
合計 1,092 100.0% 650 59.5% 388 35.5% 37 3.4% 13 1.2% 4 0.4% 95.1% 4.6%
回答者数（合計－無回答） 1,064 633 382 35 12 2

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 45 57.7% 29 37.2% 2 2.6% 2 2.6% 0 0.0% 94.9% 5.1%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 29 59.2% 19 38.8% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 98.0% 2.0%
小学生 109 100.0% 63 57.8% 41 37.6% 3 2.8% 2 1.8% 0 0.0% 95.4% 4.6%
中学生 72 100.0% 50 69.4% 17 23.6% 2 2.8% 3 4.2% 0 0.0% 93.1% 6.9%
高校生 70 100.0% 44 62.9% 24 34.3% 2 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 97.1% 2.9%
６５歳以上の方 291 100.0% 170 58.4% 108 37.1% 11 3.8% 2 0.7% 0 0.0% 95.5% 4.5%
無回答 552 100.0% 328 59.4% 193 35.0% 21 3.8% 6 1.1% 4 0.7% 94.4% 4.9%
合計 1,221 100.0% 729 59.7% 431 35.3% 41 3.4% 16 1.3% 4 0.3% 95.0% 4.7%
回答者数（合計－無回答） 669 401 238 20 10 0

どちらかといえば思う 35.5%
どちらかといえば思わない 3.4%

(1) あなたは、立川市を住みよいところだと思いますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
思う 59.5%650

388
37

思わない 13 1.2%
無回答 4 0.4%
　計 1,092 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

思う, 59.5%

どちらかとい

えば思う, 

35.5%

どちらかとい

えば思わな

い, 3.4%

思わない, 

1.2% 無回答, 0.4%

立川市の全体的な印象について
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思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 319 100.0% 195 61.1% 115 36.1% 7 2.2% 2 0.6% 0 0.0% 97.2% 2.8%

41 100.0% 24 58.5% 14 34.1% 3 7.3% 0 0.0% 0 0.0% 92.7% 7.3%
農業 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%
自由業 26 100.0% 17 65.4% 8 30.8% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 96.2% 3.8%
公務員・団体職員 82 100.0% 50 61.0% 28 34.1% 4 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 95.1% 4.9%
専業主婦・主夫 163 100.0% 99 60.7% 57 35.0% 6 3.7% 1 0.6% 0 0.0% 95.7% 4.3%
学生 29 100.0% 22 75.9% 5 17.2% 1 3.4% 1 3.4% 0 0.0% 93.1% 6.9%
無職 178 100.0% 97 54.5% 71 39.9% 5 2.8% 4 2.2% 1 0.6% 94.4% 5.1%
パート・アルバイト 163 100.0% 96 58.9% 59 36.2% 6 3.7% 1 0.6% 1 0.6% 95.1% 4.3%
その他 55 100.0% 26 47.3% 24 43.6% 2 3.6% 3 5.5% 0 0.0% 90.9% 9.1%
無回答 33 100.0% 21 63.6% 7 21.2% 2 6.1% 1 3.0% 2 6.1% 84.8% 9.1%
合計 1,092 100.0% 650 59.5% 388 35.5% 37 3.4% 13 1.2% 4 0.4% 95.1% 4.6%
回答者数（合計－無回答） 1,059 629 381 35 12 2

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 322 59.2% 198 36.4% 18 3.3% 5 0.9% 1 0.2% 95.6% 4.2%
１４～２０年 157 100.0% 100 63.7% 52 33.1% 4 2.5% 1 0.6% 0 0.0% 96.8% 3.2%
１０～１３年 74 100.0% 47 63.5% 22 29.7% 1 1.4% 4 5.4% 0 0.0% 93.2% 6.8%
６～９年 86 100.0% 49 57.0% 35 40.7% 1 1.2% 1 1.2% 0 0.0% 97.7% 2.3%
３～５年 116 100.0% 68 58.6% 39 33.6% 8 6.9% 1 0.9% 0 0.0% 92.2% 7.8%
２年以内 87 100.0% 47 54.0% 36 41.4% 3 3.4% 0 0.0% 1 1.1% 95.4% 3.4%
無回答 28 100.0% 17 60.7% 6 21.4% 2 7.1% 1 3.6% 2 7.1% 82.1% 10.7%
合計 1,092 100.0% 650 59.5% 388 35.5% 37 3.4% 13 1.2% 4 0.4% 95.1% 4.6%
回答者数（合計－無回答） 1,064 633 382 35 12 2

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 78 70.9% 25 22.7% 4 3.6% 2 1.8% 1 0.9% 93.6% 5.5%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 500 58.6% 316 37.0% 26 3.0% 10 1.2% 1 0.1% 95.7% 4.2%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 45 51.1% 39 44.3% 4 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 95.5% 4.5%
無回答 41 100.0% 27 65.9% 8 19.5% 3 7.3% 1 2.4% 2 4.9% 85.4% 9.8%
合計 1,092 100.0% 650 59.5% 388 35.5% 37 3.4% 13 1.2% 4 0.4% 95.1% 4.6%
回答者数（合計－無回答） 1,051 623 380 34 12 2

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 63 61.2% 36 35.0% 2 1.9% 2 1.9% 0 0.0% 96.1% 3.9%
柴崎町 62 100.0% 38 61.3% 22 35.5% 1 1.6% 1 1.6% 0 0.0% 96.8% 3.2%
錦町 102 100.0% 53 52.0% 44 43.1% 4 3.9% 0 0.0% 1 1.0% 95.1% 3.9%
羽衣町 48 100.0% 30 62.5% 15 31.3% 2 4.2% 1 2.1% 0 0.0% 93.8% 6.3%
曙町 75 100.0% 49 65.3% 25 33.3% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 98.7% 1.3%
高松町 72 100.0% 46 63.9% 24 33.3% 2 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 97.2% 2.8%
緑町 10 100.0% 6 60.0% 3 30.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 90.0% 10.0%
泉町 10 100.0% 9 90.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%
栄町 70 100.0% 46 65.7% 22 31.4% 2 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 97.1% 2.9%
若葉町 65 100.0% 40 61.5% 23 35.4% 1 1.5% 1 1.5% 0 0.0% 96.9% 3.1%
幸町 81 100.0% 61 75.3% 18 22.2% 2 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 97.5% 2.5%
柏町 64 100.0% 36 56.3% 27 42.2% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 98.4% 1.6%
砂川町 115 100.0% 71 61.7% 38 33.0% 3 2.6% 2 1.7% 1 0.9% 94.8% 4.3%
上砂町 59 100.0% 33 55.9% 22 37.3% 3 5.1% 1 1.7% 0 0.0% 93.2% 6.8%
一番町 72 100.0% 30 41.7% 36 50.0% 5 6.9% 1 1.4% 0 0.0% 91.7% 8.3%
西砂町 54 100.0% 21 38.9% 25 46.3% 5 9.3% 3 5.6% 0 0.0% 85.2% 14.8%
無回答 30 100.0% 18 60.0% 7 23.3% 2 6.7% 1 3.3% 2 6.7% 83.3% 10.0%
合計 1,092 100.0% 650 59.5% 388 35.5% 37 3.4% 13 1.2% 4 0.4% 95.1% 4.6%
回答者数（合計－無回答） 1,062 632 381 35 12 2

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
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(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 158 36.7% 208 48.4% 45 10.5% 19 4.4% 0 0.0% 85.1% 14.9%
女 579 100.0% 208 35.9% 276 47.7% 65 11.2% 28 4.8% 2 0.3% 83.6% 16.1%
その他・答えたくない 16 100.0% 2 12.5% 11 68.8% 3 18.8% 0 0.0% 0 0.0% 81.3% 18.8%
無回答 67 100.0% 20 29.9% 29 43.3% 8 11.9% 7 10.4% 3 4.5% 73.1% 22.4%
合計 1,092 100.0% 388 35.5% 524 48.0% 121 11.1% 54 4.9% 5 0.5% 83.5% 16.0%

回答者数（合計－無回答） 1,025 368 495 113 47 2

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 11 50.0% 8 36.4% 1 4.5% 2 9.1% 0 0.0% 86.4% 13.6%
２０～２９歳 80 100.0% 32 40.0% 40 50.0% 6 7.5% 2 2.5% 0 0.0% 90.0% 10.0%
３０～３９歳 131 100.0% 56 42.7% 56 42.7% 19 14.5% 0 0.0% 0 0.0% 85.5% 14.5%
４０～４９歳 208 100.0% 76 36.5% 102 49.0% 21 10.1% 9 4.3% 0 0.0% 85.6% 14.4%
５０～５９歳 195 100.0% 73 37.4% 91 46.7% 21 10.8% 10 5.1% 0 0.0% 84.1% 15.9%
６０～６４歳 74 100.0% 23 31.1% 34 45.9% 11 14.9% 5 6.8% 1 1.4% 77.0% 21.6%
６５～６９歳 117 100.0% 32 27.4% 61 52.1% 13 11.1% 10 8.5% 1 0.9% 79.5% 19.7%
７０～７４歳 123 100.0% 39 31.7% 63 51.2% 12 9.8% 9 7.3% 0 0.0% 82.9% 17.1%
７５歳以上 113 100.0% 38 33.6% 58 51.3% 13 11.5% 4 3.5% 0 0.0% 85.0% 15.0%
無回答 29 100.0% 8 27.6% 11 37.9% 4 13.8% 3 10.3% 3 10.3% 65.5% 24.1%
合計 1,092 100.0% 388 35.5% 524 48.0% 121 11.1% 54 4.9% 5 0.5% 83.5% 16.0%
回答者数（合計－無回答） 1,063 380 513 117 51 2

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 52 33.8% 74 48.1% 23 14.9% 5 3.2% 0 0.0% 81.8% 18.2%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 118 38.1% 148 47.7% 29 9.4% 14 4.5% 1 0.3% 85.8% 13.9%
親子（２世代） 518 100.0% 192 37.1% 246 47.5% 55 10.6% 24 4.6% 1 0.2% 84.6% 15.3%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 8 20.5% 25 64.1% 3 7.7% 3 7.7% 0 0.0% 84.6% 15.4%
その他 43 100.0% 10 23.3% 20 46.5% 8 18.6% 5 11.6% 0 0.0% 69.8% 30.2%
無回答 28 100.0% 8 28.6% 11 39.3% 3 10.7% 3 10.7% 3 10.7% 67.9% 21.4%
合計 1,092 100.0% 388 35.5% 524 48.0% 121 11.1% 54 4.9% 5 0.5% 83.5% 16.0%
回答者数（合計－無回答） 1,064 380 513 118 51 2

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 31 39.7% 35 44.9% 8 10.3% 4 5.1% 0 0.0% 84.6% 15.4%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 16 32.7% 27 55.1% 5 10.2% 1 2.0% 0 0.0% 87.8% 12.2%
小学生 109 100.0% 36 33.0% 60 55.0% 10 9.2% 3 2.8% 0 0.0% 88.1% 11.9%
中学生 72 100.0% 27 37.5% 34 47.2% 7 9.7% 4 5.6% 0 0.0% 84.7% 15.3%
高校生 70 100.0% 27 38.6% 32 45.7% 8 11.4% 3 4.3% 0 0.0% 84.3% 15.7%
６５歳以上の方 291 100.0% 90 30.9% 147 50.5% 33 11.3% 20 6.9% 1 0.3% 81.4% 18.2%
無回答 552 100.0% 202 36.6% 264 47.8% 60 10.9% 22 4.0% 4 0.7% 84.4% 14.9%
合計 1,221 100.0% 429 35.1% 599 49.1% 131 10.7% 57 4.7% 5 0.4% 84.2% 15.4%
回答者数（合計－無回答） 669 227 335 71 35 1

(2)  あなたは、立川市の魅力を誰かにおすすめしたいと思いますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
思う 388 35.5%

無回答 5 0.5%

どちらかといえば思う 524 48.0%
どちらかといえば思わない 121 11.1%
思わない 54 4.9%

　計 1,092 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

選択項目
思わない 無回答

思う, 35.5%

どちらかと

いえば思う, 

48.0%

どちらかと

いえば思わ

ない, 11.1%

思わない, 

4.9%

無回答, 

0.5%
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思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 319 100.0% 121 37.9% 153 48.0% 32 10.0% 12 3.8% 1 0.3% 85.9% 13.8%

41 100.0% 14 34.1% 15 36.6% 7 17.1% 5 12.2% 0 0.0% 70.7% 29.3%
農業 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%
自由業 26 100.0% 11 42.3% 13 50.0% 2 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 92.3% 7.7%
公務員・団体職員 82 100.0% 36 43.9% 38 46.3% 6 7.3% 2 2.4% 0 0.0% 90.2% 9.8%
専業主婦・主夫 163 100.0% 53 32.5% 83 50.9% 18 11.0% 8 4.9% 1 0.6% 83.4% 16.0%
学生 29 100.0% 17 58.6% 9 31.0% 1 3.4% 2 6.9% 0 0.0% 89.7% 10.3%
無職 178 100.0% 48 27.0% 91 51.1% 24 13.5% 15 8.4% 0 0.0% 78.1% 21.9%
パート・アルバイト 163 100.0% 59 36.2% 81 49.7% 20 12.3% 3 1.8% 0 0.0% 85.9% 14.1%
その他 55 100.0% 16 29.1% 28 50.9% 8 14.5% 3 5.5% 0 0.0% 80.0% 20.0%
無回答 33 100.0% 10 30.3% 13 39.4% 3 9.1% 4 12.1% 3 9.1% 69.7% 21.2%
合計 1,092 100.0% 388 35.5% 524 48.0% 121 11.1% 54 4.9% 5 0.5% 83.5% 16.0%
回答者数（合計－無回答） 1,059 378 511 118 50 2

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 170 31.3% 272 50.0% 65 11.9% 35 6.4% 2 0.4% 81.3% 18.4%
１４～２０年 157 100.0% 68 43.3% 72 45.9% 13 8.3% 4 2.5% 0 0.0% 89.2% 10.8%
１０～１３年 74 100.0% 28 37.8% 32 43.2% 8 10.8% 6 8.1% 0 0.0% 81.1% 18.9%
６～９年 86 100.0% 37 43.0% 40 46.5% 8 9.3% 1 1.2% 0 0.0% 89.5% 10.5%
３～５年 116 100.0% 42 36.2% 58 50.0% 12 10.3% 4 3.4% 0 0.0% 86.2% 13.8%
２年以内 87 100.0% 35 40.2% 39 44.8% 12 13.8% 1 1.1% 0 0.0% 85.1% 14.9%
無回答 28 100.0% 8 28.6% 11 39.3% 3 10.7% 3 10.7% 3 10.7% 67.9% 21.4%
合計 1,092 100.0% 388 35.5% 524 48.0% 121 11.1% 54 4.9% 5 0.5% 83.5% 16.0%
回答者数（合計－無回答） 1,064 380 513 118 51 2

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 40 36.4% 48 43.6% 16 14.5% 6 5.5% 0 0.0% 80.0% 20.0%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 310 36.3% 414 48.5% 90 10.6% 37 4.3% 2 0.2% 84.9% 14.9%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 26 29.5% 46 52.3% 9 10.2% 7 8.0% 0 0.0% 81.8% 18.2%
無回答 41 100.0% 12 29.3% 16 39.0% 6 14.6% 4 9.8% 3 7.3% 68.3% 24.4%
合計 1,092 100.0% 388 35.5% 524 48.0% 121 11.1% 54 4.9% 5 0.5% 83.5% 16.0%
回答者数（合計－無回答） 1,051 376 508 115 50 2

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 36 35.0% 47 45.6% 15 14.6% 4 3.9% 1 1.0% 80.6% 18.4%
柴崎町 62 100.0% 23 37.1% 27 43.5% 10 16.1% 2 3.2% 0 0.0% 80.6% 19.4%
錦町 102 100.0% 31 30.4% 59 57.8% 8 7.8% 4 3.9% 0 0.0% 88.2% 11.8%
羽衣町 48 100.0% 20 41.7% 22 45.8% 4 8.3% 2 4.2% 0 0.0% 87.5% 12.5%
曙町 75 100.0% 36 48.0% 32 42.7% 4 5.3% 3 4.0% 0 0.0% 90.7% 9.3%
高松町 72 100.0% 24 33.3% 40 55.6% 2 2.8% 6 8.3% 0 0.0% 88.9% 11.1%
緑町 10 100.0% 6 60.0% 2 20.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%
泉町 10 100.0% 7 70.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%
栄町 70 100.0% 22 31.4% 43 61.4% 3 4.3% 2 2.9% 0 0.0% 92.9% 7.1%
若葉町 65 100.0% 26 40.0% 24 36.9% 13 20.0% 2 3.1% 0 0.0% 76.9% 23.1%
幸町 81 100.0% 35 43.2% 36 44.4% 9 11.1% 1 1.2% 0 0.0% 87.7% 12.3%
柏町 64 100.0% 26 40.6% 25 39.1% 9 14.1% 3 4.7% 1 1.6% 79.7% 18.8%
砂川町 115 100.0% 45 39.1% 55 47.8% 11 9.6% 4 3.5% 0 0.0% 87.0% 13.0%
上砂町 59 100.0% 14 23.7% 34 57.6% 4 6.8% 7 11.9% 0 0.0% 81.4% 18.6%
一番町 72 100.0% 16 22.2% 40 55.6% 13 18.1% 3 4.2% 0 0.0% 77.8% 22.2%
西砂町 54 100.0% 12 22.2% 25 46.3% 10 18.5% 7 13.0% 0 0.0% 68.5% 31.5%
無回答 30 100.0% 9 30.0% 12 40.0% 3 10.0% 3 10.0% 3 10.0% 70.0% 20.0%
合計 1,092 100.0% 388 35.5% 524 48.0% 121 11.1% 54 4.9% 5 0.5% 83.5% 16.0%
回答者数（合計－無回答） 1,062 379 512 118 51 2

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

選択項目

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

選択項目

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 思う

思わない 無回答

思わない 無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う
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年度 (1) (2) (3) (4) (5) (6)

自然環
境・住居
環境に
恵まれ
ている

買い物
など日
常生活
が便利
である

公園や
道路な
ど都市
基盤が
充実して
いる

文化・ス
ポーツ
施設が
多い

通勤・通
学が便
利である

保健、医
療、福祉
の施設・
サービス
が充実
している

構成比 Ｒ２ 64.1% 84.9% 47.8% 17.4% 41.0% 23.8%

回答数 Ｒ２ 585 774 436 159 374 217

年度 (7) (8) (9) (10) (11)
子育て
の環境
（保育・
教育）が
充実して
いる

防災・防
犯対策
が整っ
ており安
心できる

地域の
人間関
係・人柄
がよい

テレビや
アニメで
とりあげ
られてい
る場所
が多い

その他 無回答

構成比 Ｒ２ 12.5% 13.0% 11.8% 12.9% 2.3% 0.2%

回答数 Ｒ２ 114 119 108 118 21 2

「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・15件

○主な意見

・都市農業が存在

・都心部の雑多さがなく自然と都会の間にあって丁度良い

・市民の品が良い

・あちこちに椅子などの休憩できるところがあり便利

(3)(2)で「思う」「どちらかといえば思う」とお答えの方にお聞きしま
す。その魅力は何ですか。（あてはまるもの全てを選択）
※　グラフの割合（構成比）は、選択肢を選んだ人数を、(2)で「思う」「どちらかといえば思う」と答えた人数で割って計算。

　(2)で「思う」「どちらかといえば思う」と答えた人は、令和２年度　912人

64.1%

84.9%

47.8%

17.4%

41.0%

23.8%

12.5%

13.0%

11.8%

12.9%

2.3%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自然環境・住居環境に恵まれている

買い物など日常生活が便利である

公園や道路など都市基盤が充実している

文化・スポーツ施設が多い

通勤・通学が便利である

保健、医療、福祉の施設・サービスが充実している

子育ての環境（保育・教育）が充実している

防災・防犯対策が整っており安心できる

地域の人間関係・人柄がよい

テレビやアニメでとりあげられている場所が多い

その他

無回答
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白　紙



(1) 

(2) 

(3) 

(4) 

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 95 22.1% 263 61.2% 49 11.4% 11 2.6% 12 2.8% 83.3% 14.0%
女 579 100.0% 130 22.5% 371 64.1% 54 9.3% 10 1.7% 14 2.4% 86.5% 11.1%
その他・答えたくない 16 100.0% 4 25.0% 11 68.8% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 93.8% 6.3%
無回答 67 100.0% 18 26.9% 29 43.3% 9 13.4% 3 4.5% 8 11.9% 70.1% 17.9%
合計 1,092 100.0% 247 22.6% 674 61.7% 113 10.3% 24 2.2% 34 3.1% 84.3% 12.5%

回答者数（合計－無回答） 1,025 229 645 104 21 26

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 10 45.5% 11 50.0% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 95.5% 4.5%
２０～２９歳 80 100.0% 11 13.8% 53 66.3% 13 16.3% 2 2.5% 1 1.3% 80.0% 18.8%
３０～３９歳 131 100.0% 24 18.3% 82 62.6% 20 15.3% 3 2.3% 2 1.5% 80.9% 17.6%
４０～４９歳 208 100.0% 51 24.5% 123 59.1% 26 12.5% 7 3.4% 1 0.5% 83.7% 15.9%
５０～５９歳 195 100.0% 48 24.6% 126 64.6% 11 5.6% 6 3.1% 4 2.1% 89.2% 8.7%
６０～６４歳 74 100.0% 15 20.3% 51 68.9% 5 6.8% 1 1.4% 2 2.7% 89.2% 8.1%
６５～６９歳 117 100.0% 26 22.2% 71 60.7% 14 12.0% 2 1.7% 4 3.4% 82.9% 13.7%
７０～７４歳 123 100.0% 30 24.4% 77 62.6% 12 9.8% 1 0.8% 3 2.4% 87.0% 10.6%
７５歳以上 113 100.0% 24 21.2% 69 61.1% 8 7.1% 1 0.9% 11 9.7% 82.3% 8.0%
無回答 29 100.0% 8 27.6% 11 37.9% 3 10.3% 1 3.4% 6 20.7% 65.5% 13.8%
合計 1,092 100.0% 247 22.6% 674 61.7% 113 10.3% 24 2.2% 34 3.1% 84.3% 12.5%
回答者数（合計－無回答） 1,063 239 663 110 23 28

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 27 17.5% 95 61.7% 19 12.3% 6 3.9% 7 4.5% 79.2% 16.2%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 62 20.0% 203 65.5% 32 10.3% 1 0.3% 12 3.9% 85.5% 10.6%
親子（２世代） 518 100.0% 135 26.1% 317 61.2% 49 9.5% 10 1.9% 7 1.4% 87.3% 11.4%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 8 20.5% 25 64.1% 3 7.7% 2 5.1% 1 2.6% 84.6% 12.8%
その他 43 100.0% 7 16.3% 24 55.8% 7 16.3% 4 9.3% 1 2.3% 72.1% 25.6%
無回答 28 100.0% 8 28.6% 10 35.7% 3 10.7% 1 3.6% 6 21.4% 64.3% 14.3%
合計 1,092 100.0% 247 22.6% 674 61.7% 113 10.3% 24 2.2% 34 3.1% 84.3% 12.5%
回答者数（合計－無回答） 1,064 239 664 110 23 28

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 26 33.3% 42 53.8% 7 9.0% 3 3.8% 0 0.0% 87.2% 12.8%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 15 30.6% 27 55.1% 5 10.2% 2 4.1% 0 0.0% 85.7% 14.3%
小学生 109 100.0% 27 24.8% 64 58.7% 14 12.8% 4 3.7% 0 0.0% 83.5% 16.5%
中学生 72 100.0% 26 36.1% 36 50.0% 6 8.3% 3 4.2% 1 1.4% 86.1% 12.5%
高校生 70 100.0% 23 32.9% 40 57.1% 5 7.1% 2 2.9% 0 0.0% 90.0% 10.0%
６５歳以上の方 291 100.0% 59 20.3% 185 63.6% 29 10.0% 4 1.4% 14 4.8% 83.8% 11.3%
無回答 552 100.0% 112 20.3% 351 63.6% 59 10.7% 11 2.0% 19 3.4% 83.9% 12.7%
合計 1,221 100.0% 288 23.6% 745 61.0% 125 10.2% 29 2.4% 34 2.8% 84.6% 12.6%
回答者数（合計－無回答） 669 176 394 66 18 15

無回答

(４) あなたは、立川市が安心して子どもを産み育てることができるまちであると思いま
すか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
思う 247 22.6%

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

100.0%

思わない 24 2.2%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

どちらかといえば思う 674 61.7%
どちらかといえば思わない

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

113 10.3%

無回答 34 3.1%

無回答

　計 1,092

無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

総計 思う

思う 22.6%

どちらかと

いえば思う

61.7%

どちらかと

いえば思

わない

10.3%

思わない

2.2%
無回答

3.1%

子ども・学び・文化について
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 319 100.0% 61 19.1% 203 63.6% 38 11.9% 9 2.8% 8 2.5% 82.8% 14.7%

41 100.0% 12 29.3% 22 53.7% 6 14.6% 0 0.0% 1 2.4% 82.9% 14.6%
農業 3 100.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%
自由業 26 100.0% 4 15.4% 18 69.2% 4 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 84.6% 15.4%
公務員・団体職員 82 100.0% 20 24.4% 54 65.9% 7 8.5% 1 1.2% 0 0.0% 90.2% 9.8%
専業主婦・主夫 163 100.0% 36 22.1% 109 66.9% 13 8.0% 2 1.2% 3 1.8% 89.0% 9.2%
学生 29 100.0% 9 31.0% 18 62.1% 2 6.9% 0 0.0% 0 0.0% 93.1% 6.9%
無職 178 100.0% 34 19.1% 111 62.4% 18 10.1% 5 2.8% 10 5.6% 81.5% 12.9%
パート・アルバイト 163 100.0% 43 26.4% 97 59.5% 15 9.2% 4 2.5% 4 2.5% 85.9% 11.7%
その他 55 100.0% 15 27.3% 31 56.4% 6 10.9% 2 3.6% 1 1.8% 83.6% 14.5%
無回答 33 100.0% 11 33.3% 10 30.3% 4 12.1% 1 3.0% 7 21.2% 63.6% 15.2%
合計 1,092 100.0% 247 22.6% 674 61.7% 113 10.3% 24 2.2% 34 3.1% 84.3% 12.5%
回答者数（合計－無回答） 1,059 236 664 109 23 27

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 125 23.0% 344 63.2% 46 8.5% 11 2.0% 18 3.3% 86.2% 10.5%
１４～２０年 157 100.0% 37 23.6% 100 63.7% 15 9.6% 2 1.3% 3 1.9% 87.3% 10.8%
１０～１３年 74 100.0% 17 23.0% 39 52.7% 11 14.9% 4 5.4% 3 4.1% 75.7% 20.3%
６～９年 86 100.0% 20 23.3% 53 61.6% 10 11.6% 1 1.2% 2 2.3% 84.9% 12.8%
３～５年 116 100.0% 22 19.0% 73 62.9% 16 13.8% 3 2.6% 2 1.7% 81.9% 16.4%
２年以内 87 100.0% 18 20.7% 55 63.2% 12 13.8% 2 2.3% 0 0.0% 83.9% 16.1%
無回答 28 100.0% 8 28.6% 10 35.7% 3 10.7% 1 3.6% 6 21.4% 64.3% 14.3%
合計 1,092 100.0% 247 22.6% 674 61.7% 113 10.3% 24 2.2% 34 3.1% 84.3% 12.5%
回答者数（合計－無回答） 1,064 239 664 110 23 28

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 29 26.4% 74 67.3% 4 3.6% 2 1.8% 1 0.9% 93.6% 5.5%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 186 21.8% 529 62.0% 96 11.3% 18 2.1% 24 2.8% 83.8% 13.4%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 20 22.7% 56 63.6% 9 10.2% 3 3.4% 0 0.0% 86.4% 13.6%
無回答 41 100.0% 12 29.3% 15 36.6% 4 9.8% 1 2.4% 9 22.0% 65.9% 12.2%
合計 1,092 100.0% 247 22.6% 674 61.7% 113 10.3% 24 2.2% 34 3.1% 84.3% 12.5%

回答者数（合計－無回答） 1,051 235 659 109 23 25

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 21 20.4% 68 66.0% 9 8.7% 2 1.9% 3 2.9% 86.4% 10.7%
柴崎町 62 100.0% 19 30.6% 34 54.8% 6 9.7% 3 4.8% 0 0.0% 85.5% 14.5%
錦町 102 100.0% 18 17.6% 64 62.7% 12 11.8% 3 2.9% 5 4.9% 80.4% 14.7%
羽衣町 48 100.0% 10 20.8% 29 60.4% 5 10.4% 1 2.1% 3 6.3% 81.3% 12.5%
曙町 75 100.0% 16 21.3% 48 64.0% 10 13.3% 0 0.0% 1 1.3% 85.3% 13.3%
高松町 72 100.0% 17 23.6% 41 56.9% 14 19.4% 0 0.0% 0 0.0% 80.6% 19.4%
緑町 10 100.0% 3 30.0% 4 40.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 70.0% 30.0%
泉町 10 100.0% 4 40.0% 4 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0% 80.0% 0.0%
栄町 70 100.0% 14 20.0% 45 64.3% 5 7.1% 1 1.4% 5 7.1% 84.3% 8.6%
若葉町 65 100.0% 20 30.8% 40 61.5% 3 4.6% 0 0.0% 2 3.1% 92.3% 4.6%
幸町 81 100.0% 25 30.9% 49 60.5% 5 6.2% 1 1.2% 1 1.2% 91.4% 7.4%
柏町 64 100.0% 14 21.9% 44 68.8% 6 9.4% 0 0.0% 0 0.0% 90.6% 9.4%
砂川町 115 100.0% 21 18.3% 83 72.2% 6 5.2% 5 4.3% 0 0.0% 90.4% 9.6%
上砂町 59 100.0% 12 20.3% 35 59.3% 10 16.9% 1 1.7% 1 1.7% 79.7% 18.6%
一番町 72 100.0% 13 18.1% 42 58.3% 11 15.3% 3 4.2% 3 4.2% 76.4% 19.4%
西砂町 54 100.0% 12 22.2% 33 61.1% 5 9.3% 3 5.6% 1 1.9% 83.3% 14.8%
無回答 30 100.0% 8 26.7% 11 36.7% 3 10.0% 1 3.3% 7 23.3% 63.3% 13.3%
合計 1,092 100.0% 247 22.6% 674 61.7% 113 10.3% 24 2.2% 34 3.1% 84.3% 12.5%
回答者数（合計－無回答） 1,062 239 663 110 23 27

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

商店・工場・サービス業等の自営業

無回答
選択項目

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

無回答総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない
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(1) 

(2) 

(3) 

(4) 

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 55 12.8% 224 52.1% 106 24.7% 30 7.0% 15 3.5% 64.9% 31.6%
女 579 100.0% 68 11.7% 317 54.7% 136 23.5% 39 6.7% 19 3.3% 66.5% 30.2%
その他・答えたくない 16 100.0% 2 12.5% 8 50.0% 3 18.8% 2 12.5% 1 6.3% 62.5% 31.3%
無回答 67 100.0% 7 10.4% 32 47.8% 16 23.9% 5 7.5% 7 10.4% 58.2% 31.3%
合計 1,092 100.0% 132 12.1% 581 53.2% 261 23.9% 76 7.0% 42 3.8% 65.3% 30.9%

回答者数（合計－無回答） 1,025 125 549 245 71 35

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 7 31.8% 10 45.5% 4 18.2% 1 4.5% 0 0.0% 77.3% 22.7%
２０～２９歳 80 100.0% 7 8.8% 42 52.5% 23 28.8% 5 6.3% 3 3.8% 61.3% 35.0%
３０～３９歳 131 100.0% 13 9.9% 58 44.3% 45 34.4% 13 9.9% 2 1.5% 54.2% 44.3%
４０～４９歳 208 100.0% 20 9.6% 115 55.3% 54 26.0% 16 7.7% 3 1.4% 64.9% 33.7%
５０～５９歳 195 100.0% 19 9.7% 111 56.9% 45 23.1% 17 8.7% 3 1.5% 66.7% 31.8%
６０～６４歳 74 100.0% 9 12.2% 40 54.1% 18 24.3% 4 5.4% 3 4.1% 66.2% 29.7%
６５～６９歳 117 100.0% 16 13.7% 73 62.4% 18 15.4% 5 4.3% 5 4.3% 76.1% 19.7%
７０～７４歳 123 100.0% 21 17.1% 63 51.2% 26 21.1% 8 6.5% 5 4.1% 68.3% 27.6%
７５歳以上 113 100.0% 16 14.2% 60 53.1% 20 17.7% 5 4.4% 12 10.6% 67.3% 22.1%
無回答 29 100.0% 4 13.8% 9 31.0% 8 27.6% 2 6.9% 6 20.7% 44.8% 34.5%
合計 1,092 100.0% 132 12.1% 581 53.2% 261 23.9% 76 7.0% 42 3.8% 65.3% 30.9%

回答者数（合計－無回答） 1,063 128 572 253 74 36

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 14 9.1% 84 54.5% 35 22.7% 11 7.1% 10 6.5% 63.6% 29.9%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 39 12.6% 168 54.2% 72 23.2% 17 5.5% 14 4.5% 66.8% 28.7%
親子（２世代） 518 100.0% 65 12.5% 283 54.6% 126 24.3% 35 6.8% 9 1.7% 67.2% 31.1%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 4 10.3% 19 48.7% 9 23.1% 4 10.3% 3 7.7% 59.0% 33.3%
その他 43 100.0% 6 14.0% 18 41.9% 11 25.6% 7 16.3% 1 2.3% 55.8% 41.9%
無回答 28 100.0% 4 14.3% 9 32.1% 8 28.6% 2 7.1% 5 17.9% 46.4% 35.7%
合計 1,092 100.0% 132 12.1% 581 53.2% 261 23.9% 76 7.0% 42 3.8% 65.3% 30.9%

回答者数（合計－無回答） 1,064 128 572 253 74 37

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 11 14.1% 42 53.8% 18 23.1% 7 9.0% 0 0.0% 67.9% 32.1%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 5 10.2% 24 49.0% 15 30.6% 5 10.2% 0 0.0% 59.2% 40.8%
小学生 109 100.0% 10 9.2% 62 56.9% 30 27.5% 7 6.4% 0 0.0% 66.1% 33.9%
中学生 72 100.0% 11 15.3% 43 59.7% 13 18.1% 4 5.6% 1 1.4% 75.0% 23.6%
高校生 70 100.0% 13 18.6% 33 47.1% 18 25.7% 6 8.6% 0 0.0% 65.7% 34.3%
６５歳以上の方 291 100.0% 34 11.7% 158 54.3% 65 22.3% 15 5.2% 19 6.5% 66.0% 27.5%
無回答 552 100.0% 67 12.1% 294 53.3% 131 23.7% 38 6.9% 22 4.0% 65.4% 30.6%
合計 1,221 100.0% 151 12.4% 656 53.7% 290 23.8% 82 6.7% 42 3.4% 66.1% 30.5%

回答者数（合計－無回答） 669 84 362 159 44 20

思わない 無回答

思わない 無回答

思わない 無回答
どちらかとい
えば思わない

総計 思う
どちらかとい
えば思う

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計

どちらかとい
えば思わない

(5) あなたは、地域で子どもを育てる取り組み・活動（見守り活動・スポーツ活動・子ど
も会活動等）が活発であると思いますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
思う 132 12.1%
どちらかといえば思う 581 53.2%
どちらかといえば思わない 261 23.9%

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

選択項目

選択項目

選択項目

無回答総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

思わない 76 7.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

無回答 42 3.8%
　計 1,092 100.0%

選択項目

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

思う 12.1%

どちらかと

いえば思う

53.2%

どちらかと

いえば思

わない

23.9%

思わない

7.0%

無回答

3.8%
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思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 319 100.0% 29 9.1% 165 51.7% 83 26.0% 32 10.0% 10 3.1% 60.8% 36.1%

41 100.0% 8 19.5% 20 48.8% 9 22.0% 2 4.9% 2 4.9% 68.3% 26.8%
農業 3 100.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%
自由業 26 100.0% 2 7.7% 15 57.7% 8 30.8% 1 3.8% 0 0.0% 65.4% 34.6%
公務員・団体職員 82 100.0% 7 8.5% 51 62.2% 20 24.4% 4 4.9% 0 0.0% 70.7% 29.3%
専業主婦・主夫 163 100.0% 28 17.2% 87 53.4% 33 20.2% 9 5.5% 6 3.7% 70.6% 25.8%
学生 29 100.0% 9 31.0% 12 41.4% 6 20.7% 2 6.9% 0 0.0% 72.4% 27.6%
無職 178 100.0% 18 10.1% 97 54.5% 37 20.8% 13 7.3% 13 7.3% 64.6% 28.1%
パート・アルバイト 163 100.0% 17 10.4% 97 59.5% 38 23.3% 6 3.7% 5 3.1% 69.9% 27.0%
その他 55 100.0% 7 12.7% 25 45.5% 18 32.7% 5 9.1% 0 0.0% 58.2% 41.8%
無回答 33 100.0% 6 18.2% 10 30.3% 9 27.3% 2 6.1% 6 18.2% 48.5% 33.3%
合計 1,092 100.0% 132 12.1% 581 53.2% 261 23.9% 76 7.0% 42 3.8% 65.3% 30.9%

回答者数（合計－無回答） 1,059 126 571 252 74 36

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 64 11.8% 299 55.0% 125 23.0% 35 6.4% 21 3.9% 66.7% 29.4%
１４～２０年 157 100.0% 24 15.3% 87 55.4% 33 21.0% 9 5.7% 4 2.5% 70.7% 26.8%
１０～１３年 74 100.0% 7 9.5% 37 50.0% 15 20.3% 11 14.9% 4 5.4% 59.5% 35.1%
６～９年 86 100.0% 14 16.3% 36 41.9% 27 31.4% 6 7.0% 3 3.5% 58.1% 38.4%
３～５年 116 100.0% 11 9.5% 61 52.6% 34 29.3% 8 6.9% 2 1.7% 62.1% 36.2%
２年以内 87 100.0% 8 9.2% 52 59.8% 19 21.8% 5 5.7% 3 3.4% 69.0% 27.6%
無回答 28 100.0% 4 14.3% 9 32.1% 8 28.6% 2 7.1% 5 17.9% 46.4% 35.7%
合計 1,092 100.0% 132 12.1% 581 53.2% 261 23.9% 76 7.0% 42 3.8% 65.3% 30.9%

回答者数（合計－無回答） 1,064 128 572 253 74 37

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 18 16.4% 60 54.5% 22 20.0% 9 8.2% 1 0.9% 70.9% 28.2%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 99 11.6% 458 53.7% 208 24.4% 56 6.6% 32 3.8% 65.3% 30.9%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 8 9.1% 48 54.5% 22 25.0% 8 9.1% 2 2.3% 63.6% 34.1%
無回答 41 100.0% 7 17.1% 15 36.6% 9 22.0% 3 7.3% 7 17.1% 53.7% 29.3%
合計 1,092 100.0% 132 12.1% 581 53.2% 261 23.9% 76 7.0% 42 3.8% 65.3% 30.9%
回答者数（合計－無回答） 1,051 125 566 252 73 35

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 9 8.7% 65 63.1% 19 18.4% 6 5.8% 4 3.9% 71.8% 24.3%
柴崎町 62 100.0% 11 17.7% 33 53.2% 14 22.6% 3 4.8% 1 1.6% 71.0% 27.4%
錦町 102 100.0% 10 9.8% 54 52.9% 23 22.5% 7 6.9% 8 7.8% 62.7% 29.4%
羽衣町 48 100.0% 4 8.3% 31 64.6% 8 16.7% 2 4.2% 3 6.3% 72.9% 20.8%
曙町 75 100.0% 5 6.7% 40 53.3% 23 30.7% 6 8.0% 1 1.3% 60.0% 38.7%
高松町 72 100.0% 10 13.9% 43 59.7% 16 22.2% 3 4.2% 0 0.0% 73.6% 26.4%
緑町 10 100.0% 1 10.0% 6 60.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 70.0% 30.0%
泉町 10 100.0% 1 10.0% 5 50.0% 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 60.0% 20.0%
栄町 70 100.0% 12 17.1% 33 47.1% 18 25.7% 4 5.7% 3 4.3% 64.3% 31.4%
若葉町 65 100.0% 10 15.4% 39 60.0% 10 15.4% 4 6.2% 2 3.1% 75.4% 21.5%
幸町 81 100.0% 12 14.8% 40 49.4% 19 23.5% 9 11.1% 1 1.2% 64.2% 34.6%
柏町 64 100.0% 6 9.4% 33 51.6% 18 28.1% 4 6.3% 3 4.7% 60.9% 34.4%
砂川町 115 100.0% 14 12.2% 61 53.0% 30 26.1% 10 8.7% 0 0.0% 65.2% 34.8%
上砂町 59 100.0% 6 10.2% 31 52.5% 17 28.8% 3 5.1% 2 3.4% 62.7% 33.9%
一番町 72 100.0% 12 16.7% 32 44.4% 18 25.0% 8 11.1% 2 2.8% 61.1% 36.1%
西砂町 54 100.0% 5 9.3% 26 48.1% 16 29.6% 4 7.4% 3 5.6% 57.4% 37.0%
無回答 30 100.0% 4 13.3% 9 30.0% 8 26.7% 2 6.7% 7 23.3% 43.3% 33.3%
合計 1,092 100.0% 132 12.1% 581 53.2% 261 23.9% 76 7.0% 42 3.8% 65.3% 30.9%
回答者数（合計－無回答） 1,062 128 572 253 74 35

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

思わない 無回答
どちらかとい
えば思わない

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 感じている
どちらかとい
えば思う選択項目

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

選択項目
思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

総計 思わない

選択項目

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

20



(1) 

(2) 

(3) 

健全・概
ね健全

良くない
状況

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 430 100.0% 175 40.7% 231 53.7% 7 1.6% 17 4.0% 94.4% 1.6%
女 579 100.0% 257 44.4% 293 50.6% 7 1.2% 22 3.8% 95.0% 1.2%
その他・答えたくない 16 100.0% 7 43.8% 9 56.3% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%
無回答 67 100.0% 18 26.9% 30 44.8% 4 6.0% 15 22.4% 71.6% 6.0%
合計 1,092 100.0% 457 41.8% 563 51.6% 18 1.6% 54 4.9% 93.4% 1.6%
回答者数（合計－無回答） 1,025 439 533 14 39

健全・概
ね健全

良くない
状況

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 22 100.0% 10 45.5% 12 54.5% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%
２０～２９歳 80 100.0% 26 32.5% 50 62.5% 2 2.5% 2 2.5% 95.0% 2.5%
３０～３９歳 131 100.0% 62 47.3% 63 48.1% 3 2.3% 3 2.3% 95.4% 2.3%
４０～４９歳 208 100.0% 98 47.1% 103 49.5% 4 1.9% 3 1.4% 96.6% 1.9%
５０～５９歳 195 100.0% 84 43.1% 103 52.8% 3 1.5% 5 2.6% 95.9% 1.5%
６０～６４歳 74 100.0% 22 29.7% 48 64.9% 1 1.4% 3 4.1% 94.6% 1.4%
６５～６９歳 117 100.0% 46 39.3% 63 53.8% 1 0.9% 7 6.0% 93.2% 0.9%
７０～７４歳 123 100.0% 57 46.3% 56 45.5% 2 1.6% 8 6.5% 91.9% 1.6%
７５歳以上 113 100.0% 48 42.5% 55 48.7% 0 0.0% 10 8.8% 91.2% 0.0%
無回答 29 100.0% 4 13.8% 10 34.5% 2 6.9% 13 44.8% 48.3% 6.9%
合計 1,092 100.0% 457 41.8% 563 51.6% 18 1.6% 54 4.9% 93.4% 1.6%
回答者数（合計－無回答） 1,063 453 553 16 41

健全・概
ね健全

良くない
状況

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 154 100.0% 65 42.2% 79 51.3% 5 3.2% 5 3.2% 93.5% 3.2%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 127 41.0% 164 52.9% 4 1.3% 15 4.8% 93.9% 1.3%
親子（２世代） 518 100.0% 226 43.6% 270 52.1% 6 1.2% 16 3.1% 95.8% 1.2%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 19 48.7% 19 48.7% 0 0.0% 1 2.6% 97.4% 0.0%
その他 43 100.0% 16 37.2% 22 51.2% 1 2.3% 4 9.3% 88.4% 2.3%
無回答 28 100.0% 4 14.3% 9 32.1% 2 7.1% 13 46.4% 46.4% 7.1%
合計 1,092 100.0% 457 41.8% 563 51.6% 18 1.6% 54 4.9% 93.4% 1.6%

回答者数（合計－無回答） 1,064 453 554 16 41

健全・概
ね健全

良くない
状況

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 40 51.3% 37 47.4% 0 0.0% 1 1.3% 98.7% 0.0%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 27 55.1% 20 40.8% 0 0.0% 2 4.1% 95.9% 0.0%
小学生 109 100.0% 48 44.0% 57 52.3% 1 0.9% 3 2.8% 96.3% 0.9%
中学生 72 100.0% 39 54.2% 32 44.4% 0 0.0% 1 1.4% 98.6% 0.0%
高校生 70 100.0% 36 51.4% 34 48.6% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%
６５歳以上の方 291 100.0% 118 40.5% 155 53.3% 4 1.4% 14 4.8% 93.8% 1.4%
無回答 552 100.0% 218 39.5% 286 51.8% 13 2.4% 35 6.3% 91.3% 2.4%
合計 1,221 100.0% 526 43.1% 621 50.9% 18 1.5% 56 4.6% 93.9% 1.5%

回答者数（合計－無回答） 669 308 335 5 21

選択項目

選択項目

選択項目

選択項目
健全であると

思う

概ね健全である
が、一部に良くな
い状態があると思

う

良くない状況
だと思う

無回答

(６) あなたのお住まいの地域の青少年についてどのように思いますか。（１つを選択）
※「青少年」…おおむね小学生～20歳前後の男女

回答 回答数 構成比
健全であると思う 457 41.8%
概ね健全であるが、一部に
良くない状態があると思う

563 51.6%

良くない状況だと思う 18 1.6%
無回答 54 4.9%
　計 1,092 100.0%

良くない状況
だと思う

無回答

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計
健全であると

思う

概ね健全である
が、一部に良くな
い状態があると思

う

良くない状況
だと思う

無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計
健全であると

思う

概ね健全である
が、一部に良くな
い状態があると思

う

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計
健全であると

思う

概ね健全である
が、一部に良くな
い状態があると思

う

良くない状況
だと思う

無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計

健全であ

ると思う

41.8%

概ね健全であるが、

一部に良くない状態

があると思う 51.6%

良くない状

況だと思う

1.6%

無回答 4.9%
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健全・概
ね健全

良くない
状況

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 319 100.0% 126 39.5% 181 56.7% 4 1.3% 8 2.5% 96.2% 1.3%
41 100.0% 15 36.6% 23 56.1% 1 2.4% 2 4.9% 92.7% 2.4%

農業 3 100.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 66.7% 0.0%
自由業 26 100.0% 13 50.0% 11 42.3% 1 3.8% 1 3.8% 92.3% 3.8%
公務員・団体職員 82 100.0% 39 47.6% 42 51.2% 0 0.0% 1 1.2% 98.8% 0.0%
専業主婦・主夫 163 100.0% 81 49.7% 74 45.4% 1 0.6% 7 4.3% 95.1% 0.6%
学生 29 100.0% 12 41.4% 16 55.2% 1 3.4% 0 0.0% 96.6% 3.4%
無職 178 100.0% 75 42.1% 92 51.7% 2 1.1% 9 5.1% 93.8% 1.1%
パート・アルバイト 163 100.0% 68 41.7% 83 50.9% 3 1.8% 9 5.5% 92.6% 1.8%
その他 55 100.0% 20 36.4% 32 58.2% 3 5.5% 0 0.0% 94.5% 5.5%
無回答 33 100.0% 6 18.2% 9 27.3% 2 6.1% 16 48.5% 45.5% 6.1%
合計 1,092 100.0% 457 41.8% 563 51.6% 18 1.6% 54 4.9% 93.4% 1.6%
回答者数（合計－無回答） 1,059 451 554 16 38

健全・概
ね健全

良くない
状況

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 544 100.0% 227 41.7% 288 52.9% 6 1.1% 23 4.2% 94.7% 1.1%
１４～２０年 157 100.0% 65 41.4% 80 51.0% 3 1.9% 9 5.7% 92.4% 1.9%
１０～１３年 74 100.0% 31 41.9% 37 50.0% 3 4.1% 3 4.1% 91.9% 4.1%
６～９年 86 100.0% 34 39.5% 51 59.3% 0 0.0% 1 1.2% 98.8% 0.0%
３～５年 116 100.0% 54 46.6% 59 50.9% 3 2.6% 0 0.0% 97.4% 2.6%
２年以内 87 100.0% 42 48.3% 39 44.8% 1 1.1% 5 5.7% 93.1% 1.1%
無回答 28 100.0% 4 14.3% 9 32.1% 2 7.1% 13 46.4% 46.4% 7.1%
合計 1,092 100.0% 457 41.8% 563 51.6% 18 1.6% 54 4.9% 93.4% 1.6%

回答者数（合計－無回答） 1,064 453 554 16 41

健全・概
ね健全

良くない
状況

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 40 36.4% 64 58.2% 3 2.7% 3 2.7% 94.5% 2.7%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 373 43.7% 432 50.6% 13 1.5% 35 4.1% 94.4% 1.5%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 30 34.1% 55 62.5% 0 0.0% 3 3.4% 96.6% 0.0%
無回答 41 100.0% 14 34.1% 12 29.3% 2 4.9% 13 31.7% 63.4% 4.9%
合計 1,092 100.0% 457 41.8% 563 51.6% 18 1.6% 54 4.9% 93.4% 1.6%

回答者数（合計－無回答） 1,051 443 551 16 41

健全・概
ね健全

良くない
状況

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 103 100.0% 47 45.6% 51 49.5% 1 1.0% 4 3.9% 95.1% 1.0%
柴崎町 62 100.0% 28 45.2% 34 54.8% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%
錦町 102 100.0% 42 41.2% 52 51.0% 3 2.9% 5 4.9% 92.2% 2.9%
羽衣町 48 100.0% 26 54.2% 21 43.8% 0 0.0% 1 2.1% 97.9% 0.0%
曙町 75 100.0% 27 36.0% 44 58.7% 0 0.0% 4 5.3% 94.7% 0.0%
高松町 72 100.0% 27 37.5% 42 58.3% 1 1.4% 2 2.8% 95.8% 1.4%
緑町 10 100.0% 4 40.0% 6 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%
泉町 10 100.0% 4 40.0% 6 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%
栄町 70 100.0% 31 44.3% 34 48.6% 1 1.4% 4 5.7% 92.9% 1.4%
若葉町 65 100.0% 25 38.5% 35 53.8% 1 1.5% 4 6.2% 92.3% 1.5%
幸町 81 100.0% 38 46.9% 38 46.9% 2 2.5% 3 3.7% 93.8% 2.5%
柏町 64 100.0% 24 37.5% 35 54.7% 1 1.6% 4 6.3% 92.2% 1.6%
砂川町 115 100.0% 55 47.8% 54 47.0% 2 1.7% 4 3.5% 94.8% 1.7%
上砂町 59 100.0% 21 35.6% 35 59.3% 1 1.7% 2 3.4% 94.9% 1.7%
一番町 72 100.0% 23 31.9% 46 63.9% 2 2.8% 1 1.4% 95.8% 2.8%
西砂町 54 100.0% 30 55.6% 21 38.9% 1 1.9% 2 3.7% 94.4% 1.9%
無回答 30 100.0% 5 16.7% 9 30.0% 2 6.7% 14 46.7% 46.7% 6.7%
合計 1,092 100.0% 457 41.8% 563 51.6% 18 1.6% 54 4.9% 93.4% 1.6%
回答者数（合計－無回答） 1,062 452 554 16 40

選択項目

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計
健全であると

思う

概ね健全である
が、一部に良くな
い状態があると思

う

良くない状況
だと思う

無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

商店・工場・サービス業等の自営業

選択項目

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計
健全であると

思う

概ね健全である
が、一部に良くな
い状態があると思

う

良くない状況
だと思う

無回答

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計

健全であると
思う

概ね健全である
が、一部に良くな
い状態があると思

う

良くない状況
だと思う

無回答

無回答
選択項目

総計
健全であると

思う

概ね健全である
が、一部に良くな
い状態があると思

う

良くない状況
だと思う
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(1) 
(2) 
(3)
(4)
(5)

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 33 7.7% 50 11.6% 47 10.9% 44 10.2% 248 57.7% 8 1.9% 30.2% 67.9%
女 579 100.0% 32 5.5% 80 13.8% 71 12.3% 58 10.0% 329 56.8% 9 1.6% 31.6% 66.8%
その他・答えたくない 16 100.0% 3 18.8% 1 6.3% 1 6.3% 1 6.3% 10 62.5% 0 0.0% 31.3% 68.8%
無回答 67 100.0% 3 4.5% 8 11.9% 9 13.4% 9 13.4% 25 37.3% 13 19.4% 29.9% 50.7%
合計 1,092 100.0% 71 6.5% 139 12.7% 128 11.7% 112 10.3% 612 56.0% 30 2.7% 31.0% 66.3%

1,025 68 131 119 103 587 17

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合
１８～１９歳 22 100.0% 4 18.2% 3 13.6% 2 9.1% 2 9.1% 11 50.0% 0 0.0% 40.9% 59.1%
２０～２９歳 80 100.0% 6 7.5% 6 7.5% 12 15.0% 7 8.8% 48 60.0% 1 1.3% 30.0% 68.8%
３０～３９歳 131 100.0% 12 9.2% 12 9.2% 12 9.2% 17 13.0% 77 58.8% 1 0.8% 27.5% 71.8%
４０～４９歳 208 100.0% 21 10.1% 33 15.9% 19 9.1% 26 12.5% 109 52.4% 0 0.0% 35.1% 64.9%
５０～５９歳 195 100.0% 12 6.2% 21 10.8% 20 10.3% 29 14.9% 113 57.9% 0 0.0% 27.2% 72.8%
６０～６４歳 74 100.0% 1 1.4% 6 8.1% 9 12.2% 6 8.1% 52 70.3% 0 0.0% 21.6% 78.4%
６５～６９歳 117 100.0% 2 1.7% 16 13.7% 16 13.7% 8 6.8% 72 61.5% 3 2.6% 29.1% 68.4%
７０～７４歳 123 100.0% 10 8.1% 19 15.4% 15 12.2% 10 8.1% 62 50.4% 7 5.7% 35.8% 58.5%
７５歳以上 113 100.0% 2 1.8% 20 17.7% 21 18.6% 5 4.4% 59 52.2% 6 5.3% 38.1% 56.6%
無回答 29 100.0% 1 3.4% 3 10.3% 2 6.9% 2 6.9% 9 31.0% 12 41.4% 20.7% 37.9%
合計 1,092 100.0% 71 6.5% 139 12.7% 128 11.7% 112 10.3% 612 56.0% 30 2.7%

1,063 70 136 126 110 603 18

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合
単身 154 100.0% 8 5.2% 19 12.3% 11 7.1% 18 11.7% 95 61.7% 3 1.9% 24.7% 73.4%

310 100.0% 14 4.5% 44 14.2% 39 12.6% 22 7.1% 184 59.4% 7 2.3% 31.3% 66.5%
親子（２世代） 518 100.0% 45 8.7% 67 12.9% 59 11.4% 61 11.8% 279 53.9% 7 1.4% 33.0% 65.6%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 2 5.1% 4 10.3% 10 25.6% 5 12.8% 18 46.2% 0 0.0% 41.0% 59.0%
その他 43 100.0% 1 2.3% 3 7.0% 7 16.3% 4 9.3% 27 62.8% 1 2.3% 25.6% 72.1%
無回答 28 100.0% 1 3.6% 2 7.1% 2 7.1% 2 7.1% 9 32.1% 12 42.9% 17.9% 39.3%
合計 1,092 100.0% 71 6.5% 139 12.7% 128 11.7% 112 10.3% 612 56.0% 30 2.7% 31.0% 66.3%

1,064 70 137 126 110 603 18

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合
78 100.0% 7 9.0% 4 5.1% 10 12.8% 8 10.3% 48 61.5% 1 1.3% 26.9% 71.8%

幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 5 10.2% 6 12.2% 3 6.1% 8 16.3% 27 55.1% 0 0.0% 28.6% 71.4%
小学生 109 100.0% 18 16.5% 14 12.8% 11 10.1% 15 13.8% 50 45.9% 1 0.9% 39.4% 59.6%
中学生 72 100.0% 8 11.1% 14 19.4% 7 9.7% 8 11.1% 34 47.2% 1 1.4% 40.3% 58.3%
高校生 70 100.0% 4 5.7% 11 15.7% 13 18.6% 10 14.3% 32 45.7% 0 0.0% 40.0% 60.0%
６５歳以上の方 291 100.0% 10 3.4% 55 18.9% 45 15.5% 22 7.6% 155 53.3% 4 1.4% 37.8% 60.8%
無回答 552 100.0% 31 5.6% 58 10.5% 56 10.1% 54 9.8% 329 59.6% 24 4.3% 26.3% 69.4%
合計 1,221 100.0% 83 6.8% 162 13.3% 145 11.9% 125 10.2% 675 55.3% 31 2.5% 31.9% 65.5%

669 52 104 89 71 346 7

　計

回答者数（合計－無回答）

回答者数（合計－無回答）

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計
ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程度
行っている

行っていない 無回答

1,092 100.0%

ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程度
行っている

行っていない 無回答

総計

回答者数（合計－無回答）

回答者数（合計－無回答）

無回答

128

30

139 12.7%
11.7%

(７)あなたは、日ごろから何らかの学習活動を行っていますか。（１つを選択）
※「学習活動」・・・学校教育を除く、社会教育、家庭教育、文化活動、レクリエーション
活動、ボランティア活動、企業内教育、趣味など様々な場や機会において行う学習

回答数 構成比
71 6.5%

112 10.3%

2.7%
612 56.0%

回答
ほぼ毎日行っている
週に１回以上行っている
月に数回程度行っている
年に数回程度行っている

行っていない
無回答

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程度
行っている

行っていない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計
ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程度
行っている

行っていない

夫婦（子どもはいない）

乳幼児（０歳から３歳）

ほぼ毎日行って

いる 6.5%
週に１回以

上行ってい

る 12.7%

月に数回程

度行ってい

る 11.7%年に数回程度行って

いる 10.3%

行ってい

ない 56.0%

無回答

2.7%
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選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合
会社員 319 100.0% 20 6.3% 43 13.5% 36 11.3% 39 12.2% 178 55.8% 3 0.9% 31.0% 68.0%

41 100.0% 6 14.6% 10 24.4% 5 12.2% 2 4.9% 18 43.9% 0 0.0% 51.2% 48.8%
農業 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0.0% 66.7%
自由業 26 100.0% 8 30.8% 2 7.7% 3 11.5% 1 3.8% 12 46.2% 0 0.0% 50.0% 50.0%

82 100.0% 7 8.5% 9 11.0% 11 13.4% 12 14.6% 43 52.4% 0 0.0% 32.9% 67.1%
163 100.0% 5 3.1% 20 12.3% 22 13.5% 15 9.2% 98 60.1% 3 1.8% 28.8% 69.3%

学生 29 100.0% 4 13.8% 4 13.8% 2 6.9% 3 10.3% 16 55.2% 0 0.0% 34.5% 65.5%
無職 178 100.0% 10 5.6% 21 11.8% 23 12.9% 12 6.7% 106 59.6% 6 3.4% 30.3% 66.3%

163 100.0% 6 3.7% 21 12.9% 16 9.8% 19 11.7% 98 60.1% 3 1.8% 26.4% 71.8%
その他 55 100.0% 4 7.3% 7 12.7% 8 14.5% 6 10.9% 30 54.5% 0 0.0% 34.5% 65.5%
無回答 33 100.0% 1 3.0% 2 6.1% 2 6.1% 2 6.1% 12 36.4% 14 42.4% 15.2% 42.4%
合計 1,092 100.0% 71 6.5% 139 12.7% 128 11.7% 112 10.3% 612 56.0% 30 2.7% 31.0% 66.3%

1,059 70 137 126 110 600 16

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合
２１年以上 544 100.0% 22 4.0% 79 14.5% 74 13.6% 50 9.2% 305 56.1% 14 2.6% 32.2% 65.3%
１４～２０年 157 100.0% 11 7.0% 22 14.0% 19 12.1% 14 8.9% 90 57.3% 1 0.6% 33.1% 66.2%
１０～１３年 74 100.0% 8 10.8% 12 16.2% 5 6.8% 14 18.9% 35 47.3% 0 0.0% 33.8% 66.2%
６～９年 86 100.0% 8 9.3% 7 8.1% 8 9.3% 15 17.4% 47 54.7% 1 1.2% 26.7% 72.1%
３～５年 116 100.0% 13 11.2% 11 9.5% 11 9.5% 11 9.5% 70 60.3% 0 0.0% 30.2% 69.8%
２年以内 87 100.0% 8 9.2% 6 6.9% 9 10.3% 6 6.9% 56 64.4% 2 2.3% 26.4% 71.3%
無回答 28 100.0% 1 3.6% 2 7.1% 2 7.1% 2 7.1% 9 32.1% 12 42.9% 17.9% 39.3%
合計 1,092 100.0% 71 6.5% 139 12.7% 128 11.7% 112 10.3% 612 56.0% 30 2.7% 31.0% 66.3%

1,064 70 137 126 110 603 18

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 4 3.6% 17 15.5% 11 10.0% 10 9.1% 67 60.9% 1 0.9% 29.1% 70.0%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 60 7.0% 110 12.9% 107 12.5% 84 9.8% 477 55.9% 15 1.8% 32.5% 65.8%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 6 6.8% 8 9.1% 7 8.0% 15 17.0% 51 58.0% 1 1.1% 23.9% 75.0%
無回答 41 100.0% 1 2.4% 4 9.8% 3 7.3% 3 7.3% 17 41.5% 13 31.7% 19.5% 48.8%
合計 1,092 100.0% 71 6.5% 139 12.7% 128 11.7% 112 10.3% 612 56.0% 30 2.7% 31.0% 66.3%

1,051 70 135 125 109 595 17

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合
富士見町 103 100.0% 7 6.8% 16 15.5% 13 12.6% 8 7.8% 59 57.3% 0 0.0% 35.0% 65.0%
柴崎町 62 100.0% 6 9.7% 14 22.6% 11 17.7% 9 14.5% 22 35.5% 0 0.0% 50.0% 50.0%
錦町 102 100.0% 6 5.9% 10 9.8% 9 8.8% 6 5.9% 69 67.6% 2 2.0% 24.5% 73.5%
羽衣町 48 100.0% 2 4.2% 7 14.6% 6 12.5% 6 12.5% 27 56.3% 0 0.0% 31.3% 68.8%
曙町 75 100.0% 5 6.7% 12 16.0% 12 16.0% 9 12.0% 35 46.7% 2 2.7% 38.7% 58.7%
高松町 72 100.0% 5 6.9% 11 15.3% 13 18.1% 8 11.1% 35 48.6% 0 0.0% 40.3% 59.7%
緑町 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 8 80.0% 0 0.0% 20.0% 80.0%
泉町 10 100.0% 1 10.0% 1 10.0% 3 30.0% 1 10.0% 4 40.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%
栄町 70 100.0% 11 15.7% 8 11.4% 5 7.1% 10 14.3% 34 48.6% 2 2.9% 34.3% 62.9%
若葉町 65 100.0% 3 4.6% 6 9.2% 6 9.2% 5 7.7% 41 63.1% 4 6.2% 23.1% 70.8%
幸町 81 100.0% 7 8.6% 7 8.6% 10 12.3% 8 9.9% 47 58.0% 2 2.5% 29.6% 67.9%
柏町 64 100.0% 2 3.1% 12 18.8% 6 9.4% 6 9.4% 38 59.4% 0 0.0% 31.3% 68.8%
砂川町 115 100.0% 6 5.2% 17 14.8% 9 7.8% 13 11.3% 67 58.3% 3 2.6% 27.8% 69.6%
上砂町 59 100.0% 3 5.1% 2 3.4% 6 10.2% 7 11.9% 39 66.1% 2 3.4% 18.6% 78.0%
一番町 72 100.0% 3 4.2% 9 12.5% 7 9.7% 11 15.3% 41 56.9% 1 1.4% 26.4% 72.2%
西砂町 54 100.0% 3 5.6% 4 7.4% 9 16.7% 3 5.6% 35 64.8% 0 0.0% 29.6% 70.4%
無回答 30 100.0% 1 3.3% 2 6.7% 2 6.7% 2 6.7% 11 36.7% 12 40.0% 16.7% 43.3%
合計 1,092 100.0% 71 6.5% 139 12.7% 128 11.7% 112 10.3% 612 56.0% 30 2.7% 31.0% 66.3%

1,062 70 137 126 110 601 18

公務員・団体職員

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

回答者数（合計－無回答）

回答者数（合計－無回答）

回答者数（合計－無回答）

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計
ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程度
行っている

行っていない 無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程度
行っている

行っていない 無回答総計
ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計
ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程度
行っている

行っていない 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

回答者数（合計－無回答）

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計
ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程度
行っている

行っていない 無回答
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(1) 
(2) 
(3)
(4)
(5)

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 105 24.4% 119 27.7% 61 14.2% 37 8.6% 103 24.0% 5 1.2% 66.3% 32.6%
女 579 100.0% 121 20.9% 153 26.4% 99 17.1% 37 6.4% 161 27.8% 8 1.4% 64.4% 34.2%
その他・答えたくない 16 100.0% 3 18.8% 4 25.0% 2 12.5% 2 12.5% 5 31.3% 0 0.0% 56.3% 43.8%
無回答 67 100.0% 9 13.4% 13 19.4% 12 17.9% 3 4.5% 19 28.4% 11 16.4% 50.7% 32.8%
合計 1,092 100.0% 238 21.8% 289 26.5% 174 15.9% 79 7.2% 288 26.4% 24 2.2% 64.2% 33.6%
回答者数（合計－無回答） 1,025 229 276 162 76 269 13

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 9 40.9% 7 31.8% 2 9.1% 1 4.5% 3 13.6% 0 0.0% 81.8% 18.2%
２０～２９歳 80 100.0% 14 17.5% 17 21.3% 20 25.0% 10 12.5% 18 22.5% 1 1.3% 63.8% 35.0%
３０～３９歳 131 100.0% 19 14.5% 31 23.7% 24 18.3% 13 9.9% 43 32.8% 1 0.8% 56.5% 42.7%
４０～４９歳 208 100.0% 37 17.8% 54 26.0% 39 18.8% 19 9.1% 59 28.4% 0 0.0% 62.5% 37.5%
５０～５９歳 195 100.0% 41 21.0% 46 23.6% 35 17.9% 17 8.7% 55 28.2% 1 0.5% 62.6% 36.9%
６０～６４歳 74 100.0% 17 23.0% 18 24.3% 5 6.8% 4 5.4% 30 40.5% 0 0.0% 54.1% 45.9%
６５～６９歳 117 100.0% 33 28.2% 34 29.1% 13 11.1% 3 2.6% 31 26.5% 3 2.6% 68.4% 29.1%
７０～７４歳 123 100.0% 37 30.1% 37 30.1% 19 15.4% 7 5.7% 20 16.3% 3 2.4% 75.6% 22.0%
７５歳以上 113 100.0% 29 25.7% 40 35.4% 15 13.3% 4 3.5% 21 18.6% 4 3.5% 74.3% 22.1%
無回答 29 100.0% 2 6.9% 5 17.2% 2 6.9% 1 3.4% 8 27.6% 11 37.9% 31.0% 31.0%
合計 1,092 100.0% 238 21.8% 289 26.5% 174 15.9% 79 7.2% 288 26.4% 24 2.2% 64.2% 33.6%
回答者数（合計－無回答） 1,063 236 284 172 78 280 13

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 34 22.1% 34 22.1% 34 22.1% 9 5.8% 43 27.9% 0 0.0% 66.2% 33.8%

310 100.0% 90 29.0% 89 28.7% 44 14.2% 19 6.1% 63 20.3% 5 1.6% 71.9% 26.5%
親子（２世代） 518 100.0% 96 18.5% 140 27.0% 76 14.7% 44 8.5% 155 29.9% 7 1.4% 60.2% 38.4%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 8 20.5% 12 30.8% 9 23.1% 3 7.7% 7 17.9% 0 0.0% 74.4% 25.6%
その他 43 100.0% 8 18.6% 10 23.3% 9 20.9% 3 7.0% 12 27.9% 1 2.3% 62.8% 34.9%
無回答 28 100.0% 2 7.1% 4 14.3% 2 7.1% 1 3.6% 8 28.6% 11 39.3% 28.6% 32.1%
合計 1,092 100.0% 238 21.8% 289 26.5% 174 15.9% 79 7.2% 288 26.4% 24 2.2% 64.2% 33.6%
回答者数（合計－無回答） 1,064 236 285 172 78 280 13

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 11 14.1% 15 19.2% 7 9.0% 10 12.8% 34 43.6% 1 1.3% 42.3% 56.4%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 8 16.3% 14 28.6% 6 12.2% 6 12.2% 15 30.6% 0 0.0% 57.1% 42.9%
小学生 109 100.0% 18 16.5% 30 27.5% 16 14.7% 12 11.0% 32 29.4% 1 0.9% 58.7% 40.4%
中学生 72 100.0% 12 16.7% 14 19.4% 12 16.7% 12 16.7% 21 29.2% 1 1.4% 52.8% 45.8%
高校生 70 100.0% 11 15.7% 22 31.4% 11 15.7% 7 10.0% 19 27.1% 0 0.0% 62.9% 37.1%
６５歳以上の方 291 100.0% 75 25.8% 90 30.9% 36 12.4% 12 4.1% 74 25.4% 4 1.4% 69.1% 29.6%
無回答 552 100.0% 122 22.1% 136 24.6% 104 18.8% 35 6.3% 137 24.8% 18 3.3% 65.6% 31.2%
合計 1,221 100.0% 257 21.0% 321 26.3% 192 15.7% 94 7.7% 332 27.2% 25 2.0% 63.1% 34.9%
回答者数（合計－無回答） 669 135 185 88 59 195 7

年に数回程度行っている
行っていない
無回答
　計

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

288 26.4%
24 2.2%

79 7.2%

1,092 100.0%

(８)あなたは、日ごろからスポーツや運動をしていますか。（１つを選択）
※スポーツや運動とは、勝敗や記録を競うものだけではなく、健康を目的に行われる身体活
動、さらには遊びや楽しみを目的とした身体活動（相応のエネルギー消費を伴うもの）ま
で、幅広く捉えています（例えば、ウォーキングやストレッチなどの軽い運動や通勤等で利
用する自転車など）。

174 15.9%

238 21.8%
289 26.5%

回答数 構成比回答
ほぼ毎日行っている
週に１回以上行っている
月に数回程度行っている

週に１回以
上行ってい

る

夫婦（子どもはいない）

無回答

無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計
ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程
度行ってい

る
行っていない

総計
ほぼ毎日
行っている

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程
度行ってい

る
行っていない

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計
ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

月に数回程
度行ってい

年に数回程
度行ってい

行っていない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計
ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

月に数回程
度行ってい

年に数回程
度行ってい

行っていない 無回答

ほぼ毎日

行っている

21.8%

週に１回以

上行ってい

る 26.5%

月に数回

程度行って

いる 15.9%

年に数回

程度行って

いる 7.2%

行っていな

い 26.4%

無回答

2.2%
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選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 319 100.0% 54 16.9% 78 24.5% 69 21.6% 31 9.7% 85 26.6% 2 0.6% 63.0% 36.4%

41 100.0% 11 26.8% 14 34.1% 6 14.6% 4 9.8% 6 14.6% 0 0.0% 75.6% 24.4%
農業 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 66.7% 0.0%
自由業 26 100.0% 6 23.1% 10 38.5% 5 19.2% 0 0.0% 5 19.2% 0 0.0% 80.8% 19.2%
公務員・団体職員 82 100.0% 16 19.5% 24 29.3% 15 18.3% 9 11.0% 18 22.0% 0 0.0% 67.1% 32.9%
専業主婦・主夫 163 100.0% 33 20.2% 51 31.3% 24 14.7% 7 4.3% 46 28.2% 2 1.2% 66.3% 32.5%
学生 29 100.0% 11 37.9% 7 24.1% 4 13.8% 3 10.3% 4 13.8% 0 0.0% 75.9% 24.1%
無職 178 100.0% 48 27.0% 51 28.7% 28 15.7% 6 3.4% 41 23.0% 4 2.2% 71.3% 26.4%
パート・アルバイト 163 100.0% 38 23.3% 40 24.5% 16 9.8% 14 8.6% 52 31.9% 3 1.8% 57.7% 40.5%
その他 55 100.0% 18 32.7% 7 12.7% 5 9.1% 4 7.3% 21 38.2% 0 0.0% 54.5% 45.5%
無回答 33 100.0% 2 6.1% 6 18.2% 2 6.1% 1 3.0% 10 30.3% 12 36.4% 30.3% 33.3%
合計 1,092 100.0% 238 21.8% 289 26.5% 174 15.9% 79 7.2% 288 26.4% 24 2.2% 64.2% 33.6%
回答者数（合計－無回答） 1,059 236 283 172 78 278 12

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 133 24.4% 149 27.4% 80 14.7% 34 6.3% 139 25.6% 9 1.7% 66.5% 31.8%
１４～２０年 157 100.0% 36 22.9% 38 24.2% 30 19.1% 11 7.0% 40 25.5% 2 1.3% 66.2% 32.5%
１０～１３年 74 100.0% 13 17.6% 21 28.4% 11 14.9% 6 8.1% 23 31.1% 0 0.0% 60.8% 39.2%
６～９年 86 100.0% 16 18.6% 20 23.3% 18 20.9% 7 8.1% 25 29.1% 0 0.0% 62.8% 37.2%
３～５年 116 100.0% 23 19.8% 39 33.6% 21 18.1% 7 6.0% 26 22.4% 0 0.0% 71.6% 28.4%
２年以内 87 100.0% 15 17.2% 18 20.7% 12 13.8% 13 14.9% 27 31.0% 2 2.3% 51.7% 46.0%
無回答 28 100.0% 2 7.1% 4 14.3% 2 7.1% 1 3.6% 8 28.6% 11 39.3% 28.6% 32.1%
合計 1,092 100.0% 238 21.8% 289 26.5% 174 15.9% 79 7.2% 288 26.4% 24 2.2% 64.2% 33.6%
回答者数（合計－無回答） 1,064 236 285 172 78 280 13

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 25 22.7% 24 21.8% 21 19.1% 5 4.5% 34 30.9% 1 0.9% 63.6% 35.5%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 191 22.4% 241 28.3% 132 15.5% 60 7.0% 218 25.6% 11 1.3% 66.1% 32.6%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 18 20.5% 19 21.6% 16 18.2% 11 12.5% 23 26.1% 1 1.1% 60.2% 38.6%
無回答 41 100.0% 4 9.8% 5 12.2% 5 12.2% 3 7.3% 13 31.7% 11 26.8% 34.1% 39.0%
合計 1,092 100.0% 238 21.8% 289 26.5% 174 15.9% 79 7.2% 288 26.4% 24 2.2% 64.2% 33.6%
回答者数（合計－無回答） 1,051 234 284 169 76 275 13

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 26 25.2% 32 31.1% 10 9.7% 10 9.7% 25 24.3% 0 0.0% 66.0% 34.0%
柴崎町 62 100.0% 13 21.0% 23 37.1% 9 14.5% 7 11.3% 10 16.1% 0 0.0% 72.6% 27.4%
錦町 102 100.0% 22 21.6% 23 22.5% 15 14.7% 8 7.8% 32 31.4% 2 2.0% 58.8% 39.2%
羽衣町 48 100.0% 10 20.8% 10 20.8% 8 16.7% 6 12.5% 14 29.2% 0 0.0% 58.3% 41.7%
曙町 75 100.0% 13 17.3% 21 28.0% 20 26.7% 8 10.7% 11 14.7% 2 2.7% 72.0% 25.3%
高松町 72 100.0% 19 26.4% 18 25.0% 11 15.3% 5 6.9% 19 26.4% 0 0.0% 66.7% 33.3%
緑町 10 100.0% 2 20.0% 1 10.0% 5 50.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%
泉町 10 100.0% 3 30.0% 4 40.0% 1 10.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%
栄町 70 100.0% 16 22.9% 19 27.1% 12 17.1% 4 5.7% 18 25.7% 1 1.4% 67.1% 31.4%
若葉町 65 100.0% 16 24.6% 21 32.3% 12 18.5% 1 1.5% 13 20.0% 2 3.1% 75.4% 21.5%
幸町 81 100.0% 18 22.2% 18 22.2% 13 16.0% 7 8.6% 23 28.4% 2 2.5% 60.5% 37.0%
柏町 64 100.0% 10 15.6% 18 28.1% 14 21.9% 1 1.6% 21 32.8% 0 0.0% 65.6% 34.4%
砂川町 115 100.0% 28 24.3% 30 26.1% 13 11.3% 6 5.2% 35 30.4% 3 2.6% 61.7% 35.7%
上砂町 59 100.0% 17 28.8% 15 25.4% 9 15.3% 3 5.1% 14 23.7% 1 1.7% 69.5% 28.8%
一番町 72 100.0% 13 18.1% 18 25.0% 10 13.9% 6 8.3% 25 34.7% 0 0.0% 56.9% 43.1%
西砂町 54 100.0% 10 18.5% 13 24.1% 10 18.5% 6 11.1% 15 27.8% 0 0.0% 61.1% 38.9%
無回答 30 100.0% 2 6.7% 5 16.7% 2 6.7% 1 3.3% 9 30.0% 11 36.7% 30.0% 33.3%
合計 1,092 100.0% 238 21.8% 289 26.5% 174 15.9% 79 7.2% 288 26.4% 24 2.2% 64.2% 33.6%
回答者数（合計－無回答） 1,062 236 284 172 78 279 13

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程
度行ってい

る
行っていない

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

無回答総計

無回答
ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

総計

無回答総計
ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程
度行ってい

る
行っていない

ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程
度行ってい

る
行っていない 無回答

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程
度行ってい

る
行っていない

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係
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(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 69 16.0% 90 20.9% 102 23.7% 164 38.1% 5 1.2% 37.0% 61.9%
女 579 100.0% 134 23.1% 121 20.9% 132 22.8% 186 32.1% 6 1.0% 44.0% 54.9%
その他・答えたくない 16 100.0% 3 18.8% 7 43.8% 3 18.8% 3 18.8% 0 0.0% 62.5% 37.5%
無回答 67 100.0% 10 14.9% 18 26.9% 8 11.9% 19 28.4% 12 17.9% 41.8% 40.3%
合計 1,092 100.0% 216 19.8% 236 21.6% 245 22.4% 372 34.1% 23 2.1% 41.4% 56.5%

回答者数（合計－無回答） 1,025 206 218 237 353 11

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 9 40.9% 5 22.7% 4 18.2% 4 18.2% 0 0.0% 63.6% 36.4%
２０～２９歳 80 100.0% 22 27.5% 18 22.5% 14 17.5% 25 31.3% 1 1.3% 50.0% 48.8%
３０～３９歳 131 100.0% 28 21.4% 25 19.1% 28 21.4% 49 37.4% 1 0.8% 40.5% 58.8%
４０～４９歳 208 100.0% 36 17.3% 57 27.4% 58 27.9% 57 27.4% 0 0.0% 44.7% 55.3%
５０～５９歳 195 100.0% 36 18.5% 43 22.1% 46 23.6% 70 35.9% 0 0.0% 40.5% 59.5%
６０～６４歳 74 100.0% 13 17.6% 16 21.6% 18 24.3% 27 36.5% 0 0.0% 39.2% 60.8%
６５～６９歳 117 100.0% 20 17.1% 23 19.7% 28 23.9% 43 36.8% 3 2.6% 36.8% 60.7%
７０～７４歳 123 100.0% 28 22.8% 21 17.1% 26 21.1% 45 36.6% 3 2.4% 39.8% 57.7%
７５歳以上 113 100.0% 21 18.6% 21 18.6% 22 19.5% 45 39.8% 4 3.5% 37.2% 59.3%
無回答 29 100.0% 3 10.3% 7 24.1% 1 3.4% 7 24.1% 11 37.9% 34.5% 27.6%
合計 1,092 100.0% 216 19.8% 236 21.6% 245 22.4% 372 34.1% 23 2.1% 41.4% 56.5%

回答者数（合計－無回答） 1,063 213 229 244 365 12

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 31 20.1% 34 22.1% 36 23.4% 53 34.4% 0 0.0% 42.2% 57.8%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 71 22.9% 56 18.1% 70 22.6% 109 35.2% 4 1.3% 41.0% 57.7%
親子（２世代） 518 100.0% 98 18.9% 117 22.6% 125 24.1% 171 33.0% 7 1.4% 41.5% 57.1%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 8 20.5% 8 20.5% 8 20.5% 15 38.5% 0 0.0% 41.0% 59.0%
その他 43 100.0% 5 11.6% 15 34.9% 5 11.6% 17 39.5% 1 2.3% 46.5% 51.2%
無回答 28 100.0% 3 10.7% 6 21.4% 1 3.6% 7 25.0% 11 39.3% 32.1% 28.6%
合計 1,092 100.0% 216 19.8% 236 21.6% 245 22.4% 372 34.1% 23 2.1% 41.4% 56.5%
回答者数（合計－無回答） 1,064 213 230 244 365 12

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 6 7.7% 18 23.1% 19 24.4% 34 43.6% 1 1.3% 30.8% 67.9%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 6 12.2% 7 14.3% 19 38.8% 16 32.7% 1 2.0% 26.5% 71.4%
小学生 109 100.0% 13 11.9% 24 22.0% 38 34.9% 33 30.3% 1 0.9% 33.9% 65.1%
中学生 72 100.0% 9 12.5% 19 26.4% 21 29.2% 22 30.6% 1 1.4% 38.9% 59.7%
高校生 70 100.0% 13 18.6% 15 21.4% 21 30.0% 21 30.0% 0 0.0% 40.0% 60.0%
６５歳以上の方 291 100.0% 68 23.4% 49 16.8% 64 22.0% 107 36.8% 3 1.0% 40.2% 58.8%
無回答 552 100.0% 117 21.2% 129 23.4% 106 19.2% 183 33.2% 17 3.1% 44.6% 52.4%
合計 1,221 100.0% 232 19.0% 261 21.4% 288 23.6% 416 34.1% 24 2.0% 40.4% 57.7%
回答者数（合計－無回答） 669 115 132 182 233 7

(９)あなたは、日ごろから文化芸術に触れる（音楽・美術・映画・演劇・文芸・生活文化
（華道、茶道等）・伝統芸能（歌舞伎、落語等）・文化財などを鑑賞する、または、自ら
文化芸術に関わる活動（創作・演奏・参加など）をする）機会がありますか。（１つを選
択）

回答 回答数 構成比
ある 216 19.8%
どちらかといえばある 236 21.6%
どちらかといえばない 245 22.4%
ない 372 34.1%
無回答 23 2.1%
　計 1,092 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない 無回答

どちらかとい
えばない

ない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 ある
どちらかとい
えばある

ある 19.8%

どちらかと

いえばあ

る 21.6%
どちらかといえ

ばない 22.4%

ない 34.1%

無回答

2.1%
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選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 319 100.0% 58 18.2% 76 23.8% 68 21.3% 115 36.1% 2 0.6% 42.0% 57.4%

41 100.0% 8 19.5% 12 29.3% 10 24.4% 11 26.8% 0 0.0% 48.8% 51.2%
農業 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 33.3% 0.0%
自由業 26 100.0% 7 26.9% 10 38.5% 0 0.0% 9 34.6% 0 0.0% 65.4% 34.6%
公務員・団体職員 82 100.0% 21 25.6% 20 24.4% 17 20.7% 24 29.3% 0 0.0% 50.0% 50.0%
専業主婦・主夫 163 100.0% 28 17.2% 38 23.3% 35 21.5% 61 37.4% 1 0.6% 40.5% 58.9%
学生 29 100.0% 12 41.4% 6 20.7% 7 24.1% 4 13.8% 0 0.0% 62.1% 37.9%
無職 178 100.0% 34 19.1% 22 12.4% 42 23.6% 76 42.7% 4 2.2% 31.5% 66.3%
パート・アルバイト 163 100.0% 31 19.0% 31 19.0% 49 30.1% 50 30.7% 2 1.2% 38.0% 60.7%
その他 55 100.0% 13 23.6% 12 21.8% 15 27.3% 15 27.3% 0 0.0% 45.5% 54.5%
無回答 33 100.0% 4 12.1% 8 24.2% 2 6.1% 7 21.2% 12 36.4% 36.4% 27.3%
合計 1,092 100.0% 216 19.8% 236 21.6% 245 22.4% 372 34.1% 23 2.1% 41.4% 56.5%

回答者数（合計－無回答） 1,059 212 228 243 365 11

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 118 21.7% 101 18.6% 119 21.9% 196 36.0% 10 1.8% 40.3% 57.9%
１４～２０年 157 100.0% 35 22.3% 39 24.8% 36 22.9% 46 29.3% 1 0.6% 47.1% 52.2%
１０～１３年 74 100.0% 12 16.2% 23 31.1% 14 18.9% 25 33.8% 0 0.0% 47.3% 52.7%
６～９年 86 100.0% 11 12.8% 19 22.1% 30 34.9% 26 30.2% 0 0.0% 34.9% 65.1%
３～５年 116 100.0% 16 13.8% 30 25.9% 28 24.1% 42 36.2% 0 0.0% 39.7% 60.3%
２年以内 87 100.0% 21 24.1% 18 20.7% 17 19.5% 30 34.5% 1 1.1% 44.8% 54.0%
無回答 28 100.0% 3 10.7% 6 21.4% 1 3.6% 7 25.0% 11 39.3% 32.1% 28.6%
合計 1,092 100.0% 216 19.8% 236 21.6% 245 22.4% 372 34.1% 23 2.1% 41.4% 56.5%

回答者数（合計－無回答） 1,064 213 230 244 365 12

ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 29 26.4% 23 20.9% 19 17.3% 38 34.5% 1 0.9% 47.3% 51.8%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 161 18.9% 184 21.6% 202 23.7% 296 34.7% 10 1.2% 40.4% 58.4%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 20 22.7% 21 23.9% 21 23.9% 25 28.4% 1 1.1% 46.6% 52.3%
無回答 41 100.0% 6 14.6% 8 19.5% 3 7.3% 13 31.7% 11 26.8% 34.1% 39.0%
合計 1,092 100.0% 216 19.8% 236 21.6% 245 22.4% 372 34.1% 23 2.1% 41.4% 56.5%
回答者数（合計－無回答） 1,051 210 228 242 359 12

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 24 23.3% 21 20.4% 23 22.3% 35 34.0% 0 0.0% 43.7% 56.3%
柴崎町 62 100.0% 23 37.1% 14 22.6% 12 19.4% 13 21.0% 0 0.0% 59.7% 40.3%
錦町 102 100.0% 11 10.8% 23 22.5% 32 31.4% 35 34.3% 1 1.0% 33.3% 65.7%
羽衣町 48 100.0% 14 29.2% 7 14.6% 10 20.8% 17 35.4% 0 0.0% 43.8% 56.3%
曙町 75 100.0% 24 32.0% 15 20.0% 14 18.7% 20 26.7% 2 2.7% 52.0% 45.3%
高松町 72 100.0% 13 18.1% 22 30.6% 15 20.8% 21 29.2% 1 1.4% 48.6% 50.0%
緑町 10 100.0% 2 20.0% 2 20.0% 1 10.0% 5 50.0% 0 0.0% 40.0% 60.0%
泉町 10 100.0% 2 20.0% 5 50.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0% 70.0% 30.0%
栄町 70 100.0% 9 12.9% 16 22.9% 22 31.4% 22 31.4% 1 1.4% 35.7% 62.9%
若葉町 65 100.0% 12 18.5% 12 18.5% 12 18.5% 27 41.5% 2 3.1% 36.9% 60.0%
幸町 81 100.0% 8 9.9% 20 24.7% 19 23.5% 32 39.5% 2 2.5% 34.6% 63.0%
柏町 64 100.0% 20 31.3% 12 18.8% 13 20.3% 19 29.7% 0 0.0% 50.0% 50.0%
砂川町 115 100.0% 18 15.7% 31 27.0% 24 20.9% 40 34.8% 2 1.7% 42.6% 55.7%
上砂町 59 100.0% 6 10.2% 11 18.6% 18 30.5% 23 39.0% 1 1.7% 28.8% 69.5%
一番町 72 100.0% 15 20.8% 10 13.9% 14 19.4% 33 45.8% 0 0.0% 34.7% 65.3%
西砂町 54 100.0% 11 20.4% 8 14.8% 14 25.9% 21 38.9% 0 0.0% 35.2% 64.8%
無回答 30 100.0% 4 13.3% 7 23.3% 1 3.3% 7 23.3% 11 36.7% 36.7% 26.7%
合計 1,092 100.0% 216 19.8% 236 21.6% 245 22.4% 372 34.1% 23 2.1% 41.4% 56.5%

回答者数（合計－無回答） 1,062 212 229 244 365 12

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない 無回答

ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない 無回答

ない

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

商店・工場・サービス業等の自営業

総計 ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 ある

どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない 無回答
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(1) 
(2) 
(3) 

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 59 13.7% 303 70.5% 60 14.0% 8 1.9% 84.2% 14.0%
女 579 100.0% 139 24.0% 413 71.3% 22 3.8% 5 0.9% 95.3% 3.8%
その他・答えたくない 16 100.0% 1 6.3% 14 87.5% 1 6.3% 0 0.0% 93.8% 6.3%
無回答 67 100.0% 11 16.4% 38 56.7% 6 9.0% 12 17.9% 73.1% 9.0%
合計 1,092 100.0% 210 19.2% 768 70.3% 89 8.2% 25 2.3% 89.6% 8.2%

回答者数（合計－無回答） 1,025 199 730 83 13

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 1 4.5% 15 68.2% 6 27.3% 0 0.0% 72.7% 27.3%
２０～２９歳 80 100.0% 19 23.8% 51 63.8% 9 11.3% 1 1.3% 87.5% 11.3%
３０～３９歳 131 100.0% 28 21.4% 89 67.9% 13 9.9% 1 0.8% 89.3% 9.9%
４０～４９歳 208 100.0% 33 15.9% 160 76.9% 15 7.2% 0 0.0% 92.8% 7.2%
５０～５９歳 195 100.0% 38 19.5% 141 72.3% 15 7.7% 1 0.5% 91.8% 7.7%
６０～６４歳 74 100.0% 14 18.9% 53 71.6% 7 9.5% 0 0.0% 90.5% 9.5%
６５～６９歳 117 100.0% 23 19.7% 88 75.2% 4 3.4% 2 1.7% 94.9% 3.4%
７０～７４歳 123 100.0% 24 19.5% 84 68.3% 10 8.1% 5 4.1% 87.8% 8.1%
７５歳以上 113 100.0% 29 25.7% 74 65.5% 7 6.2% 3 2.7% 91.2% 6.2%
無回答 29 100.0% 1 3.4% 13 44.8% 3 10.3% 12 41.4% 48.3% 10.3%
合計 1,092 100.0% 210 19.2% 768 70.3% 89 8.2% 25 2.3% 89.6% 8.2%
回答者数（合計－無回答） 1,063 209 755 86 13

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 33 21.4% 100 64.9% 20 13.0% 1 0.6% 86.4% 13.0%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 66 21.3% 218 70.3% 21 6.8% 5 1.6% 91.6% 6.8%
親子（２世代） 518 100.0% 90 17.4% 383 73.9% 39 7.5% 6 1.2% 91.3% 7.5%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 8 20.5% 30 76.9% 1 2.6% 0 0.0% 97.4% 2.6%
その他 43 100.0% 12 27.9% 25 58.1% 5 11.6% 1 2.3% 86.0% 11.6%
無回答 28 100.0% 1 3.6% 12 42.9% 3 10.7% 12 42.9% 46.4% 10.7%
合計 1,092 100.0% 210 19.2% 768 70.3% 89 8.2% 25 2.3% 89.6% 8.2%
回答者数（合計－無回答） 1,064 209 756 86 13

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 14 17.9% 58 74.4% 5 6.4% 1 1.3% 92.3% 6.4%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 11 22.4% 35 71.4% 3 6.1% 0 0.0% 93.9% 6.1%
小学生 109 100.0% 20 18.3% 81 74.3% 7 6.4% 1 0.9% 92.7% 6.4%
中学生 72 100.0% 15 20.8% 51 70.8% 5 6.9% 1 1.4% 91.7% 6.9%
高校生 70 100.0% 10 14.3% 56 80.0% 4 5.7% 0 0.0% 94.3% 5.7%
６５歳以上の方 291 100.0% 52 17.9% 219 75.3% 16 5.5% 4 1.4% 93.1% 5.5%
無回答 552 100.0% 111 20.1% 367 66.5% 55 10.0% 19 3.4% 86.6% 10.0%
合計 1,221 100.0% 233 19.1% 867 71.0% 95 7.8% 26 2.1% 90.1% 7.8%
回答者数（合計－無回答） 669 122 500 40 7

(10)あなたは、日常生活で温暖化防止（低炭素化）に取り組んでいますか。（１つを選
択）（例　電力の節約（待機電力を含む）、冷暖房設定温度の工夫、商品購入時にマイ
バックを利用する、エコカー・エコ家電の購入、自家用車の利用抑制、アイドリングス
トップ等）

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

回答 回答数 構成比

選択項目

積極的に取り組んでいる 210 19.2%
取り組んでいる 768 70.3%
取り組んでいない 89 8.2%
無回答 25 2.3%
　計 1,092 100.0%

選択項目

選択項目

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

取り組んでい
ない

無回答

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

無回答選択項目

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

環境・安全について

積極的に

取り組んで

いる 19.2%

取り組んで

いる 70.3%

取り組んで

いない

8.2%

無回答

2.3%
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積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 319 100.0% 52 16.3% 232 72.7% 33 10.3% 2 0.6% 89.0% 10.3%

41 100.0% 6 14.6% 28 68.3% 6 14.6% 1 2.4% 82.9% 14.6%
農業 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 33.3% 33.3%
自由業 26 100.0% 7 26.9% 16 61.5% 3 11.5% 0 0.0% 88.5% 11.5%
公務員・団体職員 82 100.0% 18 22.0% 59 72.0% 5 6.1% 0 0.0% 93.9% 6.1%
専業主婦・主夫 163 100.0% 41 25.2% 116 71.2% 5 3.1% 1 0.6% 96.3% 3.1%
学生 29 100.0% 4 13.8% 20 69.0% 5 17.2% 0 0.0% 82.8% 17.2%
無職 178 100.0% 35 19.7% 125 70.2% 13 7.3% 5 2.8% 89.9% 7.3%
パート・アルバイト 163 100.0% 30 18.4% 119 73.0% 12 7.4% 2 1.2% 91.4% 7.4%
その他 55 100.0% 14 25.5% 38 69.1% 3 5.5% 0 0.0% 94.5% 5.5%
無回答 33 100.0% 3 9.1% 14 42.4% 3 9.1% 13 39.4% 51.5% 9.1%
合計 1,092 100.0% 210 19.2% 768 70.3% 89 8.2% 25 2.3% 89.6% 8.2%

回答者数（合計－無回答） 1,059 207 754 86 12

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 98 18.0% 393 72.2% 42 7.7% 11 2.0% 90.3% 7.7%
１４～２０年 157 100.0% 29 18.5% 114 72.6% 13 8.3% 1 0.6% 91.1% 8.3%
１０～１３年 74 100.0% 14 18.9% 53 71.6% 7 9.5% 0 0.0% 90.5% 9.5%
６～９年 86 100.0% 25 29.1% 54 62.8% 7 8.1% 0 0.0% 91.9% 8.1%
３～５年 116 100.0% 21 18.1% 86 74.1% 9 7.8% 0 0.0% 92.2% 7.8%
２年以内 87 100.0% 22 25.3% 56 64.4% 8 9.2% 1 1.1% 89.7% 9.2%
無回答 28 100.0% 1 3.6% 12 42.9% 3 10.7% 12 42.9% 46.4% 10.7%
合計 1,092 100.0% 210 19.2% 768 70.3% 89 8.2% 25 2.3% 89.6% 8.2%

回答者数（合計－無回答） 1,064 209 756 86 13

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 14 12.7% 80 72.7% 15 13.6% 1 0.9% 85.5% 85.5%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 176 20.6% 600 70.3% 66 7.7% 11 1.3% 91.0% 91.0%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 18 20.5% 66 75.0% 3 3.4% 1 1.1% 95.5% 95.5%
無回答 41 100.0% 2 4.9% 22 53.7% 5 12.2% 12 29.3% 58.5% 58.5%
合計 1,092 100.0% 210 19.2% 768 70.3% 89 8.2% 25 2.3% 89.6% 8.2%
回答者数（合計－無回答） 1,051 208 746 84 13

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 21 20.4% 71 68.9% 10 9.7% 1 1.0% 89.3% 9.7%
柴崎町 62 100.0% 21 33.9% 36 58.1% 5 8.1% 0 0.0% 91.9% 8.1%
錦町 102 100.0% 20 19.6% 73 71.6% 8 7.8% 1 1.0% 91.2% 7.8%
羽衣町 48 100.0% 12 25.0% 35 72.9% 1 2.1% 0 0.0% 97.9% 2.1%
曙町 75 100.0% 13 17.3% 57 76.0% 2 2.7% 3 4.0% 93.3% 2.7%
高松町 72 100.0% 12 16.7% 54 75.0% 6 8.3% 0 0.0% 91.7% 8.3%
緑町 10 100.0% 3 30.0% 6 60.0% 1 10.0% 0 0.0% 90.0% 10.0%
泉町 10 100.0% 3 30.0% 5 50.0% 2 20.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%
栄町 70 100.0% 16 22.9% 47 67.1% 6 8.6% 1 1.4% 90.0% 8.6%
若葉町 65 100.0% 11 16.9% 45 69.2% 7 10.8% 2 3.1% 86.2% 10.8%
幸町 81 100.0% 8 9.9% 63 77.8% 7 8.6% 3 3.7% 87.7% 8.6%
柏町 64 100.0% 14 21.9% 45 70.3% 5 7.8% 0 0.0% 92.2% 7.8%
砂川町 115 100.0% 25 21.7% 75 65.2% 13 11.3% 2 1.7% 87.0% 11.3%
上砂町 59 100.0% 10 16.9% 44 74.6% 5 8.5% 0 0.0% 91.5% 8.5%
一番町 72 100.0% 13 18.1% 57 79.2% 2 2.8% 0 0.0% 97.2% 2.8%
西砂町 54 100.0% 7 13.0% 41 75.9% 6 11.1% 0 0.0% 88.9% 11.1%
無回答 30 100.0% 1 3.3% 14 46.7% 3 10.0% 12 40.0% 50.0% 10.0%
合計 1,092 100.0% 210 19.2% 768 70.3% 89 8.2% 25 2.3% 89.6% 8.2%

回答者数（合計－無回答） 1,062 209 754 86 13

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

選択項目 総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

選択項目
無回答

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

選択項目

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係
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(1) 
(2) 
(3) 

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 73 17.0% 307 71.4% 45 10.5% 5 1.2% 88.4% 10.5%
女 579 100.0% 139 24.0% 409 70.6% 26 4.5% 5 0.9% 94.6% 4.5%
その他・答えたくない 16 100.0% 5 31.3% 11 68.8% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%
無回答 67 100.0% 10 14.9% 42 62.7% 3 4.5% 12 17.9% 77.6% 4.5%
合計 1,092 100.0% 227 20.8% 769 70.4% 74 6.8% 22 2.0% 91.2% 6.8%

回答者数（合計－無回答） 1,025 217 727 71 10

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 2 9.1% 14 63.6% 6 27.3% 0 0.0% 72.7% 27.3%
２０～２９歳 80 100.0% 21 26.3% 51 63.8% 7 8.8% 1 1.3% 90.0% 8.8%
３０～３９歳 131 100.0% 22 16.8% 92 70.2% 16 12.2% 1 0.8% 87.0% 12.2%
４０～４９歳 208 100.0% 37 17.8% 159 76.4% 12 5.8% 0 0.0% 94.2% 5.8%
５０～５９歳 195 100.0% 42 21.5% 138 70.8% 15 7.7% 0 0.0% 92.3% 7.7%
６０～６４歳 74 100.0% 20 27.0% 51 68.9% 3 4.1% 0 0.0% 95.9% 4.1%
６５～６９歳 117 100.0% 27 23.1% 84 71.8% 4 3.4% 2 1.7% 94.9% 3.4%
７０～７４歳 123 100.0% 23 18.7% 92 74.8% 5 4.1% 3 2.4% 93.5% 4.1%
７５歳以上 113 100.0% 29 25.7% 76 67.3% 5 4.4% 3 2.7% 92.9% 4.4%
無回答 29 100.0% 4 13.8% 12 41.4% 1 3.4% 12 41.4% 55.2% 3.4%
合計 1,092 100.0% 227 20.8% 769 70.4% 74 6.8% 22 2.0% 91.2% 6.8%

回答者数（合計－無回答） 1,063 223 757 73 10

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 38 24.7% 105 68.2% 11 7.1% 0 0.0% 92.9% 7.1%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 75 24.2% 217 70.0% 15 4.8% 3 1.0% 94.2% 4.8%
親子（２世代） 518 100.0% 92 17.8% 378 73.0% 42 8.1% 6 1.2% 90.7% 8.1%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 8 20.5% 30 76.9% 1 2.6% 0 0.0% 97.4% 2.6%
その他 43 100.0% 10 23.3% 28 65.1% 4 9.3% 1 2.3% 88.4% 9.3%
無回答 28 100.0% 4 14.3% 11 39.3% 1 3.6% 12 42.9% 53.6% 3.6%
合計 1,092 100.0% 227 20.8% 769 70.4% 74 6.8% 22 2.0% 91.2% 6.8%

回答者数（合計－無回答） 1,064 223 758 73 10

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 14 17.9% 55 70.5% 8 10.3% 1 1.3% 88.5% 10.3%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 11 22.4% 34 69.4% 4 8.2% 0 0.0% 91.8% 8.2%
小学生 109 100.0% 22 20.2% 80 73.4% 6 5.5% 1 0.9% 93.6% 5.5%
中学生 72 100.0% 10 13.9% 55 76.4% 6 8.3% 1 1.4% 90.3% 8.3%
高校生 70 100.0% 13 18.6% 53 75.7% 4 5.7% 0 0.0% 94.3% 5.7%
６５歳以上の方 291 100.0% 57 19.6% 220 75.6% 12 4.1% 2 0.7% 95.2% 4.1%
無回答 552 100.0% 124 22.5% 369 66.8% 41 7.4% 18 3.3% 89.3% 7.4%
合計 1,221 100.0% 251 20.6% 866 70.9% 81 6.6% 23 1.9% 91.5% 6.6%
回答者数（合計－無回答） 669 127 497 40 5

回答 回答数 構成比

(11)あなたは、ごみの３R（発生抑制：リデュース、再使用：リユース、再生利用：リサ
イクル）に取り組んでいますか（１つを選択）

1,092 100.0%　計

積極的に取り組んでいる 227 20.8%
取り組んでいる 769 70.4%
取り組んでいない 74 6.8%
無回答 22 2.0%

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

積極的に

取り組んで

いる 20.8%

取り組んで

いる 70.4%

取り組んで

いない

6.8%

無回答

2.0%
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選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 319 100.0% 54 16.9% 234 73.4% 29 9.1% 2 0.6% 90.3% 9.1%

41 100.0% 10 24.4% 29 70.7% 2 4.9% 0 0.0% 95.1% 4.9%
農業 3 100.0% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 1 33.3% 66.7% 0.0%
自由業 26 100.0% 10 38.5% 14 53.8% 2 7.7% 0 0.0% 92.3% 7.7%
公務員・団体職員 82 100.0% 20 24.4% 56 68.3% 6 7.3% 0 0.0% 92.7% 7.3%
専業主婦・主夫 163 100.0% 39 23.9% 118 72.4% 5 3.1% 1 0.6% 96.3% 3.1%
学生 29 100.0% 7 24.1% 18 62.1% 4 13.8% 0 0.0% 86.2% 13.8%
無職 178 100.0% 36 20.2% 132 74.2% 7 3.9% 3 1.7% 94.4% 3.9%
パート・アルバイト 163 100.0% 32 19.6% 116 71.2% 13 8.0% 2 1.2% 90.8% 8.0%
その他 55 100.0% 13 23.6% 37 67.3% 5 9.1% 0 0.0% 90.9% 9.1%
無回答 33 100.0% 6 18.2% 13 39.4% 1 3.0% 13 39.4% 57.6% 3.0%
合計 1,092 100.0% 227 20.8% 769 70.4% 74 6.8% 22 2.0% 91.2% 6.8%

回答者数（合計－無回答） 1,059 221 756 73 9

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 114 21.0% 389 71.5% 33 6.1% 8 1.5% 92.5% 6.1%
１４～２０年 157 100.0% 25 15.9% 122 77.7% 9 5.7% 1 0.6% 93.6% 5.7%
１０～１３年 74 100.0% 17 23.0% 51 68.9% 6 8.1% 0 0.0% 91.9% 8.1%
６～９年 86 100.0% 20 23.3% 59 68.6% 7 8.1% 0 0.0% 91.9% 8.1%
３～５年 116 100.0% 23 19.8% 85 73.3% 8 6.9% 0 0.0% 93.1% 6.9%
２年以内 87 100.0% 24 27.6% 52 59.8% 10 11.5% 1 1.1% 87.4% 11.5%
無回答 28 100.0% 4 14.3% 11 39.3% 1 3.6% 12 42.9% 53.6% 3.6%
合計 1,092 100.0% 227 20.8% 769 70.4% 74 6.8% 22 2.0% 91.2% 6.8%

回答者数（合計－無回答） 1,064 223 758 73 10

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 19 17.3% 76 69.1% 14 12.7% 1 0.9% 86.4% 12.7%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 184 21.6% 607 71.2% 54 6.3% 8 0.9% 92.7% 6.3%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 19 21.6% 63 71.6% 5 5.7% 1 1.1% 93.2% 5.7%
無回答 41 100.0% 5 12.2% 23 56.1% 1 2.4% 12 29.3% 68.3% 2.4%
合計 1,092 100.0% 227 20.8% 769 70.4% 74 6.8% 22 2.0% 91.2% 6.8%
回答者数（合計－無回答） 1,051 222 746 73 10

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 25 24.3% 72 69.9% 6 5.8% 0 0.0% 94.2% 5.8%
柴崎町 62 100.0% 15 24.2% 46 74.2% 1 1.6% 0 0.0% 98.4% 1.6%
錦町 102 100.0% 14 13.7% 81 79.4% 6 5.9% 1 1.0% 93.1% 5.9%
羽衣町 48 100.0% 13 27.1% 31 64.6% 4 8.3% 0 0.0% 91.7% 8.3%
曙町 75 100.0% 17 22.7% 53 70.7% 3 4.0% 2 2.7% 93.3% 4.0%
高松町 72 100.0% 22 30.6% 43 59.7% 7 9.7% 0 0.0% 90.3% 9.7%
緑町 10 100.0% 4 40.0% 4 40.0% 2 20.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%
泉町 10 100.0% 4 40.0% 5 50.0% 1 10.0% 0 0.0% 90.0% 10.0%
栄町 70 100.0% 14 20.0% 48 68.6% 7 10.0% 1 1.4% 88.6% 10.0%
若葉町 65 100.0% 7 10.8% 50 76.9% 6 9.2% 2 3.1% 87.7% 9.2%
幸町 81 100.0% 11 13.6% 65 80.2% 3 3.7% 2 2.5% 93.8% 3.7%
柏町 64 100.0% 18 28.1% 44 68.8% 2 3.1% 0 0.0% 96.9% 3.1%
砂川町 115 100.0% 24 20.9% 77 67.0% 12 10.4% 2 1.7% 87.8% 10.4%
上砂町 59 100.0% 14 23.7% 41 69.5% 4 6.8% 0 0.0% 93.2% 6.8%
一番町 72 100.0% 14 19.4% 56 77.8% 2 2.8% 0 0.0% 97.2% 2.8%
西砂町 54 100.0% 6 11.1% 41 75.9% 7 13.0% 0 0.0% 87.0% 13.0%
無回答 30 100.0% 5 16.7% 12 40.0% 1 3.3% 12 40.0% 56.7% 3.3%
合計 1,092 100.0% 227 20.8% 769 70.4% 74 6.8% 22 2.0% 91.2% 6.8%

回答者数（合計－無回答） 1,062 222 757 73 10

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答
選択項目

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

商店・工場・サービス業等の自営業
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)

マイバッ
グを持参
し、レジ
袋は受
け取らな
い

過剰包
装は断る

不要なも
のを購入
せず、買
いすぎな
いように
心掛ける

生ごみ
の水切り
をする

壊れたら
修理し、
できるだ
け長く使
う

ペットボ
トル、紙
パック、
発泡トレ
イ等は
洗って排
出する

紙類など
の資源と
ごみの
分別を
徹底する

料理を
食べ残さ
ないよう
に心掛
けている

食品・食
材を使
い切るよ
うに心掛
けている

その他 無回答

構成比 90.9% 47.3% 56.2% 60.8% 39.9% 88.0% 84.9% 70.9% 66.4% 3.2% 0.5%
回答数 905 471 560 606 397 876 846 706 661 32 5
「その他」と回答し、寄せられた取組み・・・29件

○主な取組み ・公共（図書館など）をできるだけ利用する。

・プラスチック削減など、企業努力がわかる商品を購入するようにしている

・野菜クズと使用済み油を肥料とする

(12)(11)で「積極的に取り組んでいる」「取り組んでいる」とお答え
の方にお聞きします。あなたは、どのような取り組みをしています
か。（あてはまるもの全てを選択）

　　(11)で「積極的に取り組んでいる」「取り組んでいる」と答えた人は、令和２年度 996人

※　グラフの割合は、選択肢を選んだ人数を、(11)で「積極的に取り組んでいる」「取り組んでいる」と答えた人数で
割って計算。

90.9%

47.3%

56.2%

60.8%

39.9%

88.0%

84.9%

70.9%

66.4%

3.2%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

マイバッグを持参し、レジ袋は受け取らない

過剰包装は断る

不要なものを購入せず、買いすぎないように心掛ける

生ごみの水切りをする

壊れたら修理し、できるだけ長く使う

ペットボトル、紙パック、発泡トレイ等は洗って排出する

紙類などの資源とごみの分別を徹底する

料理を食べ残さないように心掛けている

食品・食材を使い切るように心掛けている

その他

無回答
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白　紙



(1) 
(2)
(3)
(4)

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 218 50.7% 159 37.0% 38 8.8% 12 2.8% 3 0.7% 87.7% 11.6%
女 579 100.0% 302 52.2% 224 38.7% 38 6.6% 11 1.9% 4 0.7% 90.8% 8.5%
その他・答えたくない 16 100.0% 5 31.3% 8 50.0% 1 6.3% 2 12.5% 0 0.0% 81.3% 18.8%
無回答 67 100.0% 28 41.8% 26 38.8% 9 13.4% 2 3.0% 2 3.0% 80.6% 16.4%
合計 1,092 100.0% 553 50.6% 417 38.2% 86 7.9% 27 2.5% 9 0.8% 88.8% 10.3%

回答者数（合計－無回答） 1,025 525 391 77 25 7

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 13 59.1% 5 22.7% 2 9.1% 2 9.1% 0 0.0% 81.8% 18.2%
２０～２９歳 80 100.0% 23 28.8% 42 52.5% 12 15.0% 2 2.5% 1 1.3% 81.3% 17.5%
３０～３９歳 131 100.0% 56 42.7% 58 44.3% 13 9.9% 3 2.3% 1 0.8% 87.0% 12.2%
４０～４９歳 208 100.0% 97 46.6% 92 44.2% 17 8.2% 2 1.0% 0 0.0% 90.9% 9.1%
５０～５９歳 195 100.0% 104 53.3% 75 38.5% 8 4.1% 8 4.1% 0 0.0% 91.8% 8.2%
６０～６４歳 74 100.0% 28 37.8% 33 44.6% 12 16.2% 1 1.4% 0 0.0% 82.4% 17.6%
６５～６９歳 117 100.0% 71 60.7% 31 26.5% 10 8.5% 3 2.6% 2 1.7% 87.2% 11.1%
７０～７４歳 123 100.0% 79 64.2% 36 29.3% 2 1.6% 3 2.4% 3 2.4% 93.5% 4.1%
７５歳以上 113 100.0% 71 62.8% 35 31.0% 7 6.2% 0 0.0% 0 0.0% 93.8% 6.2%
無回答 29 100.0% 11 37.9% 10 34.5% 3 10.3% 3 10.3% 2 6.9% 72.4% 20.7%
合計 1,092 100.0% 553 50.6% 417 38.2% 86 7.9% 27 2.5% 9 0.8% 88.8% 10.3%
回答者数（合計－無回答） 1,063 542 407 83 24 7

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 71 46.1% 62 40.3% 16 10.4% 5 3.2% 0 0.0% 86.4% 13.6%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 187 60.3% 104 33.5% 13 4.2% 4 1.3% 2 0.6% 93.9% 5.5%
親子（２世代） 518 100.0% 249 48.1% 208 40.2% 44 8.5% 13 2.5% 4 0.8% 88.2% 11.0%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 21 53.8% 15 38.5% 3 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 92.3% 7.7%
その他 43 100.0% 14 32.6% 18 41.9% 8 18.6% 2 4.7% 1 2.3% 74.4% 23.3%
無回答 28 100.0% 11 39.3% 10 35.7% 2 7.1% 3 10.7% 2 7.1% 75.0% 17.9%
合計 1,092 100.0% 553 50.6% 417 38.2% 86 7.9% 27 2.5% 9 0.8% 88.8% 10.3%
回答者数（合計－無回答） 1,064 542 407 84 24 7

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 30 38.5% 39 50.0% 8 10.3% 0 0.0% 1 1.3% 88.5% 10.3%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 23 46.9% 24 49.0% 1 2.0% 1 2.0% 0 0.0% 95.9% 4.1%
小学生 109 100.0% 52 47.7% 48 44.0% 8 7.3% 0 0.0% 1 0.9% 91.7% 7.3%
中学生 72 100.0% 39 54.2% 23 31.9% 6 8.3% 3 4.2% 1 1.4% 86.1% 12.5%
高校生 70 100.0% 34 48.6% 24 34.3% 7 10.0% 5 7.1% 0 0.0% 82.9% 17.1%
６５歳以上の方 291 100.0% 167 57.4% 98 33.7% 20 6.9% 5 1.7% 1 0.3% 91.1% 8.6%
無回答 552 100.0% 276 50.0% 210 38.0% 46 8.3% 14 2.5% 6 1.1% 88.0% 10.9%
合計 1,221 100.0% 621 50.9% 466 38.2% 96 7.9% 28 2.3% 10 0.8% 89.0% 10.2%

回答者数（合計－無回答） 669 345 256 50 14 4

ある 553 50.6%
どちらかといえばある 417 38.2%

総計 ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 ある
どちらかとい
えばある

(13)あなたは、日ごろから身近に緑や自然を感じる機会がありますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

無回答 9 0.8%
　計 1,092 100.0%

どちらかとい
えばない

どちらかといえばない 86 7.9%
ない 27 2.5%

ない 無回答

ない 無回答

総計 ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

どちらかとい
えばない

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

無回答

ない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 ある
どちらかとい
えばある

ある 50.6%
どちらかと

いえばあ

る 38.2%

どちらかと

いえばな

い 7.9%

ない 2.5% 無回答

0.8%
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選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 319 100.0% 138 43.3% 133 41.7% 40 12.5% 6 1.9% 2 0.6% 85.0% 14.4%

41 100.0% 24 58.5% 14 34.1% 2 4.9% 1 2.4% 0 0.0% 92.7% 7.3%
農業 3 100.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 66.7% 0.0%
自由業 26 100.0% 13 50.0% 11 42.3% 2 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 92.3% 7.7%
公務員・団体職員 82 100.0% 40 48.8% 34 41.5% 6 7.3% 2 2.4% 0 0.0% 90.2% 9.8%
専業主婦・主夫 163 100.0% 100 61.3% 49 30.1% 6 3.7% 6 3.7% 2 1.2% 91.4% 7.4%
学生 29 100.0% 16 55.2% 9 31.0% 4 13.8% 0 0.0% 0 0.0% 86.2% 13.8%
無職 178 100.0% 96 53.9% 63 35.4% 13 7.3% 5 2.8% 1 0.6% 89.3% 10.1%
パート・アルバイト 163 100.0% 86 52.8% 68 41.7% 6 3.7% 2 1.2% 1 0.6% 94.5% 4.9%
その他 55 100.0% 23 41.8% 25 45.5% 5 9.1% 2 3.6% 0 0.0% 87.3% 12.7%
無回答 33 100.0% 15 45.5% 11 33.3% 2 6.1% 3 9.1% 2 6.1% 78.8% 15.2%
合計 1,092 100.0% 553 50.6% 417 38.2% 86 7.9% 27 2.5% 9 0.8% 88.8% 10.3%

回答者数（合計－無回答） 1,059 538 406 84 24 7

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 296 54.4% 195 35.8% 37 6.8% 10 1.8% 6 1.1% 90.3% 8.6%
１４～２０年 157 100.0% 85 54.1% 59 37.6% 8 5.1% 4 2.5% 1 0.6% 91.7% 7.6%
１０～１３年 74 100.0% 38 51.4% 28 37.8% 5 6.8% 3 4.1% 0 0.0% 89.2% 10.8%
６～９年 86 100.0% 42 48.8% 31 36.0% 8 9.3% 5 5.8% 0 0.0% 84.9% 15.1%
３～５年 116 100.0% 43 37.1% 62 53.4% 9 7.8% 2 1.7% 0 0.0% 90.5% 9.5%
２年以内 87 100.0% 38 43.7% 32 36.8% 17 19.5% 0 0.0% 0 0.0% 80.5% 19.5%
無回答 28 100.0% 11 39.3% 10 35.7% 2 7.1% 3 10.7% 2 7.1% 75.0% 17.9%
合計 1,092 100.0% 553 50.6% 417 38.2% 86 7.9% 27 2.5% 9 0.8% 88.8% 10.3%

回答者数（合計－無回答） 1,064 542 407 84 24 7

ある・どち
らかといえ
ばある

ある・どち
らかといえ
ばある

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 48 43.6% 47 42.7% 12 10.9% 2 1.8% 1 0.9% 86.4% 12.7%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 442 51.8% 320 37.5% 65 7.6% 21 2.5% 5 0.6% 89.3% 10.1%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 46 52.3% 33 37.5% 7 8.0% 1 1.1% 1 1.1% 89.8% 9.1%
無回答 41 100.0% 17 41.5% 17 41.5% 2 4.9% 3 7.3% 2 4.9% 82.9% 12.2%
合計 1,092 100.0% 553 50.6% 417 38.2% 86 7.9% 27 2.5% 9 0.8% 88.8% 10.3%
回答者数（合計－無回答） 1,051 536 400 84 24 7

ある・どち
らかといえ
ばある

ある・どち
らかといえ
ばある

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 61 59.2% 33 32.0% 5 4.9% 4 3.9% 0 0.0% 91.3% 8.7%
柴崎町 62 100.0% 32 51.6% 23 37.1% 6 9.7% 1 1.6% 0 0.0% 88.7% 11.3%
錦町 102 100.0% 45 44.1% 43 42.2% 11 10.8% 3 2.9% 0 0.0% 86.3% 13.7%
羽衣町 48 100.0% 23 47.9% 16 33.3% 9 18.8% 0 0.0% 0 0.0% 81.3% 18.8%
曙町 75 100.0% 35 46.7% 32 42.7% 7 9.3% 0 0.0% 1 1.3% 89.3% 9.3%
高松町 72 100.0% 25 34.7% 34 47.2% 12 16.7% 1 1.4% 0 0.0% 81.9% 18.1%
緑町 10 100.0% 7 70.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 90.0% 10.0%
泉町 10 100.0% 9 90.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%
栄町 70 100.0% 34 48.6% 26 37.1% 4 5.7% 5 7.1% 1 1.4% 85.7% 12.9%
若葉町 65 100.0% 32 49.2% 26 40.0% 5 7.7% 1 1.5% 1 1.5% 89.2% 9.2%
幸町 81 100.0% 37 45.7% 35 43.2% 3 3.7% 4 4.9% 2 2.5% 88.9% 8.6%
柏町 64 100.0% 29 45.3% 32 50.0% 3 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 95.3% 4.7%
砂川町 115 100.0% 66 57.4% 37 32.2% 8 7.0% 2 1.7% 2 1.7% 89.6% 8.7%
上砂町 59 100.0% 41 69.5% 17 28.8% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 98.3% 1.7%
一番町 72 100.0% 38 52.8% 28 38.9% 5 6.9% 1 1.4% 0 0.0% 91.7% 8.3%
西砂町 54 100.0% 28 51.9% 20 37.0% 4 7.4% 2 3.7% 0 0.0% 88.9% 11.1%
無回答 30 100.0% 11 36.7% 12 40.0% 2 6.7% 3 10.0% 2 6.7% 76.7% 16.7%
合計 1,092 100.0% 553 50.6% 417 38.2% 86 7.9% 27 2.5% 9 0.8% 88.8% 10.3%

回答者数（合計－無回答） 1,062 542 405 84 24 7

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 ある

どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない 無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 ある
どちらかとい
えばある

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない 無回答
選択項目

無回答

どちらかとい
えばない

総計 ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない 無回答

ない

商店・工場・サービス業等の自営業
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(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 193 44.9% 211 49.1% 18 4.2% 4 0.9% 4 0.9% 94.0% 5.1%
女 579 100.0% 258 44.6% 276 47.7% 27 4.7% 13 2.2% 5 0.9% 92.2% 6.9%
その他・答えたくない 16 100.0% 4 25.0% 11 68.8% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 93.8% 6.3%
無回答 67 100.0% 25 37.3% 29 43.3% 6 9.0% 5 7.5% 2 3.0% 80.6% 16.4%
合計 1,092 100.0% 480 44.0% 527 48.3% 52 4.8% 22 2.0% 11 1.0% 92.2% 6.8%

回答者数（合計－無回答） 1,025 455 498 46 17 9

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 14 63.6% 7 31.8% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 95.5% 4.5%
２０～２９歳 80 100.0% 36 45.0% 37 46.3% 4 5.0% 2 2.5% 1 1.3% 91.3% 7.5%
３０～３９歳 131 100.0% 53 40.5% 64 48.9% 11 8.4% 2 1.5% 1 0.8% 89.3% 9.9%
４０～４９歳 208 100.0% 97 46.6% 96 46.2% 12 5.8% 3 1.4% 0 0.0% 92.8% 7.2%
５０～５９歳 195 100.0% 91 46.7% 95 48.7% 6 3.1% 3 1.5% 0 0.0% 95.4% 4.6%
６０～６４歳 74 100.0% 27 36.5% 39 52.7% 5 6.8% 3 4.1% 0 0.0% 89.2% 10.8%
６５～６９歳 117 100.0% 56 47.9% 54 46.2% 2 1.7% 3 2.6% 2 1.7% 94.0% 4.3%
７０～７４歳 123 100.0% 45 36.6% 70 56.9% 4 3.3% 1 0.8% 3 2.4% 93.5% 4.1%
７５歳以上 113 100.0% 50 44.2% 55 48.7% 4 3.5% 2 1.8% 2 1.8% 92.9% 5.3%
無回答 29 100.0% 11 37.9% 10 34.5% 3 10.3% 3 10.3% 2 6.9% 72.4% 20.7%
合計 1,092 100.0% 480 44.0% 527 48.3% 52 4.8% 22 2.0% 11 1.0% 92.2% 6.8%
回答者数（合計－無回答） 1,063 469 517 49 19 9

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 65 42.2% 73 47.4% 10 6.5% 6 3.9% 0 0.0% 89.6% 10.4%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 142 45.8% 153 49.4% 8 2.6% 4 1.3% 3 1.0% 95.2% 3.9%
親子（２世代） 518 100.0% 225 43.4% 255 49.2% 26 5.0% 7 1.4% 5 1.0% 92.7% 6.4%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 19 48.7% 18 46.2% 1 2.6% 1 2.6% 0 0.0% 94.9% 5.1%
その他 43 100.0% 18 41.9% 19 44.2% 4 9.3% 1 2.3% 1 2.3% 86.0% 11.6%
無回答 28 100.0% 11 39.3% 9 32.1% 3 10.7% 3 10.7% 2 7.1% 71.4% 21.4%
合計 1,092 100.0% 480 44.0% 527 48.3% 52 4.8% 22 2.0% 11 1.0% 92.2% 6.8%
回答者数（合計－無回答） 1,064 469 518 49 19 9

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 30 38.5% 38 48.7% 7 9.0% 2 2.6% 1 1.3% 87.2% 11.5%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 24 49.0% 22 44.9% 3 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 93.9% 6.1%
小学生 109 100.0% 45 41.3% 53 48.6% 9 8.3% 1 0.9% 1 0.9% 89.9% 9.2%
中学生 72 100.0% 35 48.6% 32 44.4% 3 4.2% 1 1.4% 1 1.4% 93.1% 5.6%
高校生 70 100.0% 29 41.4% 37 52.9% 4 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 94.3% 5.7%
６５歳以上の方 291 100.0% 122 41.9% 151 51.9% 9 3.1% 6 2.1% 3 1.0% 93.8% 5.2%
無回答 552 100.0% 253 45.8% 256 46.4% 24 4.3% 13 2.4% 6 1.1% 92.2% 6.7%
合計 1,221 100.0% 538 44.1% 589 48.2% 59 4.8% 23 1.9% 12 1.0% 92.3% 6.7%

回答者数（合計－無回答） 669 285 333 35 10 6

(14)あなたは、立川市（お住まいの地区）は快適で住みやすい地域であると思いますか。
（１つを選択）

無回答 11 1.0%

回答 回答数 構成比
思う 480 44.0%
どちらかといえば思う 527 48.3%
どちらかといえば思わない 52 4.8%
思わない 22 2.0%

　計 1,092 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

思う
どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
どちらかとい
えば思う

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計

思う 44.0%

どちらかといえ

ば思う 48.3%

どちらかといえば

思わない 4.8%

思わない

2.0%

無回答

1.0%
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 319 100.0% 145 45.5% 152 47.6% 15 4.7% 5 1.6% 2 0.6% 93.1% 6.3%

41 100.0% 19 46.3% 18 43.9% 3 7.3% 1 2.4% 0 0.0% 90.2% 9.8%
農業 3 100.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 66.7% 0.0%
自由業 26 100.0% 14 53.8% 11 42.3% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 96.2% 3.8%
公務員・団体職員 82 100.0% 44 53.7% 34 41.5% 4 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 95.1% 4.9%
専業主婦・主夫 163 100.0% 72 44.2% 78 47.9% 7 4.3% 3 1.8% 3 1.8% 92.0% 6.1%
学生 29 100.0% 21 72.4% 7 24.1% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 96.6% 3.4%
無職 178 100.0% 61 34.3% 102 57.3% 6 3.4% 7 3.9% 2 1.1% 91.6% 7.3%
パート・アルバイト 163 100.0% 70 42.9% 84 51.5% 6 3.7% 2 1.2% 1 0.6% 94.5% 4.9%
その他 55 100.0% 18 32.7% 30 54.5% 6 10.9% 1 1.8% 0 0.0% 87.3% 12.7%
無回答 33 100.0% 14 42.4% 11 33.3% 3 9.1% 3 9.1% 2 6.1% 75.8% 18.2%
合計 1,092 100.0% 480 44.0% 527 48.3% 52 4.8% 22 2.0% 11 1.0% 92.2% 6.8%

回答者数（合計－無回答） 1,059 466 516 49 19 9

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 229 42.1% 278 51.1% 19 3.5% 10 1.8% 8 1.5% 93.2% 5.3%
１４～２０年 157 100.0% 73 46.5% 80 51.0% 3 1.9% 0 0.0% 1 0.6% 97.5% 1.9%
１０～１３年 74 100.0% 37 50.0% 29 39.2% 4 5.4% 4 5.4% 0 0.0% 89.2% 10.8%
６～９年 86 100.0% 42 48.8% 38 44.2% 4 4.7% 2 2.3% 0 0.0% 93.0% 7.0%
３～５年 116 100.0% 53 45.7% 52 44.8% 9 7.8% 2 1.7% 0 0.0% 90.5% 9.5%
２年以内 87 100.0% 35 40.2% 41 47.1% 10 11.5% 1 1.1% 0 0.0% 87.4% 12.6%
無回答 28 100.0% 11 39.3% 9 32.1% 3 10.7% 3 10.7% 2 7.1% 71.4% 21.4%
合計 1,092 100.0% 480 44.0% 527 48.3% 52 4.8% 22 2.0% 11 1.0% 92.2% 6.8%

回答者数（合計－無回答） 1,064 469 518 49 19 9

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 58 52.7% 47 42.7% 2 1.8% 2 1.8% 1 0.9% 95.5% 3.6%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 375 44.0% 418 49.0% 39 4.6% 14 1.6% 7 0.8% 93.0% 6.2%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 28 31.8% 49 55.7% 7 8.0% 3 3.4% 1 1.1% 87.5% 11.4%
無回答 41 100.0% 19 46.3% 13 31.7% 4 9.8% 3 7.3% 2 4.9% 78.0% 17.1%
合計 1,092 100.0% 480 44.0% 527 48.3% 52 4.8% 22 2.0% 11 1.0% 92.2% 6.8%
回答者数（合計－無回答） 1,051 461 514 48 19 9

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 50 48.5% 47 45.6% 3 2.9% 2 1.9% 1 1.0% 94.2% 4.9%
柴崎町 62 100.0% 32 51.6% 25 40.3% 4 6.5% 1 1.6% 0 0.0% 91.9% 8.1%
錦町 102 100.0% 39 38.2% 55 53.9% 5 4.9% 2 2.0% 1 1.0% 92.2% 6.9%
羽衣町 48 100.0% 20 41.7% 25 52.1% 2 4.2% 1 2.1% 0 0.0% 93.8% 6.3%
曙町 75 100.0% 32 42.7% 37 49.3% 4 5.3% 1 1.3% 1 1.3% 92.0% 6.7%
高松町 72 100.0% 42 58.3% 27 37.5% 3 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 95.8% 4.2%
緑町 10 100.0% 6 60.0% 3 30.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 90.0% 10.0%
泉町 10 100.0% 7 70.0% 2 20.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 90.0% 10.0%
栄町 70 100.0% 34 48.6% 31 44.3% 4 5.7% 0 0.0% 1 1.4% 92.9% 5.7%
若葉町 65 100.0% 32 49.2% 30 46.2% 1 1.5% 1 1.5% 1 1.5% 95.4% 3.1%
幸町 81 100.0% 47 58.0% 28 34.6% 4 4.9% 0 0.0% 2 2.5% 92.6% 4.9%
柏町 64 100.0% 21 32.8% 41 64.1% 1 1.6% 1 1.6% 0 0.0% 96.9% 3.1%
砂川町 115 100.0% 46 40.0% 60 52.2% 5 4.3% 2 1.7% 2 1.7% 92.2% 6.1%
上砂町 59 100.0% 24 40.7% 31 52.5% 2 3.4% 2 3.4% 0 0.0% 93.2% 6.8%
一番町 72 100.0% 21 29.2% 43 59.7% 5 6.9% 3 4.2% 0 0.0% 88.9% 11.1%
西砂町 54 100.0% 16 29.6% 31 57.4% 5 9.3% 2 3.7% 0 0.0% 87.0% 13.0%
無回答 30 100.0% 11 36.7% 11 36.7% 3 10.0% 3 10.0% 2 6.7% 73.3% 20.0%
合計 1,092 100.0% 480 44.0% 527 48.3% 52 4.8% 22 2.0% 11 1.0% 92.2% 6.8%

回答者数（合計－無回答） 1,062 469 516 49 19 9

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

無回答

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答思う

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計
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(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 27 6.3% 266 61.9% 132 30.7% 5 1.2% 68.1% 30.7%
女 579 100.0% 39 6.7% 408 70.5% 126 21.8% 6 1.0% 77.2% 21.8%
その他・答えたくない 16 100.0% 1 6.3% 11 68.8% 4 25.0% 0 0.0% 75.0% 25.0%
無回答 67 100.0% 3 4.5% 46 68.7% 15 22.4% 3 4.5% 73.1% 22.4%
合計 1,092 100.0% 70 6.4% 731 66.9% 277 25.4% 14 1.3% 73.4% 25.4%

回答者数（合計－無回答） 1,025 67 685 262 11

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 2 9.1% 15 68.2% 5 22.7% 0 0.0% 77.3% 22.7%
２０～２９歳 80 100.0% 11 13.8% 42 52.5% 26 32.5% 1 1.3% 66.3% 32.5%
３０～３９歳 131 100.0% 8 6.1% 84 64.1% 38 29.0% 1 0.8% 70.2% 29.0%
４０～４９歳 208 100.0% 11 5.3% 152 73.1% 45 21.6% 0 0.0% 78.4% 21.6%
５０～５９歳 195 100.0% 10 5.1% 118 60.5% 66 33.8% 1 0.5% 65.6% 33.8%
６０～６４歳 74 100.0% 5 6.8% 60 81.1% 8 10.8% 1 1.4% 87.8% 10.8%
６５～６９歳 117 100.0% 7 6.0% 83 70.9% 25 21.4% 2 1.7% 76.9% 21.4%
７０～７４歳 123 100.0% 3 2.4% 87 70.7% 29 23.6% 4 3.3% 73.2% 23.6%
７５歳以上 113 100.0% 10 8.8% 74 65.5% 27 23.9% 2 1.8% 74.3% 23.9%
無回答 29 100.0% 3 10.3% 16 55.2% 8 27.6% 2 6.9% 65.5% 27.6%
合計 1,092 100.0% 70 6.4% 731 66.9% 277 25.4% 14 1.3% 73.4% 25.4%
回答者数（合計－無回答） 1,063 67 715 269 12

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 8 5.2% 87 56.5% 59 38.3% 0 0.0% 61.7% 38.3%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 23 7.4% 212 68.4% 71 22.9% 4 1.3% 75.8% 22.9%
親子（２世代） 518 100.0% 32 6.2% 367 70.8% 112 21.6% 7 1.4% 77.0% 21.6%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 2 5.1% 29 74.4% 8 20.5% 0 0.0% 79.5% 20.5%
その他 43 100.0% 2 4.7% 21 48.8% 19 44.2% 1 2.3% 53.5% 44.2%
無回答 28 100.0% 3 10.7% 15 53.6% 8 28.6% 2 7.1% 64.3% 28.6%
合計 1,092 100.0% 70 6.4% 731 66.9% 277 25.4% 14 1.3% 73.4% 25.4%
回答者数（合計－無回答） 1,064 67 716 269 12

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 9 11.5% 56 71.8% 12 15.4% 1 1.3% 83.3% 15.4%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 6 12.2% 37 75.5% 6 12.2% 0 0.0% 87.8% 12.2%
小学生 109 100.0% 4 3.7% 82 75.2% 22 20.2% 1 0.9% 78.9% 20.2%
中学生 72 100.0% 3 4.2% 53 73.6% 15 20.8% 1 1.4% 77.8% 20.8%
高校生 70 100.0% 2 2.9% 57 81.4% 11 15.7% 0 0.0% 84.3% 15.7%
６５歳以上の方 291 100.0% 17 5.8% 201 69.1% 69 23.7% 4 1.4% 74.9% 23.7%
無回答 552 100.0% 38 6.9% 344 62.3% 162 29.3% 8 1.4% 69.2% 29.3%
合計 1,221 100.0% 79 6.5% 830 68.0% 297 24.3% 15 1.2% 74.4% 24.3%
回答者数（合計－無回答） 669 41 486 135 7

回答 回答数 構成比

(15)あなたは、災害に対する備えに取り組んでいますか。（１つを選択）（例　食糧など
の備蓄、非常持ち出し品の準備、家具や食器棚などの転倒防止策、建物の耐震化、避難場
所の確認、防災訓練への参加、緊急時の連絡方法を家族で決めている等）

積極的に取り組んでいる 70 6.4%
取り組んでいる 731 66.9%
取り組んでいない 277 25.4%
無回答 14 1.3%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

　計 1,092 100.0%

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

積極的に

取り組んで

いる 6.4%

取り組んで

いる 66.9%

取り組んで

いない

25.4%

無回答

1.3%
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選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 319 100.0% 23 7.2% 201 63.0% 92 28.8% 3 0.9% 70.2% 28.8%

41 100.0% 5 12.2% 21 51.2% 14 34.1% 1 2.4% 63.4% 34.1%
農業 3 100.0% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 1 33.3% 66.7% 0.0%
自由業 26 100.0% 2 7.7% 18 69.2% 6 23.1% 0 0.0% 76.9% 23.1%
公務員・団体職員 82 100.0% 11 13.4% 56 68.3% 15 18.3% 0 0.0% 81.7% 18.3%
専業主婦・主夫 163 100.0% 10 6.1% 125 76.7% 24 14.7% 4 2.5% 82.8% 14.7%
学生 29 100.0% 3 10.3% 22 75.9% 4 13.8% 0 0.0% 86.2% 13.8%
無職 178 100.0% 6 3.4% 117 65.7% 53 29.8% 2 1.1% 69.1% 29.8%
パート・アルバイト 163 100.0% 5 3.1% 110 67.5% 47 28.8% 1 0.6% 70.6% 28.8%
その他 55 100.0% 1 1.8% 41 74.5% 13 23.6% 0 0.0% 76.4% 23.6%
無回答 33 100.0% 4 12.1% 18 54.5% 9 27.3% 2 6.1% 66.7% 27.3%
合計 1,092 100.0% 70 6.4% 731 66.9% 277 25.4% 14 1.3% 73.4% 25.4%

回答者数（合計－無回答） 1,059 66 713 268 12

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 32 5.9% 361 66.4% 140 25.7% 11 2.0% 72.2% 25.7%
１４～２０年 157 100.0% 10 6.4% 112 71.3% 34 21.7% 1 0.6% 77.7% 21.7%
１０～１３年 74 100.0% 5 6.8% 50 67.6% 19 25.7% 0 0.0% 74.3% 25.7%
６～９年 86 100.0% 5 5.8% 62 72.1% 19 22.1% 0 0.0% 77.9% 22.1%
３～５年 116 100.0% 8 6.9% 75 64.7% 33 28.4% 0 0.0% 71.6% 28.4%
２年以内 87 100.0% 7 8.0% 56 64.4% 24 27.6% 0 0.0% 72.4% 27.6%
無回答 28 100.0% 3 10.7% 15 53.6% 8 28.6% 2 7.1% 64.3% 28.6%
合計 1,092 100.0% 70 6.4% 731 66.9% 277 25.4% 14 1.3% 73.4% 25.4%

回答者数（合計－無回答） 1,064 67 716 269 12

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 4 3.6% 69 62.7% 35 31.8% 2 1.8% 66.4% 31.8%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 56 6.6% 582 68.2% 207 24.3% 8 0.9% 74.8% 24.3%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 7 8.0% 56 63.6% 24 27.3% 1 1.1% 71.6% 27.3%
無回答 41 100.0% 3 7.3% 24 58.5% 11 26.8% 3 7.3% 65.9% 26.8%
合計 1,092 100.0% 70 6.4% 731 66.9% 277 25.4% 14 1.3% 73.4% 25.4%
回答者数（合計－無回答） 1,051 67 707 266 11

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 4 3.9% 76 73.8% 22 21.4% 1 1.0% 77.7% 21.4%
柴崎町 62 100.0% 6 9.7% 38 61.3% 18 29.0% 0 0.0% 71.0% 29.0%
錦町 102 100.0% 4 3.9% 77 75.5% 21 20.6% 0 0.0% 79.4% 20.6%
羽衣町 48 100.0% 4 8.3% 32 66.7% 12 25.0% 0 0.0% 75.0% 25.0%
曙町 75 100.0% 6 8.0% 52 69.3% 16 21.3% 1 1.3% 77.3% 21.3%
高松町 72 100.0% 7 9.7% 45 62.5% 20 27.8% 0 0.0% 72.2% 27.8%
緑町 10 100.0% 1 10.0% 7 70.0% 2 20.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%
泉町 10 100.0% 1 10.0% 6 60.0% 3 30.0% 0 0.0% 70.0% 30.0%
栄町 70 100.0% 5 7.1% 50 71.4% 14 20.0% 1 1.4% 78.6% 20.0%
若葉町 65 100.0% 4 6.2% 45 69.2% 15 23.1% 1 1.5% 75.4% 23.1%
幸町 81 100.0% 4 4.9% 46 56.8% 28 34.6% 3 3.7% 61.7% 34.6%
柏町 64 100.0% 4 6.3% 44 68.8% 16 25.0% 0 0.0% 75.0% 25.0%
砂川町 115 100.0% 7 6.1% 71 61.7% 34 29.6% 3 2.6% 67.8% 29.6%
上砂町 59 100.0% 3 5.1% 38 64.4% 17 28.8% 1 1.7% 69.5% 28.8%
一番町 72 100.0% 5 6.9% 50 69.4% 16 22.2% 1 1.4% 76.4% 22.2%
西砂町 54 100.0% 2 3.7% 37 68.5% 15 27.8% 0 0.0% 72.2% 27.8%
無回答 30 100.0% 3 10.0% 17 56.7% 8 26.7% 2 6.7% 66.7% 26.7%
合計 1,092 100.0% 70 6.4% 731 66.9% 277 25.4% 14 1.3% 73.4% 25.4%

回答者数（合計－無回答） 1,062 67 714 269 12

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計

積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

選択項目

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答
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(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 128 29.8% 266 61.9% 22 5.1% 10 2.3% 4 0.9% 91.6% 7.4%
女 579 100.0% 160 27.6% 360 62.2% 43 7.4% 11 1.9% 5 0.9% 89.8% 9.3%
その他・答えたくない 16 100.0% 3 18.8% 12 75.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 93.8% 6.3%
無回答 67 100.0% 16 23.9% 38 56.7% 6 9.0% 3 4.5% 4 6.0% 80.6% 13.4%
合計 1,092 100.0% 307 28.1% 676 61.9% 72 6.6% 24 2.2% 13 1.2% 90.0% 8.8%
回答者数（合計－無回答） 1,025 291 638 66 21 9

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 12 54.5% 9 40.9% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 95.5% 4.5%
２０～２９歳 80 100.0% 24 30.0% 50 62.5% 4 5.0% 1 1.3% 1 1.3% 92.5% 6.3%
３０～３９歳 131 100.0% 36 27.5% 78 59.5% 12 9.2% 4 3.1% 1 0.8% 87.0% 12.2%
４０～４９歳 208 100.0% 63 30.3% 120 57.7% 18 8.7% 7 3.4% 0 0.0% 88.0% 12.0%
５０～５９歳 195 100.0% 55 28.2% 124 63.6% 11 5.6% 5 2.6% 0 0.0% 91.8% 8.2%
６０～６４歳 74 100.0% 14 18.9% 53 71.6% 4 5.4% 1 1.4% 2 2.7% 90.5% 6.8%
６５～６９歳 117 100.0% 27 23.1% 81 69.2% 5 4.3% 2 1.7% 2 1.7% 92.3% 6.0%
７０～７４歳 123 100.0% 36 29.3% 75 61.0% 7 5.7% 2 1.6% 3 2.4% 90.2% 7.3%
７５歳以上 113 100.0% 31 27.4% 73 64.6% 8 7.1% 0 0.0% 1 0.9% 92.0% 7.1%
無回答 29 100.0% 9 31.0% 13 44.8% 2 6.9% 2 6.9% 3 10.3% 75.9% 13.8%
合計 1,092 100.0% 307 28.1% 676 61.9% 72 6.6% 24 2.2% 13 1.2% 90.0% 8.8%
回答者数（合計－無回答） 1,063 298 663 70 22 10

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 40 26.0% 95 61.7% 10 6.5% 8 5.2% 1 0.6% 87.7% 11.7%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 81 26.1% 203 65.5% 20 6.5% 2 0.6% 4 1.3% 91.6% 7.1%
親子（２世代） 518 100.0% 152 29.3% 321 62.0% 31 6.0% 10 1.9% 4 0.8% 91.3% 7.9%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 11 28.2% 22 56.4% 5 12.8% 1 2.6% 0 0.0% 84.6% 15.4%
その他 43 100.0% 14 32.6% 23 53.5% 4 9.3% 1 2.3% 1 2.3% 86.0% 11.6%
無回答 28 100.0% 9 32.1% 12 42.9% 2 7.1% 2 7.1% 3 10.7% 75.0% 14.3%
合計 1,092 100.0% 307 28.1% 676 61.9% 72 6.6% 24 2.2% 13 1.2% 90.0% 8.8%
回答者数（合計－無回答） 1,064 298 664 70 22 10

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 23 29.5% 48 61.5% 6 7.7% 0 0.0% 1 1.3% 91.0% 7.7%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 17 34.7% 26 53.1% 5 10.2% 1 2.0% 0 0.0% 87.8% 12.2%
小学生 109 100.0% 32 29.4% 60 55.0% 14 12.8% 2 1.8% 1 0.9% 84.4% 14.7%
中学生 72 100.0% 26 36.1% 39 54.2% 4 5.6% 2 2.8% 1 1.4% 90.3% 8.3%
高校生 70 100.0% 22 31.4% 43 61.4% 4 5.7% 1 1.4% 0 0.0% 92.9% 7.1%
６５歳以上の方 291 100.0% 86 29.6% 178 61.2% 17 5.8% 8 2.7% 2 0.7% 90.7% 8.6%
無回答 552 100.0% 144 26.1% 354 64.1% 33 6.0% 12 2.2% 9 1.6% 90.2% 8.2%
合計 1,221 100.0% 350 28.7% 748 61.3% 83 6.8% 26 2.1% 14 1.1% 89.9% 8.9%
回答者数（合計－無回答） 669 206 394 50 14 5

(16)あなたのお住まいの地域では、安全で安心した生活が送れていると思いますか。（１
つを選択）

回答 回答数 構成比

どちらかといえば思わない 72 6.6%
思わない 24 2.2%

思う 307 28.1%
どちらかといえば思う 676 61.9%

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

無回答 13 1.2%
　計 1,092 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

思う 28.1%

どちらかと

いえば思う

61.9%

どちらかと

いえば思

わない

6.6%

思わない 2.2% 無回答

1.2%
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 319 100.0% 83 26.0% 204 63.9% 25 7.8% 5 1.6% 2 0.6% 90.0% 9.4%

41 100.0% 14 34.1% 23 56.1% 3 7.3% 1 2.4% 0 0.0% 90.2% 9.8%
農業 3 100.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 66.7% 0.0%
自由業 26 100.0% 9 34.6% 17 65.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%
公務員・団体職員 82 100.0% 29 35.4% 48 58.5% 3 3.7% 2 2.4% 0 0.0% 93.9% 6.1%
専業主婦・主夫 163 100.0% 37 22.7% 108 66.3% 12 7.4% 3 1.8% 3 1.8% 89.0% 9.2%
学生 29 100.0% 15 51.7% 12 41.4% 2 6.9% 0 0.0% 0 0.0% 93.1% 6.9%
無職 178 100.0% 46 25.8% 116 65.2% 10 5.6% 3 1.7% 3 1.7% 91.0% 7.3%
パート・アルバイト 163 100.0% 49 30.1% 102 62.6% 7 4.3% 4 2.5% 1 0.6% 92.6% 6.7%
その他 55 100.0% 12 21.8% 31 56.4% 8 14.5% 4 7.3% 0 0.0% 78.2% 21.8%
無回答 33 100.0% 11 33.3% 15 45.5% 2 6.1% 2 6.1% 3 9.1% 78.8% 12.1%
合計 1,092 100.0% 307 28.1% 676 61.9% 72 6.6% 24 2.2% 13 1.2% 90.0% 8.8%
回答者数（合計－無回答） 1,059 296 661 70 22 10

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 144 26.5% 344 63.2% 39 7.2% 9 1.7% 8 1.5% 89.7% 8.8%
１４～２０年 157 100.0% 49 31.2% 98 62.4% 7 4.5% 2 1.3% 1 0.6% 93.6% 5.7%
１０～１３年 74 100.0% 24 32.4% 42 56.8% 5 6.8% 3 4.1% 0 0.0% 89.2% 10.8%
６～９年 86 100.0% 27 31.4% 50 58.1% 5 5.8% 4 4.7% 0 0.0% 89.5% 10.5%
３～５年 116 100.0% 31 26.7% 76 65.5% 6 5.2% 2 1.7% 1 0.9% 92.2% 6.9%
２年以内 87 100.0% 23 26.4% 54 62.1% 8 9.2% 2 2.3% 0 0.0% 88.5% 11.5%
無回答 28 100.0% 9 32.1% 12 42.9% 2 7.1% 2 7.1% 3 10.7% 75.0% 14.3%
合計 1,092 100.0% 307 28.1% 676 61.9% 72 6.6% 24 2.2% 13 1.2% 90.0% 8.8%
回答者数（合計－無回答） 1,064 298 664 70 22 10

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 39 35.5% 61 55.5% 5 4.5% 4 3.6% 1 0.9% 90.9% 8.2%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 231 27.1% 546 64.0% 55 6.4% 14 1.6% 7 0.8% 91.1% 8.1%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 25 28.4% 49 55.7% 9 10.2% 4 4.5% 1 1.1% 84.1% 14.8%
無回答 41 100.0% 12 29.3% 20 48.8% 3 7.3% 2 4.9% 4 9.8% 78.0% 12.2%
合計 1,092 100.0% 307 28.1% 676 61.9% 72 6.6% 24 2.2% 13 1.2% 90.0% 8.8%
回答者数（合計－無回答） 1,051 295 656 69 22 9

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 34 33.0% 56 54.4% 11 10.7% 2 1.9% 0 0.0% 87.4% 12.6%
柴崎町 62 100.0% 20 32.3% 34 54.8% 6 9.7% 2 3.2% 0 0.0% 87.1% 12.9%
錦町 102 100.0% 24 23.5% 66 64.7% 8 7.8% 4 3.9% 0 0.0% 88.2% 11.8%
羽衣町 48 100.0% 15 31.3% 29 60.4% 4 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 91.7% 8.3%
曙町 75 100.0% 23 30.7% 48 64.0% 2 2.7% 1 1.3% 1 1.3% 94.7% 4.0%
高松町 72 100.0% 18 25.0% 41 56.9% 10 13.9% 2 2.8% 1 1.4% 81.9% 16.7%
緑町 10 100.0% 3 30.0% 7 70.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%
泉町 10 100.0% 4 40.0% 5 50.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 90.0% 10.0%
栄町 70 100.0% 24 34.3% 41 58.6% 3 4.3% 1 1.4% 1 1.4% 92.9% 5.7%
若葉町 65 100.0% 23 35.4% 38 58.5% 2 3.1% 1 1.5% 1 1.5% 93.8% 4.6%
幸町 81 100.0% 26 32.1% 49 60.5% 4 4.9% 0 0.0% 2 2.5% 92.6% 4.9%
柏町 64 100.0% 16 25.0% 41 64.1% 4 6.3% 3 4.7% 0 0.0% 89.1% 10.9%
砂川町 115 100.0% 27 23.5% 80 69.6% 5 4.3% 1 0.9% 2 1.7% 93.0% 5.2%
上砂町 59 100.0% 9 15.3% 44 74.6% 5 8.5% 1 1.7% 0 0.0% 89.8% 10.2%
一番町 72 100.0% 16 22.2% 50 69.4% 4 5.6% 0 0.0% 2 2.8% 91.7% 5.6%
西砂町 54 100.0% 16 29.6% 33 61.1% 2 3.7% 3 5.6% 0 0.0% 90.7% 9.3%
無回答 30 100.0% 9 30.0% 14 46.7% 2 6.7% 2 6.7% 3 10.0% 76.7% 13.3%
合計 1,092 100.0% 307 28.1% 676 61.9% 72 6.6% 24 2.2% 13 1.2% 90.0% 8.8%
回答者数（合計－無回答） 1,062 298 662 70 22 10

理由として寄せられた件数・・・95

・不審者が多いように思う。道も暗い、狭いので車がスピード出しているのもこわい。川が近くなので水害が少し心配。

・となり近所と交流がほぼない。あいさつ程度の関わりにとどまるがそれも毎回ではない。信頼関係を築く機会がない。

・駅近く、夜も昼もないような所なので、又、客引きの黒洋服の人が多く、こわいような所です。

・身近で自転車の盗難があったり、スプレーの落書きなどあって治安が悪くなっている。

○主な理由 ・道路の整備が悪い。細い市道も多く、小型貨物車が横行し危険。

・横田基地近く音が凄い

(17)(16）で「思わない」「どちらかといえば思わない」とお答えの方にお聞きします。そ
の理由は何ですか。

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
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(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 64 14.9% 271 63.0% 56 13.0% 29 6.7% 10 2.3% 77.9% 19.8%
女 579 100.0% 75 13.0% 380 65.6% 77 13.3% 29 5.0% 18 3.1% 78.6% 18.3%
その他・答えたくない 16 100.0% 0 0.0% 13 81.3% 3 18.8% 0 0.0% 0 0.0% 81.3% 18.8%
無回答 67 100.0% 7 10.4% 42 62.7% 11 16.4% 2 3.0% 5 7.5% 73.1% 19.4%
合計 1,092 100.0% 146 13.4% 706 64.7% 147 13.5% 60 5.5% 33 3.0% 78.0% 19.0%
回答者数（合計－無回答） 1,025 139 664 136 58 28

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 3 13.6% 13 59.1% 3 13.6% 3 13.6% 0 0.0% 72.7% 27.3%
２０～２９歳 80 100.0% 9 11.3% 45 56.3% 19 23.8% 6 7.5% 1 1.3% 67.5% 31.3%
３０～３９歳 131 100.0% 13 9.9% 84 64.1% 25 19.1% 6 4.6% 3 2.3% 74.0% 23.7%
４０～４９歳 208 100.0% 35 16.8% 129 62.0% 32 15.4% 8 3.8% 4 1.9% 78.8% 19.2%
５０～５９歳 195 100.0% 22 11.3% 144 73.8% 14 7.2% 12 6.2% 3 1.5% 85.1% 13.3%
６０～６４歳 74 100.0% 8 10.8% 47 63.5% 10 13.5% 6 8.1% 3 4.1% 74.3% 21.6%
６５～６９歳 117 100.0% 10 8.5% 84 71.8% 12 10.3% 7 6.0% 4 3.4% 80.3% 16.2%
７０～７４歳 123 100.0% 21 17.1% 72 58.5% 19 15.4% 4 3.3% 7 5.7% 75.6% 18.7%
７５歳以上 113 100.0% 22 19.5% 69 61.1% 11 9.7% 6 5.3% 5 4.4% 80.5% 15.0%
無回答 29 100.0% 3 10.3% 19 65.5% 2 6.9% 2 6.9% 3 10.3% 75.9% 13.8%
合計 1,092 100.0% 146 13.4% 706 64.7% 147 13.5% 60 5.5% 33 3.0% 78.0% 19.0%
回答者数（合計－無回答） 1,063 143 687 145 58 30

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 19 12.3% 98 63.6% 23 14.9% 10 6.5% 4 2.6% 76.0% 21.4%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 55 17.7% 194 62.6% 37 11.9% 17 5.5% 7 2.3% 80.3% 17.4%
親子（２世代） 518 100.0% 62 12.0% 351 67.8% 71 13.7% 22 4.2% 12 2.3% 79.7% 18.0%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 4 10.3% 23 59.0% 5 12.8% 4 10.3% 3 7.7% 69.2% 23.1%
その他 43 100.0% 3 7.0% 22 51.2% 9 20.9% 5 11.6% 4 9.3% 58.1% 32.6%
無回答 28 100.0% 3 10.7% 18 64.3% 2 7.1% 2 7.1% 3 10.7% 75.0% 14.3%
合計 1,092 100.0% 146 13.4% 706 64.7% 147 13.5% 60 5.5% 33 3.0% 78.0% 19.0%
回答者数（合計－無回答） 1,064 143 688 145 58 30

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 8 10.3% 50 64.1% 15 19.2% 4 5.1% 1 1.3% 74.4% 24.4%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 7 14.3% 32 65.3% 8 16.3% 1 2.0% 1 2.0% 79.6% 18.4%
小学生 109 100.0% 12 11.0% 76 69.7% 14 12.8% 4 3.7% 3 2.8% 80.7% 16.5%
中学生 72 100.0% 11 15.3% 50 69.4% 5 6.9% 3 4.2% 3 4.2% 84.7% 11.1%
高校生 70 100.0% 6 8.6% 51 72.9% 9 12.9% 2 2.9% 2 2.9% 81.4% 15.7%
６５歳以上の方 291 100.0% 44 15.1% 186 63.9% 39 13.4% 15 5.2% 7 2.4% 79.0% 18.6%
無回答 552 100.0% 71 12.9% 356 64.5% 71 12.9% 35 6.3% 19 3.4% 77.4% 19.2%
合計 1,221 100.0% 159 13.0% 801 65.6% 161 13.2% 64 5.2% 36 2.9% 78.6% 18.4%
回答者数（合計－無回答） 669 88 445 90 29 17

(18)立川駅周辺の地域では、安全・安心の確保がなされていると思いますか。（１つを選
択）

回答 回答数 構成比
思う 146 13.4%
どちらかといえば思う 706 64.7%
どちらかといえば思わない 147 13.5%
思わない 60 5.5%
無回答 33 3.0%
　計 1,092 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

思う 13.4%

どちらかと

いえば思う

64.7%

どちらかと

いえば思

わない

13.5%

思わない

5.5%

無回答

3.0%
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 319 100.0% 41 12.9% 199 62.4% 52 16.3% 20 6.3% 7 2.2% 75.2% 22.6%

41 100.0% 3 7.3% 30 73.2% 7 17.1% 1 2.4% 0 0.0% 80.5% 19.5%
農業 3 100.0% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 66.7% 0.0%
自由業 26 100.0% 5 19.2% 15 57.7% 2 7.7% 2 7.7% 2 7.7% 76.9% 15.4%
公務員・団体職員 82 100.0% 13 15.9% 57 69.5% 9 11.0% 3 3.7% 0 0.0% 85.4% 14.6%
専業主婦・主夫 163 100.0% 21 12.9% 114 69.9% 15 9.2% 6 3.7% 7 4.3% 82.8% 12.9%
学生 29 100.0% 4 13.8% 18 62.1% 5 17.2% 2 6.9% 0 0.0% 75.9% 24.1%
無職 178 100.0% 26 14.6% 111 62.4% 24 13.5% 9 5.1% 8 4.5% 77.0% 18.5%
パート・アルバイト 163 100.0% 23 14.1% 108 66.3% 20 12.3% 10 6.1% 2 1.2% 80.4% 18.4%
その他 55 100.0% 5 9.1% 33 60.0% 11 20.0% 4 7.3% 2 3.6% 69.1% 27.3%
無回答 33 100.0% 5 15.2% 19 57.6% 2 6.1% 3 9.1% 4 12.1% 72.7% 15.2%
合計 1,092 100.0% 146 13.4% 706 64.7% 147 13.5% 60 5.5% 33 3.0% 78.0% 19.0%
回答者数（合計－無回答） 1,059 141 687 145 57 29

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 64 11.8% 365 67.1% 64 11.8% 31 5.7% 20 3.7% 78.9% 17.5%
１４～２０年 157 100.0% 25 15.9% 94 59.9% 23 14.6% 9 5.7% 6 3.8% 75.8% 20.4%
１０～１３年 74 100.0% 16 21.6% 41 55.4% 13 17.6% 4 5.4% 0 0.0% 77.0% 23.0%
６～９年 86 100.0% 12 14.0% 53 61.6% 17 19.8% 3 3.5% 1 1.2% 75.6% 23.3%
３～５年 116 100.0% 14 12.1% 79 68.1% 14 12.1% 8 6.9% 1 0.9% 80.2% 19.0%
２年以内 87 100.0% 12 13.8% 56 64.4% 14 16.1% 3 3.4% 2 2.3% 78.2% 19.5%
無回答 28 100.0% 3 10.7% 18 64.3% 2 7.1% 2 7.1% 3 10.7% 75.0% 14.3%
合計 1,092 100.0% 146 13.4% 706 64.7% 147 13.5% 60 5.5% 33 3.0% 78.0% 19.0%
回答者数（合計－無回答） 1,064 143 688 145 58 30

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 11 10.0% 77 70.0% 11 10.0% 8 7.3% 3 2.7% 80.0% 17.3%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 124 14.5% 541 63.4% 120 14.1% 44 5.2% 24 2.8% 78.0% 19.2%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 5 5.7% 63 71.6% 13 14.8% 6 6.8% 1 1.1% 77.3% 21.6%
無回答 41 100.0% 6 14.6% 25 61.0% 3 7.3% 2 4.9% 5 12.2% 75.6% 12.2%
合計 1,092 100.0% 146 13.4% 706 64.7% 147 13.5% 60 5.5% 33 3.0% 78.0% 19.0%
回答者数（合計－無回答） 1,051 140 681 144 58 28

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 24 23.3% 59 57.3% 11 10.7% 5 4.9% 4 3.9% 80.6% 15.5%
柴崎町 62 100.0% 9 14.5% 40 64.5% 8 12.9% 5 8.1% 0 0.0% 79.0% 21.0%
錦町 102 100.0% 14 13.7% 59 57.8% 21 20.6% 8 7.8% 0 0.0% 71.6% 28.4%
羽衣町 48 100.0% 3 6.3% 32 66.7% 10 20.8% 2 4.2% 1 2.1% 72.9% 25.0%
曙町 75 100.0% 13 17.3% 45 60.0% 10 13.3% 5 6.7% 2 2.7% 77.3% 20.0%
高松町 72 100.0% 10 13.9% 47 65.3% 9 12.5% 4 5.6% 2 2.8% 79.2% 18.1%
緑町 10 100.0% 2 20.0% 5 50.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0% 70.0% 30.0%
泉町 10 100.0% 2 20.0% 6 60.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 80.0% 10.0%
栄町 70 100.0% 12 17.1% 43 61.4% 12 17.1% 2 2.9% 1 1.4% 78.6% 20.0%
若葉町 65 100.0% 8 12.3% 50 76.9% 6 9.2% 0 0.0% 1 1.5% 89.2% 9.2%
幸町 81 100.0% 7 8.6% 58 71.6% 12 14.8% 2 2.5% 2 2.5% 80.2% 17.3%
柏町 64 100.0% 11 17.2% 39 60.9% 7 10.9% 3 4.7% 4 6.3% 78.1% 15.6%
砂川町 115 100.0% 12 10.4% 75 65.2% 19 16.5% 5 4.3% 4 3.5% 75.7% 20.9%
上砂町 59 100.0% 4 6.8% 41 69.5% 7 11.9% 5 8.5% 2 3.4% 76.3% 20.3%
一番町 72 100.0% 6 8.3% 49 68.1% 10 13.9% 3 4.2% 4 5.6% 76.4% 18.1%
西砂町 54 100.0% 6 11.1% 40 74.1% 1 1.9% 5 9.3% 2 3.7% 85.2% 11.1%
無回答 30 100.0% 3 10.0% 18 60.0% 2 6.7% 4 13.3% 3 10.0% 70.0% 20.0%
合計 1,092 100.0% 146 13.4% 706 64.7% 147 13.5% 60 5.5% 33 3.0% 78.0% 19.0%
回答者数（合計－無回答） 1,062 143 688 145 56 30

理由として寄せられた件数・・・191件

○主な理由

・道がせまく自転車でとばしてる人が多い

(19)(18）で「思わない」「どちらかといえば思わない」とお答えの方にお聞きします。
その理由は何ですか。

・客引きの横行は安心して歩くことが出来ない。

・立川駅前で災害にあった場合、どこに避難すべきかわからない。その情報が行きわたっていないと感じている。

・歩きタバコをしている人や喫煙所以外で吸っている人が多くいる為

・駅で警察が改札前に立っている事がたまにあるが、もっとするべき。見守りパトロールのおじさんが駅周りにいるけど、駅
改札近くにいても良いと思う。

・道幅がせまい（民家間の）。火災時の消火活動に支障がありそう。戸建の耐震性やブロック屏の倒壊の危険性なども心
配だ。

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目

魅力があ
る・どちら
かといえば
魅力がある

魅力がな
い・どちら
かといえば
魅力がない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 140 32.6% 222 51.6% 50 11.6% 10 2.3% 8 1.9% 84.2% 14.0%
女 579 100.0% 178 30.7% 327 56.5% 52 9.0% 11 1.9% 11 1.9% 87.2% 10.9%
その他・答えたくない 16 100.0% 3 18.8% 9 56.3% 4 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 75.0% 25.0%
無回答 67 100.0% 17 25.4% 35 52.2% 8 11.9% 5 7.5% 2 3.0% 77.6% 19.4%
合計 1,092 100.0% 338 31.0% 593 54.3% 114 10.4% 26 2.4% 21 1.9% 85.3% 12.8%

回答者数（合計－無回答） 1,025 321 558 106 21 19

選択項目

魅力があ
る・どちら
かといえば
魅力がある

魅力がな
い・どちら
かといえば
魅力がない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 10 45.5% 8 36.4% 3 13.6% 1 4.5% 0 0.0% 81.8% 18.2%
２０～２９歳 80 100.0% 39 48.8% 36 45.0% 2 2.5% 1 1.3% 2 2.5% 93.8% 3.8%
３０～３９歳 131 100.0% 53 40.5% 66 50.4% 10 7.6% 1 0.8% 1 0.8% 90.8% 8.4%
４０～４９歳 208 100.0% 77 37.0% 106 51.0% 20 9.6% 5 2.4% 0 0.0% 88.0% 12.0%
５０～５９歳 195 100.0% 78 40.0% 95 48.7% 17 8.7% 4 2.1% 1 0.5% 88.7% 10.8%
６０～６４歳 74 100.0% 19 25.7% 41 55.4% 11 14.9% 2 2.7% 1 1.4% 81.1% 17.6%
６５～６９歳 117 100.0% 20 17.1% 74 63.2% 16 13.7% 2 1.7% 5 4.3% 80.3% 15.4%
７０～７４歳 123 100.0% 25 20.3% 74 60.2% 14 11.4% 5 4.1% 5 4.1% 80.5% 15.4%
７５歳以上 113 100.0% 14 12.4% 77 68.1% 16 14.2% 2 1.8% 4 3.5% 80.5% 15.9%
無回答 29 100.0% 3 10.3% 16 55.2% 5 17.2% 3 10.3% 2 6.9% 65.5% 27.6%
合計 1,092 100.0% 338 31.0% 593 54.3% 114 10.4% 26 2.4% 21 1.9% 85.3% 12.8%

回答者数（合計－無回答） 1,063 335 577 109 23 19

選択項目

魅力があ
る・どちら
かといえば
魅力がある

魅力がな
い・どちら
かといえば
魅力がない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 37 24.0% 90 58.4% 20 13.0% 3 1.9% 4 2.6% 82.5% 14.9%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 94 30.3% 171 55.2% 35 11.3% 4 1.3% 6 1.9% 85.5% 12.6%
親子（２世代） 518 100.0% 184 35.5% 274 52.9% 39 7.5% 13 2.5% 8 1.5% 88.4% 10.0%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 15 38.5% 16 41.0% 6 15.4% 2 5.1% 0 0.0% 79.5% 20.5%
その他 43 100.0% 5 11.6% 27 62.8% 9 20.9% 1 2.3% 1 2.3% 74.4% 23.3%
無回答 28 100.0% 3 10.7% 15 53.6% 5 17.9% 3 10.7% 2 7.1% 64.3% 28.6%
合計 1,092 100.0% 338 31.0% 593 54.3% 114 10.4% 26 2.4% 21 1.9% 85.3% 12.8%
回答者数（合計－無回答） 1,064 335 578 109 23 19

選択項目

魅力があ
る・どちら
かといえば
魅力がある

魅力がな
い・どちら
かといえば
魅力がない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 35 44.9% 35 44.9% 5 6.4% 2 2.6% 1 1.3% 89.7% 9.0%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 22 44.9% 22 44.9% 2 4.1% 3 6.1% 0 0.0% 89.8% 10.2%
小学生 109 100.0% 33 30.3% 60 55.0% 10 9.2% 5 4.6% 1 0.9% 85.3% 13.8%
中学生 72 100.0% 28 38.9% 34 47.2% 6 8.3% 3 4.2% 1 1.4% 86.1% 12.5%
高校生 70 100.0% 25 35.7% 36 51.4% 8 11.4% 1 1.4% 0 0.0% 87.1% 12.9%
６５歳以上の方 291 100.0% 65 22.3% 177 60.8% 39 13.4% 4 1.4% 6 2.1% 83.2% 14.8%
無回答 552 100.0% 176 31.9% 295 53.4% 55 10.0% 13 2.4% 13 2.4% 85.3% 12.3%
合計 1,221 100.0% 384 31.4% 659 54.0% 125 10.2% 31 2.5% 22 1.8% 85.4% 12.8%
回答者数（合計－無回答） 669 208 364 70 18 9

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 魅力がある
どちらかとい
えば魅力があ

る

どちらかとい
えば魅力がな

い
魅力がない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 魅力がある
どちらかとい
えば魅力があ

る

どちらかとい
えば魅力がな

い
魅力がない

54.3%
10.4%
2.4%
1.9%

(20)あなたは、立川駅周辺の市街地についてどのように思いますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
魅力がある 338 31.0%
どちらかといえば魅力がある 593
どちらかといえば魅力がない 114
魅力がない 26
無回答 21
　計 1,092 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 魅力がある
どちらかとい
えば魅力があ

る

どちらかとい
えば魅力がな

い
魅力がない 無回答

無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 魅力がある
どちらかとい
えば魅力があ

る

どちらかとい
えば魅力がな

い
魅力がない 無回答

魅力があ

る 31.0%

どちらかといえば

魅力がある 54.3%

どちらかといえば魅

力がない 10.4%

魅力がない 2.4%
無回答

1.9%

都市基盤・産業について

45



選択項目

魅力があ
る・どちら
かといえば
魅力がある

魅力がな
い・どちら
かといえば
魅力がない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社等の役員・管理職 319 100.0% 114 35.7% 166 52.0% 28 8.8% 6 1.9% 5 1.6% 87.8% 10.7%

41 100.0% 13 31.7% 17 41.5% 9 22.0% 1 2.4% 1 2.4% 73.2% 24.4%
農業 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 66.7% 0.0%
自由業 26 100.0% 13 50.0% 12 46.2% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 96.2% 3.8%
公務員・団体職員 82 100.0% 36 43.9% 40 48.8% 3 3.7% 3 3.7% 0 0.0% 92.7% 7.3%
専業主婦・主夫 163 100.0% 38 23.3% 99 60.7% 19 11.7% 2 1.2% 5 3.1% 84.0% 12.9%
学生 29 100.0% 17 58.6% 8 27.6% 3 10.3% 1 3.4% 0 0.0% 86.2% 13.8%
無職 178 100.0% 31 17.4% 110 61.8% 25 14.0% 6 3.4% 6 3.4% 79.2% 17.4%
パート・アルバイト 163 100.0% 51 31.3% 98 60.1% 12 7.4% 1 0.6% 1 0.6% 91.4% 8.0%
その他 55 100.0% 19 34.5% 25 45.5% 8 14.5% 3 5.5% 0 0.0% 80.0% 20.0%
無回答 33 100.0% 5 15.2% 17 51.5% 6 18.2% 3 9.1% 2 6.1% 66.7% 27.3%
合計 1,092 100.0% 338 31.0% 593 54.3% 114 10.4% 26 2.4% 21 1.9% 85.3% 12.8%

回答者数（合計－無回答） 1,059 333 576 108 23 19

選択項目

魅力があ
る・どちら
かといえば
魅力がある

魅力がな
い・どちら
かといえば
魅力がない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 145 26.7% 306 56.3% 64 11.8% 13 2.4% 16 2.9% 82.9% 14.2%
１４～２０年 157 100.0% 52 33.1% 82 52.2% 19 12.1% 2 1.3% 2 1.3% 85.4% 13.4%
１０～１３年 74 100.0% 27 36.5% 37 50.0% 6 8.1% 4 5.4% 0 0.0% 86.5% 13.5%
６～９年 86 100.0% 33 38.4% 48 55.8% 3 3.5% 2 2.3% 0 0.0% 94.2% 5.8%
３～５年 116 100.0% 43 37.1% 58 50.0% 12 10.3% 2 1.7% 1 0.9% 87.1% 12.1%
２年以内 87 100.0% 35 40.2% 47 54.0% 5 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 94.3% 5.7%
無回答 28 100.0% 3 10.7% 15 53.6% 5 17.9% 3 10.7% 2 7.1% 64.3% 28.6%
合計 1,092 100.0% 338 31.0% 593 54.3% 114 10.4% 26 2.4% 21 1.9% 85.3% 12.8%

回答者数（合計－無回答） 1,064 335 578 109 23 19

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 38 34.5% 54 49.1% 13 11.8% 3 2.7% 2 1.8% 83.6% 14.5%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 266 31.2% 469 55.0% 85 10.0% 18 2.1% 15 1.8% 86.2% 12.1%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 26 29.5% 50 56.8% 10 11.4% 1 1.1% 1 1.1% 86.4% 12.5%
無回答 41 100.0% 8 19.5% 20 48.8% 6 14.6% 4 9.8% 3 7.3% 68.3% 24.4%
合計 1,092 100.0% 338 31.0% 593 54.3% 114 10.4% 26 2.4% 21 1.9% 85.3% 12.8%
回答者数（合計－無回答） 1,051 330 573 108 22 18

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 35 34.0% 55 53.4% 10 9.7% 2 1.9% 1 1.0% 87.4% 11.7%
柴崎町 62 100.0% 23 37.1% 29 46.8% 9 14.5% 1 1.6% 0 0.0% 83.9% 16.1%
錦町 102 100.0% 24 23.5% 70 68.6% 7 6.9% 0 0.0% 1 1.0% 92.2% 6.9%
羽衣町 48 100.0% 13 27.1% 25 52.1% 8 16.7% 1 2.1% 1 2.1% 79.2% 18.8%
曙町 75 100.0% 33 44.0% 34 45.3% 5 6.7% 1 1.3% 2 2.7% 89.3% 8.0%
高松町 72 100.0% 25 34.7% 38 52.8% 8 11.1% 1 1.4% 0 0.0% 87.5% 12.5%
緑町 10 100.0% 4 40.0% 4 40.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%
泉町 10 100.0% 4 40.0% 4 40.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 80.0% 10.0%
栄町 70 100.0% 20 28.6% 41 58.6% 6 8.6% 0 0.0% 3 4.3% 87.1% 8.6%
若葉町 65 100.0% 24 36.9% 36 55.4% 3 4.6% 1 1.5% 1 1.5% 92.3% 6.2%
幸町 81 100.0% 24 29.6% 42 51.9% 12 14.8% 1 1.2% 2 2.5% 81.5% 16.0%
柏町 64 100.0% 16 25.0% 37 57.8% 8 12.5% 3 4.7% 0 0.0% 82.8% 17.2%
砂川町 115 100.0% 31 27.0% 66 57.4% 12 10.4% 4 3.5% 2 1.7% 84.3% 13.9%
上砂町 59 100.0% 16 27.1% 31 52.5% 9 15.3% 1 1.7% 2 3.4% 79.7% 16.9%
一番町 72 100.0% 21 29.2% 41 56.9% 7 9.7% 1 1.4% 2 2.8% 86.1% 11.1%
西砂町 54 100.0% 22 40.7% 24 44.4% 3 5.6% 4 7.4% 1 1.9% 85.2% 13.0%
無回答 30 100.0% 3 10.0% 16 53.3% 6 20.0% 3 10.0% 2 6.7% 63.3% 30.0%
合計 1,092 100.0% 338 31.0% 593 54.3% 114 10.4% 26 2.4% 21 1.9% 85.3% 12.8%

回答者数（合計－無回答） 1,062 335 577 108 23 19

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 魅力がある

どちらかとい
えば魅力があ

る

どちらかとい
えば魅力がな

い
魅力がない 無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 魅力がある
どちらかとい
えば魅力があ

る

どちらかとい
えば魅力がな

い
魅力がない 無回答

選択項目

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 魅力がある
どちらかとい
えば魅力があ

る

どちらかとい
えば魅力がな

い
魅力がない 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 魅力がある
どちらかとい
えば魅力があ

る

どちらかとい
えば魅力がな

い
魅力がない 無回答
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(1) (2) (3) (4) (5) (6)

業務・ビジ
ネス機能
が集積し
ている

商業施設
が充実し
ている

飲食店が
充実して
いる

お祭りや
イベントが
充実して
いる

趣味・嗜
好性の高
い店があ
る

その他 無回答

構成比 21.7% 86.8% 59.2% 16.5% 21.1% 2.9% 0.5%

回答数 202 808 551 154 196 27 5

「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・20件

○主な意見 ・公的な役所がたくさんあり便利
・新しい施設が出来て益々発展していきそう

・TVでよく紹介されている。ロケ地になったりするとうれしい。

(21)(20)で「魅力がある」「どちらかといえば魅力がある」とお答えの
方にお聞きします。その理由は何ですか。（あてはまるもの全てを選
択）
※　グラフの割合（構成比）は、選択肢を選んだ人数を、(20)で「魅力がある」「どちらかといえば魅力がある」と答えた人
数で割って計算。

　(20)で「魅力がある」「どちらかといえば魅力がある」と答えた人は、令和２年度 931人

21.7%

86.8%

59.2%

16.5%

21.1%

2.9%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

業務・ビジネス機能が集積してい

る

商業施設が充実している

飲食店が充実している

お祭りやイベントが充実している

趣味・嗜好性の高い店がある

その他

無回答
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白　紙



(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 211 49.1% 145 33.7% 46 10.7% 24 5.6% 4 0.9% 82.8% 16.3%
女 579 100.0% 288 49.7% 196 33.9% 60 10.4% 30 5.2% 5 0.9% 83.6% 15.5%
その他・答えたくない 16 100.0% 9 56.3% 4 25.0% 2 12.5% 1 6.3% 0 0.0% 81.3% 18.8%
無回答 67 100.0% 29 43.3% 17 25.4% 6 9.0% 3 4.5% 12 17.9% 68.7% 13.4%
合計 1,092 100.0% 537 49.2% 362 33.2% 114 10.4% 58 5.3% 21 1.9% 82.3% 15.8%

回答者数（合計－無回答） 1,025 508 345 108 55 9

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 11 50.0% 8 36.4% 2 9.1% 1 4.5% 0 0.0% 86.4% 13.6%
２０～２９歳 80 100.0% 43 53.8% 24 30.0% 8 10.0% 5 6.3% 0 0.0% 83.8% 16.3%
３０～３９歳 131 100.0% 57 43.5% 46 35.1% 18 13.7% 10 7.6% 0 0.0% 78.6% 21.4%
４０～４９歳 208 100.0% 99 47.6% 73 35.1% 27 13.0% 9 4.3% 0 0.0% 82.7% 17.3%
５０～５９歳 195 100.0% 102 52.3% 64 32.8% 19 9.7% 7 3.6% 3 1.5% 85.1% 13.3%
６０～６４歳 74 100.0% 37 50.0% 23 31.1% 8 10.8% 6 8.1% 0 0.0% 81.1% 18.9%
６５～６９歳 117 100.0% 55 47.0% 41 35.0% 14 12.0% 7 6.0% 0 0.0% 82.1% 17.9%
７０～７４歳 123 100.0% 63 51.2% 43 35.0% 10 8.1% 6 4.9% 1 0.8% 86.2% 13.0%
７５歳以上 113 100.0% 61 54.0% 34 30.1% 7 6.2% 6 5.3% 5 4.4% 84.1% 11.5%
無回答 29 100.0% 9 31.0% 6 20.7% 1 3.4% 1 3.4% 12 41.4% 51.7% 6.9%
合計 1,092 100.0% 537 49.2% 362 33.2% 114 10.4% 58 5.3% 21 1.9% 82.3% 15.8%
回答者数（合計－無回答） 1,063 528 356 113 57 9

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 84 54.5% 47 30.5% 8 5.2% 11 7.1% 4 2.6% 85.1% 12.3%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 160 51.6% 102 32.9% 29 9.4% 15 4.8% 4 1.3% 84.5% 14.2%
親子（２世代） 518 100.0% 243 46.9% 183 35.3% 68 13.1% 24 4.6% 0 0.0% 82.2% 17.8%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 17 43.6% 13 33.3% 5 12.8% 4 10.3% 0 0.0% 76.9% 23.1%
その他 43 100.0% 25 58.1% 11 25.6% 3 7.0% 3 7.0% 1 2.3% 83.7% 14.0%
無回答 28 100.0% 8 28.6% 6 21.4% 1 3.6% 1 3.6% 12 42.9% 50.0% 7.1%
合計 1,092 100.0% 537 49.2% 362 33.2% 114 10.4% 58 5.3% 21 1.9% 82.3% 15.8%
回答者数（合計－無回答） 1,064 529 356 113 57 9

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 30 38.5% 31 39.7% 12 15.4% 5 6.4% 0 0.0% 78.2% 21.8%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 24 49.0% 18 36.7% 3 6.1% 4 8.2% 0 0.0% 85.7% 14.3%
小学生 109 100.0% 42 38.5% 40 36.7% 21 19.3% 6 5.5% 0 0.0% 75.2% 24.8%
中学生 72 100.0% 35 48.6% 20 27.8% 11 15.3% 6 8.3% 0 0.0% 76.4% 23.6%
高校生 70 100.0% 32 45.7% 27 38.6% 9 12.9% 2 2.9% 0 0.0% 84.3% 15.7%
６５歳以上の方 291 100.0% 148 50.9% 97 33.3% 28 9.6% 13 4.5% 5 1.7% 84.2% 14.1%
無回答 552 100.0% 281 50.9% 174 31.5% 49 8.9% 32 5.8% 16 2.9% 82.4% 14.7%
合計 1,221 100.0% 592 48.5% 407 33.3% 133 10.9% 68 5.6% 21 1.7% 81.8% 16.5%

回答者数（合計－無回答） 669 311 233 84 36 5

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

(22)あなたのお住まいの地域では、鉄道、多摩都市モノレール、バス、タクシーなど公共
交通機関の利便性が高いと思いますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
思う 537 49.2%
どちらかといえば思う 362 33.2%
どちらかといえば思わない 114 10.4%
思わない 58 5.3%
無回答 21 1.9%
　計 1,092 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計

思う 49.2%

どちらかと

いえば思う

33.2%

どちらかといえば

思わない 10.4%

思わない

5.3%

無回答

1.9%
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社等の役員・管理職 319 100.0% 158 49.5% 110 34.5% 38 11.9% 13 4.1% 0 0.0% 84.0% 16.0%

41 100.0% 19 46.3% 14 34.1% 6 14.6% 1 2.4% 1 2.4% 80.5% 17.1%
農業 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%
自由業 26 100.0% 17 65.4% 4 15.4% 1 3.8% 4 15.4% 0 0.0% 80.8% 19.2%
公務員・団体職員 82 100.0% 46 56.1% 23 28.0% 7 8.5% 6 7.3% 0 0.0% 84.1% 15.9%
専業主婦・主夫 163 100.0% 74 45.4% 55 33.7% 21 12.9% 10 6.1% 3 1.8% 79.1% 19.0%
学生 29 100.0% 18 62.1% 8 27.6% 2 6.9% 1 3.4% 0 0.0% 89.7% 10.3%
無職 178 100.0% 86 48.3% 65 36.5% 13 7.3% 11 6.2% 3 1.7% 84.8% 13.5%
パート・アルバイト 163 100.0% 73 44.8% 62 38.0% 19 11.7% 8 4.9% 1 0.6% 82.8% 16.6%
その他 55 100.0% 31 56.4% 14 25.5% 6 10.9% 3 5.5% 1 1.8% 81.8% 16.4%
無回答 33 100.0% 12 36.4% 7 21.2% 1 3.0% 1 3.0% 12 36.4% 57.6% 6.1%
合計 1,092 100.0% 537 49.2% 362 33.2% 114 10.4% 58 5.3% 21 1.9% 82.3% 15.8%

回答者数（合計－無回答） 1,059 525 355 113 57 9

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 264 48.5% 185 34.0% 51 9.4% 37 6.8% 7 1.3% 82.5% 16.2%
１４～２０年 157 100.0% 77 49.0% 59 37.6% 18 11.5% 3 1.9% 0 0.0% 86.6% 13.4%
１０～１３年 74 100.0% 43 58.1% 20 27.0% 10 13.5% 1 1.4% 0 0.0% 85.1% 14.9%
６～９年 86 100.0% 41 47.7% 29 33.7% 11 12.8% 4 4.7% 1 1.2% 81.4% 17.4%
３～５年 116 100.0% 65 56.0% 35 30.2% 11 9.5% 4 3.4% 1 0.9% 86.2% 12.9%
２年以内 87 100.0% 39 44.8% 28 32.2% 12 13.8% 8 9.2% 0 0.0% 77.0% 23.0%
無回答 28 100.0% 8 28.6% 6 21.4% 1 3.6% 1 3.6% 12 42.9% 50.0% 7.1%
合計 1,092 100.0% 537 49.2% 362 33.2% 114 10.4% 58 5.3% 21 1.9% 82.3% 15.8%

回答者数（合計－無回答） 1,064 529 356 113 57 9

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 44 40.0% 50 45.5% 11 10.0% 4 3.6% 1 0.9% 85.5% 13.6%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 433 50.8% 272 31.9% 94 11.0% 47 5.5% 7 0.8% 82.6% 16.5%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 45 51.1% 30 34.1% 8 9.1% 5 5.7% 0 0.0% 85.2% 14.8%
無回答 41 100.0% 15 36.6% 10 24.4% 1 2.4% 2 4.9% 13 31.7% 61.0% 7.3%
合計 1,092 100.0% 537 49.2% 362 33.2% 114 10.4% 58 5.3% 21 1.9% 82.3% 15.8%
回答者数（合計－無回答） 1,051 522 352 113 56 8

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 64 62.1% 32 31.1% 4 3.9% 1 1.0% 2 1.9% 93.2% 4.9%
柴崎町 62 100.0% 47 75.8% 12 19.4% 2 3.2% 1 1.6% 0 0.0% 95.2% 4.8%
錦町 102 100.0% 60 58.8% 33 32.4% 6 5.9% 2 2.0% 1 1.0% 91.2% 7.8%
羽衣町 48 100.0% 28 58.3% 16 33.3% 3 6.3% 1 2.1% 0 0.0% 91.7% 8.3%
曙町 75 100.0% 50 66.7% 24 32.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 98.7% 1.3%
高松町 72 100.0% 51 70.8% 19 26.4% 1 1.4% 1 1.4% 0 0.0% 97.2% 2.8%
緑町 10 100.0% 8 80.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 90.0% 10.0%
泉町 10 100.0% 6 60.0% 4 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%
栄町 70 100.0% 34 48.6% 24 34.3% 9 12.9% 3 4.3% 0 0.0% 82.9% 17.1%
若葉町 65 100.0% 24 36.9% 28 43.1% 11 16.9% 1 1.5% 1 1.5% 80.0% 18.5%
幸町 81 100.0% 52 64.2% 24 29.6% 2 2.5% 0 0.0% 3 3.7% 93.8% 2.5%
柏町 64 100.0% 31 48.4% 28 43.8% 3 4.7% 2 3.1% 0 0.0% 92.2% 7.8%
砂川町 115 100.0% 37 32.2% 50 43.5% 19 16.5% 8 7.0% 1 0.9% 75.7% 23.5%
上砂町 59 100.0% 16 27.1% 23 39.0% 15 25.4% 5 8.5% 0 0.0% 66.1% 33.9%
一番町 72 100.0% 12 16.7% 22 30.6% 21 29.2% 16 22.2% 1 1.4% 47.2% 51.4%
西砂町 54 100.0% 8 14.8% 16 29.6% 14 25.9% 16 29.6% 0 0.0% 44.4% 55.6%
無回答 30 100.0% 9 30.0% 6 20.0% 2 6.7% 1 3.3% 12 40.0% 50.0% 10.0%
合計 1,092 100.0% 537 49.2% 362 33.2% 114 10.4% 58 5.3% 21 1.9% 82.3% 15.8%

回答者数（合計－無回答） 1,062 528 356 112 57 9

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計

思わない 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない
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(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

選択項目

利用する・
どちらかと
いえば利用
する

利用しな
い・どちら
かといえば
利用しない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 94 21.9% 78 18.1% 94 21.9% 162 37.7% 2 0.5% 40.0% 59.5%
女 579 100.0% 153 26.4% 95 16.4% 142 24.5% 186 32.1% 3 0.5% 42.8% 56.6%
その他・答えたくない 16 100.0% 3 18.8% 5 31.3% 4 25.0% 4 25.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%
無回答 67 100.0% 16 23.9% 5 7.5% 14 20.9% 19 28.4% 13 19.4% 31.3% 49.3%
合計 1,092 100.0% 266 24.4% 183 16.8% 254 23.3% 371 34.0% 18 1.6% 41.1% 57.2%

回答者数（合計－無回答） 1,025 250 178 240 352 5

選択項目

利用する・
どちらかと
いえば利用
する

利用しな
い・どちら
かといえば
利用しない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 2 9.1% 1 4.5% 8 36.4% 11 50.0% 0 0.0% 13.6% 86.4%
２０～２９歳 80 100.0% 13 16.3% 16 20.0% 12 15.0% 39 48.8% 0 0.0% 36.3% 63.8%
３０～３９歳 131 100.0% 21 16.0% 13 9.9% 36 27.5% 61 46.6% 0 0.0% 26.0% 74.0%
４０～４９歳 208 100.0% 31 14.9% 34 16.3% 65 31.3% 78 37.5% 0 0.0% 31.3% 68.8%
５０～５９歳 195 100.0% 43 22.1% 36 18.5% 48 24.6% 68 34.9% 0 0.0% 40.5% 59.5%
６０～６４歳 74 100.0% 21 28.4% 10 13.5% 19 25.7% 24 32.4% 0 0.0% 41.9% 58.1%
６５～６９歳 117 100.0% 26 22.2% 22 18.8% 26 22.2% 43 36.8% 0 0.0% 41.0% 59.0%
７０～７４歳 123 100.0% 49 39.8% 30 24.4% 24 19.5% 19 15.4% 1 0.8% 64.2% 35.0%
７５歳以上 113 100.0% 54 47.8% 19 16.8% 14 12.4% 21 18.6% 5 4.4% 64.6% 31.0%
無回答 29 100.0% 6 20.7% 2 6.9% 2 6.9% 7 24.1% 12 41.4% 27.6% 31.0%
合計 1,092 100.0% 266 24.4% 183 16.8% 254 23.3% 371 34.0% 18 1.6% 41.1% 57.2%
回答者数（合計－無回答） 1,063 260 181 252 364 6

選択項目

利用する・
どちらかと
いえば利用
する

利用しな
い・どちら
かといえば
利用しない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 48 31.2% 20 13.0% 34 22.1% 50 32.5% 2 1.3% 44.2% 54.5%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 92 29.7% 58 18.7% 63 20.3% 94 30.3% 3 1.0% 48.4% 50.6%
親子（２世代） 518 100.0% 103 19.9% 88 17.0% 139 26.8% 187 36.1% 1 0.2% 36.9% 62.9%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 7 17.9% 5 12.8% 12 30.8% 15 38.5% 0 0.0% 30.8% 69.2%
その他 43 100.0% 10 23.3% 11 25.6% 4 9.3% 18 41.9% 0 0.0% 48.8% 51.2%
無回答 28 100.0% 6 21.4% 1 3.6% 2 7.1% 7 25.0% 12 42.9% 25.0% 32.1%
合計 1,092 100.0% 266 24.4% 183 16.8% 254 23.3% 371 34.0% 18 1.6% 41.1% 57.2%
回答者数（合計－無回答） 1,064 260 182 252 364 6

選択項目

利用する・
どちらかと
いえば利用
する

利用しな
い・どちら
かといえば
利用しない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 14 17.9% 11 14.1% 19 24.4% 34 43.6% 0 0.0% 32.1% 67.9%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 6 12.2% 9 18.4% 17 34.7% 17 34.7% 0 0.0% 30.6% 69.4%
小学生 109 100.0% 15 13.8% 16 14.7% 37 33.9% 41 37.6% 0 0.0% 28.4% 71.6%
中学生 72 100.0% 11 15.3% 17 23.6% 25 34.7% 19 26.4% 0 0.0% 38.9% 61.1%
高校生 70 100.0% 5 7.1% 15 21.4% 29 41.4% 21 30.0% 0 0.0% 28.6% 71.4%
６５歳以上の方 291 100.0% 76 26.1% 59 20.3% 65 22.3% 87 29.9% 4 1.4% 46.4% 52.2%
無回答 552 100.0% 158 28.6% 81 14.7% 109 19.7% 190 34.4% 14 2.5% 43.3% 54.2%
合計 1,221 100.0% 285 23.3% 208 17.0% 301 24.7% 409 33.5% 18 1.5% 40.4% 58.1%

回答者数（合計－無回答） 669 127 127 192 219 4

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 利用する
どちらかとい
えば利用する

どちらかとい
えば利用しな

い
利用しない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 利用する
どちらかとい
えば利用する

どちらかとい
えば利用しな

い
利用しない 無回答

無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 利用する
どちらかとい
えば利用する

どちらかとい
えば利用しな

い
利用しない 無回答

総計 利用する
どちらかとい
えば利用する

どちらかとい
えば利用しな

い
利用しない

　計 1,092 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

利用しない 371 34.0%
無回答 18 1.6%

どちらかといえば利用する 183 16.8%
どちらかといえば利用しない 254 23.3%

(23)公共交通機関について、あなたは移動の際にバスを利用しますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
利用する 266 24.4%

利用する

24.4%

どちらかと

いえば利

用する

16.8%

どちらかと

いえば利

用しない

23.3%

利用しない

34.0%

無回答

1.6%
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選択項目

利用する・
どちらかと
いえば利用
する

利用しな
い・どちら
かといえば
利用しない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社等の役員・管理職 319 100.0% 57 17.9% 52 16.3% 77 24.1% 132 41.4% 1 0.3% 34.2% 65.5%

41 100.0% 9 22.0% 9 22.0% 9 22.0% 14 34.1% 0 0.0% 43.9% 56.1%
農業 3 100.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 66.7% 33.3%
自由業 26 100.0% 2 7.7% 9 34.6% 8 30.8% 7 26.9% 0 0.0% 42.3% 57.7%
公務員・団体職員 82 100.0% 17 20.7% 9 11.0% 23 28.0% 33 40.2% 0 0.0% 31.7% 68.3%
専業主婦・主夫 163 100.0% 43 26.4% 30 18.4% 38 23.3% 50 30.7% 2 1.2% 44.8% 54.0%
学生 29 100.0% 3 10.3% 2 6.9% 9 31.0% 15 51.7% 0 0.0% 17.2% 82.8%
無職 178 100.0% 72 40.4% 32 18.0% 30 16.9% 42 23.6% 2 1.1% 58.4% 40.4%
パート・アルバイト 163 100.0% 44 27.0% 30 18.4% 40 24.5% 48 29.4% 1 0.6% 45.4% 54.0%
その他 55 100.0% 8 14.5% 9 16.4% 18 32.7% 20 36.4% 0 0.0% 30.9% 69.1%
無回答 33 100.0% 9 27.3% 1 3.0% 2 6.1% 9 27.3% 12 36.4% 30.3% 33.3%
合計 1,092 100.0% 266 24.4% 183 16.8% 254 23.3% 371 34.0% 18 1.6% 41.1% 57.2%

回答者数（合計－無回答） 1,059 257 182 252 362 6

選択項目

利用する・
どちらかと
いえば利用
する

利用しな
い・どちら
かといえば
利用しない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 140 25.7% 96 17.6% 128 23.5% 175 32.2% 5 0.9% 43.4% 55.7%
１４～２０年 157 100.0% 39 24.8% 25 15.9% 43 27.4% 50 31.8% 0 0.0% 40.8% 59.2%
１０～１３年 74 100.0% 16 21.6% 18 24.3% 18 24.3% 22 29.7% 0 0.0% 45.9% 54.1%
６～９年 86 100.0% 14 16.3% 13 15.1% 22 25.6% 37 43.0% 0 0.0% 31.4% 68.6%
３～５年 116 100.0% 29 25.0% 20 17.2% 22 19.0% 44 37.9% 1 0.9% 42.2% 56.9%
２年以内 87 100.0% 22 25.3% 10 11.5% 19 21.8% 36 41.4% 0 0.0% 36.8% 63.2%
無回答 28 100.0% 6 21.4% 1 3.6% 2 7.1% 7 25.0% 12 42.9% 25.0% 32.1%
合計 1,092 100.0% 266 24.4% 183 16.8% 254 23.3% 371 34.0% 18 1.6% 41.1% 57.2%

回答者数（合計－無回答） 1,064 260 182 252 364 6

利用する・
どちらかと
いえば利用
する

利用しな
い・どちら
かといえば
利用しない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 16 14.5% 18 16.4% 28 25.5% 48 43.6% 0 0.0% 30.9% 69.1%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 222 26.0% 154 18.1% 200 23.4% 271 31.8% 6 0.7% 44.1% 55.2%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 16 18.2% 9 10.2% 22 25.0% 41 46.6% 0 0.0% 28.4% 71.6%
無回答 41 100.0% 12 29.3% 2 4.9% 4 9.8% 11 26.8% 12 29.3% 34.1% 36.6%
合計 1,092 100.0% 266 24.4% 183 16.8% 254 23.3% 371 34.0% 18 1.6% 41.1% 57.2%
回答者数（合計－無回答） 1,051 254 181 250 360 6

利用する・
どちらかと
いえば利用
する

利用しな
い・どちら
かといえば
利用しない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 34 33.0% 22 21.4% 30 29.1% 16 15.5% 1 1.0% 54.4% 44.7%
柴崎町 62 100.0% 4 6.5% 5 8.1% 17 27.4% 36 58.1% 0 0.0% 14.5% 85.5%
錦町 102 100.0% 11 10.8% 21 20.6% 16 15.7% 53 52.0% 1 1.0% 31.4% 67.6%
羽衣町 48 100.0% 6 12.5% 8 16.7% 13 27.1% 21 43.8% 0 0.0% 29.2% 70.8%
曙町 75 100.0% 10 13.3% 7 9.3% 18 24.0% 39 52.0% 1 1.3% 22.7% 76.0%
高松町 72 100.0% 13 18.1% 12 16.7% 21 29.2% 26 36.1% 0 0.0% 34.7% 65.3%
緑町 10 100.0% 1 10.0% 1 10.0% 3 30.0% 5 50.0% 0 0.0% 20.0% 80.0%
泉町 10 100.0% 3 30.0% 3 30.0% 2 20.0% 2 20.0% 0 0.0% 60.0% 40.0%
栄町 70 100.0% 32 45.7% 12 17.1% 17 24.3% 9 12.9% 0 0.0% 62.9% 37.1%
若葉町 65 100.0% 32 49.2% 18 27.7% 8 12.3% 6 9.2% 1 1.5% 76.9% 21.5%
幸町 81 100.0% 26 32.1% 15 18.5% 16 19.8% 23 28.4% 1 1.2% 50.6% 48.1%
柏町 64 100.0% 10 15.6% 7 10.9% 20 31.3% 27 42.2% 0 0.0% 26.6% 73.4%
砂川町 115 100.0% 36 31.3% 20 17.4% 25 21.7% 33 28.7% 1 0.9% 48.7% 50.4%
上砂町 59 100.0% 17 28.8% 9 15.3% 13 22.0% 20 33.9% 0 0.0% 44.1% 55.9%
一番町 72 100.0% 19 26.4% 12 16.7% 19 26.4% 22 30.6% 0 0.0% 43.1% 56.9%
西砂町 54 100.0% 6 11.1% 9 16.7% 14 25.9% 25 46.3% 0 0.0% 27.8% 72.2%
無回答 30 100.0% 6 20.0% 2 6.7% 2 6.7% 8 26.7% 12 40.0% 26.7% 33.3%
合計 1,092 100.0% 266 24.4% 183 16.8% 254 23.3% 371 34.0% 18 1.6% 41.1% 57.2%

回答者数（合計－無回答） 1,062 260 181 252 363 6

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 利用する

どちらかとい
えば利用する

どちらかとい
えば利用しな

い
利用しない 無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 利用する

どちらかとい
えば利用する

どちらかとい
えば利用しな

い
利用しない 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 利用する
どちらかとい
えば利用する

どちらかとい
えば利用しな

い
利用しない 無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 利用する
どちらかとい
えば利用する

どちらかとい
えば利用しな

い
利用しない 無回答
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(1) 
(2) 
(3)
(4)
(5)
（6）

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
男 430 100.0% 30 7.0% 29 6.7% 11 2.6% 2 0.5% 37 8.6% 118 27.4% 29 6.7%
女 579 100.0% 40 6.9% 46 7.9% 29 5.0% 0 0.0% 40 6.9% 139 24.0% 34 5.9%
その他・答えたくない 16 100.0% 1 6.3% 1 6.3% 1 6.3% 0 0.0% 2 12.5% 1 6.3% 2 12.5%
無回答 67 100.0% 3 4.5% 7 10.4% 2 3.0% 0 0.0% 2 3.0% 14 20.9% 5 7.5%
合計 1,092 100.0% 74 6.8% 83 7.6% 43 3.9% 2 0.2% 81 7.4% 272 24.9% 70 6.4%

592 71 76 41 2 79 258 65

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
１８～１９歳 22 100.0% 3 13.6% 3 13.6% 4 18.2% 0 0.0% 1 4.5% 6 27.3% 2 9.1%
２０～２９歳 80 100.0% 7 8.8% 4 5.0% 5 6.3% 0 0.0% 9 11.3% 24 30.0% 2 2.5%
３０～３９歳 131 100.0% 7 5.3% 17 13.0% 5 3.8% 0 0.0% 22 16.8% 37 28.2% 9 6.9%
４０～４９歳 208 100.0% 23 11.1% 11 5.3% 11 5.3% 0 0.0% 16 7.7% 61 29.3% 21 10.1%
５０～５９歳 195 100.0% 10 5.1% 20 10.3% 8 4.1% 0 0.0% 13 6.7% 53 27.2% 12 6.2%
６０～６４歳 74 100.0% 5 6.8% 7 9.5% 2 2.7% 0 0.0% 2 2.7% 23 31.1% 4 5.4%
６５～６９歳 117 100.0% 7 6.0% 12 10.3% 5 4.3% 1 0.9% 7 6.0% 30 25.6% 7 6.0%
７０～７４歳 123 100.0% 7 5.7% 3 2.4% 2 1.6% 1 0.8% 4 3.3% 21 17.1% 5 4.1%
７５歳以上 113 100.0% 5 4.4% 5 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 6 5.3% 13 11.5% 6 5.3%
無回答 29 100.0% 0 0.0% 1 3.4% 1 3.4% 0 0.0% 1 3.4% 4 13.8% 2 6.9%
合計 1,092 100.0% 74 6.8% 83 7.6% 43 3.9% 2 0.2% 81 7.4% 272 24.9% 70 6.4%

616 74 82 42 2 80 268 68

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
単身 154 100.0% 5 3.2% 4 2.6% 6 3.9% 1 0.6% 16 10.4% 44 28.6% 8 5.2%

310 100.0% 17 5.5% 21 6.8% 8 2.6% 1 0.3% 15 4.8% 75 24.2% 20 6.5%
親子（２世代） 518 100.0% 44 8.5% 51 9.8% 23 4.4% 0 0.0% 44 8.5% 125 24.1% 39 7.5%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 6 15.4% 6 15.4% 2 5.1% 0 0.0% 1 2.6% 11 28.2% 1 2.6%
その他 43 100.0% 2 4.7% 0 0.0% 3 7.0% 0 0.0% 4 9.3% 13 30.2% 0 0.0%
無回答 28 100.0% 0 0.0% 1 3.6% 1 3.6% 0 0.0% 1 3.6% 4 14.3% 2 7.1%
合計 1,092 100.0% 74 6.8% 83 7.6% 43 3.9% 2 0.2% 81 7.4% 272 24.9% 70 6.4%

616 74 82 42 2 80 268 68

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
78 100.0% 11 14.1% 7 9.0% 3 3.8% 0 0.0% 7 9.0% 19 24.4% 6 7.7%

幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 1 2.0% 8 16.3% 3 6.1% 0 0.0% 7 14.3% 10 20.4% 5 10.2%
小学生 109 100.0% 11 10.1% 13 11.9% 3 2.8% 0 0.0% 15 13.8% 24 22.0% 12 11.0%
中学生 72 100.0% 6 8.3% 8 11.1% 4 5.6% 0 0.0% 5 6.9% 16 22.2% 5 6.9%
高校生 70 100.0% 7 10.0% 5 7.1% 5 7.1% 0 0.0% 6 8.6% 22 31.4% 5 7.1%
６５歳以上の方 291 100.0% 16 5.5% 28 9.6% 10 3.4% 1 0.3% 12 4.1% 69 23.7% 16 5.5%
無回答 552 100.0% 31 5.6% 32 5.8% 22 4.0% 1 0.2% 42 7.6% 138 25.0% 33 6.0%
合計 1,221 100.0% 83 6.8% 101 8.3% 50 4.1% 2 0.2% 94 7.7% 298 24.4% 82 6.7%

411 52 69 28 1 52 160 49

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

目的地まで直接行けない 81 7.4%

その他

その他

その他

その他

夫婦（子どもはいない）

回答者数（合計－無回答）

総計
自宅から停
留所が遠い

運行本数が少ない 運賃が高い 乗換が多い
目的地まで
直接行けな

い
無回答

乳幼児（０歳から３歳）

回答者数（合計－無回答）

回答者数（合計－無回答）

総計
自宅から停
留所が遠い

運行本数が少ない 運賃が高い 乗換が多い
目的地まで
直接行けな

い
無回答

回答者数（合計－無回答）

総計
自宅から停
留所が遠い

運行本数が少ない 運賃が高い 乗換が多い
目的地まで
直接行けな

い
無回答

総計
自宅から停
留所が遠い

運行本数が少ない 運賃が高い 乗換が多い
目的地まで
直接行けな

い
無回答

無回答 70 6.4%
　計 1,092 100.0%

その他 272 24.9%

運行本数が少ない 83 7.6%
運賃が高い 43 3.9%

(24)(23)で「利用しない」「どちらかといえば利用しない」とお答えの方にお聞きしま
す。その主な理由は何ですか。（1つを選択）

回答 回答数 構成比
自宅から停留所が遠い 74 6.8%

乗換が多い 2 0.2%

自宅から

停留所が

遠い 6.8%
運行本数

が少ない

7.6%

運賃が高

い 3.9%

乗換が多

い 0.2%

目的地ま

で直接行

けない

7.4%

その他

24.9%

無回答

6.4%
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選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
会社員 319 100.0% 26 8.2% 24 7.5% 12 3.8% 1 0.3% 30 9.4% 95 29.8% 21 6.6%

41 100.0% 1 2.4% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 4 9.8% 12 29.3% 5 12.2%
農業 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%
自由業 26 100.0% 0 0.0% 2 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 15.4% 6 23.1% 3 11.5%

82 100.0% 8 9.8% 8 9.8% 2 2.4% 1 1.2% 8 9.8% 25 30.5% 4 4.9%
163 100.0% 12 7.4% 16 9.8% 7 4.3% 0 0.0% 7 4.3% 37 22.7% 9 5.5%

学生 29 100.0% 1 3.4% 3 10.3% 5 17.2% 0 0.0% 1 3.4% 12 41.4% 2 6.9%
無職 178 100.0% 5 2.8% 14 7.9% 4 2.2% 0 0.0% 11 6.2% 28 15.7% 10 5.6%

163 100.0% 19 11.7% 9 5.5% 10 6.1% 0 0.0% 9 5.5% 31 19.0% 10 6.1%
その他 55 100.0% 2 3.6% 5 9.1% 2 3.6% 0 0.0% 5 9.1% 20 36.4% 4 7.3%
無回答 33 100.0% 0 0.0% 1 3.0% 1 3.0% 0 0.0% 1 3.0% 6 18.2% 2 6.1%
合計 1,092 100.0% 74 6.8% 83 7.6% 43 3.9% 2 0.2% 81 7.4% 272 24.9% 70 6.4%

614 74 82 42 2 80 266 68

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
２１年以上 544 100.0% 38 7.0% 42 7.7% 21 3.9% 1 0.2% 41 7.5% 123 22.6% 37 6.8%
１４～２０年 157 100.0% 6 3.8% 14 8.9% 8 5.1% 0 0.0% 8 5.1% 46 29.3% 11 7.0%
１０～１３年 74 100.0% 2 2.7% 6 8.1% 1 1.4% 1 1.4% 3 4.1% 24 32.4% 3 4.1%
６～９年 86 100.0% 12 14.0% 8 9.3% 4 4.7% 0 0.0% 10 11.6% 18 20.9% 7 8.1%
３～５年 116 100.0% 8 6.9% 8 6.9% 4 3.4% 0 0.0% 12 10.3% 29 25.0% 5 4.3%
２年以内 87 100.0% 8 9.2% 4 4.6% 4 4.6% 0 0.0% 6 6.9% 28 32.2% 5 5.7%
無回答 28 100.0% 0 0.0% 1 3.6% 1 3.6% 0 0.0% 1 3.6% 4 14.3% 2 7.1%
合計 1,092 100.0% 74 6.8% 83 7.6% 43 3.9% 2 0.2% 81 7.4% 272 24.9% 70 6.4%

616 74 82 42 2 80 268 68

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 6 5.5% 16 14.5% 7 6.4% 0 0.0% 10 9.1% 27 24.5% 10 9.1%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 58 6.8% 56 6.6% 35 4.1% 2 0.2% 58 6.8% 210 24.6% 52 6.1%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 9 10.2% 9 10.2% 0 0.0% 0 0.0% 11 12.5% 28 31.8% 6 6.8%
無回答 41 100.0% 1 2.4% 2 4.9% 1 2.4% 0 0.0% 2 4.9% 7 17.1% 2 4.9%
合計 1,092 100.0% 74 6.8% 83 7.6% 43 3.9% 2 0.2% 81 7.4% 272 24.9% 70 6.4%

610 73 81 42 2 79 265 68

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
富士見町 103 100.0% 2 1.9% 9 8.7% 4 3.9% 0 0.0% 5 4.9% 20 19.4% 6 5.8%
柴崎町 62 100.0% 3 4.8% 8 12.9% 3 4.8% 0 0.0% 9 14.5% 26 41.9% 4 6.5%
錦町 102 100.0% 6 5.9% 10 9.8% 7 6.9% 0 0.0% 16 15.7% 27 26.5% 3 2.9%
羽衣町 48 100.0% 4 8.3% 7 14.6% 1 2.1% 0 0.0% 2 4.2% 15 31.3% 5 10.4%
曙町 75 100.0% 3 4.0% 6 8.0% 3 4.0% 0 0.0% 7 9.3% 33 44.0% 5 6.7%
高松町 72 100.0% 5 6.9% 0 0.0% 2 2.8% 0 0.0% 3 4.2% 31 43.1% 6 8.3%
緑町 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0% 1 10.0% 3 30.0% 1 10.0%
泉町 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 30.0% 0 0.0%
栄町 70 100.0% 4 5.7% 2 2.9% 2 2.9% 1 1.4% 4 5.7% 12 17.1% 1 1.4%
若葉町 65 100.0% 0 0.0% 1 1.5% 1 1.5% 0 0.0% 2 3.1% 8 12.3% 2 3.1%
幸町 81 100.0% 2 2.5% 4 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 6 7.4% 25 30.9% 2 2.5%
柏町 64 100.0% 5 7.8% 4 6.3% 3 4.7% 0 0.0% 8 12.5% 21 32.8% 6 9.4%
砂川町 115 100.0% 17 14.8% 7 6.1% 8 7.0% 0 0.0% 5 4.3% 12 10.4% 9 7.8%
上砂町 59 100.0% 8 13.6% 4 6.8% 3 5.1% 0 0.0% 3 5.1% 12 20.3% 3 5.1%
一番町 72 100.0% 12 16.7% 8 11.1% 2 2.8% 0 0.0% 2 2.8% 10 13.9% 7 9.7%
西砂町 54 100.0% 2 3.7% 12 22.2% 0 0.0% 1 1.9% 7 13.0% 9 16.7% 8 14.8%
無回答 30 100.0% 0 0.0% 1 3.3% 1 3.3% 0 0.0% 1 3.3% 5 16.7% 2 6.7%
合計 1,092 100.0% 74 6.8% 83 7.6% 43 3.9% 2 0.2% 81 7.4% 272 24.9% 70 6.4%

615 74 82 42 2 80 267 68

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

その他

その他 無回答

無回答

回答者数（合計－無回答）

総計
自宅から停
留所が遠い

運行本数が少ない 運賃が高い 乗換が多い
目的地まで
直接行けな

い
無回答

目的地まで
直接行けな

い

回答者数（合計－無回答）

その他

その他

回答者数（合計－無回答）

総計
自宅から停
留所が遠い

運行本数が少ない 運賃が高い 乗換が多い
目的地まで
直接行けな

い

回答者数（合計－無回答）

総計
自宅から停
留所が遠い

運行本数が少ない 運賃が高い 乗換が多い
目的地まで
直接行けな

い

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

公務員・団体職員
専業主婦・主夫

パート・アルバイト

総計
自宅から停
留所が遠い

運行本数が少ない 運賃が高い 乗換が多い

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係
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(1) （6）
(2) （7）
(3) （8）
(4) （9）
(5)

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
男 430 100.0% 168 39.1% 15 3.5% 9 2.1% 18 4.2% 11 2.6% 4 0.9% 27 6.3%
女 579 100.0% 267 46.1% 28 4.8% 7 1.2% 5 0.9% 11 1.9% 9 1.6% 13 2.2%
その他・答えたくない 16 100.0% 7 43.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 3 18.8%
無回答 67 100.0% 20 29.9% 1 1.5% 0 0.0% 1 1.5% 1 1.5% 0 0.0% 2 3.0%
合計 1,092 100.0% 462 42.3% 44 4.0% 16 1.5% 24 2.2% 24 2.2% 13 1.2% 45 4.1%

1,025 442 43 16 23 23 13 43

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
１８～１９歳 22 100.0% 3 13.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 3 13.6% 0 0.0% 2 9.1%
２０～２９歳 80 100.0% 30 37.5% 0 0.0% 2 2.5% 2 2.5% 7 8.8% 3 3.8% 2 2.5%
３０～３９歳 131 100.0% 58 44.3% 3 2.3% 1 0.8% 0 0.0% 1 0.8% 4 3.1% 6 4.6%
４０～４９歳 208 100.0% 100 48.1% 1 0.5% 7 3.4% 2 1.0% 3 1.4% 1 0.5% 3 1.4%
５０～５９歳 195 100.0% 84 43.1% 9 4.6% 1 0.5% 8 4.1% 5 2.6% 3 1.5% 11 5.6%
６０～６４歳 74 100.0% 37 50.0% 4 5.4% 0 0.0% 1 1.4% 1 1.4% 0 0.0% 1 1.4%
６５～６９歳 117 100.0% 51 43.6% 3 2.6% 1 0.9% 4 3.4% 1 0.9% 0 0.0% 4 3.4%
７０～７４歳 123 100.0% 53 43.1% 12 9.8% 3 2.4% 4 3.3% 1 0.8% 2 1.6% 5 4.1%
７５歳以上 113 100.0% 40 35.4% 12 10.6% 1 0.9% 2 1.8% 2 1.8% 0 0.0% 9 8.0%
無回答 29 100.0% 6 20.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.9%
合計 1,092 100.0% 462 42.3% 44 4.0% 16 1.5% 24 2.2% 24 2.2% 13 1.2% 45 4.1%

1,063 456 44 16 24 24 13 43

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
単身 154 100.0% 54 35.1% 12 7.8% 2 1.3% 4 2.6% 6 3.9% 2 1.3% 6 3.9%

310 100.0% 137 44.2% 11 3.5% 5 1.6% 6 1.9% 4 1.3% 3 1.0% 15 4.8%
親子（２世代） 518 100.0% 226 43.6% 16 3.1% 8 1.5% 13 2.5% 12 2.3% 7 1.4% 18 3.5%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 21 53.8% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.6% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.6%
その他 43 100.0% 19 44.2% 5 11.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.7% 0 0.0% 3 7.0%
無回答 28 100.0% 5 17.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1%
合計 1,092 100.0% 462 42.3% 44 4.0% 16 1.5% 24 2.2% 24 2.2% 13 1.2% 45 4.1%

1,064 457 44 16 24 24 13 43

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
78 100.0% 43 55.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 1 1.3% 1 1.3% 3 3.8%

幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 24 49.0% 1 2.0% 1 2.0% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.1%
小学生 109 100.0% 51 46.8% 2 1.8% 1 0.9% 2 1.8% 1 0.9% 1 0.9% 3 2.8%
中学生 72 100.0% 32 44.4% 1 1.4% 1 1.4% 3 4.2% 0 0.0% 2 2.8% 2 2.8%
高校生 70 100.0% 34 48.6% 1 1.4% 2 2.9% 2 2.9% 2 2.9% 0 0.0% 0 0.0%
６５歳以上の方 291 100.0% 121 41.6% 11 3.8% 7 2.4% 7 2.4% 6 2.1% 5 1.7% 13 4.5%
無回答 552 100.0% 217 39.3% 29 5.3% 6 1.1% 12 2.2% 15 2.7% 5 0.9% 24 4.3%
合計 1,221 100.0% 522 42.8% 45 3.7% 18 1.5% 28 2.3% 25 2.0% 14 1.1% 48 3.9%

669 305 16 12 16 10 9 24

計

回答 回答
買い物
通院
趣味・習い事
健康・スポーツ

0.2%
3 0.3%

1,092 100.0%

回答数 構成比
13 1.2%
45 4.1%
2

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 買い物 通院

乳幼児（０歳から３歳）

回答者数（合計－無回答）

趣味・習い事 健康・スポーツ 家族・友人に会う 食事 散歩、遊び

家族・友人に会う 食事 散歩、遊び

夫婦（子どもはいない）

回答者数（合計－無回答）

食事 散歩、遊び

回答者数（合計－無回答）

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 買い物 通院 趣味・習い事 健康・スポーツ

総計 買い物 通院 趣味・習い事 健康・スポーツ 家族・友人に会う

家族・友人に会う 食事 散歩、遊び

回答者数（合計－無回答）

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 買い物 通院 趣味・習い事 健康・スポーツ

(25)通勤通学を除く普段の外出について、あなたは外出する際の主な目的は何ですか。（1
つを選択）

回答数 構成比
462 42.3% 食事

24 2.2%
24 2.2%家族・友人に会う

その他
無回答

44 4.0%
16 1.5%

散歩・遊び
地域活動・ボランティア

459 42.0%
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
男 430 100.0% 2 0.5% 1 0.2% 175 40.7%
女 579 100.0% 0 0.0% 2 0.3% 237 40.9%
その他・答えたくない 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 31.3%
無回答 67 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 42 62.7%
合計 1,092 100.0% 2 0.2% 3 0.3% 459 42.0%

1,025 2 3 417

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
１８～１９歳 22 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 59.1%
２０～２９歳 80 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 34 42.5%
３０～３９歳 131 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 58 44.3%
４０～４９歳 208 100.0% 0 0.0% 1 0.5% 90 43.3%
５０～５９歳 195 100.0% 0 0.0% 1 0.5% 73 37.4%
６０～６４歳 74 100.0% 1 1.4% 0 0.0% 29 39.2%
６５～６９歳 117 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 53 45.3%
７０～７４歳 123 100.0% 0 0.0% 1 0.8% 42 34.1%
７５歳以上 113 100.0% 1 0.9% 0 0.0% 46 40.7%
無回答 29 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 21 72.4%
合計 1,092 100.0% 2 0.2% 3 0.3% 459 42.0%

1,063 2 3 438

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
単身 154 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 68 44.2%

310 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 129 41.6%
親子（２世代） 518 100.0% 2 0.4% 2 0.4% 214 41.3%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 14 35.9%
その他 43 100.0% 0 0.0% 1 2.3% 13 30.2%
無回答 28 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 21 75.0%
合計 1,092 100.0% 2 0.2% 3 0.3% 459 42.0%

1,064 2 3 438

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
78 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 29 37.2%

幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 19 38.8%
小学生 109 100.0% 0 0.0% 1 0.9% 47 43.1%
中学生 72 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 31 43.1%
高校生 70 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 29 41.4%
６５歳以上の方 291 100.0% 2 0.7% 1 0.3% 118 40.5%
無回答 552 100.0% 0 0.0% 1 0.2% 243 44.0%
合計 1,221 100.0% 2 0.2% 3 0.2% 516 42.3%

669 2 2 273

乳幼児（０歳から３歳）

回答者数（合計－無回答）

総計
地域活動、
ボランティ

ア
その他 無回答

夫婦（子どもはいない）

回答者数（合計－無回答）

回答者数（合計－無回答）

総計
地域活動、
ボランティ

ア
その他 無回答

総計
地域活動、
ボランティ

ア
その他 無回答

回答者数（合計－無回答）

総計
地域活動、
ボランティ

ア
その他 無回答

(25)通勤通学を除く普段の外出について、あなたは外出する際の主な目的は何ですか。
（1つを選択）　※続き

買い物 42.3%

通院 4.0%

趣味・習い事

1.5%

健康・スポー

ツ 2.2%

家族・友人に

会う 2.2%食事 1.2%
散歩・遊び

4.1%

地域活動・ボランティア 0.2%

その他 0.3%

無回答 42.0%
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
会社員 319 100.0% 137 42.9% 6 1.9% 8 2.5% 8 2.5% 13 4.1% 4 1.3% 10 3.1%

41 100.0% 17 41.5% 0 0.0% 1 2.4% 2 4.9% 0 0.0% 2 4.9% 3 7.3%
農業 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
自由業 26 100.0% 5 19.2% 1 3.8% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 1 3.8% 2 7.7%

82 100.0% 43 52.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 3 3.7% 2 2.4%
163 100.0% 77 47.2% 9 5.5% 1 0.6% 2 1.2% 0 0.0% 1 0.6% 3 1.8%

学生 29 100.0% 7 24.1% 1 3.4% 0 0.0% 2 6.9% 3 10.3% 0 0.0% 1 3.4%
無職 178 100.0% 71 39.9% 17 9.6% 2 1.1% 6 3.4% 4 2.2% 1 0.6% 15 8.4%

163 100.0% 72 44.2% 8 4.9% 2 1.2% 2 1.2% 2 1.2% 0 0.0% 5 3.1%
その他 55 100.0% 22 40.0% 2 3.6% 2 3.6% 0 0.0% 2 3.6% 1 1.8% 2 3.6%
無回答 33 100.0% 8 24.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.1%
合計 1,092 100.0% 462 42.3% 44 4.0% 16 1.5% 24 2.2% 24 2.2% 13 1.2% 45 4.1%

1,059 454 44 16 24 24 13 43

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
２１年以上 544 100.0% 245 45.0% 30 5.5% 7 1.3% 12 2.2% 10 1.8% 3 0.6% 21 3.9%
１４～２０年 157 100.0% 57 36.3% 4 2.5% 2 1.3% 6 3.8% 6 3.8% 7 4.5% 5 3.2%
１０～１３年 74 100.0% 33 44.6% 4 5.4% 0 0.0% 2 2.7% 2 2.7% 0 0.0% 3 4.1%
６～９年 86 100.0% 40 46.5% 2 2.3% 3 3.5% 2 2.3% 1 1.2% 0 0.0% 6 7.0%
３～５年 116 100.0% 44 37.9% 4 3.4% 3 2.6% 2 1.7% 2 1.7% 2 1.7% 4 3.4%
２年以内 87 100.0% 38 43.7% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 3 3.4% 1 1.1% 4 4.6%
無回答 28 100.0% 5 17.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1%
合計 1,092 100.0% 462 42.3% 44 4.0% 16 1.5% 24 2.2% 24 2.2% 13 1.2% 45 4.1%

1,064 457 44 16 24 24 13 43

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 51 46.4% 3 2.7% 0 0.0% 3 2.7% 6 5.5% 0 0.0% 4 3.6%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 365 42.8% 36 4.2% 14 1.6% 19 2.2% 15 1.8% 11 1.3% 34 4.0%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 36 40.9% 4 4.5% 2 2.3% 2 2.3% 3 3.4% 2 2.3% 5 5.7%
無回答 41 100.0% 10 24.4% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.9%
合計 1,092 100.0% 462 42.3% 44 4.0% 16 1.5% 24 2.2% 24 2.2% 13 1.2% 45 4.1%

1,051 452 43 16 24 24 13 43

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
富士見町 103 100.0% 36 35.0% 3 2.9% 3 2.9% 1 1.0% 1 1.0% 2 1.9% 7 6.8%
柴崎町 62 100.0% 27 43.5% 2 3.2% 0 0.0% 2 3.2% 2 3.2% 1 1.6% 1 1.6%
錦町 102 100.0% 48 47.1% 4 3.9% 2 2.0% 3 2.9% 1 1.0% 1 1.0% 6 5.9%
羽衣町 48 100.0% 22 45.8% 3 6.3% 2 4.2% 1 2.1% 1 2.1% 0 0.0% 2 4.2%
曙町 75 100.0% 32 42.7% 1 1.3% 0 0.0% 1 1.3% 5 6.7% 1 1.3% 3 4.0%
高松町 72 100.0% 34 47.2% 2 2.8% 0 0.0% 2 2.8% 0 0.0% 1 1.4% 1 1.4%
緑町 10 100.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0%
泉町 10 100.0% 4 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%
栄町 70 100.0% 35 50.0% 2 2.9% 0 0.0% 2 2.9% 1 1.4% 2 2.9% 4 5.7%
若葉町 65 100.0% 24 36.9% 5 7.7% 1 1.5% 3 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.1%
幸町 81 100.0% 29 35.8% 3 3.7% 2 2.5% 1 1.2% 3 3.7% 0 0.0% 2 2.5%
柏町 64 100.0% 23 35.9% 4 6.3% 1 1.6% 2 3.1% 4 6.3% 3 4.7% 0 0.0%
砂川町 115 100.0% 56 48.7% 6 5.2% 1 0.9% 3 2.6% 0 0.0% 1 0.9% 6 5.2%
上砂町 59 100.0% 32 54.2% 2 3.4% 0 0.0% 1 1.7% 3 5.1% 0 0.0% 2 3.4%
一番町 72 100.0% 32 44.4% 3 4.2% 2 2.8% 1 1.4% 0 0.0% 1 1.4% 3 4.2%
西砂町 54 100.0% 20 37.0% 4 7.4% 2 3.7% 1 1.9% 2 3.7% 0 0.0% 2 3.7%
無回答 30 100.0% 6 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.7%
合計 1,092 100.0% 462 42.3% 44 4.0% 16 1.5% 24 2.2% 24 2.2% 13 1.2% 45 4.1%

1,062 456 44 16 24 24 13 43

(25)通勤通学を除く普段の外出について、あなたは外出する際の主な目的は何ですか。（1
つを選択）　※続き

食事 散歩、遊び

回答者数（合計－無回答）

回答者数（合計－無回答）

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 買い物 通院 趣味・習い事 健康・スポーツ 家族・友人に会う

回答者数（合計－無回答）

趣味・習い事 健康・スポーツ 家族・友人に会う 食事

食事 散歩、遊び

食事 散歩、遊び

散歩、遊び

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 買い物 通院 趣味・習い事 健康・スポーツ 家族・友人に会う

回答者数（合計－無回答）

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 買い物 通院

商店・工場・サービス業等の自営業

公務員・団体職員
専業主婦・主夫

パート・アルバイト

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 買い物 通院 趣味・習い事 健康・スポーツ 家族・友人に会う
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「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
会社員 319 100.0% 1 0.3% 1 0.3% 131 41.1%

41 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 16 39.0%
農業 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
自由業 26 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 16 61.5%

82 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 33 40.2%
163 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 70 42.9%

学生 29 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 15 51.7%
無職 178 100.0% 1 0.6% 0 0.0% 61 34.3%

163 100.0% 0 0.0% 1 0.6% 71 43.6%
その他 55 100.0% 0 0.0% 1 1.8% 23 41.8%
無回答 33 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 23 69.7%
合計 1,092 100.0% 2 0.2% 3 0.3% 459 42.0%

1,059 2 3 436

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
２１年以上 544 100.0% 1 0.2% 2 0.4% 213 39.2%
１４～２０年 157 100.0% 0 0.0% 1 0.6% 69 43.9%
１０～１３年 74 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 30 40.5%
６～９年 86 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 32 37.2%
３～５年 116 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 55 47.4%
２年以内 87 100.0% 1 1.1% 0 0.0% 39 44.8%
無回答 28 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 21 75.0%
合計 1,092 100.0% 2 0.2% 3 0.3% 459 42.0%

1,064 2 3 438

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 43 39.1%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 2 0.2% 3 0.4% 354 41.5%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 34 38.6%
無回答 41 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 28 68.3%
合計 1,092 100.0% 2 0.2% 3 0.3% 459 42.0%

1,051 2 3 431

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
富士見町 103 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 50 48.5%
柴崎町 62 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 27 43.5%
錦町 102 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 37 36.3%
羽衣町 48 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 17 35.4%
曙町 75 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 32 42.7%
高松町 72 100.0% 0 0.0% 1 1.4% 31 43.1%
緑町 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 60.0%
泉町 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 50.0%
栄町 70 100.0% 1 1.4% 0 0.0% 23 32.9%
若葉町 65 100.0% 1 1.5% 0 0.0% 29 44.6%
幸町 81 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 41 50.6%
柏町 64 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 27 42.2%
砂川町 115 100.0% 0 0.0% 2 1.7% 40 34.8%
上砂町 59 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 19 32.2%
一番町 72 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 30 41.7%
西砂町 54 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 23 42.6%
無回答 30 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 22 73.3%
合計 1,092 100.0% 2 0.2% 3 0.3% 459 42.0%

1,062 2 3 437回答者数（合計－無回答）

回答者数（合計－無回答）

総計
地域活動、
ボランティ

ア
その他 無回答

回答者数（合計－無回答）

総計
地域活動、
ボランティ

ア
その他 無回答

回答者数（合計－無回答）

総計
地域活動、
ボランティ

ア
その他 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

公務員・団体職員
専業主婦・主夫

パート・アルバイト

(25)通勤通学を除く普段の外出について、あなたは外出する際の主な目的は何ですか。
（1つを選択）　※続き

総計
地域活動、
ボランティ

ア
その他 無回答
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(1) （8）
(2) （9）
(3) （10）
(4) （11）
(5) （12）
(6)
(7)

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
男 430 100.0% 18 4.2% 4 0.9% 17 4.0% 49 11.4% 26 6.0% 131 30.5% 2 0.5%
女 579 100.0% 25 4.3% 3 0.5% 12 2.1% 90 15.5% 51 8.8% 117 20.2% 2 0.3%
その他・答えたくない 16 100.0% 2 12.5% 1 6.3% 0 0.0% 3 18.8% 1 6.3% 4 25.0% 0 0.0%
無回答 67 100.0% 5 7.5% 0 0.0% 2 3.0% 4 6.0% 6 9.0% 10 14.9% 0 0.0%
合計 1,092 100.0% 50 4.6% 8 0.7% 31 2.8% 146 13.4% 84 7.7% 262 24.0% 4 0.4%

1,025 45 8 29 142 78 252 4

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
１８～１９歳 22 100.0% 1 4.5% 0 0.0% 1 4.5% 6 27.3% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0%
２０～２９歳 80 100.0% 7 8.8% 2 2.5% 5 6.3% 17 21.3% 1 1.3% 12 15.0% 0 0.0%
３０～３９歳 131 100.0% 8 6.1% 1 0.8% 7 5.3% 24 18.3% 1 0.8% 35 26.7% 0 0.0%
４０～４９歳 208 100.0% 6 2.9% 1 0.5% 4 1.9% 25 12.0% 5 2.4% 65 31.3% 0 0.0%
５０～５９歳 195 100.0% 8 4.1% 0 0.0% 8 4.1% 29 14.9% 7 3.6% 56 28.7% 0 0.0%
６０～６４歳 74 100.0% 3 4.1% 0 0.0% 2 2.7% 12 16.2% 4 5.4% 16 21.6% 0 0.0%
６５～６９歳 117 100.0% 3 2.6% 0 0.0% 1 0.9% 13 11.1% 11 9.4% 27 23.1% 2 1.7%
７０～７４歳 123 100.0% 8 6.5% 1 0.8% 0 0.0% 12 9.8% 24 19.5% 30 24.4% 1 0.8%
７５歳以上 113 100.0% 5 4.4% 2 1.8% 2 1.8% 6 5.3% 29 25.7% 16 14.2% 1 0.9%
無回答 29 100.0% 1 3.4% 1 3.4% 1 3.4% 2 6.9% 2 6.9% 4 13.8% 0 0.0%
合計 1,092 100.0% 50 4.6% 8 0.7% 31 2.8% 146 13.4% 84 7.7% 262 24.0% 4 0.4%

1,063 49 7 30 144 82 258 4

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
単身 154 100.0% 11 7.1% 1 0.6% 3 1.9% 30 19.5% 18 11.7% 20 13.0% 1 0.6%

310 100.0% 11 3.5% 2 0.6% 5 1.6% 48 15.5% 27 8.7% 74 23.9% 0 0.0%
親子（２世代） 518 100.0% 24 4.6% 4 0.8% 21 4.1% 56 10.8% 31 6.0% 144 27.8% 2 0.4%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 1 2.6% 0 0.0% 1 2.6% 3 7.7% 2 5.1% 11 28.2% 0 0.0%
その他 43 100.0% 2 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 8 18.6% 4 9.3% 9 20.9% 1 2.3%
無回答 28 100.0% 1 3.6% 1 3.6% 1 3.6% 1 3.6% 2 7.1% 4 14.3% 0 0.0%
合計 1,092 100.0% 50 4.6% 8 0.7% 31 2.8% 146 13.4% 84 7.7% 262 24.0% 4 0.4%

1,064 49 7 30 145 82 258 4

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
78 100.0% 2 2.6% 1 1.3% 1 1.3% 4 5.1% 0 0.0% 36 46.2% 0 0.0%

幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 3 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.1% 1 2.0% 18 36.7% 1 2.0%
小学生 109 100.0% 2 1.8% 0 0.0% 2 1.8% 6 5.5% 2 1.8% 38 34.9% 0 0.0%
中学生 72 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.8% 9 12.5% 2 2.8% 26 36.1% 0 0.0%
高校生 70 100.0% 1 1.4% 1 1.4% 2 2.9% 9 12.9% 1 1.4% 24 34.3% 0 0.0%
６５歳以上の方 291 100.0% 12 4.1% 4 1.4% 7 2.4% 22 7.6% 36 12.4% 65 22.3% 1 0.3%
無回答 552 100.0% 32 5.8% 2 0.4% 18 3.3% 99 17.9% 44 8.0% 109 19.7% 2 0.4%
合計 1,221 100.0% 52 4.3% 8 0.7% 32 2.6% 152 12.4% 86 7.0% 316 25.9% 4 0.3%

669 20 6 14 53 42 207 2

タクシー 4 0.4% 計
175自家用車 262 24.0% 16.0%

乳幼児（０歳から３歳）

回答者数（合計－無回答）

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計
鉄道・モノ
レール（駅ま
でバス）

鉄道・モノ
レール（駅ま
で自家用車）

鉄道・モノレー
ル（駅まで自転
車又はバイク）

鉄道・モノ
レール（駅ま
で徒歩）

バス 自家用車 タクシー

夫婦（子どもはいない）

回答者数（合計－無回答）

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計
鉄道・モノ
レール（駅ま
でバス）

鉄道・モノ
レール（駅ま
で自家用車）

鉄道・モノレー
ル（駅まで自転
車又はバイク）

鉄道・モノ
レール（駅ま
で徒歩）

バス 自家用車 タクシー

回答者数（合計－無回答）

自家用車 タクシー総計
鉄道・モノ
レール（駅ま
でバス）

鉄道・モノ
レール（駅ま
で自家用車）

鉄道・モノレー
ル（駅まで自転
車又はバイク）

鉄道・モノ
レール（駅ま
で徒歩）

バス

回答者数（合計－無回答）

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計
鉄道・モノ
レール（駅ま
でバス）

鉄道・モノ
レール（駅ま
で自家用車）

鉄道・モノレー
ル（駅まで自転
車又はバイク）

鉄道・モノ
レール（駅ま
で徒歩）

バス 自家用車 タクシー

1,092 100.0%

バス 84 7.7%
無回答

3 0.3%その他
鉄道・モノレール(駅まで徒歩) 146 13.4% その他送迎サービス 1 0.1%

鉄道・モノレール(駅まで自転車又はバイク) 31 2.8% 徒歩 100 9.2%
鉄道・モノレール(駅まで自家用車) 8 0.7% 自転車 218 20.0%
鉄道・モノレール(駅までバス) 50 4.6% バイク 10 0.9%

(26)通学を除く普段の外出について、あなたは外出する際の主な交通（移動）手段は何で
すか。（1つを選択）

回答 回答数 構成比 回答 回答数 構成比
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成
男 430 100.0% 9 2.1% 72 16.7% 37 8.6% 1 0.2% 1 0.2% 63 14.7%
女 579 100.0% 1 0.2% 137 23.7% 54 9.3% 0 0.0% 2 0.3% 85 14.7%
その他・答えたくない 16 100.0% 0 0.0% 2 12.5% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5%
無回答 67 100.0% 0 0.0% 7 10.4% 8 11.9% 0 0.0% 0 0.0% 25 37.3%
合計 1,092 100.0% 10 0.9% 218 20.0% 100 9.2% 1 0.1% 3 0.3% 175 16.0%

1,025 10 211 92 1 3 150

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成
１８～１９歳 22 100.0% 0 0.0% 9 40.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 18.2%
２０～２９歳 80 100.0% 0 0.0% 13 16.3% 8 10.0% 0 0.0% 1 1.3% 14 17.5%
３０～３９歳 131 100.0% 1 0.8% 17 13.0% 16 12.2% 0 0.0% 0 0.0% 21 16.0%
４０～４９歳 208 100.0% 1 0.5% 58 27.9% 17 8.2% 0 0.0% 0 0.0% 26 12.5%
５０～５９歳 195 100.0% 3 1.5% 48 24.6% 16 8.2% 0 0.0% 1 0.5% 19 9.7%
６０～６４歳 74 100.0% 3 4.1% 16 21.6% 5 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 13 17.6%
６５～６９歳 117 100.0% 0 0.0% 23 19.7% 17 14.5% 0 0.0% 0 0.0% 20 17.1%
７０～７４歳 123 100.0% 2 1.6% 17 13.8% 8 6.5% 1 0.8% 1 0.8% 18 14.6%
７５歳以上 113 100.0% 0 0.0% 17 15.0% 11 9.7% 0 0.0% 0 0.0% 24 21.2%
無回答 29 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.9% 0 0.0% 0 0.0% 16 55.2%
合計 1,092 100.0% 10 0.9% 218 20.0% 100 9.2% 1 0.1% 3 0.3% 175 16.0%

1,063 10 218 98 1 3 159

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成
単身 154 100.0% 2 1.3% 23 14.9% 16 10.4% 1 0.6% 1 0.6% 27 17.5%

310 100.0% 3 1.0% 53 17.1% 33 10.6% 0 0.0% 1 0.3% 53 17.1%
親子（２世代） 518 100.0% 4 0.8% 124 23.9% 41 7.9% 0 0.0% 0 0.0% 67 12.9%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 1 2.6% 11 28.2% 2 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 7 17.9%
その他 43 100.0% 0 0.0% 7 16.3% 6 14.0% 0 0.0% 1 2.3% 5 11.6%
無回答 28 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 16 57.1%
合計 1,092 100.0% 10 0.9% 218 20.0% 100 9.2% 1 0.1% 3 0.3% 175 16.0%

1,064 10 218 98 1 3 159

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成
78 100.0% 0 0.0% 10 12.8% 10 12.8% 0 0.0% 0 0.0% 14 17.9%

幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 0 0.0% 12 24.5% 2 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 9 18.4%
小学生 109 100.0% 1 0.9% 36 33.0% 4 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 18 16.5%
中学生 72 100.0% 1 1.4% 25 34.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 9.7%
高校生 70 100.0% 0 0.0% 17 24.3% 4 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 11 15.7%
６５歳以上の方 291 100.0% 3 1.0% 64 22.0% 32 11.0% 0 0.0% 0 0.0% 45 15.5%
無回答 552 100.0% 6 1.1% 92 16.7% 50 9.1% 1 0.2% 3 0.5% 94 17.0%
合計 1,221 100.0% 11 0.9% 256 21.0% 102 8.4% 1 0.1% 3 0.2% 198 16.2%

669 5 164 52 0 0 104

無回答

乳幼児（０歳から３歳）

回答者数（合計－無回答）

総計 バイク 自転車 徒歩
その他送迎
サービス

その他

無回答

夫婦（子どもはいない）

回答者数（合計－無回答）

総計 バイク 自転車 徒歩
その他送迎
サービス

その他

その他送迎
サービス

その他 無回答

回答者数（合計－無回答）

総計 バイク 自転車 徒歩

無回答

回答者数（合計－無回答）

総計 バイク 自転車 徒歩
その他送迎
サービス

その他

(26)通学を除く普段の外出について、あなたは外出する際の主な交通（移動）手段は何で
すか。（1つを選択）　※続き

鉄道・モノレール(駅ま

でバス) 4.6%
鉄道・モノレール(駅まで自

家用車) 0.7%

鉄道・モノレール(駅まで

自転車又はバイク) 2.8%

鉄道・モノレール(駅ま

で徒歩) 13.4%

バス 7.7%自家用車

24.0%

タクシー 0.4%
バイク 0.9%

自転車 20.0%

徒歩 9.2%

その他送迎サービス

0.1%

その他 0.3%

無回答

16.0%
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選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
会社員 319 100.0% 22 6.9% 1 0.3% 13 4.1% 63 19.7% 6 1.9% 89 27.9% 0 0.0%

41 100.0% 2 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.3% 4 9.8% 9 22.0% 0 0.0%
農業 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3%
自由業 26 100.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 3 11.5% 0 0.0% 9 34.6% 0 0.0%

82 100.0% 2 2.4% 1 1.2% 6 7.3% 13 15.9% 2 2.4% 25 30.5% 0 0.0%
163 100.0% 5 3.1% 2 1.2% 2 1.2% 16 9.8% 14 8.6% 39 23.9% 0 0.0%

学生 29 100.0% 1 3.4% 0 0.0% 2 6.9% 7 24.1% 0 0.0% 1 3.4% 0 0.0%
無職 178 100.0% 10 5.6% 1 0.6% 3 1.7% 14 7.9% 36 20.2% 26 14.6% 3 1.7%

163 100.0% 4 2.5% 0 0.0% 1 0.6% 14 8.6% 15 9.2% 47 28.8% 0 0.0%
その他 55 100.0% 3 5.5% 1 1.8% 3 5.5% 10 18.2% 4 7.3% 11 20.0% 0 0.0%
無回答 33 100.0% 1 3.0% 1 3.0% 1 3.0% 3 9.1% 3 9.1% 4 12.1% 0 0.0%
合計 1,092 100.0% 50 4.6% 8 0.7% 31 2.8% 146 13.4% 84 7.7% 262 24.0% 4 0.4%

1,059 49 7 30 143 81 258 4

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
２１年以上 544 100.0% 23 4.2% 4 0.7% 20 3.7% 51 9.4% 53 9.7% 138 25.4% 3 0.6%
１４～２０年 157 100.0% 7 4.5% 1 0.6% 4 2.5% 26 16.6% 10 6.4% 40 25.5% 0 0.0%
１０～１３年 74 100.0% 6 8.1% 0 0.0% 0 0.0% 12 16.2% 5 6.8% 13 17.6% 0 0.0%
６～９年 86 100.0% 1 1.2% 0 0.0% 1 1.2% 13 15.1% 5 5.8% 20 23.3% 0 0.0%
３～５年 116 100.0% 6 5.2% 2 1.7% 4 3.4% 24 20.7% 5 4.3% 30 25.9% 1 0.9%
２年以内 87 100.0% 6 6.9% 0 0.0% 1 1.1% 19 21.8% 4 4.6% 17 19.5% 0 0.0%
無回答 28 100.0% 1 3.6% 1 3.6% 1 3.6% 1 3.6% 2 7.1% 4 14.3% 0 0.0%
合計 1,092 100.0% 50 4.6% 8 0.7% 31 2.8% 146 13.4% 84 7.7% 262 24.0% 4 0.4%

1,064 49 7 30 145 82 258 4

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 5 4.5% 1 0.9% 5 4.5% 15 13.6% 7 6.4% 22 20.0% 0 0.0%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 42 4.9% 6 0.7% 24 2.8% 114 13.4% 64 7.5% 211 24.7% 2 0.2%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 2 2.3% 0 0.0% 1 1.1% 12 13.6% 7 8.0% 24 27.3% 2 2.3%
無回答 41 100.0% 1 2.4% 1 2.4% 1 2.4% 5 12.2% 6 14.6% 5 12.2% 0 0.0%
合計 1,092 100.0% 50 4.6% 8 0.7% 31 2.8% 146 13.4% 84 7.7% 262 24.0% 4 0.4%

1,051 49 7 30 141 78 257 4

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
富士見町 103 100.0% 8 7.8% 1 1.0% 2 1.9% 9 8.7% 11 10.7% 25 24.3% 0 0.0%
柴崎町 62 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.2% 18 29.0% 2 3.2% 8 12.9% 0 0.0%
錦町 102 100.0% 4 3.9% 0 0.0% 1 1.0% 23 22.5% 5 4.9% 15 14.7% 0 0.0%
羽衣町 48 100.0% 4 8.3% 0 0.0% 4 8.3% 10 20.8% 3 6.3% 4 8.3% 0 0.0%
曙町 75 100.0% 3 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 16 21.3% 2 2.7% 12 16.0% 1 1.3%
高松町 72 100.0% 1 1.4% 0 0.0% 1 1.4% 11 15.3% 2 2.8% 6 8.3% 0 0.0%
緑町 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 6 60.0% 0 0.0%
泉町 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%
栄町 70 100.0% 9 12.9% 0 0.0% 4 5.7% 1 1.4% 10 14.3% 16 22.9% 0 0.0%
若葉町 65 100.0% 8 12.3% 1 1.5% 2 3.1% 0 0.0% 10 15.4% 12 18.5% 0 0.0%
幸町 81 100.0% 2 2.5% 1 1.2% 1 1.2% 11 13.6% 5 6.2% 25 30.9% 1 1.2%
柏町 64 100.0% 3 4.7% 0 0.0% 5 7.8% 17 26.6% 3 4.7% 15 23.4% 0 0.0%
砂川町 115 100.0% 7 6.1% 1 0.9% 3 2.6% 9 7.8% 12 10.4% 44 38.3% 0 0.0%
上砂町 59 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 8.5% 8 13.6% 22 37.3% 1 1.7%
一番町 72 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.8% 4 5.6% 5 6.9% 29 40.3% 1 1.4%
西砂町 54 100.0% 0 0.0% 2 3.7% 3 5.6% 8 14.8% 4 7.4% 18 33.3% 0 0.0%
無回答 30 100.0% 1 3.3% 1 3.3% 1 3.3% 1 3.3% 2 6.7% 4 13.3% 0 0.0%
合計 1,092 100.0% 50 4.6% 8 0.7% 31 2.8% 146 13.4% 84 7.7% 262 24.0% 4 0.4%

1,062 49 7 30 145 82 258 4回答者数（合計－無回答）

(26)通学を除く普段の外出について、あなたは外出する際の主な交通（移動）手段は何で
すか。（1つを選択）　※続き

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計
鉄道・モノ
レール（駅ま
でバス）

鉄道・モノ
レール（駅ま
で自家用車）

鉄道・モノレー
ル（駅まで自転
車又はバイク）

鉄道・モノ
レール（駅ま
で徒歩）

バス 自家用車 タクシー

回答者数（合計－無回答）

自家用車 タクシー総計
鉄道・モノ
レール（駅ま
でバス）

鉄道・モノ
レール（駅ま
で自家用車）

鉄道・モノレー
ル（駅まで自転
車又はバイク）

鉄道・モノ
レール（駅ま
で徒歩）

バス

回答者数（合計－無回答）

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計
鉄道・モノ
レール（駅ま
でバス）

鉄道・モノ
レール（駅ま
で自家用車）

鉄道・モノレー
ル（駅まで自転
車又はバイク）

鉄道・モノ
レール（駅ま
で徒歩）

バス 自家用車 タクシー

専業主婦・主夫

パート・アルバイト

回答者数（合計－無回答）

商店・工場・サービス業等の自営業

公務員・団体職員

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計
鉄道・モノ
レール（駅ま
でバス）

鉄道・モノ
レール（駅ま
で自家用車）

鉄道・モノレー
ル（駅まで自転
車又はバイク）

鉄道・モノ
レール（駅ま
で徒歩）

バス 自家用車 タクシー
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「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成
会社員 319 100.0% 5 1.6% 43 13.5% 32 10.0% 0 0.0% 1 0.3% 44 13.8%

41 100.0% 1 2.4% 9 22.0% 3 7.3% 0 0.0% 0 0.0% 10 24.4%
農業 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
自由業 26 100.0% 0 0.0% 7 26.9% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 5 19.2%

82 100.0% 1 1.2% 15 18.3% 10 12.2% 0 0.0% 0 0.0% 7 8.5%
163 100.0% 0 0.0% 44 27.0% 15 9.2% 0 0.0% 1 0.6% 25 15.3%

学生 29 100.0% 0 0.0% 12 41.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 20.7%
無職 178 100.0% 0 0.0% 30 16.9% 23 12.9% 1 0.6% 0 0.0% 31 17.4%

163 100.0% 3 1.8% 47 28.8% 9 5.5% 0 0.0% 1 0.6% 22 13.5%
その他 55 100.0% 0 0.0% 11 20.0% 4 7.3% 0 0.0% 0 0.0% 8 14.5%
無回答 33 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 17 51.5%
合計 1,092 100.0% 10 0.9% 218 20.0% 100 9.2% 1 0.1% 3 0.3% 175 16.0%

1,059 10 218 97 1 3 158

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成
２１年以上 544 100.0% 9 1.7% 108 19.9% 55 10.1% 0 0.0% 1 0.2% 79 14.5%
１４～２０年 157 100.0% 0 0.0% 40 25.5% 6 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 23 14.6%
１０～１３年 74 100.0% 0 0.0% 25 33.8% 6 8.1% 1 1.4% 0 0.0% 6 8.1%
６～９年 86 100.0% 1 1.2% 20 23.3% 12 14.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 15.1%
３～５年 116 100.0% 0 0.0% 16 13.8% 11 9.5% 0 0.0% 1 0.9% 16 13.8%
２年以内 87 100.0% 0 0.0% 9 10.3% 8 9.2% 0 0.0% 1 1.1% 22 25.3%
無回答 28 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 16 57.1%
合計 1,092 100.0% 10 0.9% 218 20.0% 100 9.2% 1 0.1% 3 0.3% 175 16.0%

1,064 10 218 98 1 3 159

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 2 1.8% 29 26.4% 8 7.3% 0 0.0% 0 0.0% 16 14.5%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 7 0.8% 170 19.9% 80 9.4% 1 0.1% 3 0.4% 129 15.1%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 1 1.1% 19 21.6% 8 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 12 13.6%
無回答 41 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 9.8% 0 0.0% 0 0.0% 18 43.9%
合計 1,092 100.0% 10 0.9% 218 20.0% 100 9.2% 1 0.1% 3 0.3% 175 16.0%

1,051 10 218 96 1 3 157

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成
富士見町 103 100.0% 1 1.0% 23 22.3% 10 9.7% 0 0.0% 0 0.0% 13 12.6%
柴崎町 62 100.0% 0 0.0% 11 17.7% 12 19.4% 0 0.0% 0 0.0% 9 14.5%
錦町 102 100.0% 0 0.0% 20 19.6% 19 18.6% 0 0.0% 2 2.0% 13 12.7%
羽衣町 48 100.0% 0 0.0% 13 27.1% 5 10.4% 0 0.0% 0 0.0% 5 10.4%
曙町 75 100.0% 0 0.0% 13 17.3% 19 25.3% 0 0.0% 0 0.0% 9 12.0%
高松町 72 100.0% 0 0.0% 20 27.8% 17 23.6% 0 0.0% 0 0.0% 14 19.4%
緑町 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0%
泉町 10 100.0% 0 0.0% 4 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0%
栄町 70 100.0% 1 1.4% 17 24.3% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 11 15.7%
若葉町 65 100.0% 1 1.5% 12 18.5% 3 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 16 24.6%
幸町 81 100.0% 2 2.5% 17 21.0% 2 2.5% 1 1.2% 0 0.0% 13 16.0%
柏町 64 100.0% 0 0.0% 12 18.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 8 12.5%
砂川町 115 100.0% 2 1.7% 21 18.3% 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 14 12.2%
上砂町 59 100.0% 0 0.0% 12 20.3% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 10 16.9%
一番町 72 100.0% 1 1.4% 14 19.4% 2 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 14 19.4%
西砂町 54 100.0% 2 3.7% 7 13.0% 4 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 6 11.1%
無回答 30 100.0% 0 0.0% 1 3.3% 3 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 16 53.3%
合計 1,092 100.0% 10 0.9% 218 20.0% 100 9.2% 1 0.1% 3 0.3% 175 16.0%

1,062 10 217 97 1 3 159

無回答

回答者数（合計－無回答）

(26)通学を除く普段の外出について、あなたは外出する際の主な交通（移動）手段は何で
すか。（1つを選択）　※続き

総計 バイク 自転車 徒歩
その他送迎
サービス

その他

その他送迎
サービス

その他 無回答

回答者数（合計－無回答）

総計 バイク 自転車 徒歩

無回答

回答者数（合計－無回答）

総計 バイク 自転車 徒歩
その他送迎
サービス

その他

専業主婦・主夫

パート・アルバイト

回答者数（合計－無回答）

無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

公務員・団体職員

総計 バイク 自転車 徒歩
その他送迎
サービス

その他
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(1) (7)
(2) (8)
(3) (9)
(4) (10)
(5) （12）
(6)

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
男 430 100.0% 230 53.5% 26 6.0% 21 4.9% 17 4.0% 3 0.7% 7 1.6% 44 10.2%
女 579 100.0% 265 45.8% 42 7.3% 37 6.4% 37 6.4% 3 0.5% 16 2.8% 48 8.3%
その他・答えたくない 16 100.0% 5 31.3% 1 6.3% 3 18.8% 1 6.3% 1 6.3% 1 6.3% 1 6.3%
無回答 67 100.0% 28 41.8% 2 3.0% 7 10.4% 2 3.0% 0 0.0% 1 1.5% 3 4.5%
合計 1,092 100.0% 528 48.4% 71 6.5% 68 6.2% 57 5.2% 7 0.6% 25 2.3% 96 8.8%

1,025 500 69 61 55 7 24 93

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
１８～１９歳 22 100.0% 12 54.5% 1 4.5% 2 9.1% 2 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
２０～２９歳 80 100.0% 36 45.0% 8 10.0% 3 3.8% 11 13.8% 2 2.5% 1 1.3% 5 6.3%
３０～３９歳 131 100.0% 44 33.6% 13 9.9% 5 3.8% 8 6.1% 1 0.8% 4 3.1% 17 13.0%
４０～４９歳 208 100.0% 98 47.1% 9 4.3% 11 5.3% 8 3.8% 1 0.5% 5 2.4% 26 12.5%
５０～５９歳 195 100.0% 101 51.8% 21 10.8% 11 5.6% 11 5.6% 0 0.0% 2 1.0% 15 7.7%
６０～６４歳 74 100.0% 37 50.0% 2 2.7% 2 2.7% 2 2.7% 1 1.4% 2 2.7% 5 6.8%
６５～６９歳 117 100.0% 59 50.4% 4 3.4% 10 8.5% 5 4.3% 0 0.0% 5 4.3% 14 12.0%
７０～７４歳 123 100.0% 71 57.7% 7 5.7% 11 8.9% 5 4.1% 1 0.8% 3 2.4% 7 5.7%
７５歳以上 113 100.0% 59 52.2% 5 4.4% 12 10.6% 3 2.7% 0 0.0% 3 2.7% 7 6.2%
無回答 29 100.0% 11 37.9% 1 3.4% 1 3.4% 2 6.9% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,092 100.0% 528 48.4% 71 6.5% 68 6.2% 57 5.2% 7 0.6% 25 2.3% 96 8.8%

1,063 517 70 67 55 6 25 96

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
単身 154 100.0% 80 51.9% 6 3.9% 4 2.6% 15 9.7% 2 1.3% 3 1.9% 9 5.8%

310 100.0% 166 53.5% 15 4.8% 21 6.8% 14 4.5% 2 0.6% 9 2.9% 25 8.1%
親子（２世代） 518 100.0% 227 43.8% 46 8.9% 31 6.0% 23 4.4% 2 0.4% 12 2.3% 57 11.0%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 22 56.4% 2 5.1% 7 17.9% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.1%
その他 43 100.0% 22 51.2% 1 2.3% 4 9.3% 2 4.7% 1 2.3% 1 2.3% 3 7.0%
無回答 28 100.0% 11 39.3% 1 3.6% 1 3.6% 2 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,092 100.0% 528 48.4% 71 6.5% 68 6.2% 57 5.2% 7 0.6% 25 2.3% 96 8.8%

1,064 517 70 67 55 7 25 96

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
78 100.0% 23 29.5% 10 12.8% 4 5.1% 5 6.4% 0 0.0% 4 5.1% 10 12.8%

幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 24 49.0% 3 6.1% 3 6.1% 1 2.0% 0 0.0% 2 4.1% 8 16.3%
小学生 109 100.0% 42 38.5% 6 5.5% 8 7.3% 1 0.9% 0 0.0% 2 1.8% 18 16.5%
中学生 72 100.0% 31 43.1% 6 8.3% 2 2.8% 1 1.4% 0 0.0% 2 2.8% 7 9.7%
高校生 70 100.0% 34 48.6% 3 4.3% 1 1.4% 4 5.7% 0 0.0% 4 5.7% 6 8.6%
６５歳以上の方 291 100.0% 146 50.2% 16 5.5% 29 10.0% 10 3.4% 3 1.0% 10 3.4% 25 8.6%
無回答 552 100.0% 281 50.9% 34 6.2% 28 5.1% 37 6.7% 4 0.7% 7 1.3% 37 6.7%
合計 1,221 100.0% 581 47.6% 78 6.4% 75 6.1% 59 4.8% 7 0.6% 31 2.5% 111 9.1%

669 300 44 47 22 3 24 74

乳幼児（０歳から３歳）

回答者数（合計－無回答）

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 特にない
自宅から駅
や停留所が

遠い

運行本数が
少ない

運賃が高い 乗換が多い
目的地まで
直接行けな

い

歩道が狭い
（またはな

い）

夫婦（子どもはいない）

回答者数（合計－無回答）

総計 特にない
自宅から駅
や停留所が

遠い

運行本数が
少ない

運賃が高い 乗換が多い
目的地まで
直接行けな

い

歩道が狭い
（またはな

い）

回答者数（合計－無回答）

乗換が多い
目的地まで
直接行けな

い

歩道が狭い
（またはな

い）

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

回答者数（合計－無回答）

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 特にない
自宅から駅
や停留所が

遠い

運行本数が
少ない

運賃が高い

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 特にない
自宅から駅
や停留所が

遠い

運行本数が
少ない

運賃が高い 乗換が多い
目的地まで
直接行けな

い

歩道が狭い
（またはな

い）

目的地まで直接行けない 25 2.3% 　計 1,092 100.0%
乗換が多い 7 0.6% 無回答 77 7.1%
運賃が高い 57 5.2% その他 52 4.8%
運行本数が少ない 68 6.2% 目的地に駐車場・駐輪場がない 97 8.9%
自宅から駅や停留所が遠い 71 6.5% 身体的・精神的な理由 14 1.3%
特にない 528 48.4% 歩道が狭い（またはない）

(27)通勤通学を除く普段の外出について、あなたは外出の際にお困りのことはあります
か。（1つを選択）

回答 回答数 構成比 回答 回答数 構成比
96 8.8%
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「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比
男 430 100.0% 3 0.7% 40 9.3% 18 4.2% 21 4.9%
女 579 100.0% 11 1.9% 49 8.5% 31 5.4% 40 6.9%
その他・答えたくない 16 100.0% 0 0.0% 2 12.5% 1 6.3% 0 0.0%
無回答 67 100.0% 0 0.0% 6 9.0% 2 3.0% 16 23.9%
合計 1,092 100.0% 14 1.3% 97 8.9% 52 4.8% 77 7.1%

1,025 14 91 50 61

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比
１８～１９歳 22 100.0% 0 0.0% 3 13.6% 1 4.5% 1 4.5%
２０～２９歳 80 100.0% 0 0.0% 6 7.5% 2 2.5% 6 7.5%
３０～３９歳 131 100.0% 0 0.0% 11 8.4% 14 10.7% 14 10.7%
４０～４９歳 208 100.0% 2 1.0% 28 13.5% 13 6.3% 7 3.4%
５０～５９歳 195 100.0% 1 0.5% 20 10.3% 9 4.6% 4 2.1%
６０～６４歳 74 100.0% 0 0.0% 12 16.2% 5 6.8% 6 8.1%
６５～６９歳 117 100.0% 4 3.4% 5 4.3% 5 4.3% 6 5.1%
７０～７４歳 123 100.0% 2 1.6% 6 4.9% 2 1.6% 8 6.5%
７５歳以上 113 100.0% 5 4.4% 6 5.3% 1 0.9% 12 10.6%
無回答 29 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 44.8%
合計 1,092 100.0% 14 1.3% 97 8.9% 52 4.8% 77 7.1%

1,063 14 97 52 64

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比
単身 154 100.0% 5 3.2% 8 5.2% 9 5.8% 13 8.4%

310 100.0% 5 1.6% 24 7.7% 9 2.9% 20 6.5%
親子（２世代） 518 100.0% 3 0.6% 59 11.4% 31 6.0% 27 5.2%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 0 0.0% 3 7.7% 0 0.0% 2 5.1%
その他 43 100.0% 1 2.3% 3 7.0% 3 7.0% 2 4.7%
無回答 28 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 46.4%
合計 1,092 100.0% 14 1.3% 97 8.9% 52 4.8% 77 7.1%

1,064 14 97 52 64

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比
78 100.0% 1 1.3% 3 3.8% 8 10.3% 10 12.8%

幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 0 0.0% 3 6.1% 2 4.1% 3 6.1%
小学生 109 100.0% 2 1.8% 17 15.6% 4 3.7% 9 8.3%
中学生 72 100.0% 0 0.0% 12 16.7% 4 5.6% 7 9.7%
高校生 70 100.0% 0 0.0% 12 17.1% 3 4.3% 3 4.3%
６５歳以上の方 291 100.0% 6 2.1% 20 6.9% 10 3.4% 16 5.5%
無回答 552 100.0% 7 1.3% 47 8.5% 26 4.7% 44 8.0%
合計 1,221 100.0% 16 1.3% 114 9.3% 57 4.7% 92 7.5%

669 9 67 31 48

乳幼児（０歳から３歳）

回答者数（合計－無回答）

総計
身体的・精
神的な理由

目的地に駐
車場・駐輪
場がない

その他 無回答

夫婦（子どもはいない）

回答者数（合計－無回答）

総計
身体的・精
神的な理由

目的地に駐
車場・駐輪
場がない

その他 無回答

回答者数（合計－無回答）

総計
身体的・精
神的な理由

目的地に駐
車場・駐輪
場がない

回答者数（合計－無回答）

総計
身体的・精
神的な理由

目的地に駐
車場・駐輪
場がない

その他 無回答

その他 無回答

(27)通勤通学を除く普段の外出について、あなたは外出の際にお困りのことはあります
か。（1つを選択）　※続き

特にない 48.4%

自宅から駅や停留所が遠

い 6.5%運行本数が少ない 6.2%運賃が高い 5.2%

乗換が多い 0.6%

目的地まで直接行けない 2.3%

歩道が狭い（またはない） 8.8%

身体的・精神的な理由 1.3%

目的地に駐車場・駐輪場がない

8.9%

その他 4.8% 無回答 7.1%
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選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
会社員 319 100.0% 161 50.5% 23 7.2% 14 4.4% 12 3.8% 4 1.3% 9 2.8% 29 9.1%

41 100.0% 21 51.2% 5 12.2% 3 7.3% 4 9.8% 0 0.0% 0 0.0% 4 9.8%
農業 3 100.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%
自由業 26 100.0% 12 46.2% 3 11.5% 1 3.8% 2 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7%

82 100.0% 38 46.3% 5 6.1% 3 3.7% 3 3.7% 1 1.2% 0 0.0% 15 18.3%
163 100.0% 74 45.4% 12 7.4% 12 7.4% 8 4.9% 1 0.6% 5 3.1% 15 9.2%

学生 29 100.0% 16 55.2% 1 3.4% 1 3.4% 4 13.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無職 178 100.0% 94 52.8% 6 3.4% 17 9.6% 9 5.1% 0 0.0% 4 2.2% 12 6.7%

163 100.0% 74 45.4% 10 6.1% 12 7.4% 10 6.1% 1 0.6% 4 2.5% 14 8.6%
その他 55 100.0% 22 40.0% 5 9.1% 4 7.3% 3 5.5% 0 0.0% 3 5.5% 4 7.3%
無回答 33 100.0% 14 42.4% 1 3.0% 1 3.0% 2 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,092 100.0% 528 48.4% 71 6.5% 68 6.2% 57 5.2% 7 0.6% 25 2.3% 96 8.8%

1,059 514 70 67 55 7 25 96

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
２１年以上 544 100.0% 273 50.2% 38 7.0% 35 6.4% 18 3.3% 3 0.6% 13 2.4% 47 8.6%
１４～２０年 157 100.0% 76 48.4% 7 4.5% 11 7.0% 10 6.4% 0 0.0% 3 1.9% 13 8.3%
１０～１３年 74 100.0% 38 51.4% 5 6.8% 5 6.8% 2 2.7% 0 0.0% 2 2.7% 5 6.8%
６～９年 86 100.0% 40 46.5% 7 8.1% 8 9.3% 5 5.8% 0 0.0% 3 3.5% 5 5.8%
３～５年 116 100.0% 53 45.7% 7 6.0% 3 2.6% 13 11.2% 1 0.9% 2 1.7% 14 12.1%
２年以内 87 100.0% 37 42.5% 6 6.9% 5 5.7% 7 8.0% 3 3.4% 2 2.3% 12 13.8%
無回答 28 100.0% 11 39.3% 1 3.6% 1 3.6% 2 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,092 100.0% 528 48.4% 71 6.5% 68 6.2% 57 5.2% 7 0.6% 25 2.3% 96 8.8%

1,064 517 70 67 55 7 25 96

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 59 53.6% 6 5.5% 8 7.3% 6 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 6 5.5%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 408 47.8% 55 6.4% 54 6.3% 44 5.2% 7 0.8% 23 2.7% 80 9.4%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 42 47.7% 8 9.1% 4 4.5% 4 4.5% 0 0.0% 2 2.3% 9 10.2%
無回答 41 100.0% 19 46.3% 2 4.9% 2 4.9% 3 7.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4%
合計 1,092 100.0% 528 48.4% 71 6.5% 68 6.2% 57 5.2% 7 0.6% 25 2.3% 96 8.8%

1,051 509 69 66 54 7 25 95

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成
富士見町 103 100.0% 57 55.3% 5 4.9% 8 7.8% 5 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.9%
柴崎町 62 100.0% 42 67.7% 2 3.2% 1 1.6% 3 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6%
錦町 102 100.0% 62 60.8% 3 2.9% 4 3.9% 2 2.0% 1 1.0% 0 0.0% 8 7.8%
羽衣町 48 100.0% 26 54.2% 1 2.1% 4 8.3% 4 8.3% 0 0.0% 1 2.1% 4 8.3%
曙町 75 100.0% 48 64.0% 1 1.3% 2 2.7% 4 5.3% 0 0.0% 2 2.7% 8 10.7%
高松町 72 100.0% 42 58.3% 2 2.8% 0 0.0% 3 4.2% 0 0.0% 1 1.4% 10 13.9%
緑町 10 100.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0%
泉町 10 100.0% 4 40.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0%
栄町 70 100.0% 34 48.6% 5 7.1% 5 7.1% 3 4.3% 2 2.9% 3 4.3% 8 11.4%
若葉町 65 100.0% 29 44.6% 7 10.8% 7 10.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.6% 8 12.3%
幸町 81 100.0% 39 48.1% 1 1.2% 2 2.5% 6 7.4% 0 0.0% 1 1.2% 11 13.6%
柏町 64 100.0% 29 45.3% 5 7.8% 3 4.7% 7 10.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.7%
砂川町 115 100.0% 41 35.7% 17 14.8% 5 4.3% 12 10.4% 1 0.9% 2 1.7% 13 11.3%
上砂町 59 100.0% 22 37.3% 1 1.7% 3 5.1% 3 5.1% 2 3.4% 6 10.2% 3 5.1%
一番町 72 100.0% 18 25.0% 13 18.1% 11 15.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 5.6% 7 9.7%
西砂町 54 100.0% 20 37.0% 7 13.0% 11 20.4% 2 3.7% 1 1.9% 2 3.7% 6 11.1%
無回答 30 100.0% 12 40.0% 1 3.3% 1 3.3% 2 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,092 100.0% 528 48.4% 71 6.5% 68 6.2% 57 5.2% 7 0.6% 25 2.3% 96 8.8%

1,062 516 70 67 55 7 25 96

(27)通勤通学を除く普段の外出について、あなたは外出の際にお困りのことはあります
か。（1つを選択）　※続き

回答者数（合計－無回答）

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 特にない
自宅から駅
や停留所が

遠い

運行本数が
少ない

運賃が高い 乗換が多い
目的地まで
直接行けな

い

歩道が狭い
（またはな

い）

回答者数（合計－無回答）

乗換が多い
目的地まで
直接行けな

い

歩道が狭い
（またはな

い）

回答者数（合計－無回答）

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 特にない
自宅から駅
や停留所が

遠い

運行本数が
少ない

運賃が高い

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 特にない
自宅から駅
や停留所が

遠い

運行本数が
少ない

運賃が高い 乗換が多い
目的地まで
直接行けな

い

歩道が狭い
（またはな

い）

専業主婦・主夫

パート・アルバイト

回答者数（合計－無回答）

商店・工場・サービス業等の自営業

公務員・団体職員

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 特にない
自宅から駅
や停留所が

遠い

運行本数が
少ない

運賃が高い 乗換が多い
目的地まで
直接行けな

い

歩道が狭い
（またはな

い）
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「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比
会社員 319 100.0% 1 0.3% 32 10.0% 23 7.2% 11 3.4%

41 100.0% 0 0.0% 3 7.3% 0 0.0% 1 2.4%
農業 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
自由業 26 100.0% 1 3.8% 4 15.4% 0 0.0% 1 3.8%

82 100.0% 0 0.0% 9 11.0% 3 3.7% 5 6.1%
163 100.0% 3 1.8% 13 8.0% 7 4.3% 13 8.0%

学生 29 100.0% 0 0.0% 3 10.3% 2 6.9% 2 6.9%
無職 178 100.0% 6 3.4% 10 5.6% 5 2.8% 15 8.4%

163 100.0% 2 1.2% 13 8.0% 9 5.5% 14 8.6%
その他 55 100.0% 1 1.8% 9 16.4% 3 5.5% 1 1.8%
無回答 33 100.0% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0% 14 42.4%
合計 1,092 100.0% 14 1.3% 97 8.9% 52 4.8% 77 7.1%

1,059 14 96 52 63

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比
２１年以上 544 100.0% 8 1.5% 50 9.2% 22 4.0% 37 6.8%
１４～２０年 157 100.0% 2 1.3% 20 12.7% 7 4.5% 8 5.1%
１０～１３年 74 100.0% 1 1.4% 8 10.8% 6 8.1% 2 2.7%
６～９年 86 100.0% 1 1.2% 10 11.6% 3 3.5% 4 4.7%
３～５年 116 100.0% 1 0.9% 7 6.0% 7 6.0% 8 6.9%
２年以内 87 100.0% 1 1.1% 2 2.3% 7 8.0% 5 5.7%
無回答 28 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 46.4%
合計 1,092 100.0% 14 1.3% 97 8.9% 52 4.8% 77 7.1%

1,064 14 97 52 64

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 0 0.0% 8 7.3% 4 3.6% 13 11.8%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 11 1.3% 80 9.4% 44 5.2% 47 5.5%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 3 3.4% 9 10.2% 4 4.5% 3 3.4%
無回答 41 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 14 34.1%
合計 1,092 100.0% 14 1.3% 97 8.9% 52 4.8% 77 7.1%

1,051 14 97 52 63

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成 人数 構成 人数 構成 人数 構成比
富士見町 103 100.0% 2 1.9% 17 16.5% 4 3.9% 2 1.9%
柴崎町 62 100.0% 0 0.0% 9 14.5% 1 1.6% 3 4.8%
錦町 102 100.0% 1 1.0% 10 9.8% 5 4.9% 6 5.9%
羽衣町 48 100.0% 0 0.0% 4 8.3% 2 4.2% 2 4.2%
曙町 75 100.0% 0 0.0% 5 6.7% 3 4.0% 2 2.7%
高松町 72 100.0% 1 1.4% 5 6.9% 6 8.3% 2 2.8%
緑町 10 100.0% 0 0.0% 4 40.0% 1 10.0% 0 0.0%
泉町 10 100.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0%
栄町 70 100.0% 0 0.0% 8 11.4% 2 2.9% 0 0.0%
若葉町 65 100.0% 0 0.0% 4 6.2% 3 4.6% 4 6.2%
幸町 81 100.0% 2 2.5% 5 6.2% 5 6.2% 9 11.1%
柏町 64 100.0% 3 4.7% 8 12.5% 3 4.7% 3 4.7%
砂川町 115 100.0% 1 0.9% 6 5.2% 6 5.2% 11 9.6%
上砂町 59 100.0% 1 1.7% 6 10.2% 3 5.1% 9 15.3%
一番町 72 100.0% 2 2.8% 2 2.8% 5 6.9% 10 13.9%
西砂町 54 100.0% 0 0.0% 2 3.7% 2 3.7% 1 1.9%
無回答 30 100.0% 0 0.0% 1 3.3% 0 0.0% 13 43.3%
合計 1,092 100.0% 14 1.3% 97 8.9% 52 4.8% 77 7.1%

1,062 14 96 52 64

(27)通勤通学を除く普段の外出について、あなたは外出の際にお困りのことはあります
か。（1つを選択）　※続き

回答者数（合計－無回答）

総計
身体的・精
神的な理由

目的地に駐
車場・駐輪
場がない

その他 無回答

その他 無回答

回答者数（合計－無回答）

総計
身体的・精
神的な理由

目的地に駐
車場・駐輪
場がない

回答者数（合計－無回答）

総計
身体的・精
神的な理由

目的地に駐
車場・駐輪
場がない

その他 無回答

専業主婦・主夫

パート・アルバイト

回答者数（合計－無回答）

商店・工場・サービス業等の自営業

公務員・団体職員

総計
身体的・精
神的な理由

目的地に駐
車場・駐輪
場がない

その他 無回答
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 62 14.4% 212 49.3% 89 20.7% 61 14.2% 6 1.4% 63.7% 34.9%
女 579 100.0% 78 13.5% 291 50.3% 132 22.8% 67 11.6% 11 1.9% 63.7% 34.4%
その他・答えたくない 16 100.0% 1 6.3% 7 43.8% 4 25.0% 3 18.8% 1 6.3% 50.0% 43.8%
無回答 67 100.0% 12 17.9% 35 52.2% 6 9.0% 8 11.9% 6 9.0% 70.1% 20.9%
合計 1,092 100.0% 153 14.0% 545 49.9% 231 21.2% 139 12.7% 24 2.2% 63.9% 33.9%

回答者数（合計－無回答） 1,025 141 510 225 131 18

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 7 31.8% 11 50.0% 2 9.1% 2 9.1% 0 0.0% 81.8% 18.2%
２０～２９歳 80 100.0% 19 23.8% 38 47.5% 14 17.5% 8 10.0% 1 1.3% 71.3% 27.5%
３０～３９歳 131 100.0% 14 10.7% 64 48.9% 35 26.7% 18 13.7% 0 0.0% 59.5% 40.5%
４０～４９歳 208 100.0% 28 13.5% 98 47.1% 52 25.0% 28 13.5% 2 1.0% 60.6% 38.5%
５０～５９歳 195 100.0% 30 15.4% 97 49.7% 36 18.5% 31 15.9% 1 0.5% 65.1% 34.4%
６０～６４歳 74 100.0% 11 14.9% 32 43.2% 14 18.9% 16 21.6% 1 1.4% 58.1% 40.5%
６５～６９歳 117 100.0% 7 6.0% 64 54.7% 28 23.9% 16 13.7% 2 1.7% 60.7% 37.6%
７０～７４歳 123 100.0% 15 12.2% 69 56.1% 23 18.7% 14 11.4% 2 1.6% 68.3% 30.1%
７５歳以上 113 100.0% 17 15.0% 56 49.6% 25 22.1% 5 4.4% 10 8.8% 64.6% 26.5%
無回答 29 100.0% 5 17.2% 16 55.2% 2 6.9% 1 3.4% 5 17.2% 72.4% 10.3%
合計 1,092 100.0% 153 14.0% 545 49.9% 231 21.2% 139 12.7% 24 2.2% 63.9% 33.9%
回答者数（合計－無回答） 1,063 148 529 229 138 19

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 21 13.6% 87 56.5% 23 14.9% 18 11.7% 5 3.2% 70.1% 26.6%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 44 14.2% 161 51.9% 70 22.6% 29 9.4% 6 1.9% 66.1% 31.9%
親子（２世代） 518 100.0% 73 14.1% 243 46.9% 119 23.0% 77 14.9% 6 1.2% 61.0% 37.8%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 4 10.3% 18 46.2% 9 23.1% 6 15.4% 2 5.1% 56.4% 38.5%
その他 43 100.0% 6 14.0% 21 48.8% 8 18.6% 8 18.6% 0 0.0% 62.8% 37.2%
無回答 28 100.0% 5 17.9% 15 53.6% 2 7.1% 1 3.6% 5 17.9% 71.4% 10.7%
合計 1,092 100.0% 153 14.0% 545 49.9% 231 21.2% 139 12.7% 24 2.2% 63.9% 33.9%
回答者数（合計－無回答） 1,064 148 530 229 138 19

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 6 7.7% 37 47.4% 23 29.5% 12 15.4% 0 0.0% 55.1% 44.9%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 5 10.2% 20 40.8% 14 28.6% 10 20.4% 0 0.0% 51.0% 49.0%
小学生 109 100.0% 13 11.9% 40 36.7% 35 32.1% 19 17.4% 2 1.8% 48.6% 49.5%
中学生 72 100.0% 16 22.2% 25 34.7% 19 26.4% 11 15.3% 1 1.4% 56.9% 41.7%
高校生 70 100.0% 16 22.9% 32 45.7% 14 20.0% 7 10.0% 1 1.4% 68.6% 30.0%
６５歳以上の方 291 100.0% 30 10.3% 154 52.9% 64 22.0% 34 11.7% 9 3.1% 63.2% 33.7%
無回答 552 100.0% 88 15.9% 287 52.0% 102 18.5% 62 11.2% 13 2.4% 67.9% 29.7%
合計 1,221 100.0% 174 14.3% 595 48.7% 271 22.2% 155 12.7% 26 2.1% 63.0% 34.9%

回答者数（合計－無回答） 669 86 308 169 93 13

(28)あなたは、市内の道路の整備状況に満足していますか。（1つを選択）

回答 回答数 構成比
満足している 153 14.0%
どちらかといえば満足している 545 49.9%
どちらかといえば満足していない 231 21.2%
満足していない 139 12.7%
無回答 24 2.2%
　計 1,092 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

満足してい

る 14.0%

どちらかと

いえば満足

している

49.9%

どちらかと

いえば満足

していない

21.2%

満足してい

ない 12.7%

無回答

2.2%
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選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 319 100.0% 49 15.4% 159 49.8% 67 21.0% 43 13.5% 1 0.3% 65.2% 34.5%

41 100.0% 5 12.2% 20 48.8% 11 26.8% 4 9.8% 1 2.4% 61.0% 36.6%
農業 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 66.7% 33.3%
自由業 26 100.0% 3 11.5% 11 42.3% 6 23.1% 6 23.1% 0 0.0% 53.8% 46.2%
公務員・団体職員 82 100.0% 12 14.6% 37 45.1% 18 22.0% 15 18.3% 0 0.0% 59.8% 40.2%
専業主婦・主夫 163 100.0% 17 10.4% 87 53.4% 34 20.9% 21 12.9% 4 2.5% 63.8% 33.7%
学生 29 100.0% 9 31.0% 15 51.7% 2 6.9% 3 10.3% 0 0.0% 82.8% 17.2%
無職 178 100.0% 23 12.9% 97 54.5% 32 18.0% 18 10.1% 8 4.5% 67.4% 28.1%
パート・アルバイト 163 100.0% 19 11.7% 79 48.5% 43 26.4% 18 11.0% 4 2.5% 60.1% 37.4%
その他 55 100.0% 9 16.4% 22 40.0% 14 25.5% 10 18.2% 0 0.0% 56.4% 43.6%
無回答 33 100.0% 6 18.2% 17 51.5% 3 9.1% 1 3.0% 6 18.2% 69.7% 12.1%
合計 1,092 100.0% 153 14.0% 545 49.9% 231 21.2% 139 12.7% 24 2.2% 63.9% 33.9%

回答者数（合計－無回答） 1,059 147 528 228 138 18

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 61 11.2% 283 52.0% 117 21.5% 73 13.4% 10 1.8% 63.2% 34.9%
１４～２０年 157 100.0% 27 17.2% 75 47.8% 31 19.7% 18 11.5% 6 3.8% 65.0% 31.2%
１０～１３年 74 100.0% 10 13.5% 38 51.4% 16 21.6% 10 13.5% 0 0.0% 64.9% 35.1%
６～９年 86 100.0% 17 19.8% 40 46.5% 17 19.8% 11 12.8% 1 1.2% 66.3% 32.6%
３～５年 116 100.0% 17 14.7% 55 47.4% 29 25.0% 13 11.2% 2 1.7% 62.1% 36.2%
２年以内 87 100.0% 16 18.4% 39 44.8% 19 21.8% 13 14.9% 0 0.0% 63.2% 36.8%
無回答 28 100.0% 5 17.9% 15 53.6% 2 7.1% 1 3.6% 5 17.9% 71.4% 10.7%
合計 1,092 100.0% 153 14.0% 545 49.9% 231 21.2% 139 12.7% 24 2.2% 63.9% 33.9%

回答者数（合計－無回答） 1,064 148 530 229 138 19

満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 14 12.7% 56 50.9% 28 25.5% 12 10.9% 0 0.0% 63.6% 36.4%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 117 13.7% 430 50.4% 181 21.2% 108 12.7% 17 2.0% 64.1% 33.9%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 13 14.8% 40 45.5% 16 18.2% 18 20.5% 1 1.1% 60.2% 38.6%
無回答 41 100.0% 9 22.0% 19 46.3% 6 14.6% 1 2.4% 6 14.6% 68.3% 17.1%
合計 1,092 100.0% 153 14.0% 545 49.9% 231 21.2% 139 12.7% 24 2.2% 63.9% 33.9%
回答者数（合計－無回答） 1,051 144 526 225 138 18

満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 19 18.4% 54 52.4% 17 16.5% 11 10.7% 2 1.9% 70.9% 27.2%
柴崎町 62 100.0% 9 14.5% 34 54.8% 13 21.0% 5 8.1% 1 1.6% 69.4% 29.0%
錦町 102 100.0% 17 16.7% 62 60.8% 16 15.7% 7 6.9% 0 0.0% 77.5% 22.5%
羽衣町 48 100.0% 8 16.7% 24 50.0% 13 27.1% 2 4.2% 1 2.1% 66.7% 31.3%
曙町 75 100.0% 10 13.3% 36 48.0% 16 21.3% 11 14.7% 2 2.7% 61.3% 36.0%
高松町 72 100.0% 11 15.3% 32 44.4% 14 19.4% 15 20.8% 0 0.0% 59.7% 40.3%
緑町 10 100.0% 3 30.0% 4 40.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0% 70.0% 30.0%
泉町 10 100.0% 0 0.0% 7 70.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 70.0% 30.0%
栄町 70 100.0% 14 20.0% 34 48.6% 13 18.6% 8 11.4% 1 1.4% 68.6% 30.0%
若葉町 65 100.0% 9 13.8% 37 56.9% 11 16.9% 8 12.3% 0 0.0% 70.8% 29.2%
幸町 81 100.0% 12 14.8% 37 45.7% 17 21.0% 13 16.0% 2 2.5% 60.5% 37.0%
柏町 64 100.0% 9 14.1% 33 51.6% 12 18.8% 8 12.5% 2 3.1% 65.6% 31.3%
砂川町 115 100.0% 9 7.8% 47 40.9% 36 31.3% 21 18.3% 2 1.7% 48.7% 49.6%
上砂町 59 100.0% 7 11.9% 25 42.4% 17 28.8% 7 11.9% 3 5.1% 54.2% 40.7%
一番町 72 100.0% 5 6.9% 33 45.8% 24 33.3% 9 12.5% 1 1.4% 52.8% 45.8%
西砂町 54 100.0% 6 11.1% 30 55.6% 5 9.3% 11 20.4% 2 3.7% 66.7% 29.6%
無回答 30 100.0% 5 16.7% 16 53.3% 3 10.0% 1 3.3% 5 16.7% 70.0% 13.3%
合計 1,092 100.0% 153 14.0% 545 49.9% 231 21.2% 139 12.7% 24 2.2% 63.9% 33.9%

回答者数（合計－無回答） 1,062 148 529 228 138 19

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 満足している

どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

商店・工場・サービス業等の自営業

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目 購入する・た
まに購入する

購入したこと
がない・どこ
で売っている
か分からない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 56 13.0% 228 53.0% 58 13.5% 84 19.5% 4 0.9% 66.0% 33.0%
女 579 100.0% 108 18.7% 363 62.7% 40 6.9% 66 11.4% 2 0.3% 81.3% 18.3%
その他・答えたくない 16 100.0% 2 12.5% 11 68.8% 1 6.3% 2 12.5% 0 0.0% 81.3% 18.8%
無回答 67 100.0% 12 17.9% 37 55.2% 5 7.5% 8 11.9% 5 7.5% 73.1% 19.4%
合計 1,092 100.0% 178 16.3% 639 58.5% 104 9.5% 160 14.7% 11 1.0% 74.8% 24.2%

回答者数（合計－無回答） 1,025 166 602 99 152 6

選択項目 購入する・た
まに購入する

購入したこと
がない・どこ
で売っている
か分からない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 3 13.6% 8 36.4% 3 13.6% 8 36.4% 0 0.0% 50.0% 50.0%
２０～２９歳 80 100.0% 3 3.8% 37 46.3% 13 16.3% 27 33.8% 0 0.0% 50.0% 50.0%
３０～３９歳 131 100.0% 15 11.5% 74 56.5% 9 6.9% 33 25.2% 0 0.0% 67.9% 32.1%
４０～４９歳 208 100.0% 26 12.5% 133 63.9% 18 8.7% 31 14.9% 0 0.0% 76.4% 23.6%
５０～５９歳 195 100.0% 22 11.3% 126 64.6% 27 13.8% 20 10.3% 0 0.0% 75.9% 24.1%
６０～６４歳 74 100.0% 15 20.3% 47 63.5% 6 8.1% 6 8.1% 0 0.0% 83.8% 16.2%
６５～６９歳 117 100.0% 28 23.9% 66 56.4% 7 6.0% 15 12.8% 1 0.9% 80.3% 18.8%
７０～７４歳 123 100.0% 31 25.2% 71 57.7% 13 10.6% 8 6.5% 0 0.0% 82.9% 17.1%
７５歳以上 113 100.0% 28 24.8% 64 56.6% 6 5.3% 10 8.8% 5 4.4% 81.4% 14.2%
無回答 29 100.0% 7 24.1% 13 44.8% 2 6.9% 2 6.9% 5 17.2% 69.0% 13.8%
合計 1,092 100.0% 178 16.3% 639 58.5% 104 9.5% 160 14.7% 11 1.0% 74.8% 24.2%

回答者数（合計－無回答） 1,063 171 626 102 158 6

選択項目 購入する・た
まに購入する

購入したこと
がない・どこ
で売っている
か分からない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 15 9.7% 75 48.7% 23 14.9% 39 25.3% 2 1.3% 58.4% 40.3%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 79 25.5% 174 56.1% 24 7.7% 31 10.0% 2 0.6% 81.6% 17.7%
親子（２世代） 518 100.0% 64 12.4% 326 62.9% 51 9.8% 75 14.5% 2 0.4% 75.3% 24.3%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 6 15.4% 31 79.5% 0 0.0% 2 5.1% 0 0.0% 94.9% 5.1%
その他 43 100.0% 7 16.3% 21 48.8% 4 9.3% 11 25.6% 0 0.0% 65.1% 34.9%
無回答 28 100.0% 7 25.0% 12 42.9% 2 7.1% 2 7.1% 5 17.9% 67.9% 14.3%
合計 1,092 100.0% 178 16.3% 639 58.5% 104 9.5% 160 14.7% 11 1.0% 74.8% 24.2%
回答者数（合計－無回答） 1,064 171 627 102 158 6

選択項目 購入する・た
まに購入する

購入したこと
がない・どこ
で売っている
か分からない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 11 14.1% 44 56.4% 6 7.7% 17 21.8% 0 0.0% 70.5% 29.5%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 8 16.3% 33 67.3% 1 2.0% 7 14.3% 0 0.0% 83.7% 16.3%
小学生 109 100.0% 12 11.0% 80 73.4% 7 6.4% 10 9.2% 0 0.0% 84.4% 15.6%
中学生 72 100.0% 6 8.3% 54 75.0% 6 8.3% 6 8.3% 0 0.0% 83.3% 16.7%
高校生 70 100.0% 5 7.1% 51 72.9% 6 8.6% 8 11.4% 0 0.0% 80.0% 20.0%
６５歳以上の方 291 100.0% 68 23.4% 170 58.4% 21 7.2% 28 9.6% 4 1.4% 81.8% 16.8%
無回答 552 100.0% 81 14.7% 307 55.6% 63 11.4% 94 17.0% 7 1.3% 70.3% 28.4%
合計 1,221 100.0% 191 15.6% 739 60.5% 110 9.0% 170 13.9% 11 0.9% 76.2% 22.9%

回答者数（合計－無回答） 669 110 432 47 76 4

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 よく購入する
たまに購入す

る
購入したこと

がない

どこで売って
いるか分から

ない
無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 よく購入する 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

無回答

たまに購入する 639 58.5%
購入したことがない 104 9.5%

(29)あなたは、農産物を購入する際、市内で生産されたものを購入しますか。（1つを選
択）

回答 回答数 構成比
よく購入する 178 16.3%

14.7%
無回答 11 1.0%
　計 1,092 100.0%

どこで売っているか分からない 160

たまに購入す
る

購入したこと
がない

どこで売って
いるか分から

ない

よく購入する
たまに購入す

る
購入したこと

がない

どこで売って
いるか分から

ない
総計

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 よく購入する
たまに購入す

る
購入したこと

がない

どこで売って
いるか分から

ない
無回答

よく購入す

る 16.3%

たまに購

入する

58.5%

購入したこ

とがない

9.5%

どこで売ってい

るか分からな

い 14.7%

無回答

1.0%
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選択項目 購入する・た
まに購入する

購入したこと
がない・どこ
で売っている
か分からない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 319 100.0% 35 11.0% 178 55.8% 39 12.2% 67 21.0% 0 0.0% 66.8% 33.2%

41 100.0% 8 19.5% 22 53.7% 5 12.2% 4 9.8% 2 4.9% 73.2% 22.0%
農業 3 100.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 66.7% 33.3%
自由業 26 100.0% 6 23.1% 12 46.2% 3 11.5% 5 19.2% 0 0.0% 69.2% 30.8%
公務員・団体職員 82 100.0% 7 8.5% 52 63.4% 5 6.1% 18 22.0% 0 0.0% 72.0% 28.0%
専業主婦・主夫 163 100.0% 40 24.5% 105 64.4% 6 3.7% 11 6.7% 1 0.6% 89.0% 10.4%
学生 29 100.0% 3 10.3% 12 41.4% 6 20.7% 8 27.6% 0 0.0% 51.7% 48.3%
無職 178 100.0% 35 19.7% 106 59.6% 18 10.1% 17 9.6% 2 1.1% 79.2% 19.7%
パート・アルバイト 163 100.0% 26 16.0% 102 62.6% 11 6.7% 23 14.1% 1 0.6% 78.5% 20.9%
その他 55 100.0% 9 16.4% 35 63.6% 6 10.9% 5 9.1% 0 0.0% 80.0% 20.0%
無回答 33 100.0% 9 27.3% 13 39.4% 4 12.1% 2 6.1% 5 15.2% 66.7% 18.2%
合計 1,092 100.0% 178 16.3% 639 58.5% 104 9.5% 160 14.7% 11 1.0% 74.8% 24.2%

回答者数（合計－無回答） 1,059 169 626 100 158 6

選択項目 購入する・た
まに購入する

購入したこと
がない・どこ
で売っている
か分からない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 101 18.6% 339 62.3% 43 7.9% 57 10.5% 4 0.7% 80.9% 18.4%
１４～２０年 157 100.0% 22 14.0% 96 61.1% 19 12.1% 20 12.7% 0 0.0% 75.2% 24.8%
１０～１３年 74 100.0% 12 16.2% 44 59.5% 8 10.8% 10 13.5% 0 0.0% 75.7% 24.3%
６～９年 86 100.0% 16 18.6% 50 58.1% 7 8.1% 13 15.1% 0 0.0% 76.7% 23.3%
３～５年 116 100.0% 9 7.8% 62 53.4% 14 12.1% 29 25.0% 2 1.7% 61.2% 37.1%
２年以内 87 100.0% 11 12.6% 36 41.4% 11 12.6% 29 33.3% 0 0.0% 54.0% 46.0%
無回答 28 100.0% 7 25.0% 12 42.9% 2 7.1% 2 7.1% 5 17.9% 67.9% 14.3%
合計 1,092 100.0% 178 16.3% 639 58.5% 104 9.5% 160 14.7% 11 1.0% 74.8% 24.2%

回答者数（合計－無回答） 1,064 171 627 102 158 6

購入する・た
まに購入する

購入したこと
がない・どこ
で売っている
か分からない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 17 15.5% 60 54.5% 13 11.8% 19 17.3% 1 0.9% 70.0% 29.1%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 140 16.4% 500 58.6% 82 9.6% 127 14.9% 4 0.5% 75.0% 24.5%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 11 12.5% 61 69.3% 6 6.8% 9 10.2% 1 1.1% 81.8% 17.0%
無回答 41 100.0% 10 24.4% 18 43.9% 3 7.3% 5 12.2% 5 12.2% 68.3% 19.5%
合計 1,092 100.0% 178 16.3% 639 58.5% 104 9.5% 160 14.7% 11 1.0% 74.8% 24.2%
回答者数（合計－無回答） 1,051 168 621 101 155 6

購入する・た
まに購入する

購入したこと
がない・どこ
で売っている
か分からない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 7 6.8% 65 63.1% 9 8.7% 20 19.4% 2 1.9% 69.9% 28.2%
柴崎町 62 100.0% 11 17.7% 35 56.5% 5 8.1% 11 17.7% 0 0.0% 74.2% 25.8%
錦町 102 100.0% 10 9.8% 58 56.9% 9 8.8% 25 24.5% 0 0.0% 66.7% 33.3%
羽衣町 48 100.0% 4 8.3% 31 64.6% 4 8.3% 9 18.8% 0 0.0% 72.9% 27.1%
曙町 75 100.0% 9 12.0% 44 58.7% 7 9.3% 14 18.7% 1 1.3% 70.7% 28.0%
高松町 72 100.0% 9 12.5% 42 58.3% 6 8.3% 15 20.8% 0 0.0% 70.8% 29.2%
緑町 10 100.0% 2 20.0% 6 60.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%
泉町 10 100.0% 3 30.0% 4 40.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0% 70.0% 30.0%
栄町 70 100.0% 18 25.7% 39 55.7% 3 4.3% 10 14.3% 0 0.0% 81.4% 18.6%
若葉町 65 100.0% 14 21.5% 36 55.4% 9 13.8% 6 9.2% 0 0.0% 76.9% 23.1%
幸町 81 100.0% 17 21.0% 45 55.6% 12 14.8% 6 7.4% 1 1.2% 76.5% 22.2%
柏町 64 100.0% 11 17.2% 38 59.4% 8 12.5% 7 10.9% 0 0.0% 76.6% 23.4%
砂川町 115 100.0% 26 22.6% 64 55.7% 8 7.0% 16 13.9% 1 0.9% 78.3% 20.9%
上砂町 59 100.0% 11 18.6% 32 54.2% 6 10.2% 9 15.3% 1 1.7% 72.9% 25.4%
一番町 72 100.0% 7 9.7% 54 75.0% 6 8.3% 5 6.9% 0 0.0% 84.7% 15.3%
西砂町 54 100.0% 11 20.4% 34 63.0% 6 11.1% 3 5.6% 0 0.0% 83.3% 16.7%
無回答 30 100.0% 8 26.7% 12 40.0% 3 10.0% 2 6.7% 5 16.7% 66.7% 16.7%
合計 1,092 100.0% 178 16.3% 639 58.5% 104 9.5% 160 14.7% 11 1.0% 74.8% 24.2%

回答者数（合計－無回答） 1,062 170 627 101 158 6

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 よく購入する

たまに購入す
る

購入したこと
がない

どこで売って
いるか分から

ない
無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 よく購入する
たまに購入す

る
購入したこと

がない

どこで売って
いるか分から

ない
無回答

総計 よく購入する
たまに購入す

る
購入したこと

がない

どこで売って
いるか分から

ない
選択項目

無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 よく購入する
たまに購入す

る
購入したこと

がない

どこで売って
いるか分から

ない
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)
ファー
マーズ
センター
みのー
れ立川

みのー
れ立川
幸町店

百貨店・
スー
パーの
地場産
コーナー

近隣農
家の庭
先販売
所

ネット等
でのお
取り寄せ

市役所
等での
直売会

その他 無回答

構成比 35.4% 10.8% 59.7% 31.7% 0.1% 1.3% 5.9% 0.7%

回答数 289 88 488 259 1 11 48 6

「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・44件

○主な意見 ・柴崎町の個人店

・見かけたら買う

・大型商業施設内の店舗

(30)(29)で「よく購入する」「たまに購入する」とお答えの方にお聞きし
ます。どこで購入しましたか。（あてはまるものすべてを選択）

(29)で「よく購入する」「たまに購入うする」と答えた人は、令和２年度 817人

※　グラフの割合（構成比）は、選択肢を選んだ人数を、(29)で「よく購入する」「たまに購入する」と答えた人数で割っ
て計算。

35.4%

10.8%

59.7%

31.7%

0.1%

1.3%

5.9%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ファーマーズセンターみのーれ立川

みのーれ立川幸町店

百貨店・スーパーの地場産コーナー

近隣農家の庭先販売所

ネット等でのお取り寄せ

市役所等での直売会

その他

無回答
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白　紙



(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 28 6.5% 150 34.9% 179 41.6% 61 14.2% 12 2.8% 41.4% 55.8%
女 579 100.0% 23 4.0% 251 43.4% 224 38.7% 60 10.4% 21 3.6% 47.3% 49.1%
その他・答えたくない 16 100.0% 1 6.3% 6 37.5% 6 37.5% 2 12.5% 1 6.3% 43.8% 50.0%
無回答 67 100.0% 6 9.0% 22 32.8% 18 26.9% 10 14.9% 11 16.4% 41.8% 41.8%
合計 1,092 100.0% 58 5.3% 429 39.3% 427 39.1% 133 12.2% 45 4.1% 44.6% 51.3%
回答者数（合計－無回答） 1,025 52 407 409 123 34

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 3 13.6% 8 36.4% 8 36.4% 3 13.6% 0 0.0% 50.0% 50.0%
２０～２９歳 80 100.0% 3 3.8% 35 43.8% 29 36.3% 10 12.5% 3 3.8% 47.5% 48.8%
３０～３９歳 131 100.0% 3 2.3% 53 40.5% 58 44.3% 16 12.2% 1 0.8% 42.7% 56.5%
４０～４９歳 208 100.0% 12 5.8% 79 38.0% 95 45.7% 21 10.1% 1 0.5% 43.8% 55.8%
５０～５９歳 195 100.0% 10 5.1% 81 41.5% 68 34.9% 29 14.9% 7 3.6% 46.7% 49.7%
６０～６４歳 74 100.0% 2 2.7% 30 40.5% 32 43.2% 10 13.5% 0 0.0% 43.2% 56.8%
６５～６９歳 117 100.0% 5 4.3% 48 41.0% 47 40.2% 11 9.4% 6 5.1% 45.3% 49.6%
７０～７４歳 123 100.0% 7 5.7% 41 33.3% 48 39.0% 18 14.6% 9 7.3% 39.0% 53.7%
７５歳以上 113 100.0% 10 8.8% 48 42.5% 36 31.9% 9 8.0% 10 8.8% 51.3% 39.8%
無回答 29 100.0% 3 10.3% 6 20.7% 6 20.7% 6 20.7% 8 27.6% 31.0% 41.4%
合計 1,092 100.0% 58 5.3% 429 39.3% 427 39.1% 133 12.2% 45 4.1% 44.6% 51.3%

回答者数（合計－無回答） 1,063 55 423 421 127 37

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 8 5.2% 48 31.2% 64 41.6% 26 16.9% 8 5.2% 36.4% 58.4%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 18 5.8% 120 38.7% 127 41.0% 31 10.0% 14 4.5% 44.5% 51.0%
親子（２世代） 518 100.0% 28 5.4% 225 43.4% 198 38.2% 56 10.8% 11 2.1% 48.8% 49.0%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 0 0.0% 17 43.6% 12 30.8% 7 17.9% 3 7.7% 43.6% 48.7%
その他 43 100.0% 1 2.3% 13 30.2% 20 46.5% 7 16.3% 2 4.7% 32.6% 62.8%
無回答 28 100.0% 3 10.7% 6 21.4% 6 21.4% 6 21.4% 7 25.0% 32.1% 42.9%
合計 1,092 100.0% 58 5.3% 429 39.3% 427 39.1% 133 12.2% 45 4.1% 44.6% 51.3%
回答者数（合計－無回答） 1,064 55 423 421 127 38

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 4 5.1% 36 46.2% 31 39.7% 7 9.0% 0 0.0% 51.3% 48.7%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 3 6.1% 20 40.8% 17 34.7% 8 16.3% 1 2.0% 46.9% 51.0%
小学生 109 100.0% 9 8.3% 43 39.4% 48 44.0% 9 8.3% 0 0.0% 47.7% 52.3%
中学生 72 100.0% 6 8.3% 30 41.7% 27 37.5% 8 11.1% 1 1.4% 50.0% 48.6%
高校生 70 100.0% 3 4.3% 28 40.0% 31 44.3% 7 10.0% 1 1.4% 44.3% 54.3%
６５歳以上の方 291 100.0% 14 4.8% 128 44.0% 104 35.7% 30 10.3% 15 5.2% 48.8% 46.0%
無回答 552 100.0% 27 4.9% 203 36.8% 216 39.1% 79 14.3% 27 4.9% 41.7% 53.4%
合計 1,221 100.0% 66 5.4% 488 40.0% 474 38.8% 148 12.1% 45 3.7% 45.4% 50.9%

回答者数（合計－無回答） 669 39 285 258 69 18

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

(31)あなたのお住まいの地域では、地域の福祉活動等により、助けあい・支えあいができ
ていると思いますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
思う 58 5.3%

思わない 無回答

どちらかといえば思う 429 39.3%
どちらかといえば思わない 427 39.1%
思わない 133 12.2%
無回答 45 4.1%
　計 1,092 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

福祉・保健について

思う 5.3%

どちらかと

いえば思

う 39.3%
どちらかと

いえば思

わない

39.1%

思わない

12.2%

無回答

4.1%
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 319 100.0% 8 2.5% 125 39.2% 134 42.0% 44 13.8% 8 2.5% 41.7% 55.8%

41 100.0% 1 2.4% 15 36.6% 21 51.2% 3 7.3% 1 2.4% 39.0% 58.5%
農業 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 66.7% 33.3%
自由業 26 100.0% 1 3.8% 10 38.5% 10 38.5% 4 15.4% 1 3.8% 42.3% 53.8%
公務員・団体職員 82 100.0% 6 7.3% 33 40.2% 30 36.6% 13 15.9% 0 0.0% 47.6% 52.4%
専業主婦・主夫 163 100.0% 6 3.7% 71 43.6% 69 42.3% 10 6.1% 7 4.3% 47.2% 48.5%
学生 29 100.0% 4 13.8% 12 41.4% 8 27.6% 5 17.2% 0 0.0% 55.2% 44.8%
無職 178 100.0% 12 6.7% 61 34.3% 68 38.2% 26 14.6% 11 6.2% 41.0% 52.8%
パート・アルバイト 163 100.0% 10 6.1% 68 41.7% 63 38.7% 15 9.2% 7 4.3% 47.9% 47.9%
その他 55 100.0% 5 9.1% 25 45.5% 16 29.1% 7 12.7% 2 3.6% 54.5% 41.8%
無回答 33 100.0% 4 12.1% 8 24.2% 7 21.2% 6 18.2% 8 24.2% 36.4% 39.4%
合計 1,092 100.0% 58 5.3% 429 39.3% 427 39.1% 133 12.2% 45 4.1% 44.6% 51.3%

回答者数（合計－無回答） 1,059 54 421 420 127 37

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 31 5.7% 226 41.5% 206 37.9% 59 10.8% 22 4.0% 47.2% 48.7%
１４～２０年 157 100.0% 9 5.7% 61 38.9% 66 42.0% 16 10.2% 5 3.2% 44.6% 52.2%
１０～１３年 74 100.0% 6 8.1% 25 33.8% 30 40.5% 12 16.2% 1 1.4% 41.9% 56.8%
６～９年 86 100.0% 2 2.3% 31 36.0% 33 38.4% 15 17.4% 5 5.8% 38.4% 55.8%
３～５年 116 100.0% 5 4.3% 48 41.4% 46 39.7% 15 12.9% 2 1.7% 45.7% 52.6%
２年以内 87 100.0% 2 2.3% 32 36.8% 40 46.0% 10 11.5% 3 3.4% 39.1% 57.5%
無回答 28 100.0% 3 10.7% 6 21.4% 6 21.4% 6 21.4% 7 25.0% 32.1% 42.9%
合計 1,092 100.0% 58 5.3% 429 39.3% 427 39.1% 133 12.2% 45 4.1% 44.6% 51.3%

回答者数（合計－無回答） 1,064 55 423 421 127 38

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 5 4.5% 55 50.0% 37 33.6% 12 10.9% 1 0.9% 54.5% 44.5%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 43 5.0% 334 39.2% 341 40.0% 105 12.3% 30 3.5% 44.2% 52.3%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 5 5.7% 31 35.2% 39 44.3% 8 9.1% 5 5.7% 40.9% 53.4%
無回答 41 100.0% 5 12.2% 9 22.0% 10 24.4% 8 19.5% 9 22.0% 34.1% 43.9%
合計 1,092 100.0% 58 5.3% 429 39.3% 427 39.1% 133 12.2% 45 4.1% 44.6% 51.3%
回答者数（合計－無回答） 1,051 53 420 417 125 36

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 7 6.8% 40 38.8% 41 39.8% 11 10.7% 4 3.9% 45.6% 50.5%
柴崎町 62 100.0% 5 8.1% 23 37.1% 23 37.1% 9 14.5% 2 3.2% 45.2% 51.6%
錦町 102 100.0% 4 3.9% 43 42.2% 41 40.2% 11 10.8% 3 2.9% 46.1% 51.0%
羽衣町 48 100.0% 1 2.1% 24 50.0% 15 31.3% 6 12.5% 2 4.2% 52.1% 43.8%
曙町 75 100.0% 4 5.3% 24 32.0% 32 42.7% 11 14.7% 4 5.3% 37.3% 57.3%
高松町 72 100.0% 1 1.4% 33 45.8% 27 37.5% 10 13.9% 1 1.4% 47.2% 51.4%
緑町 10 100.0% 0 0.0% 2 20.0% 6 60.0% 1 10.0% 1 10.0% 20.0% 70.0%
泉町 10 100.0% 1 10.0% 4 40.0% 3 30.0% 1 10.0% 1 10.0% 50.0% 40.0%
栄町 70 100.0% 6 8.6% 23 32.9% 35 50.0% 5 7.1% 1 1.4% 41.4% 57.1%
若葉町 65 100.0% 4 6.2% 32 49.2% 21 32.3% 7 10.8% 1 1.5% 55.4% 43.1%
幸町 81 100.0% 5 6.2% 33 40.7% 31 38.3% 9 11.1% 3 3.7% 46.9% 49.4%
柏町 64 100.0% 5 7.8% 28 43.8% 23 35.9% 6 9.4% 2 3.1% 51.6% 45.3%
砂川町 115 100.0% 6 5.2% 41 35.7% 48 41.7% 16 13.9% 4 3.5% 40.9% 55.7%
上砂町 59 100.0% 1 1.7% 23 39.0% 26 44.1% 5 8.5% 4 6.8% 40.7% 52.5%
一番町 72 100.0% 5 6.9% 28 38.9% 28 38.9% 9 12.5% 2 2.8% 45.8% 51.4%
西砂町 54 100.0% 0 0.0% 22 40.7% 19 35.2% 10 18.5% 3 5.6% 40.7% 53.7%
無回答 30 100.0% 3 10.0% 6 20.0% 8 26.7% 6 20.0% 7 23.3% 30.0% 46.7%
合計 1,092 100.0% 58 5.3% 429 39.3% 427 39.1% 133 12.2% 45 4.1% 44.6% 51.3%

回答者数（合計－無回答） 1,062 55 423 419 127 38

思わない 無回答
選択項目

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

無回答総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

無回答

思わない

選択項目

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)

高齢者
に関する
活動（高
齢者の
見守り、
クラブ活
動など）

障害者
に関する
活動（外
出支援
や手話
や音読・
点字訳
の支援
など）

子育て
に関する
活動（託
児、子育
て相談
や子育
てサーク
ル活動
など）

保健に
関する活
動（健康
教室な
ど）

青少年
に関する
活動（悩
みごと相
談や子
ども会活
動など）

環境美
化に関
する活動
（自然愛
護や美
化運動、
リサイク
ル活動
など）

防災や
防犯、交
通安全
などに関
する活動

国際交
流や多
文化共
生などに
関する活
動

その他 無回答

構成比 43.9% 9.0% 27.7% 13.8% 7.0% 20.7% 35.3% 3.3% 2.9% 2.9%
回答数 214 44 135 67 34 101 172 16 14 14
「その他」と回答し、寄せられた取組み・・・６件

○主な取組み ・自治会の人が積極的

・近くに包括支援センターがある。

・特に活動はしていませんが、災害時等には助け合いましょうと話し合っています。

(32)(31)で「思う」「どちらかといえば思う」とお答えの方にお聞き
します。どのような取り組みができていますか。（あてはまるもの全
てを選択）
※　グラフの割合（構成比）は、選択肢を選んだ人数を、(31)で「思う」「どちらかといえば思う」と答えた人数で割って
計算。

　　(31)で「思う」「どちらかといえば思う」と答えた人は、令和２年度487人

43.9%

9.0%

27.7%

13.8%

7.0%

20.7%

35.3%

3.3%

2.9%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者に関する活動（高齢者の見守り、クラブ活動など）

障害者に関する活動（外出支援や手話や音読・点字訳の支援など）

子育てに関する活動（託児、子育て相談や子育てサークル活動など）

保健に関する活動（健康教室など）

青少年に関する活動（悩みごと相談や子ども会活動など）

環境美化に関する活動（自然愛護や美化運動、リサイクル活動など）

防災や防犯、交通安全などに関する活動

国際交流や多文化共生などに関する活動

その他

無回答
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白　紙



(1)
(2)

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男 430 100.0% 162 37.7% 262 60.9% 6 1.4%
女 579 100.0% 283 48.9% 291 50.3% 5 0.9%
その他・答えたくない 16 100.0% 8 50.0% 8 50.0% 0 0.0%
無回答 67 100.0% 33 49.3% 30 44.8% 4 6.0%
合計 1,092 100.0% 486 44.5% 591 54.1% 15 1.4%
回答者数（合計－無回答） 1,025 453 561 11

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１８～１９歳 22 100.0% 13 59.1% 9 40.9% 0 0.0%
２０～２９歳 80 100.0% 31 38.8% 49 61.3% 0 0.0%
３０～３９歳 131 100.0% 57 43.5% 73 55.7% 1 0.8%
４０～４９歳 208 100.0% 88 42.3% 120 57.7% 0 0.0%
５０～５９歳 195 100.0% 82 42.1% 112 57.4% 1 0.5%
６０～６４歳 74 100.0% 33 44.6% 41 55.4% 0 0.0%
６５～６９歳 117 100.0% 56 47.9% 59 50.4% 2 1.7%
７０～７４歳 123 100.0% 54 43.9% 66 53.7% 3 2.4%
７５歳以上 113 100.0% 58 51.3% 51 45.1% 4 3.5%
無回答 29 100.0% 14 48.3% 11 37.9% 4 13.8%
合計 1,092 100.0% 486 44.5% 591 54.1% 15 1.4%
回答者数（合計－無回答） 1,063 472 580 11

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
単身 154 100.0% 56 36.4% 96 62.3% 2 1.3%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 132 42.6% 174 56.1% 4 1.3%
親子（２世代） 518 100.0% 247 47.7% 266 51.4% 5 1.0%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 19 48.7% 20 51.3% 0 0.0%
その他 43 100.0% 19 44.2% 24 55.8% 0 0.0%
無回答 28 100.0% 13 46.4% 11 39.3% 4 14.3%
合計 1,092 100.0% 486 44.5% 591 54.1% 15 1.4%
回答者数（合計－無回答） 1,064 473 580 11

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 33 42.3% 44 56.4% 1 1.3%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 27 55.1% 22 44.9% 0 0.0%
小学生 109 100.0% 59 54.1% 49 45.0% 1 0.9%
中学生 72 100.0% 38 52.8% 34 47.2% 0 0.0%
高校生 70 100.0% 42 60.0% 28 40.0% 0 0.0%
６５歳以上の方 291 100.0% 134 46.0% 151 51.9% 6 2.1%
無回答 552 100.0% 223 40.4% 321 58.2% 8 1.4%
合計 1,221 100.0% 556 45.5% 649 53.2% 16 1.3%
回答者数（合計－無回答） 669 333 328 8

(33)あなたは、何か困ったことがあるとき、相談したり、助けあったりすることので
きる人（家族や親戚以外）が隣近所にいますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
いる 486 44.5%

いない

　計 1,092 100.0%

無回答

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 いる いない 無回答

いない 591 54.1%
無回答 15 1.4%

いる いない 無回答総計

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 いる

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 いる いない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

いる

44.5%
いない

54.1%

無回答

1.4%
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
会社員 319 100.0% 116 36.4% 201 63.0% 2 0.6%

41 100.0% 16 39.0% 24 58.5% 1 2.4%
農業 3 100.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0%
自由業 26 100.0% 17 65.4% 9 34.6% 0 0.0%
公務員・団体職員 82 100.0% 40 48.8% 42 51.2% 0 0.0%
専業主婦・主夫 163 100.0% 87 53.4% 73 44.8% 3 1.8%
学生 29 100.0% 18 62.1% 11 37.9% 0 0.0%
無職 178 100.0% 77 43.3% 99 55.6% 2 1.1%
パート・アルバイト 163 100.0% 75 46.0% 86 52.8% 2 1.2%
その他 55 100.0% 23 41.8% 31 56.4% 1 1.8%
無回答 33 100.0% 16 48.5% 13 39.4% 4 12.1%
合計 1,092 100.0% 486 44.5% 591 54.1% 15 1.4%
回答者数（合計－無回答） 1,059 470 578 11

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
２１年以上 544 100.0% 271 49.8% 267 49.1% 6 1.1%
１４～２０年 157 100.0% 81 51.6% 74 47.1% 2 1.3%
１０～１３年 74 100.0% 26 35.1% 47 63.5% 1 1.4%
６～９年 86 100.0% 40 46.5% 46 53.5% 0 0.0%
３～５年 116 100.0% 31 26.7% 83 71.6% 2 1.7%
２年以内 87 100.0% 24 27.6% 63 72.4% 0 0.0%
無回答 28 100.0% 13 46.4% 11 39.3% 4 14.3%
合計 1,092 100.0% 486 44.5% 591 54.1% 15 1.4%
回答者数（合計－無回答） 1,064 473 580 11

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 59 53.6% 51 46.4% 0 0.0%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 370 43.4% 474 55.6% 9 1.1%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 37 42.0% 49 55.7% 2 2.3%
無回答 41 100.0% 20 48.8% 17 41.5% 4 9.8%
合計 1,092 100.0% 486 44.5% 591 54.1% 15 1.4%
回答者数（合計－無回答） 1,051 466 574 11

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
富士見町 103 100.0% 53 51.5% 49 47.6% 1 1.0%
柴崎町 62 100.0% 33 53.2% 29 46.8% 0 0.0%
錦町 102 100.0% 47 46.1% 54 52.9% 1 1.0%
羽衣町 48 100.0% 22 45.8% 26 54.2% 0 0.0%
曙町 75 100.0% 32 42.7% 41 54.7% 2 2.7%
高松町 72 100.0% 27 37.5% 45 62.5% 0 0.0%
緑町 10 100.0% 4 40.0% 6 60.0% 0 0.0%
泉町 10 100.0% 4 40.0% 6 60.0% 0 0.0%
栄町 70 100.0% 25 35.7% 45 64.3% 0 0.0%
若葉町 65 100.0% 32 49.2% 33 50.8% 0 0.0%
幸町 81 100.0% 37 45.7% 43 53.1% 1 1.2%
柏町 64 100.0% 25 39.1% 38 59.4% 1 1.6%
砂川町 115 100.0% 52 45.2% 60 52.2% 3 2.6%
上砂町 59 100.0% 22 37.3% 36 61.0% 1 1.7%
一番町 72 100.0% 33 45.8% 38 52.8% 1 1.4%
西砂町 54 100.0% 25 46.3% 29 53.7% 0 0.0%
無回答 30 100.0% 13 43.3% 13 43.3% 4 13.3%
合計 1,092 100.0% 486 44.5% 591 54.1% 15 1.4%
回答者数（合計－無回答） 1,062 473 578 11

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 いる いない 無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

いない 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

総計 いる

総計

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

いる いない 無回答

総計 いる いない 無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 118 27.4% 223 51.9% 57 13.3% 28 6.5% 4 0.9% 79.3% 19.8%
女 579 100.0% 161 27.8% 295 50.9% 80 13.8% 40 6.9% 3 0.5% 78.8% 20.7%
その他・答えたくない 16 100.0% 5 31.3% 5 31.3% 4 25.0% 2 12.5% 0 0.0% 62.5% 37.5%
無回答 67 100.0% 18 26.9% 31 46.3% 10 14.9% 3 4.5% 5 7.5% 73.1% 19.4%
合計 1,092 100.0% 302 27.7% 554 50.7% 151 13.8% 73 6.7% 12 1.1% 78.4% 20.5%

回答者数（合計－無回答） 1,025 284 523 141 70 7

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 11 50.0% 8 36.4% 2 9.1% 1 4.5% 0 0.0% 86.4% 13.6%
２０～２９歳 80 100.0% 28 35.0% 34 42.5% 13 16.3% 5 6.3% 0 0.0% 77.5% 22.5%
３０～３９歳 131 100.0% 35 26.7% 68 51.9% 18 13.7% 10 7.6% 0 0.0% 78.6% 21.4%
４０～４９歳 208 100.0% 64 30.8% 109 52.4% 25 12.0% 9 4.3% 1 0.5% 83.2% 16.3%
５０～５９歳 195 100.0% 59 30.3% 99 50.8% 21 10.8% 16 8.2% 0 0.0% 81.0% 19.0%
６０～６４歳 74 100.0% 14 18.9% 44 59.5% 10 13.5% 6 8.1% 0 0.0% 78.4% 21.6%
６５～６９歳 117 100.0% 35 29.9% 55 47.0% 17 14.5% 9 7.7% 1 0.9% 76.9% 22.2%
７０～７４歳 123 100.0% 31 25.2% 64 52.0% 21 17.1% 7 5.7% 0 0.0% 77.2% 22.8%
７５歳以上 113 100.0% 20 17.7% 58 51.3% 22 19.5% 8 7.1% 5 4.4% 69.0% 26.5%
無回答 29 100.0% 5 17.2% 15 51.7% 2 6.9% 2 6.9% 5 17.2% 69.0% 13.8%
合計 1,092 100.0% 302 27.7% 554 50.7% 151 13.8% 73 6.7% 12 1.1% 78.4% 20.5%
回答者数（合計－無回答） 1,063 297 539 149 71 7

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 38 24.7% 56 36.4% 39 25.3% 18 11.7% 3 1.9% 61.0% 37.0%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 84 27.1% 170 54.8% 39 12.6% 16 5.2% 1 0.3% 81.9% 17.7%
親子（２世代） 518 100.0% 151 29.2% 275 53.1% 64 12.4% 25 4.8% 3 0.6% 82.2% 17.2%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 12 30.8% 24 61.5% 1 2.6% 2 5.1% 0 0.0% 92.3% 7.7%
その他 43 100.0% 12 27.9% 15 34.9% 6 14.0% 10 23.3% 0 0.0% 62.8% 37.2%
無回答 28 100.0% 5 17.9% 14 50.0% 2 7.1% 2 7.1% 5 17.9% 67.9% 14.3%
合計 1,092 100.0% 302 27.7% 554 50.7% 151 13.8% 73 6.7% 12 1.1% 78.4% 20.5%
回答者数（合計－無回答） 1,064 297 540 149 71 7

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 30 38.5% 39 50.0% 7 9.0% 2 2.6% 0 0.0% 88.5% 11.5%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 17 34.7% 24 49.0% 7 14.3% 1 2.0% 0 0.0% 83.7% 16.3%
小学生 109 100.0% 33 30.3% 63 57.8% 12 11.0% 1 0.9% 0 0.0% 88.1% 11.9%
中学生 72 100.0% 23 31.9% 38 52.8% 6 8.3% 5 6.9% 0 0.0% 84.7% 15.3%
高校生 70 100.0% 25 35.7% 34 48.6% 7 10.0% 4 5.7% 0 0.0% 84.3% 15.7%
６５歳以上の方 291 100.0% 70 24.1% 159 54.6% 38 13.1% 21 7.2% 3 1.0% 78.7% 20.3%
無回答 552 100.0% 146 26.4% 268 48.6% 87 15.8% 42 7.6% 9 1.6% 75.0% 23.4%
合計 1,221 100.0% 344 28.2% 625 51.2% 164 13.4% 76 6.2% 12 1.0% 79.4% 19.7%

回答者数（合計－無回答） 669 198 357 77 34 3

(34)あなたは、心身ともに健康であると思いますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
思う 302 27.7%
どちらかといえば思う 554 50.7%
どちらかといえば思わない 151 13.8%
思わない 73 6.7%
無回答 12 1.1%
　計 1,092 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

思う 27.7%

どちらかと

いえば思

う 50.7%

どちらかと

いえば思

わない

13.8%

思わない

6.7%

無回答

1.1%
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 319 100.0% 94 29.5% 165 51.7% 44 13.8% 15 4.7% 1 0.3% 81.2% 18.5%

41 100.0% 12 29.3% 26 63.4% 1 2.4% 1 2.4% 1 2.4% 92.7% 4.9%
農業 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 33.3% 66.7%
自由業 26 100.0% 12 46.2% 11 42.3% 3 11.5% 0 0.0% 0 0.0% 88.5% 11.5%
公務員・団体職員 82 100.0% 32 39.0% 44 53.7% 4 4.9% 2 2.4% 0 0.0% 92.7% 7.3%
専業主婦・主夫 163 100.0% 40 24.5% 81 49.7% 29 17.8% 12 7.4% 1 0.6% 74.2% 25.2%
学生 29 100.0% 16 55.2% 12 41.4% 0 0.0% 1 3.4% 0 0.0% 96.6% 3.4%
無職 178 100.0% 27 15.2% 84 47.2% 35 19.7% 29 16.3% 3 1.7% 62.4% 36.0%
パート・アルバイト 163 100.0% 51 31.3% 86 52.8% 19 11.7% 6 3.7% 1 0.6% 84.0% 15.3%
その他 55 100.0% 10 18.2% 28 50.9% 12 21.8% 5 9.1% 0 0.0% 69.1% 30.9%
無回答 33 100.0% 7 21.2% 17 51.5% 2 6.1% 2 6.1% 5 15.2% 72.7% 12.1%
合計 1,092 100.0% 302 27.7% 554 50.7% 151 13.8% 73 6.7% 12 1.1% 78.4% 20.5%

回答者数（合計－無回答） 1,059 295 537 149 71 7

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 136 25.0% 281 51.7% 83 15.3% 40 7.4% 4 0.7% 76.7% 22.6%
１４～２０年 157 100.0% 56 35.7% 79 50.3% 17 10.8% 5 3.2% 0 0.0% 86.0% 14.0%
１０～１３年 74 100.0% 16 21.6% 39 52.7% 12 16.2% 7 9.5% 0 0.0% 74.3% 25.7%
６～９年 86 100.0% 30 34.9% 38 44.2% 8 9.3% 10 11.6% 0 0.0% 79.1% 20.9%
３～５年 116 100.0% 35 30.2% 57 49.1% 16 13.8% 5 4.3% 3 2.6% 79.3% 18.1%
２年以内 87 100.0% 24 27.6% 46 52.9% 13 14.9% 4 4.6% 0 0.0% 80.5% 19.5%
無回答 28 100.0% 5 17.9% 14 50.0% 2 7.1% 2 7.1% 5 17.9% 67.9% 14.3%
合計 1,092 100.0% 302 27.7% 554 50.7% 151 13.8% 73 6.7% 12 1.1% 78.4% 20.5%

回答者数（合計－無回答） 1,064 297 540 149 71 7

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 37 33.6% 48 43.6% 19 17.3% 6 5.5% 0 0.0% 77.3% 22.7%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 234 27.4% 440 51.6% 117 13.7% 57 6.7% 5 0.6% 79.0% 20.4%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 22 25.0% 46 52.3% 11 12.5% 7 8.0% 2 2.3% 77.3% 20.5%
無回答 41 100.0% 9 22.0% 20 48.8% 4 9.8% 3 7.3% 5 12.2% 70.7% 17.1%
合計 1,092 100.0% 302 27.7% 554 50.7% 151 13.8% 73 6.7% 12 1.1% 78.4% 20.5%
回答者数（合計－無回答） 1,051 293 534 147 70 7

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 29 28.2% 53 51.5% 10 9.7% 10 9.7% 1 1.0% 79.6% 19.4%
柴崎町 62 100.0% 20 32.3% 33 53.2% 4 6.5% 5 8.1% 0 0.0% 85.5% 14.5%
錦町 102 100.0% 35 34.3% 44 43.1% 16 15.7% 6 5.9% 1 1.0% 77.5% 21.6%
羽衣町 48 100.0% 12 25.0% 28 58.3% 6 12.5% 2 4.2% 0 0.0% 83.3% 16.7%
曙町 75 100.0% 23 30.7% 37 49.3% 11 14.7% 3 4.0% 1 1.3% 80.0% 18.7%
高松町 72 100.0% 24 33.3% 35 48.6% 11 15.3% 2 2.8% 0 0.0% 81.9% 18.1%
緑町 10 100.0% 4 40.0% 5 50.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 90.0% 10.0%
泉町 10 100.0% 4 40.0% 3 30.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0% 70.0% 30.0%
栄町 70 100.0% 19 27.1% 40 57.1% 9 12.9% 2 2.9% 0 0.0% 84.3% 15.7%
若葉町 65 100.0% 16 24.6% 36 55.4% 10 15.4% 3 4.6% 0 0.0% 80.0% 20.0%
幸町 81 100.0% 22 27.2% 38 46.9% 13 16.0% 7 8.6% 1 1.2% 74.1% 24.7%
柏町 64 100.0% 9 14.1% 40 62.5% 12 18.8% 3 4.7% 0 0.0% 76.6% 23.4%
砂川町 115 100.0% 31 27.0% 58 50.4% 18 15.7% 6 5.2% 2 1.7% 77.4% 20.9%
上砂町 59 100.0% 16 27.1% 28 47.5% 9 15.3% 5 8.5% 1 1.7% 74.6% 23.7%
一番町 72 100.0% 15 20.8% 36 50.0% 11 15.3% 10 13.9% 0 0.0% 70.8% 29.2%
西砂町 54 100.0% 18 33.3% 24 44.4% 7 13.0% 5 9.3% 0 0.0% 77.8% 22.2%
無回答 30 100.0% 5 16.7% 16 53.3% 2 6.7% 2 6.7% 5 16.7% 70.0% 13.3%
合計 1,092 100.0% 302 27.7% 554 50.7% 151 13.8% 73 6.7% 12 1.1% 78.4% 20.5%

回答者数（合計－無回答） 1,062 297 538 149 71 7

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

思わない

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

商店・工場・サービス業等の自営業

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目
取り組んでい
る・どちらか
といえば取り
組んでいる

取り組んでい
ない・どちら
かといえば取
り組んでいな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 139 32.3% 189 44.0% 63 14.7% 33 7.7% 6 1.4% 76.3% 22.3%
女 579 100.0% 188 32.5% 289 49.9% 62 10.7% 30 5.2% 10 1.7% 82.4% 15.9%
その他・答えたくない 16 100.0% 5 31.3% 5 31.3% 4 25.0% 2 12.5% 0 0.0% 62.5% 37.5%
無回答 67 100.0% 17 25.4% 22 32.8% 9 13.4% 2 3.0% 17 25.4% 58.2% 16.4%
合計 1,092 100.0% 349 32.0% 505 46.2% 138 12.6% 67 6.1% 33 3.0% 78.2% 18.8%

回答者数（合計－無回答） 1,025 332 483 129 65 16

選択項目
取り組んでい
る・どちらか
といえば取り
組んでいる

取り組んでい
ない・どちら
かといえば取
り組んでいな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 7 31.8% 7 31.8% 6 27.3% 2 9.1% 0 0.0% 63.6% 36.4%
２０～２９歳 80 100.0% 21 26.3% 39 48.8% 10 12.5% 9 11.3% 1 1.3% 75.0% 23.8%
３０～３９歳 131 100.0% 29 22.1% 69 52.7% 18 13.7% 14 10.7% 1 0.8% 74.8% 24.4%
４０～４９歳 208 100.0% 58 27.9% 96 46.2% 41 19.7% 11 5.3% 2 1.0% 74.0% 25.0%
５０～５９歳 195 100.0% 67 34.4% 85 43.6% 29 14.9% 12 6.2% 2 1.0% 77.9% 21.0%
６０～６４歳 74 100.0% 16 21.6% 42 56.8% 8 10.8% 7 9.5% 1 1.4% 78.4% 20.3%
６５～６９歳 117 100.0% 48 41.0% 53 45.3% 12 10.3% 2 1.7% 2 1.7% 86.3% 12.0%
７０～７４歳 123 100.0% 50 40.7% 56 45.5% 6 4.9% 7 5.7% 4 3.3% 86.2% 10.6%
７５歳以上 113 100.0% 47 41.6% 53 46.9% 7 6.2% 1 0.9% 5 4.4% 88.5% 7.1%
無回答 29 100.0% 6 20.7% 5 17.2% 1 3.4% 2 6.9% 15 51.7% 37.9% 10.3%
合計 1,092 100.0% 349 32.0% 505 46.2% 138 12.6% 67 6.1% 33 3.0% 78.2% 18.8%
回答者数（合計－無回答） 1,063 343 500 137 65 18

選択項目
取り組んでい
る・どちらか
といえば取り
組んでいる

取り組んでい
ない・どちら
かといえば取
り組んでいな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 53 34.4% 67 43.5% 22 14.3% 11 7.1% 1 0.6% 77.9% 21.4%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 110 35.5% 146 47.1% 31 10.0% 14 4.5% 9 2.9% 82.6% 14.5%
親子（２世代） 518 100.0% 148 28.6% 258 49.8% 72 13.9% 32 6.2% 8 1.5% 78.4% 20.1%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 13 33.3% 15 38.5% 9 23.1% 2 5.1% 0 0.0% 71.8% 28.2%
その他 43 100.0% 20 46.5% 14 32.6% 3 7.0% 6 14.0% 0 0.0% 79.1% 20.9%
無回答 28 100.0% 5 17.9% 5 17.9% 1 3.6% 2 7.1% 15 53.6% 35.7% 10.7%
合計 1,092 100.0% 349 32.0% 505 46.2% 138 12.6% 67 6.1% 33 3.0% 78.2% 18.8%
回答者数（合計－無回答） 1,064 344 500 137 65 18

選択項目
取り組んでい
る・どちらか
といえば取り
組んでいる

取り組んでい
ない・どちら
かといえば取
り組んでいな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 15 19.2% 39 50.0% 17 21.8% 5 6.4% 2 2.6% 69.2% 28.2%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 14 28.6% 23 46.9% 8 16.3% 4 8.2% 0 0.0% 75.5% 24.5%
小学生 109 100.0% 28 25.7% 52 47.7% 22 20.2% 5 4.6% 2 1.8% 73.4% 24.8%
中学生 72 100.0% 20 27.8% 36 50.0% 14 19.4% 2 2.8% 0 0.0% 77.8% 22.2%
高校生 70 100.0% 16 22.9% 39 55.7% 12 17.1% 2 2.9% 1 1.4% 78.6% 20.0%
６５歳以上の方 291 100.0% 108 37.1% 133 45.7% 31 10.7% 10 3.4% 9 3.1% 82.8% 14.1%
無回答 552 100.0% 183 33.2% 238 43.1% 66 12.0% 45 8.2% 20 3.6% 76.3% 20.1%
合計 1,221 100.0% 384 31.4% 560 45.9% 170 13.9% 73 6.0% 34 2.8% 77.3% 19.9%

回答者数（合計－無回答） 669 201 322 104 28 14

(35)あなたは普段から、疾病予防や健康づくりなどの健康管理（例：健康診査受診や運
動、食生活など）に取り組んでいますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比

どちらかといえば取り組んでいない 138 12.6%
取り組んでいない 67 6.1%

取り組んでいる 349 32.0%
どちらかといえば取り組んでいる 505 46.2%

無回答 33 3.0%
　計 1,092 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計
取り組んでい

る

どちらかいえ
ば取り組んで

いる

どちらかとい
えば取り組ん
でいない

取り組んでい
ない

無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計
取り組んでい

る

どちらかいえ
ば取り組んで

いる

どちらかとい
えば取り組ん
でいない

取り組んでい
ない

無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計
取り組んでい

る

どちらかいえ
ば取り組んで

いる

どちらかとい
えば取り組ん
でいない

取り組んでい
ない

無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計
取り組んでい

る

どちらかいえ
ば取り組んで

いる

どちらかとい
えば取り組ん
でいない

取り組んでい
ない

無回答

取り組ん

でいる

32.0%

どちらかといえば取り組ん

でいる 46.2%

どちらかといえ

ば取り組んでい

ない 12.6%

取り組ん

でいない

6.1%

無回答

3.0%
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選択項目
取り組んでい
る・どちらか
といえば取り
組んでいる

取り組んでい
ない・どちら
かといえば取
り組んでいな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 319 100.0% 90 28.2% 150 47.0% 56 17.6% 20 6.3% 3 0.9% 75.2% 23.8%

41 100.0% 16 39.0% 14 34.1% 8 19.5% 2 4.9% 1 2.4% 73.2% 24.4%
農業 3 100.0% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 66.7% 33.3%
自由業 26 100.0% 10 38.5% 10 38.5% 3 11.5% 2 7.7% 1 3.8% 76.9% 19.2%
公務員・団体職員 82 100.0% 22 26.8% 46 56.1% 11 13.4% 2 2.4% 1 1.2% 82.9% 15.9%
専業主婦・主夫 163 100.0% 51 31.3% 83 50.9% 16 9.8% 8 4.9% 5 3.1% 82.2% 14.7%
学生 29 100.0% 13 44.8% 8 27.6% 6 20.7% 2 6.9% 0 0.0% 72.4% 27.6%
無職 178 100.0% 66 37.1% 81 45.5% 13 7.3% 12 6.7% 6 3.4% 82.6% 14.0%
パート・アルバイト 163 100.0% 55 33.7% 76 46.6% 20 12.3% 11 6.7% 1 0.6% 80.4% 19.0%
その他 55 100.0% 18 32.7% 29 52.7% 3 5.5% 5 9.1% 0 0.0% 85.5% 14.5%
無回答 33 100.0% 8 24.2% 6 18.2% 2 6.1% 2 6.1% 15 45.5% 42.4% 12.1%
合計 1,092 100.0% 349 32.0% 505 46.2% 138 12.6% 67 6.1% 33 3.0% 78.2% 18.8%
回答者数（合計－無回答） 1,059 341 499 136 65 18

選択項目
取り組んでい
る・どちらか
といえば取り
組んでいる

取り組んでい
ない・どちら
かといえば取
り組んでいな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 193 35.5% 240 44.1% 67 12.3% 33 6.1% 11 2.0% 79.6% 18.4%
１４～２０年 157 100.0% 50 31.8% 72 45.9% 27 17.2% 5 3.2% 3 1.9% 77.7% 20.4%
１０～１３年 74 100.0% 23 31.1% 37 50.0% 9 12.2% 4 5.4% 1 1.4% 81.1% 17.6%
６～９年 86 100.0% 24 27.9% 41 47.7% 13 15.1% 7 8.1% 1 1.2% 75.6% 23.3%
３～５年 116 100.0% 34 29.3% 61 52.6% 11 9.5% 8 6.9% 2 1.7% 81.9% 16.4%
２年以内 87 100.0% 20 23.0% 49 56.3% 10 11.5% 8 9.2% 0 0.0% 79.3% 20.7%
無回答 28 100.0% 5 17.9% 5 17.9% 1 3.6% 2 7.1% 15 53.6% 35.7% 10.7%
合計 1,092 100.0% 349 32.0% 505 46.2% 138 12.6% 67 6.1% 33 3.0% 78.2% 18.8%
回答者数（合計－無回答） 1,064 344 500 137 65 18

取り組んでい
る・どちらか
といえば取り
組んでいる

取り組んでい
ない・どちら
かといえば取
り組んでいな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 27 24.5% 48 43.6% 21 19.1% 11 10.0% 3 2.7% 68.2% 29.1%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 280 32.8% 410 48.1% 103 12.1% 47 5.5% 13 1.5% 80.9% 17.6%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 31 35.2% 37 42.0% 12 13.6% 7 8.0% 1 1.1% 77.3% 21.6%
無回答 41 100.0% 11 26.8% 10 24.4% 2 4.9% 2 4.9% 16 39.0% 51.2% 9.8%
合計 1,092 100.0% 349 32.0% 505 46.2% 138 12.6% 67 6.1% 33 3.0% 78.2% 18.8%
回答者数（合計－無回答） 1,051 338 495 136 65 17

取り組んでい
る・どちらか
といえば取り
組んでいる

取り組んでい
ない・どちら
かといえば取
り組んでいな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 33 32.0% 45 43.7% 14 13.6% 9 8.7% 2 1.9% 75.7% 22.3%
柴崎町 62 100.0% 24 38.7% 27 43.5% 8 12.9% 3 4.8% 0 0.0% 82.3% 17.7%
錦町 102 100.0% 35 34.3% 45 44.1% 11 10.8% 8 7.8% 3 2.9% 78.4% 18.6%
羽衣町 48 100.0% 17 35.4% 24 50.0% 5 10.4% 1 2.1% 1 2.1% 85.4% 12.5%
曙町 75 100.0% 26 34.7% 39 52.0% 5 6.7% 4 5.3% 1 1.3% 86.7% 12.0%
高松町 72 100.0% 21 29.2% 36 50.0% 12 16.7% 3 4.2% 0 0.0% 79.2% 20.8%
緑町 10 100.0% 4 40.0% 4 40.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%
泉町 10 100.0% 3 30.0% 4 40.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 70.0% 30.0%
栄町 70 100.0% 22 31.4% 36 51.4% 9 12.9% 3 4.3% 0 0.0% 82.9% 17.1%
若葉町 65 100.0% 20 30.8% 35 53.8% 8 12.3% 1 1.5% 1 1.5% 84.6% 13.8%
幸町 81 100.0% 29 35.8% 31 38.3% 11 13.6% 7 8.6% 3 3.7% 74.1% 22.2%
柏町 64 100.0% 14 21.9% 35 54.7% 10 15.6% 2 3.1% 3 4.7% 76.6% 18.8%
砂川町 115 100.0% 41 35.7% 47 40.9% 16 13.9% 10 8.7% 1 0.9% 76.5% 22.6%
上砂町 59 100.0% 11 18.6% 34 57.6% 9 15.3% 4 6.8% 1 1.7% 76.3% 22.0%
一番町 72 100.0% 26 36.1% 32 44.4% 6 8.3% 6 8.3% 2 2.8% 80.6% 16.7%
西砂町 54 100.0% 17 31.5% 25 46.3% 8 14.8% 4 7.4% 0 0.0% 77.8% 22.2%
無回答 30 100.0% 6 20.0% 6 20.0% 1 3.3% 2 6.7% 15 50.0% 40.0% 10.0%
合計 1,092 100.0% 349 32.0% 505 46.2% 138 12.6% 67 6.1% 33 3.0% 78.2% 18.8%

回答者数（合計－無回答） 1,062 343 499 137 65 18

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計

取り組んでい
る

どちらかいえ
ば取り組んで

いる

どちらかとい
えば取り組ん
でいない

取り組んでい
ない

無回答

どちらかとい
えば取り組ん
でいない

取り組んでい
ない

無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計
取り組んでい

る

どちらかいえ
ば取り組んで

いる

無回答

総計
取り組んでい

る

どちらかいえ
ば取り組んで

いる

どちらかとい
えば取り組ん
でいない

取り組んでい
ない

総計
取り組んでい

る

どちらかいえ
ば取り組んで

いる

どちらかとい
えば取り組ん
でいない

取り組んでい
ない

無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
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(1) 
(2) 

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男 430 100.0% 243 56.5% 172 40.0% 15 3.5%
女 579 100.0% 332 57.3% 215 37.1% 32 5.5%
その他・答えたくない 16 100.0% 8 50.0% 8 50.0% 0 0.0%
無回答 67 100.0% 26 38.8% 20 29.9% 21 31.3%
合計 1,092 100.0% 609 55.8% 415 38.0% 68 6.2%
回答者数（合計－無回答） 1,025 583 395 47

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１８～１９歳 22 100.0% 10 45.5% 12 54.5% 0 0.0%
２０～２９歳 80 100.0% 37 46.3% 40 50.0% 3 3.8%
３０～３９歳 131 100.0% 41 31.3% 86 65.6% 4 3.1%
４０～４９歳 208 100.0% 93 44.7% 111 53.4% 4 1.9%
５０～５９歳 195 100.0% 102 52.3% 86 44.1% 7 3.6%
６０～６４歳 74 100.0% 50 67.6% 20 27.0% 4 5.4%
６５～６９歳 117 100.0% 82 70.1% 26 22.2% 9 7.7%
７０～７４歳 123 100.0% 93 75.6% 20 16.3% 10 8.1%
７５歳以上 113 100.0% 92 81.4% 10 8.8% 11 9.7%
無回答 29 100.0% 9 31.0% 4 13.8% 16 55.2%
合計 1,092 100.0% 609 55.8% 415 38.0% 68 6.2%
回答者数（合計－無回答） 1,063 600 411 52

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
単身 154 100.0% 87 56.5% 61 39.6% 6 3.9%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 191 61.6% 105 33.9% 14 4.5%
親子（２世代） 518 100.0% 271 52.3% 219 42.3% 28 5.4%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 29 74.4% 9 23.1% 1 2.6%
その他 43 100.0% 23 53.5% 17 39.5% 3 7.0%
無回答 28 100.0% 8 28.6% 4 14.3% 16 57.1%
合計 1,092 100.0% 609 55.8% 415 38.0% 68 6.2%
回答者数（合計－無回答） 1,064 601 411 52

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 26 33.3% 50 64.1% 2 2.6%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 20 40.8% 28 57.1% 1 2.0%
小学生 109 100.0% 47 43.1% 58 53.2% 4 3.7%
中学生 72 100.0% 38 52.8% 32 44.4% 2 2.8%
高校生 70 100.0% 37 52.9% 29 41.4% 4 5.7%
６５歳以上の方 291 100.0% 203 69.8% 64 22.0% 24 8.2%
無回答 552 100.0% 303 54.9% 214 38.8% 35 6.3%
合計 1,221 100.0% 674 55.2% 475 38.9% 72 5.9%
回答者数（合計－無回答） 669 371 261 37

(36)あなたは、かかりつけの医師がいますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
いる 609 55.8%
いない 415 38.0%
無回答 68 6.2%

いる いない 無回答

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

　計 1,092 100.0%

総計

総計 いる いない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 いる いない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 いる いない 無回答

いる 55.8%いない

38.0%

無回答

6.2%
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
会社員 319 100.0% 137 42.9% 173 54.2% 9 2.8%

41 100.0% 27 65.9% 12 29.3% 2 4.9%
農業 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3%
自由業 26 100.0% 13 50.0% 12 46.2% 1 3.8%
公務員・団体職員 82 100.0% 43 52.4% 37 45.1% 2 2.4%
専業主婦・主夫 163 100.0% 104 63.8% 47 28.8% 12 7.4%
学生 29 100.0% 15 51.7% 13 44.8% 1 3.4%
無職 178 100.0% 130 73.0% 38 21.3% 10 5.6%
パート・アルバイト 163 100.0% 96 58.9% 56 34.4% 11 6.7%
その他 55 100.0% 32 58.2% 20 36.4% 3 5.5%
無回答 33 100.0% 11 33.3% 6 18.2% 16 48.5%
合計 1,092 100.0% 609 55.8% 415 38.0% 68 6.2%
回答者数（合計－無回答） 1,059 598 409 52

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
２１年以上 544 100.0% 359 66.0% 149 27.4% 36 6.6%
１４～２０年 157 100.0% 85 54.1% 64 40.8% 8 5.1%
１０～１３年 74 100.0% 33 44.6% 39 52.7% 2 2.7%
６～９年 86 100.0% 43 50.0% 41 47.7% 2 2.3%
３～５年 116 100.0% 51 44.0% 63 54.3% 2 1.7%
２年以内 87 100.0% 30 34.5% 55 63.2% 2 2.3%
無回答 28 100.0% 8 28.6% 4 14.3% 16 57.1%
合計 1,092 100.0% 609 55.8% 415 38.0% 68 6.2%
回答者数（合計－無回答） 1,064 601 411 52

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 68 61.8% 33 30.0% 9 8.2%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 481 56.4% 333 39.0% 39 4.6%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 45 51.1% 40 45.5% 3 3.4%
無回答 41 100.0% 15 36.6% 9 22.0% 17 41.5%
合計 1,092 100.0% 609 55.8% 415 38.0% 68 6.2%
回答者数（合計－無回答） 1,051 594 406 51

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
富士見町 103 100.0% 57 55.3% 41 39.8% 5 4.9%
柴崎町 62 100.0% 37 59.7% 23 37.1% 2 3.2%
錦町 102 100.0% 47 46.1% 50 49.0% 5 4.9%
羽衣町 48 100.0% 31 64.6% 14 29.2% 3 6.3%
曙町 75 100.0% 41 54.7% 32 42.7% 2 2.7%
高松町 72 100.0% 42 58.3% 25 34.7% 5 6.9%
緑町 10 100.0% 5 50.0% 5 50.0% 0 0.0%
泉町 10 100.0% 7 70.0% 2 20.0% 1 10.0%
栄町 70 100.0% 42 60.0% 25 35.7% 3 4.3%
若葉町 65 100.0% 33 50.8% 30 46.2% 2 3.1%
幸町 81 100.0% 47 58.0% 29 35.8% 5 6.2%
柏町 64 100.0% 38 59.4% 21 32.8% 5 7.8%
砂川町 115 100.0% 63 54.8% 46 40.0% 6 5.2%
上砂町 59 100.0% 36 61.0% 19 32.2% 4 6.8%
一番町 72 100.0% 41 56.9% 29 40.3% 2 2.8%
西砂町 54 100.0% 33 61.1% 19 35.2% 2 3.7%
無回答 30 100.0% 9 30.0% 5 16.7% 16 53.3%
合計 1,092 100.0% 609 55.8% 415 38.0% 68 6.2%
回答者数（合計－無回答） 1,062 600 410 52

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 いる いない 無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 いる いない 無回答

総計 いる いない 無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

商店・工場・サービス業等の自営業

総計 いる いない 無回答

選択項目
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 50 11.6% 218 50.7% 103 24.0% 50 11.6% 9 2.1% 62.3% 35.6%
女 579 100.0% 55 9.5% 316 54.6% 145 25.0% 42 7.3% 21 3.6% 64.1% 32.3%
その他・答えたくない 16 100.0% 2 12.5% 7 43.8% 3 18.8% 2 12.5% 2 12.5% 56.3% 31.3%
無回答 67 100.0% 4 6.0% 28 41.8% 15 22.4% 4 6.0% 16 23.9% 47.8% 28.4%
合計 1,092 100.0% 111 10.2% 569 52.1% 266 24.4% 98 9.0% 48 4.4% 62.3% 33.3%

回答者数（合計－無回答） 1,025 107 541 251 94 32

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 3 13.6% 6 27.3% 8 36.4% 5 22.7% 0 0.0% 40.9% 59.1%
２０～２９歳 80 100.0% 8 10.0% 46 57.5% 16 20.0% 9 11.3% 1 1.3% 67.5% 31.3%
３０～３９歳 131 100.0% 10 7.6% 71 54.2% 32 24.4% 17 13.0% 1 0.8% 61.8% 37.4%
４０～４９歳 208 100.0% 17 8.2% 117 56.3% 55 26.4% 17 8.2% 2 1.0% 64.4% 34.6%
５０～５９歳 195 100.0% 26 13.3% 99 50.8% 51 26.2% 15 7.7% 4 2.1% 64.1% 33.8%
６０～６４歳 74 100.0% 9 12.2% 34 45.9% 22 29.7% 6 8.1% 3 4.1% 58.1% 37.8%
６５～６９歳 117 100.0% 9 7.7% 70 59.8% 24 20.5% 10 8.5% 4 3.4% 67.5% 29.1%
７０～７４歳 123 100.0% 11 8.9% 68 55.3% 29 23.6% 9 7.3% 6 4.9% 64.2% 30.9%
７５歳以上 113 100.0% 17 15.0% 48 42.5% 27 23.9% 10 8.8% 11 9.7% 57.5% 32.7%
無回答 29 100.0% 1 3.4% 10 34.5% 2 6.9% 0 0.0% 16 55.2% 37.9% 6.9%
合計 1,092 100.0% 111 10.2% 569 52.1% 266 24.4% 98 9.0% 48 4.4% 62.3% 33.3%
回答者数（合計－無回答） 1,063 110 559 264 98 32

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 19 12.3% 69 44.8% 47 30.5% 15 9.7% 4 2.6% 57.1% 40.3%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 32 10.3% 159 51.3% 83 26.8% 25 8.1% 11 3.5% 61.6% 34.8%
親子（２世代） 518 100.0% 47 9.1% 293 56.6% 115 22.2% 49 9.5% 14 2.7% 65.6% 31.7%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 9 23.1% 19 48.7% 8 20.5% 1 2.6% 2 5.1% 71.8% 23.1%
その他 43 100.0% 3 7.0% 19 44.2% 11 25.6% 8 18.6% 2 4.7% 51.2% 44.2%
無回答 28 100.0% 1 3.6% 10 35.7% 2 7.1% 0 0.0% 15 53.6% 39.3% 7.1%
合計 1,092 100.0% 111 10.2% 569 52.1% 266 24.4% 98 9.0% 48 4.4% 62.3% 33.3%
回答者数（合計－無回答） 1,064 110 559 264 98 33

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 6 7.7% 49 62.8% 15 19.2% 5 6.4% 3 3.8% 70.5% 25.6%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 3 6.1% 36 73.5% 8 16.3% 2 4.1% 0 0.0% 79.6% 20.4%
小学生 109 100.0% 8 7.3% 65 59.6% 25 22.9% 7 6.4% 4 3.7% 67.0% 29.4%
中学生 72 100.0% 6 8.3% 49 68.1% 10 13.9% 5 6.9% 2 2.8% 76.4% 20.8%
高校生 70 100.0% 6 8.6% 42 60.0% 17 24.3% 4 5.7% 1 1.4% 68.6% 30.0%
６５歳以上の方 291 100.0% 24 8.2% 155 53.3% 74 25.4% 21 7.2% 17 5.8% 61.5% 32.6%
無回答 552 100.0% 65 11.8% 262 47.5% 143 25.9% 57 10.3% 25 4.5% 59.2% 36.2%
合計 1,221 100.0% 118 9.7% 658 53.9% 292 23.9% 101 8.3% 52 4.3% 63.6% 32.2%

回答者数（合計－無回答） 669 53 396 149 44 27

(37)あなたは、お住まいの地域に対して何か貢献したいと思うことはありますか。（１つ
を選択）

回答 回答数 構成比
思う 111 10.2%
どちらかといえば思う 569 52.1%
どちらかといえば思わない 266 24.4%
思わない 98 9.0%
無回答 48 4.4%
　計 1,092 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

思う 10.2%

どちらかと

いえば思

う 52.1%

どちらかと

いえば思

わない

24.4%

思わない

9.0%

無回答

4.4%

行政経営・コミュニティについて
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 319 100.0% 26 8.2% 177 55.5% 81 25.4% 31 9.7% 4 1.3% 63.6% 35.1%

41 100.0% 8 19.5% 21 51.2% 7 17.1% 4 9.8% 1 2.4% 70.7% 26.8%
農業 3 100.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%
自由業 26 100.0% 8 30.8% 10 38.5% 5 19.2% 2 7.7% 1 3.8% 69.2% 26.9%
公務員・団体職員 82 100.0% 13 15.9% 45 54.9% 17 20.7% 6 7.3% 1 1.2% 70.7% 28.0%
専業主婦・主夫 163 100.0% 8 4.9% 90 55.2% 40 24.5% 13 8.0% 12 7.4% 60.1% 32.5%
学生 29 100.0% 7 24.1% 13 44.8% 8 27.6% 1 3.4% 0 0.0% 69.0% 31.0%
無職 178 100.0% 15 8.4% 81 45.5% 52 29.2% 21 11.8% 9 5.1% 53.9% 41.0%
パート・アルバイト 163 100.0% 13 8.0% 88 54.0% 43 26.4% 14 8.6% 5 3.1% 62.0% 35.0%
その他 55 100.0% 10 18.2% 30 54.5% 10 18.2% 5 9.1% 0 0.0% 72.7% 27.3%
無回答 33 100.0% 2 6.1% 12 36.4% 3 9.1% 1 3.0% 15 45.5% 42.4% 12.1%
合計 1,092 100.0% 111 10.2% 569 52.1% 266 24.4% 98 9.0% 48 4.4% 62.3% 33.3%

回答者数（合計－無回答） 1,059 109 557 263 97 33

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 59 10.8% 284 52.2% 130 23.9% 47 8.6% 24 4.4% 63.1% 32.5%
１４～２０年 157 100.0% 19 12.1% 83 52.9% 44 28.0% 7 4.5% 4 2.5% 65.0% 32.5%
１０～１３年 74 100.0% 10 13.5% 35 47.3% 16 21.6% 10 13.5% 3 4.1% 60.8% 35.1%
６～９年 86 100.0% 12 14.0% 45 52.3% 22 25.6% 7 8.1% 0 0.0% 66.3% 33.7%
３～５年 116 100.0% 5 4.3% 63 54.3% 28 24.1% 18 15.5% 2 1.7% 58.6% 39.7%
２年以内 87 100.0% 5 5.7% 49 56.3% 24 27.6% 9 10.3% 0 0.0% 62.1% 37.9%
無回答 28 100.0% 1 3.6% 10 35.7% 2 7.1% 0 0.0% 15 53.6% 39.3% 7.1%
合計 1,092 100.0% 111 10.2% 569 52.1% 266 24.4% 98 9.0% 48 4.4% 62.3% 33.3%

回答者数（合計－無回答） 1,064 110 559 264 98 33

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 12 10.9% 59 53.6% 21 19.1% 15 13.6% 3 2.7% 64.5% 32.7%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 89 10.4% 443 51.9% 218 25.6% 78 9.1% 25 2.9% 62.4% 34.7%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 8 9.1% 51 58.0% 23 26.1% 3 3.4% 3 3.4% 67.0% 29.5%
無回答 41 100.0% 2 4.9% 16 39.0% 4 9.8% 2 4.9% 17 41.5% 43.9% 14.6%
合計 1,092 100.0% 111 10.2% 569 52.1% 266 24.4% 98 9.0% 48 4.4% 62.3% 33.3%
回答者数（合計－無回答） 1,051 109 553 262 96 31

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 14 13.6% 51 49.5% 21 20.4% 10 9.7% 7 6.8% 63.1% 30.1%
柴崎町 62 100.0% 11 17.7% 40 64.5% 7 11.3% 4 6.5% 0 0.0% 82.3% 17.7%
錦町 102 100.0% 4 3.9% 62 60.8% 21 20.6% 12 11.8% 3 2.9% 64.7% 32.4%
羽衣町 48 100.0% 5 10.4% 24 50.0% 15 31.3% 2 4.2% 2 4.2% 60.4% 35.4%
曙町 75 100.0% 14 18.7% 37 49.3% 17 22.7% 6 8.0% 1 1.3% 68.0% 30.7%
高松町 72 100.0% 11 15.3% 41 56.9% 13 18.1% 6 8.3% 1 1.4% 72.2% 26.4%
緑町 10 100.0% 2 20.0% 7 70.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 90.0% 10.0%
泉町 10 100.0% 3 30.0% 5 50.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 10.0% 80.0% 10.0%
栄町 70 100.0% 6 8.6% 39 55.7% 17 24.3% 7 10.0% 1 1.4% 64.3% 34.3%
若葉町 65 100.0% 5 7.7% 33 50.8% 20 30.8% 4 6.2% 3 4.6% 58.5% 36.9%
幸町 81 100.0% 3 3.7% 39 48.1% 29 35.8% 6 7.4% 4 4.9% 51.9% 43.2%
柏町 64 100.0% 7 10.9% 32 50.0% 18 28.1% 4 6.3% 3 4.7% 60.9% 34.4%
砂川町 115 100.0% 6 5.2% 67 58.3% 25 21.7% 15 13.0% 2 1.7% 63.5% 34.8%
上砂町 59 100.0% 8 13.6% 23 39.0% 20 33.9% 7 11.9% 1 1.7% 52.5% 45.8%
一番町 72 100.0% 4 5.6% 33 45.8% 23 31.9% 8 11.1% 4 5.6% 51.4% 43.1%
西砂町 54 100.0% 7 13.0% 26 48.1% 16 29.6% 5 9.3% 0 0.0% 61.1% 38.9%
無回答 30 100.0% 1 3.3% 10 33.3% 2 6.7% 2 6.7% 15 50.0% 36.7% 13.3%
合計 1,092 100.0% 111 10.2% 569 52.1% 266 24.4% 98 9.0% 48 4.4% 62.3% 33.3%

回答者数（合計－無回答） 1,062 110 559 264 96 33

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

思わない

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

商店・工場・サービス業等の自営業

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思う
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(1) 
(2) 
(3) 

積極的に参加
している・な
るべく参加し
ている

参加していな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 18 4.2% 86 20.0% 321 74.7% 5 1.2% 24.2% 74.7%
女 579 100.0% 19 3.3% 129 22.3% 421 72.7% 10 1.7% 25.6% 72.7%
その他・答えたくない 16 100.0% 2 12.5% 1 6.3% 12 75.0% 1 6.3% 18.8% 75.0%
無回答 67 100.0% 0 0.0% 15 22.4% 36 53.7% 16 23.9% 22.4% 53.7%
合計 1,092 100.0% 39 3.6% 231 21.2% 790 72.3% 32 2.9% 24.7% 72.3%

回答者数（合計－無回答） 1,025 39 216 754 16

積極的に参加
している・な
るべく参加し
ている

参加していな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 0 0.0% 3 13.6% 19 86.4% 0 0.0% 13.6% 86.4%
２０～２９歳 80 100.0% 3 3.8% 2 2.5% 74 92.5% 1 1.3% 6.3% 92.5%
３０～３９歳 131 100.0% 3 2.3% 20 15.3% 107 81.7% 1 0.8% 17.6% 81.7%
４０～４９歳 208 100.0% 5 2.4% 45 21.6% 156 75.0% 2 1.0% 24.0% 75.0%
５０～５９歳 195 100.0% 4 2.1% 35 17.9% 154 79.0% 2 1.0% 20.0% 79.0%
６０～６４歳 74 100.0% 4 5.4% 18 24.3% 51 68.9% 1 1.4% 29.7% 68.9%
６５～６９歳 117 100.0% 6 5.1% 33 28.2% 77 65.8% 1 0.9% 33.3% 65.8%
７０～７４歳 123 100.0% 4 3.3% 34 27.6% 81 65.9% 4 3.3% 30.9% 65.9%
７５歳以上 113 100.0% 9 8.0% 36 31.9% 63 55.8% 5 4.4% 39.8% 55.8%
無回答 29 100.0% 1 3.4% 5 17.2% 8 27.6% 15 51.7% 20.7% 27.6%
合計 1,092 100.0% 39 3.6% 231 21.2% 790 72.3% 32 2.9% 24.7% 72.3%

回答者数（合計－無回答） 1,063 38 226 782 17

積極的に参加
している・な
るべく参加し
ている

参加していな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 2 1.3% 19 12.3% 132 85.7% 1 0.6% 13.6% 85.7%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 15 4.8% 67 21.6% 222 71.6% 6 1.9% 26.5% 71.6%
親子（２世代） 518 100.0% 16 3.1% 120 23.2% 373 72.0% 9 1.7% 26.3% 72.0%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 4 10.3% 15 38.5% 19 48.7% 1 2.6% 48.7% 48.7%
その他 43 100.0% 1 2.3% 5 11.6% 37 86.0% 0 0.0% 14.0% 86.0%
無回答 28 100.0% 1 3.6% 5 17.9% 7 25.0% 15 53.6% 21.4% 25.0%
合計 1,092 100.0% 39 3.6% 231 21.2% 790 72.3% 32 2.9% 24.7% 72.3%

回答者数（合計－無回答） 1,064 38 226 783 17

積極的に参加
している・な
るべく参加し
ている

参加していな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 1 1.3% 9 11.5% 66 84.6% 2 2.6% 12.8% 84.6%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 2 4.1% 13 26.5% 34 69.4% 0 0.0% 30.6% 69.4%
小学生 109 100.0% 6 5.5% 39 35.8% 61 56.0% 3 2.8% 41.3% 56.0%
中学生 72 100.0% 2 2.8% 25 34.7% 44 61.1% 1 1.4% 37.5% 61.1%
高校生 70 100.0% 1 1.4% 20 28.6% 48 68.6% 1 1.4% 30.0% 68.6%
６５歳以上の方 291 100.0% 14 4.8% 92 31.6% 179 61.5% 6 2.1% 36.4% 61.5%
無回答 552 100.0% 21 3.8% 77 13.9% 434 78.6% 20 3.6% 17.8% 78.6%
合計 1,221 100.0% 47 3.8% 275 22.5% 866 70.9% 33 2.7% 26.4% 70.9%
回答者数（合計－無回答） 669 26 198 432 13

21.2%

なるべく参加
している

参加していな
い

無回答

無回答 32 2.9%
　計 1,092 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計
積極的に参加
している

選択項目

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

(38)あなたは、地域の活動（行事）に参加していますか。 （１つを選択）

回答 回答数 構成比

参加していない 790 72.3%

積極的に参加している 39 3.6%
なるべく参加している 231

積極的に参加
している

なるべく参加
している

参加していな
い

無回答選択項目

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計
積極的に参加
している

なるべく参加
している

参加していな
い

無回答選択項目

積極的に参加
している

なるべく参加
している

参加していな
い

無回答選択項目 総計

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計

積極的に

参加してい

る 3.6%

なるべく参

加している

21.2%参加してい

ない 72.3%

無回答

2.9%
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積極的に参加
している・な
るべく参加し
ている

参加していな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 319 100.0% 9 2.8% 45 14.1% 262 82.1% 3 0.9% 16.9% 82.1%

41 100.0% 2 4.9% 11 26.8% 27 65.9% 1 2.4% 31.7% 65.9%
農業 3 100.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 66.7% 33.3%
自由業 26 100.0% 1 3.8% 5 19.2% 19 73.1% 1 3.8% 23.1% 73.1%
公務員・団体職員 82 100.0% 2 2.4% 22 26.8% 57 69.5% 1 1.2% 29.3% 69.5%
専業主婦・主夫 163 100.0% 5 3.1% 41 25.2% 113 69.3% 4 2.5% 28.2% 69.3%
学生 29 100.0% 0 0.0% 3 10.3% 26 89.7% 0 0.0% 10.3% 89.7%
無職 178 100.0% 10 5.6% 36 20.2% 126 70.8% 6 3.4% 25.8% 70.8%
パート・アルバイト 163 100.0% 5 3.1% 41 25.2% 116 71.2% 1 0.6% 28.2% 71.2%
その他 55 100.0% 2 3.6% 18 32.7% 35 63.6% 0 0.0% 36.4% 63.6%
無回答 33 100.0% 3 9.1% 7 21.2% 8 24.2% 15 45.5% 30.3% 24.2%
合計 1,092 100.0% 39 3.6% 231 21.2% 790 72.3% 32 2.9% 24.7% 72.3%

回答者数（合計－無回答） 1,059 36 224 782 17

積極的に参加
している・な
るべく参加し
ている

参加していな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 30 5.5% 148 27.2% 356 65.4% 10 1.8% 32.7% 65.4%
１４～２０年 157 100.0% 2 1.3% 29 18.5% 123 78.3% 3 1.9% 19.7% 78.3%
１０～１３年 74 100.0% 3 4.1% 13 17.6% 56 75.7% 2 2.7% 21.6% 75.7%
６～９年 86 100.0% 1 1.2% 15 17.4% 70 81.4% 0 0.0% 18.6% 81.4%
３～５年 116 100.0% 1 0.9% 13 11.2% 100 86.2% 2 1.7% 12.1% 86.2%
２年以内 87 100.0% 1 1.1% 8 9.2% 78 89.7% 0 0.0% 10.3% 89.7%
無回答 28 100.0% 1 3.6% 5 17.9% 7 25.0% 15 53.6% 21.4% 25.0%
合計 1,092 100.0% 39 3.6% 231 21.2% 790 72.3% 32 2.9% 24.7% 72.3%

回答者数（合計－無回答） 1,064 38 226 783 17

積極的に参加
している・な
るべく参加し
ている

参加していな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 10 9.1% 19 17.3% 78 70.9% 3 2.7% 26.4% 70.9%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 23 2.7% 188 22.0% 630 73.9% 12 1.4% 24.7% 73.9%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 4 4.5% 18 20.5% 65 73.9% 1 1.1% 25.0% 73.9%
無回答 41 100.0% 2 4.9% 6 14.6% 17 41.5% 16 39.0% 19.5% 41.5%
合計 1,092 100.0% 39 3.6% 231 21.2% 790 72.3% 32 2.9% 24.7% 72.3%
回答者数（合計－無回答） 1,051 37 225 773 16

積極的に参加
している・な
るべく参加し
ている

参加していな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 2 1.9% 27 26.2% 69 67.0% 5 4.9% 28.2% 67.0%
柴崎町 62 100.0% 10 16.1% 21 33.9% 31 50.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%
錦町 102 100.0% 1 1.0% 19 18.6% 81 79.4% 1 1.0% 19.6% 79.4%
羽衣町 48 100.0% 2 4.2% 12 25.0% 33 68.8% 1 2.1% 29.2% 68.8%
曙町 75 100.0% 4 5.3% 12 16.0% 58 77.3% 1 1.3% 21.3% 77.3%
高松町 72 100.0% 3 4.2% 19 26.4% 50 69.4% 0 0.0% 30.6% 69.4%
緑町 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 9 90.0% 0 0.0% 10.0% 90.0%
泉町 10 100.0% 1 10.0% 3 30.0% 6 60.0% 0 0.0% 40.0% 60.0%
栄町 70 100.0% 3 4.3% 23 32.9% 44 62.9% 0 0.0% 37.1% 62.9%
若葉町 65 100.0% 2 3.1% 14 21.5% 48 73.8% 1 1.5% 24.6% 73.8%
幸町 81 100.0% 1 1.2% 9 11.1% 68 84.0% 3 3.7% 12.3% 84.0%
柏町 64 100.0% 1 1.6% 16 25.0% 44 68.8% 3 4.7% 26.6% 68.8%
砂川町 115 100.0% 2 1.7% 18 15.7% 94 81.7% 1 0.9% 17.4% 81.7%
上砂町 59 100.0% 3 5.1% 14 23.7% 42 71.2% 0 0.0% 28.8% 71.2%
一番町 72 100.0% 0 0.0% 11 15.3% 60 83.3% 1 1.4% 15.3% 83.3%
西砂町 54 100.0% 3 5.6% 7 13.0% 44 81.5% 0 0.0% 18.5% 81.5%
無回答 30 100.0% 1 3.3% 5 16.7% 9 30.0% 15 50.0% 20.0% 30.0%
合計 1,092 100.0% 39 3.6% 231 21.2% 790 72.3% 32 2.9% 24.7% 72.3%

回答者数（合計－無回答） 1,062 38 226 781 17

総計
積極的に参加
している

なるべく参加
している

参加していな
い

無回答

選択項目

選択項目

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計
積極的に参加
している

なるべく参加
している

参加していな
い

無回答選択項目

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計
積極的に参加
している

なるべく参加
している

参加していな
い

無回答

総計
積極的に参加
している

なるべく参加
している

参加していな
い

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)

自治会活
動

スポーツ
行事（体
育祭など）

お祭り 防災訓練
福祉活動
（見守り活
動等）

健康推進
活動

子ども会
活動

ＰＴＡ活動
老人会活
動

清掃活動 その他 無回答

構成比 56.7% 13.3% 27.8% 17.0% 7.0% 5.6% 5.6% 10.4% 8.1% 21.1% 7.0% 3.0%

回答数 153 36 75 46 19 15 15 28 22 57 19 8

「その他」と回答し、寄せられた取組み・・・15件

○主な取組み ・商店会活動

・緑化推進

・ウェブを使用したここに記載のない様な活動

・今年はコロナで行事がなかった

(39)(38)で「積極的に参加している」「なるべく参加している」とお
答えの方にお聞きします。この１年間に参加した活動は何ですか。
（あてはまるもの全てを選択）
※　グラフの割合（構成比）は、選択肢を選んだ人数を、（38）で「積極的に参加している」「なるべく参加している」と答
えた人数で割って計算。

　(38)で「積極的に参加している」「なるべく参加している」と答えた人は、令和２年度 270人

56.7%

13.3%

27.8%

17.0%

7.0%

5.6%

5.6%

10.4%

8.1%

21.1%

7.0%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自治会活動

スポーツ行事（体育祭など）

お祭り

防災訓練

福祉活動（見守り活動等）

健康推進活動

子ども会活動

ＰＴＡ活動

老人会活動

清掃活動

その他

無回答
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白　紙



(1) 
(2) 

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男 430 100.0% 147 34.2% 270 62.8% 13 3.0%
女 579 100.0% 208 35.9% 346 59.8% 25 4.3%
その他・答えたくない 16 100.0% 8 50.0% 7 43.8% 1 6.3%
無回答 67 100.0% 17 25.4% 32 47.8% 18 26.9%
合計 1,092 100.0% 380 34.8% 655 60.0% 57 5.2%
回答者数（合計－無回答） 1,025 363 623 39

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１８～１９歳 22 100.0% 3 13.6% 19 86.4% 0 0.0%
２０～２９歳 80 100.0% 28 35.0% 50 62.5% 2 2.5%
３０～３９歳 131 100.0% 54 41.2% 76 58.0% 1 0.8%
４０～４９歳 208 100.0% 79 38.0% 125 60.1% 4 1.9%
５０～５９歳 195 100.0% 76 39.0% 113 57.9% 6 3.1%
６０～６４歳 74 100.0% 27 36.5% 44 59.5% 3 4.1%
６５～６９歳 117 100.0% 33 28.2% 80 68.4% 4 3.4%
７０～７４歳 123 100.0% 44 35.8% 68 55.3% 11 8.9%
７５歳以上 113 100.0% 33 29.2% 69 61.1% 11 9.7%
無回答 29 100.0% 3 10.3% 11 37.9% 15 51.7%
合計 1,092 100.0% 380 34.8% 655 60.0% 57 5.2%
回答者数（合計－無回答） 1,063 377 644 42

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
単身 154 100.0% 50 32.5% 97 63.0% 7 4.5%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 107 34.5% 189 61.0% 14 4.5%
親子（２世代） 518 100.0% 188 36.3% 310 59.8% 20 3.9%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 18 46.2% 20 51.3% 1 2.6%
その他 43 100.0% 14 32.6% 29 67.4% 0 0.0%
無回答 28 100.0% 3 10.7% 10 35.7% 15 53.6%
合計 1,092 100.0% 380 34.8% 655 60.0% 57 5.2%
回答者数（合計－無回答） 1,064 377 645 42

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 29 37.2% 45 57.7% 4 5.1%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 24 49.0% 25 51.0% 0 0.0%
小学生 109 100.0% 51 46.8% 54 49.5% 4 3.7%
中学生 72 100.0% 28 38.9% 43 59.7% 1 1.4%
高校生 70 100.0% 24 34.3% 44 62.9% 2 2.9%
６５歳以上の方 291 100.0% 110 37.8% 164 56.4% 17 5.8%
無回答 552 100.0% 171 31.0% 350 63.4% 31 5.6%
合計 1,221 100.0% 437 35.8% 725 59.4% 59 4.8%
回答者数（合計－無回答） 669 266 375 28

ない 655 60.0%

(40)あなたのお住まいの地域では、地域の課題（困っていることなど）がありますか。
（１つを選択）

回答 回答数 構成比
ある 380 34.8%

無回答 57 5.2%
　計 1,092 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 ある ない 無回答

総計 ある ない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 ある ない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 ある ない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

ある

34.8%

ない

60.0%

無回答

5.2%
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
会社員 319 100.0% 119 37.3% 193 60.5% 7 2.2%

41 100.0% 14 34.1% 25 61.0% 2 4.9%
農業 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3%
自由業 26 100.0% 11 42.3% 14 53.8% 1 3.8%
公務員・団体職員 82 100.0% 29 35.4% 52 63.4% 1 1.2%
専業主婦・主夫 163 100.0% 52 31.9% 103 63.2% 8 4.9%
学生 29 100.0% 6 20.7% 23 79.3% 0 0.0%
無職 178 100.0% 58 32.6% 105 59.0% 15 8.4%
パート・アルバイト 163 100.0% 62 38.0% 96 58.9% 5 3.1%
その他 55 100.0% 23 41.8% 30 54.5% 2 3.6%
無回答 33 100.0% 5 15.2% 13 39.4% 15 45.5%
合計 1,092 100.0% 380 34.8% 655 60.0% 57 5.2%
回答者数（合計－無回答） 1,059 375 642 42

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
２１年以上 544 100.0% 198 36.4% 317 58.3% 29 5.3%
１４～２０年 157 100.0% 53 33.8% 100 63.7% 4 2.5%
１０～１３年 74 100.0% 23 31.1% 49 66.2% 2 2.7%
６～９年 86 100.0% 40 46.5% 43 50.0% 3 3.5%
３～５年 116 100.0% 37 31.9% 76 65.5% 3 2.6%
２年以内 87 100.0% 26 29.9% 60 69.0% 1 1.1%
無回答 28 100.0% 3 10.7% 10 35.7% 15 53.6%
合計 1,092 100.0% 380 34.8% 655 60.0% 57 5.2%
回答者数（合計－無回答） 1,064 377 645 42

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 37 33.6% 68 61.8% 5 4.5%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 309 36.2% 511 59.9% 33 3.9%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 29 33.0% 57 64.8% 2 2.3%
無回答 41 100.0% 5 12.2% 19 46.3% 17 41.5%
合計 1,092 100.0% 380 34.8% 655 60.0% 57 5.2%
回答者数（合計－無回答） 1,051 375 636 40

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
富士見町 103 100.0% 37 35.9% 60 58.3% 6 5.8%
柴崎町 62 100.0% 24 38.7% 37 59.7% 1 1.6%
錦町 102 100.0% 33 32.4% 67 65.7% 2 2.0%
羽衣町 48 100.0% 14 29.2% 32 66.7% 2 4.2%
曙町 75 100.0% 29 38.7% 42 56.0% 4 5.3%
高松町 72 100.0% 23 31.9% 48 66.7% 1 1.4%
緑町 10 100.0% 2 20.0% 8 80.0% 0 0.0%
泉町 10 100.0% 2 20.0% 8 80.0% 0 0.0%
栄町 70 100.0% 24 34.3% 44 62.9% 2 2.9%
若葉町 65 100.0% 18 27.7% 43 66.2% 4 6.2%
幸町 81 100.0% 23 28.4% 53 65.4% 5 6.2%
柏町 64 100.0% 28 43.8% 30 46.9% 6 9.4%
砂川町 115 100.0% 47 40.9% 63 54.8% 5 4.3%
上砂町 59 100.0% 26 44.1% 33 55.9% 0 0.0%
一番町 72 100.0% 22 30.6% 46 63.9% 4 5.6%
西砂町 54 100.0% 24 44.4% 30 55.6% 0 0.0%
無回答 30 100.0% 4 13.3% 11 36.7% 15 50.0%
合計 1,092 100.0% 380 34.8% 655 60.0% 57 5.2%
回答者数（合計－無回答） 1,062 376 644 42

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 ある ない 無回答

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 ある ない 無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 ある ない 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 ある ない 無回答
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※グラフの割合（構成比）は、選択肢を選んだ人数を、(40)で「ある」と答えた人数で割って計算。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)
近所づき
あい

子育て
高齢者支
援

防災 防犯 道路整備 環境 景観 その他 無回答

構成比 27.1% 7.4% 14.2% 16.1% 24.7% 40.0% 19.7% 9.5% 20.8% 0.3%

回答数 103 28 54 61 94 152 75 36 79 1

「その他」と回答し、寄せられた地域の課題・・・74件

○主な地域の課題 ・若い世代の町会離れ

・ゴミ出しルールの徹底

・買物が不便

・騒音

・空家の対応

(41)(40)で「ある」とお答えの方にお聞きします。地域の課題（困っ
ていることなど）は何ですか。（あてはまるもの全てを選択）

　(40)で「ある」と答えた人は、令和２年度 380人

27.1%

7.4%

14.2%

16.1%

24.7%

40.0%

19.7%

9.5%

20.8%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

近所づきあい

子育て

高齢者支援

防災

防犯

道路整備

環境

景観

その他

無回答
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白　紙



(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

選択項目

そう思う・
どちらかと
いえばそう
思う

そう思わな
い・どちら
かといえば
そう思わな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 11 2.6% 72 16.7% 101 23.5% 240 55.8% 6 1.4% 19.3% 79.3%
女 579 100.0% 12 2.1% 67 11.6% 141 24.4% 350 60.4% 9 1.6% 13.6% 84.8%
その他・答えたくない 16 100.0% 0 0.0% 2 12.5% 2 12.5% 11 68.8% 1 6.3% 12.5% 81.3%
無回答 67 100.0% 0 0.0% 7 10.4% 12 17.9% 31 46.3% 17 25.4% 10.4% 64.2%
合計 1,092 100.0% 23 2.1% 148 13.6% 256 23.4% 632 57.9% 33 3.0% 15.7% 81.3%

回答者数（合計－無回答） 1,025 23 141 244 601 16

選択項目

そう思う・
どちらかと
いえばそう
思う

そう思わな
い・どちら
かといえば
そう思わな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 1 4.5% 3 13.6% 5 22.7% 13 59.1% 0 0.0% 18.2% 81.8%
２０～２９歳 80 100.0% 1 1.3% 3 3.8% 11 13.8% 64 80.0% 1 1.3% 5.0% 93.8%
３０～３９歳 131 100.0% 0 0.0% 20 15.3% 25 19.1% 85 64.9% 1 0.8% 15.3% 84.0%
４０～４９歳 208 100.0% 5 2.4% 32 15.4% 51 24.5% 118 56.7% 2 1.0% 17.8% 81.3%
５０～５９歳 195 100.0% 5 2.6% 27 13.8% 42 21.5% 119 61.0% 2 1.0% 16.4% 82.6%
６０～６４歳 74 100.0% 3 4.1% 6 8.1% 15 20.3% 49 66.2% 1 1.4% 12.2% 86.5%
６５～６９歳 117 100.0% 2 1.7% 14 12.0% 33 28.2% 67 57.3% 1 0.9% 13.7% 85.5%
７０～７４歳 123 100.0% 2 1.6% 17 13.8% 37 30.1% 62 50.4% 5 4.1% 15.4% 80.5%
７５歳以上 113 100.0% 4 3.5% 24 21.2% 34 30.1% 47 41.6% 4 3.5% 24.8% 71.7%
無回答 29 100.0% 0 0.0% 2 6.9% 3 10.3% 8 27.6% 16 55.2% 6.9% 37.9%
合計 1,092 100.0% 23 2.1% 148 13.6% 256 23.4% 632 57.9% 33 3.0% 15.7% 81.3%
回答者数（合計－無回答） 1,063 23 146 253 624 17

選択項目

そう思う・
どちらかと
いえばそう
思う

そう思わな
い・どちら
かといえば
そう思わな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 6 3.9% 19 12.3% 37 24.0% 90 58.4% 2 1.3% 16.2% 82.5%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 5 1.6% 45 14.5% 87 28.1% 167 53.9% 6 1.9% 16.1% 81.9%
親子（２世代） 518 100.0% 12 2.3% 74 14.3% 115 22.2% 308 59.5% 9 1.7% 16.6% 81.7%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 0 0.0% 5 12.8% 8 20.5% 26 66.7% 0 0.0% 12.8% 87.2%
その他 43 100.0% 0 0.0% 3 7.0% 7 16.3% 33 76.7% 0 0.0% 7.0% 93.0%
無回答 28 100.0% 0 0.0% 2 7.1% 2 7.1% 8 28.6% 16 57.1% 7.1% 35.7%
合計 1,092 100.0% 23 2.1% 148 13.6% 256 23.4% 632 57.9% 33 3.0% 15.7% 81.3%
回答者数（合計－無回答） 1,064 23 146 254 624 17

選択項目

そう思う・
どちらかと
いえばそう
思う

そう思わな
い・どちら
かといえば
そう思わな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 1 1.3% 9 11.5% 14 17.9% 52 66.7% 2 2.6% 12.8% 84.6%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 0 0.0% 6 12.2% 13 26.5% 30 61.2% 0 0.0% 12.2% 87.8%
小学生 109 100.0% 4 3.7% 18 16.5% 29 26.6% 55 50.5% 3 2.8% 20.2% 77.1%
中学生 72 100.0% 2 2.8% 16 22.2% 20 27.8% 34 47.2% 0 0.0% 25.0% 75.0%
高校生 70 100.0% 1 1.4% 15 21.4% 14 20.0% 39 55.7% 1 1.4% 22.9% 75.7%
６５歳以上の方 291 100.0% 5 1.7% 38 13.1% 84 28.9% 157 54.0% 7 2.4% 14.8% 82.8%
無回答 552 100.0% 12 2.2% 69 12.5% 118 21.4% 332 60.1% 21 3.8% 14.7% 81.5%
合計 1,221 100.0% 25 2.0% 171 14.0% 292 23.9% 699 57.2% 34 2.8% 16.1% 81.2%

回答者数（合計－無回答） 669 13 102 174 367 13

(42)あなたは、「男は仕事、女は家庭」という考え方について、どのように思いますか。
（１つを選択）

回答 回答数 構成比
そう思う 23 2.1%
どちらかといえばそう思う 148 13.6%
どちらかといえばそう思わない 256 23.4%
そう思わない 632 57.9%
無回答 33 3.0%

総計

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

　計 1,092 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ

ない
そう思わない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ

ない
そう思わない 無回答

そう思わない 無回答
どちらかとい
えばそう思わ

ない

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ

ない
そう思わない 無回答

そう思う

そう思う 2.1%

どちらかと

いえばそう

思う 13.6%

どちらかといえば

そう思わない

23.4%

そう思わな

い 57.9%

無回答

3.0%
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選択項目

そう思う・
どちらかと
いえばそう
思う

そう思わな
い・どちら
かといえば
そう思わな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 319 100.0% 7 2.2% 47 14.7% 64 20.1% 198 62.1% 3 0.9% 16.9% 82.1%

41 100.0% 3 7.3% 9 22.0% 8 19.5% 19 46.3% 2 4.9% 29.3% 65.9%
農業 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0.0% 100.0%
自由業 26 100.0% 0 0.0% 4 15.4% 3 11.5% 18 69.2% 1 3.8% 15.4% 80.8%
公務員・団体職員 82 100.0% 1 1.2% 4 4.9% 20 24.4% 56 68.3% 1 1.2% 6.1% 92.7%
専業主婦・主夫 163 100.0% 7 4.3% 23 14.1% 57 35.0% 73 44.8% 3 1.8% 18.4% 79.8%
学生 29 100.0% 1 3.4% 3 10.3% 5 17.2% 20 69.0% 0 0.0% 13.8% 86.2%
無職 178 100.0% 3 1.7% 31 17.4% 39 21.9% 100 56.2% 5 2.8% 19.1% 78.1%
パート・アルバイト 163 100.0% 1 0.6% 17 10.4% 45 27.6% 98 60.1% 2 1.2% 11.0% 87.7%
その他 55 100.0% 0 0.0% 8 14.5% 11 20.0% 36 65.5% 0 0.0% 14.5% 85.5%
無回答 33 100.0% 0 0.0% 2 6.1% 3 9.1% 12 36.4% 16 48.5% 6.1% 45.5%
合計 1,092 100.0% 23 2.1% 148 13.6% 256 23.4% 632 57.9% 33 3.0% 15.7% 81.3%

回答者数（合計－無回答） 1,059 23 146 253 620 17

選択項目

そう思う・
どちらかと
いえばそう
思う

そう思わな
い・どちら
かといえば
そう思わな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 14 2.6% 79 14.5% 130 23.9% 310 57.0% 11 2.0% 17.1% 80.9%
１４～２０年 157 100.0% 4 2.5% 22 14.0% 38 24.2% 91 58.0% 2 1.3% 16.6% 82.2%
１０～１３年 74 100.0% 3 4.1% 9 12.2% 22 29.7% 38 51.4% 2 2.7% 16.2% 81.1%
６～９年 86 100.0% 1 1.2% 11 12.8% 19 22.1% 55 64.0% 0 0.0% 14.0% 86.0%
３～５年 116 100.0% 0 0.0% 15 12.9% 25 21.6% 74 63.8% 2 1.7% 12.9% 85.3%
２年以内 87 100.0% 1 1.1% 10 11.5% 20 23.0% 56 64.4% 0 0.0% 12.6% 87.4%
無回答 28 100.0% 0 0.0% 2 7.1% 2 7.1% 8 28.6% 16 57.1% 7.1% 35.7%
合計 1,092 100.0% 23 2.1% 148 13.6% 256 23.4% 632 57.9% 33 3.0% 15.7% 81.3%

回答者数（合計－無回答） 1,064 23 146 254 624 17

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 2 1.8% 17 15.5% 20 18.2% 67 60.9% 4 3.6% 17.3% 79.1%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 19 2.2% 115 13.5% 218 25.6% 489 57.3% 12 1.4% 15.7% 82.9%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 2 2.3% 11 12.5% 15 17.0% 59 67.0% 1 1.1% 14.8% 84.1%
無回答 41 100.0% 0 0.0% 5 12.2% 3 7.3% 17 41.5% 16 39.0% 12.2% 48.8%
合計 1,092 100.0% 23 2.1% 148 13.6% 256 23.4% 632 57.9% 33 3.0% 15.7% 81.3%
回答者数（合計－無回答） 1,051 23 143 253 615 17

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 1 1.0% 10 9.7% 33 32.0% 55 53.4% 4 3.9% 10.7% 85.4%
柴崎町 62 100.0% 1 1.6% 6 9.7% 10 16.1% 45 72.6% 0 0.0% 11.3% 88.7%
錦町 102 100.0% 3 2.9% 12 11.8% 23 22.5% 62 60.8% 2 2.0% 14.7% 83.3%
羽衣町 48 100.0% 0 0.0% 9 18.8% 10 20.8% 28 58.3% 1 2.1% 18.8% 79.2%
曙町 75 100.0% 2 2.7% 14 18.7% 18 24.0% 40 53.3% 1 1.3% 21.3% 77.3%
高松町 72 100.0% 1 1.4% 8 11.1% 19 26.4% 44 61.1% 0 0.0% 12.5% 87.5%
緑町 10 100.0% 1 10.0% 1 10.0% 3 30.0% 5 50.0% 0 0.0% 20.0% 80.0%
泉町 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0% 8 80.0% 0 0.0% 0.0% 100.0%
栄町 70 100.0% 1 1.4% 9 12.9% 16 22.9% 44 62.9% 0 0.0% 14.3% 85.7%
若葉町 65 100.0% 1 1.5% 10 15.4% 16 24.6% 37 56.9% 1 1.5% 16.9% 81.5%
幸町 81 100.0% 1 1.2% 8 9.9% 17 21.0% 52 64.2% 3 3.7% 11.1% 85.2%
柏町 64 100.0% 3 4.7% 14 21.9% 12 18.8% 32 50.0% 3 4.7% 26.6% 68.8%
砂川町 115 100.0% 2 1.7% 24 20.9% 27 23.5% 61 53.0% 1 0.9% 22.6% 76.5%
上砂町 59 100.0% 0 0.0% 6 10.2% 17 28.8% 36 61.0% 0 0.0% 10.2% 89.8%
一番町 72 100.0% 4 5.6% 7 9.7% 18 25.0% 42 58.3% 1 1.4% 15.3% 83.3%
西砂町 54 100.0% 2 3.7% 8 14.8% 12 22.2% 32 59.3% 0 0.0% 18.5% 81.5%
無回答 30 100.0% 0 0.0% 2 6.7% 3 10.0% 9 30.0% 16 53.3% 6.7% 40.0%
合計 1,092 100.0% 23 2.1% 148 13.6% 256 23.4% 632 57.9% 33 3.0% 15.7% 81.3%
回答者数（合計－無回答） 1,062 23 146 253 623 17

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ

ない
そう思わない 無回答

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ

ない
そう思わない 無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ

ない
そう思わない 無回答

選択項目

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ

ない
そう思わない 無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計

商店・工場・サービス業等の自営業
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(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 73 17.0% 192 44.7% 97 22.6% 59 13.7% 9 2.1% 61.6% 36.3%
女 579 100.0% 73 12.6% 294 50.8% 109 18.8% 78 13.5% 25 4.3% 63.4% 32.3%
その他・答えたくない 16 100.0% 1 6.3% 6 37.5% 2 12.5% 6 37.5% 1 6.3% 43.8% 50.0%
無回答 67 100.0% 6 9.0% 26 38.8% 9 13.4% 10 14.9% 16 23.9% 47.8% 28.4%
合計 1,092 100.0% 153 14.0% 518 47.4% 217 19.9% 153 14.0% 51 4.7% 61.4% 33.9%

回答者数（合計－無回答） 1,025 147 492 208 143 35

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 5 22.7% 10 45.5% 2 9.1% 5 22.7% 0 0.0% 68.2% 31.8%
２０～２９歳 80 100.0% 12 15.0% 38 47.5% 17 21.3% 11 13.8% 2 2.5% 62.5% 35.0%
３０～３９歳 131 100.0% 16 12.2% 57 43.5% 31 23.7% 26 19.8% 1 0.8% 55.7% 43.5%
４０～４９歳 208 100.0% 29 13.9% 98 47.1% 45 21.6% 34 16.3% 2 1.0% 61.1% 38.0%
５０～５９歳 195 100.0% 36 18.5% 87 44.6% 46 23.6% 22 11.3% 4 2.1% 63.1% 34.9%
６０～６４歳 74 100.0% 10 13.5% 40 54.1% 15 20.3% 7 9.5% 2 2.7% 67.6% 29.7%
６５～６９歳 117 100.0% 16 13.7% 63 53.8% 18 15.4% 17 14.5% 3 2.6% 67.5% 29.9%
７０～７４歳 123 100.0% 16 13.0% 61 49.6% 25 20.3% 11 8.9% 10 8.1% 62.6% 29.3%
７５歳以上 113 100.0% 12 10.6% 56 49.6% 18 15.9% 15 13.3% 12 10.6% 60.2% 29.2%
無回答 29 100.0% 1 3.4% 8 27.6% 0 0.0% 5 17.2% 15 51.7% 31.0% 17.2%
合計 1,092 100.0% 153 14.0% 518 47.4% 217 19.9% 153 14.0% 51 4.7% 61.4% 33.9%
回答者数（合計－無回答） 1,063 152 510 217 148 36

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 20 13.0% 60 39.0% 38 24.7% 31 20.1% 5 3.2% 51.9% 44.8%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 53 17.1% 163 52.6% 51 16.5% 32 10.3% 11 3.5% 69.7% 26.8%
親子（２世代） 518 100.0% 70 13.5% 250 48.3% 114 22.0% 70 13.5% 14 2.7% 61.8% 35.5%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 8 20.5% 15 38.5% 8 20.5% 6 15.4% 2 5.1% 59.0% 35.9%
その他 43 100.0% 1 2.3% 23 53.5% 6 14.0% 9 20.9% 4 9.3% 55.8% 34.9%
無回答 28 100.0% 1 3.6% 7 25.0% 0 0.0% 5 17.9% 15 53.6% 28.6% 17.9%
合計 1,092 100.0% 153 14.0% 518 47.4% 217 19.9% 153 14.0% 51 4.7% 61.4% 33.9%
回答者数（合計－無回答） 1,064 152 511 217 148 36

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 13 16.7% 34 43.6% 16 20.5% 12 15.4% 3 3.8% 60.3% 35.9%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 7 14.3% 23 46.9% 18 36.7% 1 2.0% 0 0.0% 61.2% 38.8%
小学生 109 100.0% 11 10.1% 52 47.7% 27 24.8% 15 13.8% 4 3.7% 57.8% 38.5%
中学生 72 100.0% 11 15.3% 36 50.0% 12 16.7% 11 15.3% 2 2.8% 65.3% 31.9%
高校生 70 100.0% 12 17.1% 32 45.7% 14 20.0% 11 15.7% 1 1.4% 62.9% 35.7%
６５歳以上の方 291 100.0% 36 12.4% 144 49.5% 65 22.3% 30 10.3% 16 5.5% 61.9% 32.6%
無回答 552 100.0% 81 14.7% 256 46.4% 97 17.6% 89 16.1% 29 5.3% 61.1% 33.7%
合計 1,221 100.0% 171 14.0% 577 47.3% 249 20.4% 169 13.8% 55 4.5% 61.3% 34.2%

回答者数（合計－無回答） 669 90 321 152 80 26

(43)あなたは、ワーク・ライフ・バランスが実現できていると思いますか。（１つを選
択）

回答 回答数 構成比
思う 153 14.0%
どちらかといえば思う 518 47.4%
どちらかといえば思わない 217 19.9%
思わない 153 14.0%
無回答 51 4.7%
　計 1,092 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

思う 14.0%

どちらかと

いえば思う

47.4%

どちらかと

いえば思

わない

19.9%

思わない

14.0%

無回答

4.7%
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 319 100.0% 55 17.2% 150 47.0% 67 21.0% 44 13.8% 3 0.9% 64.3% 34.8%

41 100.0% 7 17.1% 19 46.3% 11 26.8% 3 7.3% 1 2.4% 63.4% 34.1%
農業 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 66.7% 33.3%
自由業 26 100.0% 5 19.2% 17 65.4% 3 11.5% 0 0.0% 1 3.8% 84.6% 11.5%
公務員・団体職員 82 100.0% 10 12.2% 45 54.9% 21 25.6% 5 6.1% 1 1.2% 67.1% 31.7%
専業主婦・主夫 163 100.0% 16 9.8% 73 44.8% 34 20.9% 28 17.2% 12 7.4% 54.6% 38.0%
学生 29 100.0% 8 27.6% 13 44.8% 2 6.9% 5 17.2% 1 3.4% 72.4% 24.1%
無職 178 100.0% 17 9.6% 72 40.4% 40 22.5% 36 20.2% 13 7.3% 50.0% 42.7%
パート・アルバイト 163 100.0% 25 15.3% 94 57.7% 28 17.2% 14 8.6% 2 1.2% 73.0% 25.8%
その他 55 100.0% 7 12.7% 24 43.6% 10 18.2% 12 21.8% 2 3.6% 56.4% 40.0%
無回答 33 100.0% 2 6.1% 10 30.3% 0 0.0% 6 18.2% 15 45.5% 36.4% 18.2%
合計 1,092 100.0% 153 14.0% 518 47.4% 217 19.9% 153 14.0% 51 4.7% 61.4% 33.9%

回答者数（合計－無回答） 1,059 151 508 217 147 36

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 65 11.9% 268 49.3% 113 20.8% 70 12.9% 28 5.1% 61.2% 33.6%
１４～２０年 157 100.0% 32 20.4% 73 46.5% 30 19.1% 18 11.5% 4 2.5% 66.9% 30.6%
１０～１３年 74 100.0% 9 12.2% 31 41.9% 16 21.6% 16 21.6% 2 2.7% 54.1% 43.2%
６～９年 86 100.0% 19 22.1% 35 40.7% 17 19.8% 15 17.4% 0 0.0% 62.8% 37.2%
３～５年 116 100.0% 12 10.3% 62 53.4% 26 22.4% 14 12.1% 2 1.7% 63.8% 34.5%
２年以内 87 100.0% 15 17.2% 42 48.3% 15 17.2% 15 17.2% 0 0.0% 65.5% 34.5%
無回答 28 100.0% 1 3.6% 7 25.0% 0 0.0% 5 17.9% 15 53.6% 28.6% 17.9%
合計 1,092 100.0% 153 14.0% 518 47.4% 217 19.9% 153 14.0% 51 4.7% 61.4% 33.9%

回答者数（合計－無回答） 1,064 152 511 217 148 36

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 17 15.5% 49 44.5% 26 23.6% 12 10.9% 6 5.5% 60.0% 34.5%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 127 14.9% 411 48.2% 173 20.3% 117 13.7% 25 2.9% 63.1% 34.0%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 6 6.8% 47 53.4% 16 18.2% 18 20.5% 1 1.1% 60.2% 38.6%
無回答 41 100.0% 3 7.3% 11 26.8% 2 4.9% 6 14.6% 19 46.3% 34.1% 19.5%
合計 1,092 100.0% 153 14.0% 518 47.4% 217 19.9% 153 14.0% 51 4.7% 61.4% 33.9%
回答者数（合計－無回答） 1,051 150 507 215 147 32

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 15 14.6% 48 46.6% 16 15.5% 18 17.5% 6 5.8% 61.2% 33.0%
柴崎町 62 100.0% 9 14.5% 30 48.4% 14 22.6% 8 12.9% 1 1.6% 62.9% 35.5%
錦町 102 100.0% 15 14.7% 43 42.2% 26 25.5% 16 15.7% 2 2.0% 56.9% 41.2%
羽衣町 48 100.0% 5 10.4% 33 68.8% 4 8.3% 5 10.4% 1 2.1% 79.2% 18.8%
曙町 75 100.0% 13 17.3% 35 46.7% 18 24.0% 7 9.3% 2 2.7% 64.0% 33.3%
高松町 72 100.0% 10 13.9% 35 48.6% 12 16.7% 13 18.1% 2 2.8% 62.5% 34.7%
緑町 10 100.0% 1 10.0% 5 50.0% 2 20.0% 2 20.0% 0 0.0% 60.0% 40.0%
泉町 10 100.0% 0 0.0% 6 60.0% 1 10.0% 3 30.0% 0 0.0% 60.0% 40.0%
栄町 70 100.0% 12 17.1% 33 47.1% 14 20.0% 10 14.3% 1 1.4% 64.3% 34.3%
若葉町 65 100.0% 4 6.2% 33 50.8% 15 23.1% 9 13.8% 4 6.2% 56.9% 36.9%
幸町 81 100.0% 8 9.9% 37 45.7% 16 19.8% 14 17.3% 6 7.4% 55.6% 37.0%
柏町 64 100.0% 11 17.2% 28 43.8% 17 26.6% 4 6.3% 4 6.3% 60.9% 32.8%
砂川町 115 100.0% 17 14.8% 54 47.0% 28 24.3% 15 13.0% 1 0.9% 61.7% 37.4%
上砂町 59 100.0% 11 18.6% 28 47.5% 12 20.3% 8 13.6% 0 0.0% 66.1% 33.9%
一番町 72 100.0% 11 15.3% 33 45.8% 17 23.6% 6 8.3% 5 6.9% 61.1% 31.9%
西砂町 54 100.0% 10 18.5% 30 55.6% 5 9.3% 8 14.8% 1 1.9% 74.1% 24.1%
無回答 30 100.0% 1 3.3% 7 23.3% 0 0.0% 7 23.3% 15 50.0% 26.7% 23.3%
合計 1,092 100.0% 153 14.0% 518 47.4% 217 19.9% 153 14.0% 51 4.7% 61.4% 33.9%

回答者数（合計－無回答） 1,062 152 511 217 146 36

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

思わない

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

商店・工場・サービス業等の自営業

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)

子育て
関連情
報

学校・教
育関連
情報

スポー
ツ・文化
関連情
報

防災・安
全・安心
関連情
報

環境関
連情報

まちづく
り・産業
関連情
報

高齢者・
障害者
関連情
報

行財政
運営関
連情報

その他 無回答

構成比 8.3% 6.0% 10.2% 28.5% 4.5% 9.1% 15.5% 3.4% 2.4% 12.2%

回答数 91 66 111 311 49 99 169 37 26 133

「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・14件

○主な意見 ・コロナ関連

・医療

・助成金

(44)あなたは、最も入手したい行政情報は何ですか。（１つを選択）

8.3%

6.0%

10.2%

28.5%

4.5%

9.1%

15.5%

3.4%

2.4%

12.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子育て関連情報

学校・教育関連情報

スポーツ・文化関連情報

防災・安全・安心関連情報

環境関連情報

まちづくり・産業関連情報

高齢者・障害者関連情報

行財政運営関連情報

その他

無回答
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白　紙



(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 75 17.4% 230 53.5% 63 14.7% 52 12.1% 10 2.3% 70.9% 26.7%
女 579 100.0% 132 22.8% 319 55.1% 83 14.3% 33 5.7% 12 2.1% 77.9% 20.0%
その他・答えたくない 16 100.0% 3 18.8% 8 50.0% 2 12.5% 3 18.8% 0 0.0% 68.8% 31.3%
無回答 67 100.0% 9 13.4% 34 50.7% 7 10.4% 8 11.9% 9 13.4% 64.2% 22.4%
合計 1,092 100.0% 219 20.1% 591 54.1% 155 14.2% 96 8.8% 31 2.8% 74.2% 23.0%

回答者数（合計－無回答） 1,025 210 557 148 88 22

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 2 9.1% 11 50.0% 4 18.2% 5 22.7% 0 0.0% 59.1% 40.9%
２０～２９歳 80 100.0% 10 12.5% 34 42.5% 21 26.3% 14 17.5% 1 1.3% 55.0% 43.8%
３０～３９歳 131 100.0% 22 16.8% 67 51.1% 20 15.3% 22 16.8% 0 0.0% 67.9% 32.1%
４０～４９歳 208 100.0% 39 18.8% 116 55.8% 33 15.9% 17 8.2% 3 1.4% 74.5% 24.0%
５０～５９歳 195 100.0% 36 18.5% 113 57.9% 29 14.9% 13 6.7% 4 2.1% 76.4% 21.5%
６０～６４歳 74 100.0% 14 18.9% 44 59.5% 10 13.5% 3 4.1% 3 4.1% 78.4% 17.6%
６５～６９歳 117 100.0% 27 23.1% 72 61.5% 10 8.5% 5 4.3% 3 2.6% 84.6% 12.8%
７０～７４歳 123 100.0% 33 26.8% 64 52.0% 12 9.8% 11 8.9% 3 2.4% 78.9% 18.7%
７５歳以上 113 100.0% 31 27.4% 59 52.2% 14 12.4% 2 1.8% 7 6.2% 79.6% 14.2%
無回答 29 100.0% 5 17.2% 11 37.9% 2 6.9% 4 13.8% 7 24.1% 55.2% 20.7%
合計 1,092 100.0% 219 20.1% 591 54.1% 155 14.2% 96 8.8% 31 2.8% 74.2% 23.0%
回答者数（合計－無回答） 1,063 214 580 153 92 24

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 29 18.8% 68 44.2% 33 21.4% 19 12.3% 5 3.2% 63.0% 33.8%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 71 22.9% 175 56.5% 36 11.6% 21 6.8% 7 2.3% 79.4% 18.4%
親子（２世代） 518 100.0% 103 19.9% 296 57.1% 70 13.5% 39 7.5% 10 1.9% 77.0% 21.0%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 4 10.3% 26 66.7% 5 12.8% 3 7.7% 1 2.6% 76.9% 20.5%
その他 43 100.0% 8 18.6% 15 34.9% 9 20.9% 10 23.3% 1 2.3% 53.5% 44.2%
無回答 28 100.0% 4 14.3% 11 39.3% 2 7.1% 4 14.3% 7 25.0% 53.6% 21.4%
合計 1,092 100.0% 219 20.1% 591 54.1% 155 14.2% 96 8.8% 31 2.8% 74.2% 23.0%
回答者数（合計－無回答） 1,064 215 580 153 92 24

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 15 19.2% 48 61.5% 6 7.7% 7 9.0% 2 2.6% 80.8% 16.7%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 11 22.4% 26 53.1% 9 18.4% 3 6.1% 0 0.0% 75.5% 24.5%
小学生 109 100.0% 24 22.0% 67 61.5% 12 11.0% 6 5.5% 0 0.0% 83.5% 16.5%
中学生 72 100.0% 8 11.1% 45 62.5% 11 15.3% 7 9.7% 1 1.4% 73.6% 25.0%
高校生 70 100.0% 12 17.1% 44 62.9% 9 12.9% 3 4.3% 2 2.9% 80.0% 17.1%
６５歳以上の方 291 100.0% 63 21.6% 172 59.1% 33 11.3% 13 4.5% 10 3.4% 80.8% 15.8%
無回答 552 100.0% 111 20.1% 267 48.4% 93 16.8% 65 11.8% 16 2.9% 68.5% 28.6%
合計 1,221 100.0% 244 20.0% 669 54.8% 173 14.2% 104 8.5% 31 2.5% 74.8% 22.7%

回答者数（合計－無回答） 669 133 402 80 39 15

(45)あなたは、「広報たちかわ」やホームページ、ＳＮＳなどにより必要な行政情報が入
手できていると思いますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
思う 219 20.1%
どちらかといえば思う 591 54.1%
どちらかといえば思わない 155 14.2%

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

思わない 96 8.8%
無回答 31 2.8%

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

　計 1,092 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

思う 20.1%

どちらかと

いえば思

う 54.1%

どちらかと

いえば思

わない

14.2%

思わない

8.8%
無回答

2.8%
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 319 100.0% 47 14.7% 176 55.2% 55 17.2% 37 11.6% 4 1.3% 69.9% 28.8%

41 100.0% 7 17.1% 23 56.1% 9 22.0% 1 2.4% 1 2.4% 73.2% 24.4%
農業 3 100.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%
自由業 26 100.0% 7 26.9% 12 46.2% 3 11.5% 3 11.5% 1 3.8% 73.1% 23.1%
公務員・団体職員 82 100.0% 14 17.1% 52 63.4% 10 12.2% 6 7.3% 0 0.0% 80.5% 19.5%
専業主婦・主夫 163 100.0% 42 25.8% 87 53.4% 20 12.3% 9 5.5% 5 3.1% 79.1% 17.8%
学生 29 100.0% 4 13.8% 18 62.1% 4 13.8% 3 10.3% 0 0.0% 75.9% 24.1%
無職 178 100.0% 43 24.2% 89 50.0% 24 13.5% 15 8.4% 7 3.9% 74.2% 21.9%
パート・アルバイト 163 100.0% 37 22.7% 94 57.7% 20 12.3% 7 4.3% 5 3.1% 80.4% 16.6%
その他 55 100.0% 9 16.4% 27 49.1% 7 12.7% 11 20.0% 1 1.8% 65.5% 32.7%
無回答 33 100.0% 7 21.2% 12 36.4% 3 9.1% 4 12.1% 7 21.2% 57.6% 21.2%
合計 1,092 100.0% 219 20.1% 591 54.1% 155 14.2% 96 8.8% 31 2.8% 74.2% 23.0%

回答者数（合計－無回答） 1,059 212 579 152 92 24

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 122 22.4% 293 53.9% 68 12.5% 42 7.7% 19 3.5% 76.3% 20.2%
１４～２０年 157 100.0% 31 19.7% 88 56.1% 29 18.5% 7 4.5% 2 1.3% 75.8% 22.9%
１０～１３年 74 100.0% 12 16.2% 46 62.2% 10 13.5% 6 8.1% 0 0.0% 78.4% 21.6%
６～９年 86 100.0% 15 17.4% 48 55.8% 14 16.3% 8 9.3% 1 1.2% 73.3% 25.6%
３～５年 116 100.0% 21 18.1% 58 50.0% 19 16.4% 16 13.8% 2 1.7% 68.1% 30.2%
２年以内 87 100.0% 14 16.1% 47 54.0% 13 14.9% 13 14.9% 0 0.0% 70.1% 29.9%
無回答 28 100.0% 4 14.3% 11 39.3% 2 7.1% 4 14.3% 7 25.0% 53.6% 21.4%
合計 1,092 100.0% 219 20.1% 591 54.1% 155 14.2% 96 8.8% 31 2.8% 74.2% 23.0%

回答者数（合計－無回答） 1,064 215 580 153 92 24

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 22 20.0% 57 51.8% 19 17.3% 11 10.0% 1 0.9% 71.8% 27.3%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 164 19.2% 474 55.6% 119 14.0% 76 8.9% 20 2.3% 74.8% 22.9%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 26 29.5% 44 50.0% 13 14.8% 5 5.7% 0 0.0% 79.5% 20.5%
無回答 41 100.0% 7 17.1% 16 39.0% 4 9.8% 4 9.8% 10 24.4% 56.1% 19.5%
合計 1,092 100.0% 219 20.1% 591 54.1% 155 14.2% 96 8.8% 31 2.8% 74.2% 23.0%
回答者数（合計－無回答） 1,051 212 575 151 92 21

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 21 20.4% 53 51.5% 14 13.6% 9 8.7% 6 5.8% 71.8% 22.3%
柴崎町 62 100.0% 17 27.4% 29 46.8% 8 12.9% 8 12.9% 0 0.0% 74.2% 25.8%
錦町 102 100.0% 21 20.6% 57 55.9% 13 12.7% 11 10.8% 0 0.0% 76.5% 23.5%
羽衣町 48 100.0% 7 14.6% 32 66.7% 6 12.5% 2 4.2% 1 2.1% 81.3% 16.7%
曙町 75 100.0% 11 14.7% 43 57.3% 14 18.7% 7 9.3% 0 0.0% 72.0% 28.0%
高松町 72 100.0% 15 20.8% 33 45.8% 11 15.3% 9 12.5% 4 5.6% 66.7% 27.8%
緑町 10 100.0% 3 30.0% 5 50.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%
泉町 10 100.0% 1 10.0% 8 80.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 90.0% 10.0%
栄町 70 100.0% 15 21.4% 34 48.6% 17 24.3% 4 5.7% 0 0.0% 70.0% 30.0%
若葉町 65 100.0% 11 16.9% 37 56.9% 8 12.3% 6 9.2% 3 4.6% 73.8% 21.5%
幸町 81 100.0% 13 16.0% 48 59.3% 9 11.1% 8 9.9% 3 3.7% 75.3% 21.0%
柏町 64 100.0% 13 20.3% 32 50.0% 14 21.9% 3 4.7% 2 3.1% 70.3% 26.6%
砂川町 115 100.0% 21 18.3% 70 60.9% 14 12.2% 8 7.0% 2 1.7% 79.1% 19.1%
上砂町 59 100.0% 18 30.5% 35 59.3% 4 6.8% 2 3.4% 0 0.0% 89.8% 10.2%
一番町 72 100.0% 15 20.8% 35 48.6% 11 15.3% 8 11.1% 3 4.2% 69.4% 26.4%
西砂町 54 100.0% 13 24.1% 27 50.0% 7 13.0% 7 13.0% 0 0.0% 74.1% 25.9%
無回答 30 100.0% 4 13.3% 13 43.3% 2 6.7% 4 13.3% 7 23.3% 56.7% 20.0%
合計 1,092 100.0% 219 20.1% 591 54.1% 155 14.2% 96 8.8% 31 2.8% 74.2% 23.0%

回答者数（合計－無回答） 1,062 215 578 153 92 24

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

無回答

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係
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　 (1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

広報（広
報たちか
わ・議会
だより
など）

市ホーム
ページ

ＳＮＳ・見
守りメー
ル

市の行
政機関
窓口

市以外
の行政
機関窓
口

市の情
報誌（市
民便利
帳・子育
て応援
ブック
「Ｈｉチー
ズ」　な
ど）

その他 無回答

構成比 85.3% 28.5% 15.4% 4.4% 0.5% 10.3% 2.7% 3.8%

回答数 896 311 168 48 5 113 29 41

「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・28件

○主な意見 ・回覧

・購読している一般紙

・入手していない

※　グラフの割合（構成比）は、全体の回答数から無回答数を除いた人数で割って計算。

(46)あなたは、行政情報をどのような方法で入手していますか。（あては
まるもの全てを選択）

85.3%

28.5%

15.4%

4.4%

0.5%

10.3%

2.7%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

広報（広報たちかわ・議会だより など）

市ホームページ

ＳＮＳ・見守りメール

市の行政機関窓口

市以外の行政機関窓口

市の情報誌（市民便利帳・子育て応援ブック「Ｈｉチーズ」 など）

その他

無回答
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白　紙



(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
男 430 100.0% 3 0.7% 2 0.5% 87 20.2% 312 72.6% 26 6.0% 1.2% 20.2% 72.6%
女 579 100.0% 4 0.7% 3 0.5% 121 20.9% 422 72.9% 29 5.0% 1.2% 20.9% 72.9%
その他・答えたくない 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 31.3% 11 68.8% 0 0.0% 0.0% 31.3% 68.8%
無回答 67 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 14 20.9% 40 59.7% 13 19.4% 0.0% 20.9% 59.7%
合計 1,092 100.0% 7 0.6% 5 0.5% 227 20.8% 785 71.9% 68 6.2% 1.1% 20.8% 71.9%
回答者数（合計－無回答） 1,025 7 5 213 745 55

選択項目
よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 13.6% 18 81.8% 1 4.5% 0.0% 13.6% 81.8%
２０～２９歳 80 100.0% 1 1.3% 2 2.5% 9 11.3% 65 81.3% 3 3.8% 3.8% 11.3% 81.3%
３０～３９歳 131 100.0% 0 0.0% 1 0.8% 21 16.0% 108 82.4% 1 0.8% 0.8% 16.0% 82.4%
４０～４９歳 208 100.0% 1 0.5% 1 0.5% 54 26.0% 144 69.2% 8 3.8% 1.0% 26.0% 69.2%
５０～５９歳 195 100.0% 2 1.0% 0 0.0% 32 16.4% 155 79.5% 6 3.1% 1.0% 16.4% 79.5%
６０～６４歳 74 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 16 21.6% 52 70.3% 6 8.1% 0.0% 21.6% 70.3%
６５～６９歳 117 100.0% 0 0.0% 1 0.9% 23 19.7% 90 76.9% 3 2.6% 0.9% 19.7% 76.9%
７０～７４歳 123 100.0% 1 0.8% 0 0.0% 32 26.0% 81 65.9% 9 7.3% 0.8% 26.0% 65.9%
７５歳以上 113 100.0% 2 1.8% 0 0.0% 31 27.4% 58 51.3% 22 19.5% 1.8% 27.4% 51.3%
無回答 29 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 20.7% 14 48.3% 9 31.0% 0.0% 20.7% 48.3%
合計 1,092 100.0% 7 0.6% 5 0.5% 227 20.8% 785 71.9% 68 6.2% 1.1% 20.8% 71.9%
回答者数（合計－無回答） 1,063 7 5 221 771 59

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
単身 154 100.0% 1 0.6% 2 1.3% 22 14.3% 119 77.3% 10 6.5% 1.9% 14.3% 77.3%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 2 0.6% 0 0.0% 54 17.4% 235 75.8% 19 6.1% 0.6% 17.4% 75.8%
親子（２世代） 518 100.0% 3 0.6% 3 0.6% 124 23.9% 364 70.3% 24 4.6% 1.2% 23.9% 70.3%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 1 2.6% 0 0.0% 15 38.5% 22 56.4% 1 2.6% 2.6% 38.5% 56.4%
その他 43 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 16.3% 31 72.1% 5 11.6% 0.0% 16.3% 72.1%
無回答 28 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 17.9% 14 50.0% 9 32.1% 0.0% 17.9% 50.0%
合計 1,092 100.0% 7 0.6% 5 0.5% 227 20.8% 785 71.9% 68 6.2% 1.1% 20.8% 71.9%
回答者数（合計－無回答） 1,064 7 5 222 771 59

選択項目
よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 14.1% 65 83.3% 2 2.6% 0.0% 14.1% 83.3%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 0 0.0% 1 2.0% 20 40.8% 28 57.1% 0 0.0% 2.0% 40.8% 57.1%
小学生 109 100.0% 1 0.9% 2 1.8% 45 41.3% 59 54.1% 2 1.8% 2.8% 41.3% 54.1%
中学生 72 100.0% 1 1.4% 1 1.4% 33 45.8% 36 50.0% 1 1.4% 2.8% 45.8% 50.0%
高校生 70 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 26 37.1% 42 60.0% 2 2.9% 0.0% 37.1% 60.0%
６５歳以上の方 291 100.0% 1 0.3% 1 0.3% 70 24.1% 196 67.4% 23 7.9% 0.7% 24.1% 67.4%
無回答 552 100.0% 4 0.7% 2 0.4% 82 14.9% 425 77.0% 39 7.1% 1.1% 14.9% 77.0%
合計 1,221 100.0% 7 0.6% 7 0.6% 287 23.5% 851 69.7% 69 5.7% 1.1% 23.5% 69.7%
回答者数（合計－無回答） 669 3 5 205 426 30

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

回答 回答数 構成比

(47)-1 あなたは、立川市の次の公共施設を利用していますか。
【たましんRISURUホール(市民会館）】

よく利用している 7 0.6%
月に数回利用している 5 0.5%
年に数回利用している 227 20.8%
利用していない 785 71.9%
無回答 68 6.2%
　計 1,092 100.0%

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

利用していな
い

無回答

よく利用している 0.6%

月に数回利用

している 0.5%

年に数回利用し

ている 20.8%

利用していない

71.9%

無回答 6.2%
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選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
会社員 319 100.0% 0 0.0% 3 0.9% 60 18.8% 247 77.4% 9 2.8% 0.9% 18.8% 77.4%

41 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 24.4% 26 63.4% 5 12.2% 0.0% 24.4% 63.4%
農業 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%
自由業 26 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 30.8% 16 61.5% 2 7.7% 0.0% 30.8% 61.5%
公務員・団体職員 82 100.0% 1 1.2% 0 0.0% 25 30.5% 53 64.6% 3 3.7% 1.2% 30.5% 64.6%
専業主婦・主夫 163 100.0% 1 0.6% 1 0.6% 32 19.6% 117 71.8% 12 7.4% 1.2% 19.6% 71.8%
学生 29 100.0% 1 3.4% 0 0.0% 3 10.3% 25 86.2% 0 0.0% 3.4% 10.3% 86.2%
無職 178 100.0% 2 1.1% 0 0.0% 44 24.7% 112 62.9% 20 11.2% 1.1% 24.7% 62.9%
パート・アルバイト 163 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 26 16.0% 131 80.4% 6 3.7% 0.0% 16.0% 80.4%
その他 55 100.0% 2 3.6% 1 1.8% 10 18.2% 40 72.7% 2 3.6% 5.5% 18.2% 72.7%
無回答 33 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 21.2% 17 51.5% 9 27.3% 0.0% 21.2% 51.5%
合計 1,092 100.0% 7 0.6% 5 0.5% 227 20.8% 785 71.9% 68 6.2% 1.1% 20.8% 71.9%
回答者数（合計－無回答） 1,059 7 5 220 768 59

選択項目
よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 2 0.4% 3 0.6% 127 23.3% 369 67.8% 43 7.9% 0.9% 23.3% 67.8%
１４～２０年 157 100.0% 5 3.2% 0 0.0% 31 19.7% 112 71.3% 9 5.7% 3.2% 19.7% 71.3%
１０～１３年 74 100.0% 0 0.0% 1 1.4% 24 32.4% 49 66.2% 0 0.0% 1.4% 32.4% 66.2%
６～９年 86 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 23 26.7% 61 70.9% 2 2.3% 0.0% 26.7% 70.9%
３～５年 116 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 15 12.9% 98 84.5% 3 2.6% 0.0% 12.9% 84.5%
２年以内 87 100.0% 0 0.0% 1 1.1% 2 2.3% 82 94.3% 2 2.3% 1.1% 2.3% 94.3%
無回答 28 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 17.9% 14 50.0% 9 32.1% 0.0% 17.9% 50.0%
合計 1,092 100.0% 7 0.6% 5 0.5% 227 20.8% 785 71.9% 68 6.2% 1.1% 20.8% 71.9%
回答者数（合計－無回答） 1,064 7 5 222 771 59

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 2 1.8% 2 1.8% 21 19.1% 77 70.0% 8 7.3% 3.6% 19.1% 70.0%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 5 0.6% 2 0.2% 174 20.4% 627 73.5% 45 5.3% 0.8% 20.4% 73.5%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 0 0.0% 1 1.1% 24 27.3% 59 67.0% 4 4.5% 1.1% 27.3% 67.0%
無回答 41 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 19.5% 22 53.7% 11 26.8% 0.0% 19.5% 53.7%
合計 1,092 100.0% 7 0.6% 5 0.5% 227 20.8% 785 71.9% 68 6.2% 1.1% 20.8% 71.9%
回答者数（合計－無回答） 1,051 7 5 219 763 57

選択項目
よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
富士見町 103 100.0% 1 1.0% 0 0.0% 22 21.4% 73 70.9% 7 6.8% 1.0% 21.4% 70.9%
柴崎町 62 100.0% 1 1.6% 1 1.6% 19 30.6% 38 61.3% 3 4.8% 3.2% 30.6% 61.3%
錦町 102 100.0% 0 0.0% 1 1.0% 30 29.4% 65 63.7% 6 5.9% 1.0% 29.4% 63.7%
羽衣町 48 100.0% 1 2.1% 0 0.0% 17 35.4% 26 54.2% 4 8.3% 2.1% 35.4% 54.2%
曙町 75 100.0% 1 1.3% 1 1.3% 16 21.3% 55 73.3% 2 2.7% 2.7% 21.3% 73.3%
高松町 72 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 16 22.2% 52 72.2% 4 5.6% 0.0% 22.2% 72.2%
緑町 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 9 90.0% 0 0.0% 0.0% 10.0% 90.0%
泉町 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0% 7 70.0% 1 10.0% 0.0% 20.0% 70.0%
栄町 70 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 16 22.9% 51 72.9% 3 4.3% 0.0% 22.9% 72.9%
若葉町 65 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 10.8% 54 83.1% 4 6.2% 0.0% 10.8% 83.1%
幸町 81 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 14 17.3% 60 74.1% 7 8.6% 0.0% 17.3% 74.1%
柏町 64 100.0% 0 0.0% 2 3.1% 9 14.1% 48 75.0% 5 7.8% 3.1% 14.1% 75.0%
砂川町 115 100.0% 3 2.6% 0 0.0% 23 20.0% 85 73.9% 4 3.5% 2.6% 20.0% 73.9%
上砂町 59 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 18.6% 43 72.9% 5 8.5% 0.0% 18.6% 72.9%
一番町 72 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 18.1% 56 77.8% 3 4.2% 0.0% 18.1% 77.8%
西砂町 54 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 11.1% 47 87.0% 1 1.9% 0.0% 11.1% 87.0%
無回答 30 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 16.7% 16 53.3% 9 30.0% 0.0% 16.7% 53.3%
合計 1,092 100.0% 7 0.6% 5 0.5% 227 20.8% 785 71.9% 68 6.2% 1.1% 20.8% 71.9%
回答者数（合計－無回答） 1,062 7 5 222 769 59

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

無回答

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計

よく利用して
いる

月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
男 430 100.0% 5 1.2% 4 0.9% 33 7.7% 349 81.2% 39 9.1% 2.1% 7.7% 81.2%
女 579 100.0% 10 1.7% 4 0.7% 57 9.8% 473 81.7% 35 6.0% 2.4% 9.8% 81.7%
その他・答えたくない 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5% 14 87.5% 0 0.0% 0.0% 12.5% 87.5%
無回答 67 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 11.9% 46 68.7% 13 19.4% 0.0% 11.9% 68.7%
合計 1,092 100.0% 15 1.4% 8 0.7% 100 9.2% 882 80.8% 87 8.0% 2.1% 9.2% 80.8%
回答者数（合計－無回答） 1,025 15 8 92 836 74

選択項目
よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 18.2% 17 77.3% 1 4.5% 0.0% 18.2% 77.3%
２０～２９歳 80 100.0% 3 3.8% 0 0.0% 10 12.5% 63 78.8% 4 5.0% 3.8% 12.5% 78.8%
３０～３９歳 131 100.0% 4 3.1% 2 1.5% 13 9.9% 110 84.0% 2 1.5% 4.6% 9.9% 84.0%
４０～４９歳 208 100.0% 6 2.9% 3 1.4% 27 13.0% 164 78.8% 8 3.8% 4.3% 13.0% 78.8%
５０～５９歳 195 100.0% 2 1.0% 0 0.0% 18 9.2% 169 86.7% 6 3.1% 1.0% 9.2% 86.7%
６０～６４歳 74 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.1% 64 86.5% 7 9.5% 0.0% 4.1% 86.5%
６５～６９歳 117 100.0% 0 0.0% 1 0.9% 9 7.7% 102 87.2% 5 4.3% 0.9% 7.7% 87.2%
７０～７４歳 123 100.0% 0 0.0% 1 0.8% 8 6.5% 99 80.5% 15 12.2% 0.8% 6.5% 80.5%
７５歳以上 113 100.0% 0 0.0% 1 0.9% 6 5.3% 76 67.3% 30 26.5% 0.9% 5.3% 67.3%
無回答 29 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.9% 18 62.1% 9 31.0% 0.0% 6.9% 62.1%
合計 1,092 100.0% 15 1.4% 8 0.7% 100 9.2% 882 80.8% 87 8.0% 2.1% 9.2% 80.8%
回答者数（合計－無回答） 1,063 15 8 98 864 78

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
単身 154 100.0% 1 0.6% 0 0.0% 10 6.5% 128 83.1% 15 9.7% 0.6% 6.5% 83.1%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 0 0.0% 1 0.3% 15 4.8% 270 87.1% 24 7.7% 0.3% 4.8% 87.1%
親子（２世代） 518 100.0% 14 2.7% 5 1.0% 65 12.5% 403 77.8% 31 6.0% 3.7% 12.5% 77.8%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 0 0.0% 2 5.1% 8 20.5% 27 69.2% 2 5.1% 5.1% 20.5% 69.2%
その他 43 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 37 86.0% 6 14.0% 0.0% 0.0% 86.0%
無回答 28 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 17 60.7% 9 32.1% 0.0% 7.1% 60.7%
合計 1,092 100.0% 15 1.4% 8 0.7% 100 9.2% 882 80.8% 87 8.0% 2.1% 9.2% 80.8%
回答者数（合計－無回答） 1,064 15 8 98 865 78

選択項目
よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 5 6.4% 2 2.6% 12 15.4% 58 74.4% 1 1.3% 9.0% 15.4% 74.4%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 4 8.2% 2 4.1% 14 28.6% 28 57.1% 1 2.0% 12.2% 28.6% 57.1%
小学生 109 100.0% 5 4.6% 3 2.8% 24 22.0% 72 66.1% 5 4.6% 7.3% 22.0% 66.1%
中学生 72 100.0% 2 2.8% 1 1.4% 11 15.3% 56 77.8% 2 2.8% 4.2% 15.3% 77.8%
高校生 70 100.0% 1 1.4% 1 1.4% 11 15.7% 55 78.6% 2 2.9% 2.9% 15.7% 78.6%
６５歳以上の方 291 100.0% 1 0.3% 3 1.0% 18 6.2% 237 81.4% 32 11.0% 1.4% 6.2% 81.4%
無回答 552 100.0% 1 0.2% 0 0.0% 42 7.6% 459 83.2% 50 9.1% 0.2% 7.6% 83.2%
合計 1,221 100.0% 19 1.6% 12 1.0% 132 10.8% 965 79.0% 93 7.6% 2.5% 10.8% 79.0%
回答者数（合計－無回答） 669 18 12 90 506 43

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

　計 1,092 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

利用していない 882 80.8%
無回答 87 8.0%

月に数回利用している 8 0.7%
年に数回利用している 100 9.2%

(47)-2 あなたは、立川市の次の公共施設を利用していますか。
【子ども未来センター】

回答 回答数 構成比
よく利用している 15 1.4%

よく利用している 1.4%
月に数回利用

している 0.7%

年に数回利用し

ている 9.2%

利用していない

80.8%

無回答 8.0%
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選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
会社員 319 100.0% 4 1.3% 3 0.9% 34 10.7% 268 84.0% 10 3.1% 2.2% 10.7% 84.0%

41 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 9.8% 32 78.0% 5 12.2% 0.0% 9.8% 78.0%
農業 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%
自由業 26 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 15.4% 20 76.9% 2 7.7% 0.0% 15.4% 76.9%
公務員・団体職員 82 100.0% 4 4.9% 2 2.4% 10 12.2% 63 76.8% 3 3.7% 7.3% 12.2% 76.8%
専業主婦・主夫 163 100.0% 1 0.6% 3 1.8% 13 8.0% 134 82.2% 12 7.4% 2.5% 8.0% 82.2%
学生 29 100.0% 1 3.4% 0 0.0% 3 10.3% 25 86.2% 0 0.0% 3.4% 10.3% 86.2%
無職 178 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 12 6.7% 134 75.3% 32 18.0% 0.0% 6.7% 75.3%
パート・アルバイト 163 100.0% 3 1.8% 0 0.0% 15 9.2% 136 83.4% 9 5.5% 1.8% 9.2% 83.4%
その他 55 100.0% 2 3.6% 0 0.0% 2 3.6% 47 85.5% 4 7.3% 3.6% 3.6% 85.5%
無回答 33 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.1% 21 63.6% 10 30.3% 0.0% 6.1% 63.6%
合計 1,092 100.0% 15 1.4% 8 0.7% 100 9.2% 882 80.8% 87 8.0% 2.1% 9.2% 80.8%
回答者数（合計－無回答） 1,059 15 8 98 861 77

選択項目
よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 2 0.4% 3 0.6% 47 8.6% 436 80.1% 56 10.3% 0.9% 8.6% 80.1%
１４～２０年 157 100.0% 4 2.5% 0 0.0% 19 12.1% 122 77.7% 12 7.6% 2.5% 12.1% 77.7%
１０～１３年 74 100.0% 1 1.4% 1 1.4% 7 9.5% 63 85.1% 2 2.7% 2.7% 9.5% 85.1%
６～９年 86 100.0% 2 2.3% 0 0.0% 13 15.1% 69 80.2% 2 2.3% 2.3% 15.1% 80.2%
３～５年 116 100.0% 5 4.3% 3 2.6% 9 7.8% 95 81.9% 4 3.4% 6.9% 7.8% 81.9%
２年以内 87 100.0% 1 1.1% 1 1.1% 3 3.4% 80 92.0% 2 2.3% 2.3% 3.4% 92.0%
無回答 28 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 17 60.7% 9 32.1% 0.0% 7.1% 60.7%
合計 1,092 100.0% 15 1.4% 8 0.7% 100 9.2% 882 80.8% 87 8.0% 2.1% 9.2% 80.8%
回答者数（合計－無回答） 1,064 15 8 98 865 78

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 3 2.7% 0 0.0% 14 12.7% 82 74.5% 11 10.0% 2.7% 12.7% 74.5%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 12 1.4% 8 0.9% 73 8.6% 703 82.4% 57 6.7% 2.3% 8.6% 82.4%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 12.5% 70 79.5% 7 8.0% 0.0% 12.5% 79.5%
無回答 41 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.9% 27 65.9% 12 29.3% 0.0% 4.9% 65.9%
合計 1,092 100.0% 15 1.4% 8 0.7% 100 9.2% 882 80.8% 87 8.0% 2.1% 9.2% 80.8%
回答者数（合計－無回答） 1,051 15 8 98 855 75

選択項目
よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
富士見町 103 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 9.7% 85 82.5% 8 7.8% 0.0% 9.7% 82.5%
柴崎町 62 100.0% 0 0.0% 1 1.6% 6 9.7% 51 82.3% 4 6.5% 1.6% 9.7% 82.3%
錦町 102 100.0% 5 4.9% 4 3.9% 19 18.6% 67 65.7% 7 6.9% 8.8% 18.6% 65.7%
羽衣町 48 100.0% 2 4.2% 0 0.0% 13 27.1% 26 54.2% 7 14.6% 4.2% 27.1% 54.2%
曙町 75 100.0% 1 1.3% 0 0.0% 9 12.0% 60 80.0% 5 6.7% 1.3% 12.0% 80.0%
高松町 72 100.0% 0 0.0% 1 1.4% 7 9.7% 61 84.7% 3 4.2% 1.4% 9.7% 84.7%
緑町 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 100.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
泉町 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 8 80.0% 1 10.0% 0.0% 10.0% 80.0%
栄町 70 100.0% 1 1.4% 0 0.0% 6 8.6% 58 82.9% 5 7.1% 1.4% 8.6% 82.9%
若葉町 65 100.0% 1 1.5% 0 0.0% 3 4.6% 56 86.2% 5 7.7% 1.5% 4.6% 86.2%
幸町 81 100.0% 1 1.2% 0 0.0% 7 8.6% 64 79.0% 9 11.1% 1.2% 8.6% 79.0%
柏町 64 100.0% 2 3.1% 1 1.6% 3 4.7% 53 82.8% 5 7.8% 4.7% 4.7% 82.8%
砂川町 115 100.0% 2 1.7% 0 0.0% 6 5.2% 101 87.8% 6 5.2% 1.7% 5.2% 87.8%
上砂町 59 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.4% 50 84.7% 7 11.9% 0.0% 3.4% 84.7%
一番町 72 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.2% 64 88.9% 5 6.9% 0.0% 4.2% 88.9%
西砂町 54 100.0% 0 0.0% 1 1.9% 3 5.6% 49 90.7% 1 1.9% 1.9% 5.6% 90.7%
無回答 30 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.7% 19 63.3% 9 30.0% 0.0% 6.7% 63.3%
合計 1,092 100.0% 15 1.4% 8 0.7% 100 9.2% 882 80.8% 87 8.0% 2.1% 9.2% 80.8%
回答者数（合計－無回答） 1,062 15 8 98 863 78

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計

よく利用して
いる

月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
男 430 100.0% 3 0.7% 4 0.9% 41 9.5% 347 80.7% 35 8.1% 1.6% 9.5% 80.7%
女 579 100.0% 11 1.9% 5 0.9% 43 7.4% 486 83.9% 34 5.9% 2.8% 7.4% 83.9%
その他・答えたくない 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 16 100.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無回答 67 100.0% 0 0.0% 2 3.0% 5 7.5% 48 71.6% 12 17.9% 3.0% 7.5% 71.6%
合計 1,092 100.0% 14 1.3% 11 1.0% 89 8.2% 897 82.1% 81 7.4% 2.3% 8.2% 82.1%
回答者数（合計－無回答） 1,025 14 9 84 849 69

選択項目
よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 1 4.5% 0 0.0% 5 22.7% 15 68.2% 1 4.5% 4.5% 22.7% 68.2%
２０～２９歳 80 100.0% 1 1.3% 1 1.3% 7 8.8% 67 83.8% 4 5.0% 2.5% 8.8% 83.8%
３０～３９歳 131 100.0% 0 0.0% 1 0.8% 14 10.7% 114 87.0% 2 1.5% 0.8% 10.7% 87.0%
４０～４９歳 208 100.0% 3 1.4% 3 1.4% 24 11.5% 173 83.2% 5 2.4% 2.9% 11.5% 83.2%
５０～５９歳 195 100.0% 1 0.5% 2 1.0% 11 5.6% 176 90.3% 5 2.6% 1.5% 5.6% 90.3%
６０～６４歳 74 100.0% 1 1.4% 0 0.0% 8 10.8% 58 78.4% 7 9.5% 1.4% 10.8% 78.4%
６５～６９歳 117 100.0% 3 2.6% 2 1.7% 3 2.6% 104 88.9% 5 4.3% 4.3% 2.6% 88.9%
７０～７４歳 123 100.0% 4 3.3% 1 0.8% 7 5.7% 97 78.9% 14 11.4% 4.1% 5.7% 78.9%
７５歳以上 113 100.0% 0 0.0% 1 0.9% 8 7.1% 75 66.4% 29 25.7% 0.9% 7.1% 66.4%
無回答 29 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.9% 18 62.1% 9 31.0% 0.0% 6.9% 62.1%
合計 1,092 100.0% 14 1.3% 11 1.0% 89 8.2% 897 82.1% 81 7.4% 2.3% 8.2% 82.1%
回答者数（合計－無回答） 1,063 14 11 87 879 72

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
単身 154 100.0% 0 0.0% 1 0.6% 14 9.1% 125 81.2% 14 9.1% 0.6% 9.1% 81.2%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 6 1.9% 4 1.3% 18 5.8% 259 83.5% 23 7.4% 3.2% 5.8% 83.5%
親子（２世代） 518 100.0% 8 1.5% 4 0.8% 46 8.9% 432 83.4% 28 5.4% 2.3% 8.9% 83.4%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 0 0.0% 1 2.6% 9 23.1% 27 69.2% 2 5.1% 2.6% 23.1% 69.2%
その他 43 100.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 37 86.0% 5 11.6% 2.3% 0.0% 86.0%
無回答 28 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 17 60.7% 9 32.1% 0.0% 7.1% 60.7%
合計 1,092 100.0% 14 1.3% 11 1.0% 89 8.2% 897 82.1% 81 7.4% 2.3% 8.2% 82.1%
回答者数（合計－無回答） 1,064 14 11 87 880 72

選択項目
よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 6.4% 71 91.0% 2 2.6% 0.0% 6.4% 91.0%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 0 0.0% 2 4.1% 4 8.2% 42 85.7% 1 2.0% 4.1% 8.2% 85.7%
小学生 109 100.0% 3 2.8% 3 2.8% 18 16.5% 82 75.2% 3 2.8% 5.5% 16.5% 75.2%
中学生 72 100.0% 0 0.0% 1 1.4% 13 18.1% 58 80.6% 0 0.0% 1.4% 18.1% 80.6%
高校生 70 100.0% 0 0.0% 1 1.4% 11 15.7% 57 81.4% 1 1.4% 1.4% 15.7% 81.4%
６５歳以上の方 291 100.0% 7 2.4% 4 1.4% 19 6.5% 231 79.4% 30 10.3% 3.8% 6.5% 79.4%
無回答 552 100.0% 4 0.7% 4 0.7% 39 7.1% 458 83.0% 47 8.5% 1.4% 7.1% 83.0%
合計 1,221 100.0% 14 1.1% 15 1.2% 109 8.9% 999 81.8% 84 6.9% 2.4% 8.9% 81.8%
回答者数（合計－無回答） 669 10 11 70 541 37

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

　計 1,092 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

利用していない 897 82.1%
無回答 81 7.4%

月に数回利用している 11 1.0%
年に数回利用している 89 8.2%

(47)-3 あなたは、立川市の次の公共施設を利用していますか。
【柴崎市民体育館】

回答 回答数 構成比
よく利用している 14 1.3%

よく利用している 1.3%
月に数回利用

している 1.0%

年に数回利用し

ている 8.2%

利用していない

82.1%

無回答 7.4%
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選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
会社員 319 100.0% 4 1.3% 3 0.9% 32 10.0% 272 85.3% 8 2.5% 2.2% 10.0% 85.3%

41 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 12.2% 31 75.6% 5 12.2% 0.0% 12.2% 75.6%
農業 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
自由業 26 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 11.5% 21 80.8% 2 7.7% 0.0% 11.5% 80.8%
公務員・団体職員 82 100.0% 0 0.0% 2 2.4% 8 9.8% 69 84.1% 3 3.7% 2.4% 9.8% 84.1%
専業主婦・主夫 163 100.0% 6 3.7% 1 0.6% 11 6.7% 133 81.6% 12 7.4% 4.3% 6.7% 81.6%
学生 29 100.0% 1 3.4% 0 0.0% 5 17.2% 23 79.3% 0 0.0% 3.4% 17.2% 79.3%
無職 178 100.0% 3 1.7% 2 1.1% 11 6.2% 132 74.2% 30 16.9% 2.8% 6.2% 74.2%
パート・アルバイト 163 100.0% 0 0.0% 2 1.2% 9 5.5% 145 89.0% 7 4.3% 1.2% 5.5% 89.0%
その他 55 100.0% 0 0.0% 1 1.8% 3 5.5% 47 85.5% 4 7.3% 1.8% 5.5% 85.5%
無回答 33 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.1% 21 63.6% 10 30.3% 0.0% 6.1% 63.6%
合計 1,092 100.0% 14 1.3% 11 1.0% 89 8.2% 897 82.1% 81 7.4% 2.3% 8.2% 82.1%
回答者数（合計－無回答） 1,059 14 11 87 876 71

選択項目
よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 7 1.3% 4 0.7% 42 7.7% 437 80.3% 54 9.9% 2.0% 7.7% 80.3%
１４～２０年 157 100.0% 2 1.3% 1 0.6% 18 11.5% 127 80.9% 9 5.7% 1.9% 11.5% 80.9%
１０～１３年 74 100.0% 3 4.1% 1 1.4% 8 10.8% 60 81.1% 2 2.7% 5.4% 10.8% 81.1%
６～９年 86 100.0% 0 0.0% 1 1.2% 6 7.0% 78 90.7% 1 1.2% 1.2% 7.0% 90.7%
３～５年 116 100.0% 2 1.7% 3 2.6% 8 6.9% 100 86.2% 3 2.6% 4.3% 6.9% 86.2%
２年以内 87 100.0% 0 0.0% 1 1.1% 5 5.7% 78 89.7% 3 3.4% 1.1% 5.7% 89.7%
無回答 28 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 17 60.7% 9 32.1% 0.0% 7.1% 60.7%
合計 1,092 100.0% 14 1.3% 11 1.0% 89 8.2% 897 82.1% 81 7.4% 2.3% 8.2% 82.1%
回答者数（合計－無回答） 1,064 14 11 87 880 72

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 1 0.9% 1 0.9% 13 11.8% 84 76.4% 11 10.0% 1.8% 11.8% 76.4%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 11 1.3% 10 1.2% 64 7.5% 716 83.9% 52 6.1% 2.5% 7.5% 83.9%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 2 2.3% 0 0.0% 9 10.2% 70 79.5% 7 8.0% 2.3% 10.2% 79.5%
無回答 41 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.3% 27 65.9% 11 26.8% 0.0% 7.3% 65.9%
合計 1,092 100.0% 14 1.3% 11 1.0% 89 8.2% 897 82.1% 81 7.4% 2.3% 8.2% 82.1%
回答者数（合計－無回答） 1,051 14 11 86 870 70

選択項目
よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
富士見町 103 100.0% 1 1.0% 2 1.9% 15 14.6% 77 74.8% 8 7.8% 2.9% 14.6% 74.8%
柴崎町 62 100.0% 4 6.5% 3 4.8% 15 24.2% 39 62.9% 1 1.6% 11.3% 24.2% 62.9%
錦町 102 100.0% 3 2.9% 3 2.9% 14 13.7% 78 76.5% 4 3.9% 5.9% 13.7% 76.5%
羽衣町 48 100.0% 1 2.1% 0 0.0% 4 8.3% 36 75.0% 7 14.6% 2.1% 8.3% 75.0%
曙町 75 100.0% 4 5.3% 0 0.0% 6 8.0% 60 80.0% 5 6.7% 5.3% 8.0% 80.0%
高松町 72 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.2% 65 90.3% 4 5.6% 0.0% 4.2% 90.3%
緑町 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 100.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
泉町 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 80.0% 1 10.0% 10.0% 0.0% 80.0%
栄町 70 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 5.7% 61 87.1% 5 7.1% 0.0% 5.7% 87.1%
若葉町 65 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 59 90.8% 5 7.7% 0.0% 1.5% 90.8%
幸町 81 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 6.2% 67 82.7% 9 11.1% 0.0% 6.2% 82.7%
柏町 64 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 6.3% 55 85.9% 5 7.8% 0.0% 6.3% 85.9%
砂川町 115 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 4.3% 103 89.6% 7 6.1% 0.0% 4.3% 89.6%
上砂町 59 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.4% 50 84.7% 7 11.9% 0.0% 3.4% 84.7%
一番町 72 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 5.6% 64 88.9% 4 5.6% 0.0% 5.6% 88.9%
西砂町 54 100.0% 0 0.0% 3 5.6% 5 9.3% 46 85.2% 0 0.0% 5.6% 9.3% 85.2%
無回答 30 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.7% 19 63.3% 9 30.0% 0.0% 6.7% 63.3%
合計 1,092 100.0% 14 1.3% 11 1.0% 89 8.2% 897 82.1% 81 7.4% 2.3% 8.2% 82.1%
回答者数（合計－無回答） 1,062 14 11 87 878 72

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計

よく利用して
いる

月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
男 430 100.0% 6 1.4% 8 1.9% 53 12.3% 328 76.3% 35 8.1% 3.3% 12.3% 76.3%
女 579 100.0% 6 1.0% 13 2.2% 42 7.3% 490 84.6% 28 4.8% 3.3% 7.3% 84.6%
その他・答えたくない 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 15 93.8% 0 0.0% 0.0% 6.3% 93.8%
無回答 67 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 12 17.9% 42 62.7% 13 19.4% 0.0% 17.9% 62.7%
合計 1,092 100.0% 12 1.1% 21 1.9% 108 9.9% 875 80.1% 76 7.0% 3.0% 9.9% 80.1%
回答者数（合計－無回答） 1,025 12 21 96 833 63

選択項目
よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 1 4.5% 2 9.1% 4 18.2% 14 63.6% 1 4.5% 13.6% 18.2% 63.6%
２０～２９歳 80 100.0% 0 0.0% 1 1.3% 5 6.3% 70 87.5% 4 5.0% 1.3% 6.3% 87.5%
３０～３９歳 131 100.0% 0 0.0% 2 1.5% 10 7.6% 118 90.1% 1 0.8% 1.5% 7.6% 90.1%
４０～４９歳 208 100.0% 3 1.4% 3 1.4% 25 12.0% 169 81.3% 8 3.8% 2.9% 12.0% 81.3%
５０～５９歳 195 100.0% 1 0.5% 4 2.1% 20 10.3% 165 84.6% 5 2.6% 2.6% 10.3% 84.6%
６０～６４歳 74 100.0% 1 1.4% 0 0.0% 8 10.8% 59 79.7% 6 8.1% 1.4% 10.8% 79.7%
６５～６９歳 117 100.0% 1 0.9% 0 0.0% 13 11.1% 97 82.9% 6 5.1% 0.9% 11.1% 82.9%
７０～７４歳 123 100.0% 4 3.3% 6 4.9% 12 9.8% 89 72.4% 12 9.8% 8.1% 9.8% 72.4%
７５歳以上 113 100.0% 1 0.9% 3 2.7% 7 6.2% 78 69.0% 24 21.2% 3.5% 6.2% 69.0%
無回答 29 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 13.8% 16 55.2% 9 31.0% 0.0% 13.8% 55.2%
合計 1,092 100.0% 12 1.1% 21 1.9% 108 9.9% 875 80.1% 76 7.0% 3.0% 9.9% 80.1%
回答者数（合計－無回答） 1,063 12 21 104 859 67

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
単身 154 100.0% 1 0.6% 3 1.9% 12 7.8% 126 81.8% 12 7.8% 2.6% 7.8% 81.8%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 4 1.3% 5 1.6% 27 8.7% 254 81.9% 20 6.5% 2.9% 8.7% 81.9%
親子（２世代） 518 100.0% 7 1.4% 12 2.3% 60 11.6% 413 79.7% 26 5.0% 3.7% 11.6% 79.7%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 0 0.0% 1 2.6% 5 12.8% 30 76.9% 3 7.7% 2.6% 12.8% 76.9%
その他 43 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 37 86.0% 6 14.0% 0.0% 0.0% 86.0%
無回答 28 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 14.3% 15 53.6% 9 32.1% 0.0% 14.3% 53.6%
合計 1,092 100.0% 12 1.1% 21 1.9% 108 9.9% 875 80.1% 76 7.0% 3.0% 9.9% 80.1%
回答者数（合計－無回答） 1,064 12 21 104 860 67

選択項目
よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 5.1% 72 92.3% 2 2.6% 0.0% 5.1% 92.3%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 0 0.0% 2 4.1% 3 6.1% 41 83.7% 3 6.1% 4.1% 6.1% 83.7%
小学生 109 100.0% 2 1.8% 5 4.6% 22 20.2% 75 68.8% 5 4.6% 6.4% 20.2% 68.8%
中学生 72 100.0% 1 1.4% 3 4.2% 12 16.7% 54 75.0% 2 2.8% 5.6% 16.7% 75.0%
高校生 70 100.0% 1 1.4% 1 1.4% 11 15.7% 55 78.6% 2 2.9% 2.9% 15.7% 78.6%
６５歳以上の方 291 100.0% 3 1.0% 7 2.4% 34 11.7% 220 75.6% 27 9.3% 3.4% 11.7% 75.6%
無回答 552 100.0% 6 1.1% 7 1.3% 43 7.8% 454 82.2% 42 7.6% 2.4% 7.8% 82.2%
合計 1,221 100.0% 13 1.1% 25 2.0% 129 10.6% 971 79.5% 83 6.8% 3.1% 10.6% 79.5%
回答者数（合計－無回答） 669 7 18 86 517 41

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

　計 1,092 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

利用していない 875 80.1%
無回答 76 7.0%

月に数回利用している 21 1.9%
年に数回利用している 108 9.9%

(47)-4 あなたは、立川市の次の公共施設を利用していますか。
【泉市民体育館】

回答 回答数 構成比
よく利用している 12 1.1%

よく利用している 1.1%
月に数回利用

している 1.9%

年に数回利用し

ている 9.9%

利用していない

80.1%

無回答 7.0%
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選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
会社員 319 100.0% 5 1.6% 2 0.6% 33 10.3% 269 84.3% 10 3.1% 2.2% 10.3% 84.3%

41 100.0% 1 2.4% 2 4.9% 4 9.8% 30 73.2% 4 9.8% 7.3% 9.8% 73.2%
農業 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 33.3% 0.0% 66.7%
自由業 26 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 15.4% 20 76.9% 2 7.7% 0.0% 15.4% 76.9%
公務員・団体職員 82 100.0% 0 0.0% 2 2.4% 10 12.2% 66 80.5% 4 4.9% 2.4% 12.2% 80.5%
専業主婦・主夫 163 100.0% 3 1.8% 3 1.8% 11 6.7% 136 83.4% 10 6.1% 3.7% 6.7% 83.4%
学生 29 100.0% 0 0.0% 1 3.4% 6 20.7% 22 75.9% 0 0.0% 3.4% 20.7% 75.9%
無職 178 100.0% 3 1.7% 4 2.2% 17 9.6% 126 70.8% 28 15.7% 3.9% 9.6% 70.8%
パート・アルバイト 163 100.0% 0 0.0% 3 1.8% 13 8.0% 140 85.9% 7 4.3% 1.8% 8.0% 85.9%
その他 55 100.0% 0 0.0% 3 5.5% 4 7.3% 46 83.6% 2 3.6% 5.5% 7.3% 83.6%
無回答 33 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 18.2% 18 54.5% 9 27.3% 0.0% 18.2% 54.5%
合計 1,092 100.0% 12 1.1% 21 1.9% 108 9.9% 875 80.1% 76 7.0% 3.0% 9.9% 80.1%
回答者数（合計－無回答） 1,059 12 21 102 857 67

選択項目
よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 9 1.7% 11 2.0% 62 11.4% 416 76.5% 46 8.5% 3.7% 11.4% 76.5%
１４～２０年 157 100.0% 2 1.3% 4 2.5% 17 10.8% 126 80.3% 8 5.1% 3.8% 10.8% 80.3%
１０～１３年 74 100.0% 1 1.4% 3 4.1% 9 12.2% 59 79.7% 2 2.7% 5.4% 12.2% 79.7%
６～９年 86 100.0% 0 0.0% 2 2.3% 6 7.0% 76 88.4% 2 2.3% 2.3% 7.0% 88.4%
３～５年 116 100.0% 0 0.0% 1 0.9% 8 6.9% 101 87.1% 6 5.2% 0.9% 6.9% 87.1%
２年以内 87 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.3% 82 94.3% 3 3.4% 0.0% 2.3% 94.3%
無回答 28 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 14.3% 15 53.6% 9 32.1% 0.0% 14.3% 53.6%
合計 1,092 100.0% 12 1.1% 21 1.9% 108 9.9% 875 80.1% 76 7.0% 3.0% 9.9% 80.1%
回答者数（合計－無回答） 1,064 12 21 104 860 67

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 2 1.8% 0 0.0% 16 14.5% 82 74.5% 10 9.1% 1.8% 14.5% 74.5%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 10 1.2% 18 2.1% 78 9.1% 698 81.8% 49 5.7% 3.3% 9.1% 81.8%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 0 0.0% 3 3.4% 7 8.0% 71 80.7% 7 8.0% 3.4% 8.0% 80.7%
無回答 41 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 17.1% 24 58.5% 10 24.4% 0.0% 17.1% 58.5%
合計 1,092 100.0% 12 1.1% 21 1.9% 108 9.9% 875 80.1% 76 7.0% 3.0% 9.9% 80.1%
回答者数（合計－無回答） 1,051 12 21 101 851 66

選択項目
よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
富士見町 103 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.9% 92 89.3% 8 7.8% 0.0% 2.9% 89.3%
柴崎町 62 100.0% 0 0.0% 2 3.2% 6 9.7% 51 82.3% 3 4.8% 3.2% 9.7% 82.3%
錦町 102 100.0% 1 1.0% 0 0.0% 4 3.9% 89 87.3% 8 7.8% 1.0% 3.9% 87.3%
羽衣町 48 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 40 83.3% 8 16.7% 0.0% 0.0% 83.3%
曙町 75 100.0% 1 1.3% 0 0.0% 2 2.7% 67 89.3% 5 6.7% 1.3% 2.7% 89.3%
高松町 72 100.0% 1 1.4% 1 1.4% 9 12.5% 58 80.6% 3 4.2% 2.8% 12.5% 80.6%
緑町 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 100.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
泉町 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 8 80.0% 1 10.0% 10.0% 0.0% 80.0%
栄町 70 100.0% 3 4.3% 3 4.3% 12 17.1% 49 70.0% 3 4.3% 8.6% 17.1% 70.0%
若葉町 65 100.0% 0 0.0% 1 1.5% 10 15.4% 51 78.5% 3 4.6% 1.5% 15.4% 78.5%
幸町 81 100.0% 3 3.7% 2 2.5% 12 14.8% 59 72.8% 5 6.2% 6.2% 14.8% 72.8%
柏町 64 100.0% 0 0.0% 5 7.8% 11 17.2% 45 70.3% 3 4.7% 7.8% 17.2% 70.3%
砂川町 115 100.0% 2 1.7% 3 2.6% 18 15.7% 87 75.7% 5 4.3% 4.3% 15.7% 75.7%
上砂町 59 100.0% 1 1.7% 0 0.0% 3 5.1% 49 83.1% 6 10.2% 1.7% 5.1% 83.1%
一番町 72 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 11.1% 60 83.3% 4 5.6% 0.0% 11.1% 83.3%
西砂町 54 100.0% 0 0.0% 3 5.6% 6 11.1% 43 79.6% 2 3.7% 5.6% 11.1% 79.6%
無回答 30 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 13.3% 17 56.7% 9 30.0% 0.0% 13.3% 56.7%
合計 1,092 100.0% 12 1.1% 21 1.9% 108 9.9% 875 80.1% 76 7.0% 3.0% 9.9% 80.1%
回答者数（合計－無回答） 1,062 12 21 104 858 67

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計

よく利用して
いる

月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目
よくやってい
る・どちらか
といえばよく
やっている

不満である・
どちらかとい
えば不満であ
る

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 430 100.0% 97 22.6% 262 60.9% 39 9.1% 10 2.3% 22 5.1% 83.5% 11.4%
女 579 100.0% 100 17.3% 364 62.9% 72 12.4% 16 2.8% 27 4.7% 80.1% 15.2%
その他・答えたくない 16 100.0% 2 12.5% 10 62.5% 2 12.5% 2 12.5% 0 0.0% 75.0% 25.0%
無回答 67 100.0% 8 11.9% 38 56.7% 8 11.9% 4 6.0% 9 13.4% 68.7% 17.9%
合計 1,092 100.0% 207 19.0% 674 61.7% 121 11.1% 32 2.9% 58 5.3% 80.7% 14.0%

回答者数（合計－無回答） 1,025 199 636 113 28 49

選択項目
よくやってい
る・どちらか
といえばよく
やっている

不満である・
どちらかとい
えば不満であ
る

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 22 100.0% 3 13.6% 11 50.0% 4 18.2% 2 9.1% 2 9.1% 63.6% 27.3%
２０～２９歳 80 100.0% 19 23.8% 53 66.3% 4 5.0% 1 1.3% 3 3.8% 90.0% 6.3%
３０～３９歳 131 100.0% 32 24.4% 71 54.2% 23 17.6% 1 0.8% 4 3.1% 78.6% 18.3%
４０～４９歳 208 100.0% 36 17.3% 135 64.9% 25 12.0% 7 3.4% 5 2.4% 82.2% 15.4%
５０～５９歳 195 100.0% 43 22.1% 118 60.5% 20 10.3% 6 3.1% 8 4.1% 82.6% 13.3%
６０～６４歳 74 100.0% 6 8.1% 48 64.9% 10 13.5% 4 5.4% 6 8.1% 73.0% 18.9%
６５～６９歳 117 100.0% 13 11.1% 82 70.1% 12 10.3% 4 3.4% 6 5.1% 81.2% 13.7%
７０～７４歳 123 100.0% 30 24.4% 73 59.3% 10 8.1% 1 0.8% 9 7.3% 83.7% 8.9%
７５歳以上 113 100.0% 23 20.4% 69 61.1% 10 8.8% 3 2.7% 8 7.1% 81.4% 11.5%
無回答 29 100.0% 2 6.9% 14 48.3% 3 10.3% 3 10.3% 7 24.1% 55.2% 20.7%
合計 1,092 100.0% 207 19.0% 674 61.7% 121 11.1% 32 2.9% 58 5.3% 80.7% 14.0%
回答者数（合計－無回答） 1,063 205 660 118 29 51

選択項目
よくやってい
る・どちらか
といえばよく
やっている

不満である・
どちらかとい
えば不満であ
る

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 154 100.0% 36 23.4% 84 54.5% 22 14.3% 3 1.9% 9 5.8% 77.9% 16.2%
夫婦（子どもはいない） 310 100.0% 62 20.0% 198 63.9% 24 7.7% 7 2.3% 19 6.1% 83.9% 10.0%
親子（２世代） 518 100.0% 95 18.3% 325 62.7% 64 12.4% 13 2.5% 21 4.1% 81.1% 14.9%
親・子・孫（３世代） 39 100.0% 4 10.3% 28 71.8% 2 5.1% 3 7.7% 2 5.1% 82.1% 12.8%
その他 43 100.0% 8 18.6% 26 60.5% 6 14.0% 3 7.0% 0 0.0% 79.1% 20.9%
無回答 28 100.0% 2 7.1% 13 46.4% 3 10.7% 3 10.7% 7 25.0% 53.6% 21.4%
合計 1,092 100.0% 207 19.0% 674 61.7% 121 11.1% 32 2.9% 58 5.3% 80.7% 14.0%
回答者数（合計－無回答） 1,064 205 661 118 29 51

選択項目
よくやってい
る・どちらか
といえばよく
やっている

不満である・
どちらかとい
えば不満であ
る

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 78 100.0% 18 23.1% 43 55.1% 11 14.1% 4 5.1% 2 2.6% 78.2% 19.2%
幼児（４歳から６歳） 49 100.0% 12 24.5% 32 65.3% 2 4.1% 2 4.1% 1 2.0% 89.8% 8.2%
小学生 109 100.0% 21 19.3% 65 59.6% 17 15.6% 4 3.7% 2 1.8% 78.9% 19.3%
中学生 72 100.0% 14 19.4% 46 63.9% 8 11.1% 3 4.2% 1 1.4% 83.3% 15.3%
高校生 70 100.0% 12 17.1% 42 60.0% 12 17.1% 2 2.9% 2 2.9% 77.1% 20.0%
６５歳以上の方 291 100.0% 36 12.4% 197 67.7% 35 12.0% 8 2.7% 15 5.2% 80.1% 14.8%
無回答 552 100.0% 118 21.4% 330 59.8% 53 9.6% 15 2.7% 36 6.5% 81.2% 12.3%
合計 1,221 100.0% 231 18.9% 755 61.8% 138 11.3% 38 3.1% 59 4.8% 80.8% 14.4%

回答者数（合計－無回答） 669 113 425 85 23 23

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 よくやっている
どちらかとい
えばよくやっ

ている

どちらかとい
えば不満であ

る
不満である 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 よくやっている
どちらかとい
えばよくやっ

ている

どちらかとい
えば不満であ

る
不満である 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 よくやっている
どちらかとい
えばよくやっ

ている

どちらかとい
えば不満であ

る
不満である 無回答

無回答 58 5.3%
　計 1,092 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 よくやっている
どちらかとい
えばよくやっ

ている

どちらかとい
えば不満であ

る
不満である 無回答

不満である 32 2.9%

よくやっている 207 19.0%
どちらかといえばよくやっている 674 61.7%

(48)あなたは、立川市の職員の仕事ぶりについて、どのように思いますか。（１つを選
択）

回答 回答数 構成比

どちらかといえば不満である 121 11.1%

よくやっている

19.0%

どちらかといえばよく

やっている 61.7%

どちらかといえば

不満である 11.1%

不満である

2.9%

無回答

5.3%
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選択項目
よくやってい
る・どちらか
といえばよく
やっている

不満である・
どちらかとい
えば不満であ
る

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 319 100.0% 61 19.1% 198 62.1% 34 10.7% 10 3.1% 16 5.0% 81.2% 13.8%

41 100.0% 8 19.5% 24 58.5% 5 12.2% 0 0.0% 4 9.8% 78.0% 12.2%
農業 3 100.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%
自由業 26 100.0% 5 19.2% 19 73.1% 1 3.8% 0 0.0% 1 3.8% 92.3% 3.8%
公務員・団体職員 82 100.0% 27 32.9% 42 51.2% 10 12.2% 1 1.2% 2 2.4% 84.1% 13.4%
専業主婦・主夫 163 100.0% 30 18.4% 106 65.0% 19 11.7% 1 0.6% 7 4.3% 83.4% 12.3%
学生 29 100.0% 4 13.8% 20 69.0% 2 6.9% 2 6.9% 1 3.4% 82.8% 13.8%
無職 178 100.0% 34 19.1% 111 62.4% 16 9.0% 9 5.1% 8 4.5% 81.5% 14.0%
パート・アルバイト 163 100.0% 25 15.3% 104 63.8% 20 12.3% 4 2.5% 10 6.1% 79.1% 14.7%
その他 55 100.0% 8 14.5% 33 60.0% 10 18.2% 2 3.6% 2 3.6% 74.5% 21.8%
無回答 33 100.0% 5 15.2% 14 42.4% 4 12.1% 3 9.1% 7 21.2% 57.6% 21.2%
合計 1,092 100.0% 207 19.0% 674 61.7% 121 11.1% 32 2.9% 58 5.3% 80.7% 14.0%

回答者数（合計－無回答） 1,059 202 660 117 29 51

選択項目
よくやってい
る・どちらか
といえばよく
やっている

不満である・
どちらかとい
えば不満であ
る

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 544 100.0% 87 16.0% 339 62.3% 67 12.3% 19 3.5% 32 5.9% 78.3% 15.8%
１４～２０年 157 100.0% 34 21.7% 96 61.1% 15 9.6% 3 1.9% 9 5.7% 82.8% 11.5%
１０～１３年 74 100.0% 12 16.2% 47 63.5% 9 12.2% 2 2.7% 4 5.4% 79.7% 14.9%
６～９年 86 100.0% 19 22.1% 50 58.1% 13 15.1% 1 1.2% 3 3.5% 80.2% 16.3%
３～５年 116 100.0% 28 24.1% 72 62.1% 11 9.5% 3 2.6% 2 1.7% 86.2% 12.1%
２年以内 87 100.0% 25 28.7% 57 65.5% 3 3.4% 1 1.1% 1 1.1% 94.3% 4.6%
無回答 28 100.0% 2 7.1% 13 46.4% 3 10.7% 3 10.7% 7 25.0% 53.6% 21.4%
合計 1,092 100.0% 207 19.0% 674 61.7% 121 11.1% 32 2.9% 58 5.3% 80.7% 14.0%

回答者数（合計－無回答） 1,064 205 661 118 29 51

よくやってい
る・どちらか
といえばよく
やっている

不満である・
どちらかとい
えば不満であ
る

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 15 13.6% 68 61.8% 15 13.6% 8 7.3% 4 3.6% 75.5% 20.9%
生まれは市外で立川市に転入してきた 853 100.0% 171 20.0% 536 62.8% 86 10.1% 19 2.2% 41 4.8% 82.9% 12.3%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 88 100.0% 14 15.9% 51 58.0% 16 18.2% 2 2.3% 5 5.7% 73.9% 20.5%
無回答 41 100.0% 7 17.1% 19 46.3% 4 9.8% 3 7.3% 8 19.5% 63.4% 17.1%
合計 1,092 100.0% 207 19.0% 674 61.7% 121 11.1% 32 2.9% 58 5.3% 80.7% 14.0%
回答者数（合計－無回答） 1,051 200 655 117 29 50

選択項目
よくやってい
る・どちらか
といえばよく
やっている

不満である・
どちらかとい
えば不満であ
る

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 103 100.0% 20 19.4% 68 66.0% 8 7.8% 1 1.0% 6 5.8% 85.4% 8.7%
柴崎町 62 100.0% 13 21.0% 35 56.5% 10 16.1% 1 1.6% 3 4.8% 77.4% 17.7%
錦町 102 100.0% 18 17.6% 67 65.7% 10 9.8% 2 2.0% 5 4.9% 83.3% 11.8%
羽衣町 48 100.0% 14 29.2% 23 47.9% 4 8.3% 3 6.3% 4 8.3% 77.1% 14.6%
曙町 75 100.0% 17 22.7% 45 60.0% 7 9.3% 3 4.0% 3 4.0% 82.7% 13.3%
高松町 72 100.0% 11 15.3% 40 55.6% 16 22.2% 3 4.2% 2 2.8% 70.8% 26.4%
緑町 10 100.0% 3 30.0% 6 60.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 90.0% 10.0%
泉町 10 100.0% 2 20.0% 7 70.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 90.0% 10.0%
栄町 70 100.0% 18 25.7% 41 58.6% 8 11.4% 0 0.0% 3 4.3% 84.3% 11.4%
若葉町 65 100.0% 11 16.9% 46 70.8% 7 10.8% 0 0.0% 1 1.5% 87.7% 10.8%
幸町 81 100.0% 19 23.5% 45 55.6% 11 13.6% 1 1.2% 5 6.2% 79.0% 14.8%
柏町 64 100.0% 8 12.5% 42 65.6% 8 12.5% 1 1.6% 5 7.8% 78.1% 14.1%
砂川町 115 100.0% 20 17.4% 73 63.5% 11 9.6% 7 6.1% 4 3.5% 80.9% 15.7%
上砂町 59 100.0% 8 13.6% 42 71.2% 5 8.5% 1 1.7% 3 5.1% 84.7% 10.2%
一番町 72 100.0% 9 12.5% 51 70.8% 7 9.7% 1 1.4% 4 5.6% 83.3% 11.1%
西砂町 54 100.0% 14 25.9% 30 55.6% 4 7.4% 4 7.4% 2 3.7% 81.5% 14.8%
無回答 30 100.0% 2 6.7% 13 43.3% 4 13.3% 3 10.0% 8 26.7% 50.0% 23.3%
合計 1,092 100.0% 207 19.0% 674 61.7% 121 11.1% 32 2.9% 58 5.3% 80.7% 14.0%

回答者数（合計－無回答） 1,062 205 661 117 29 50

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 よくやっている
どちらかとい
えばよくやっ

ている

どちらかとい
えば不満であ

る
不満である 無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 よくやっている

どちらかとい
えばよくやっ

ている

どちらかとい
えば不満であ

る
不満である 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 よくやっている
どちらかとい
えばよくやっ

ている

どちらかとい
えば不満であ

る
不満である 無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 よくやっている
どちらかとい
えばよくやっ

ている

どちらかとい
えば不満であ

る
不満である 無回答
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(1) (2) (3) (4) (5)

職員の
対応がよ
い

職員の
説明が
わかりや
すい

窓口で
の待ち
時間が
短い

市民目
線で仕
事をして
いる

その他 無回答

構成比 61.0% 32.8% 30.5% 10.1% 7.0% 1.5%
回答数 537 289 269 89 62 13
「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・47件

○主な意見

・市民として困る事がないので通常業務が滞りなくできていると思われるため

(49)(48)で「よくやっている」「どちらかといえばよくやっている」
とお答えの方にお聞きします。その理由は何ですか。（あてはまるも
の全てを選択）
※　グラフの割合（構成比）は、選択肢を選んだ人数を、(48)で「よくやっている」「どちらかといえばよくやっている」と
答えた人数で割って計算。

　(48)で「よくやっている」「どちらかといえばよくやっている」と答えた人は、令和２年度 881人

・コロナでも安心して暮らしていける

・環境（異臭）について相談すると、直ちに現地対応してくれた。とても嬉しかった。

61.0%

32.8%

30.5%

10.1%

7.0%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員の対応がよい

職員の説明がわかりやすい

窓口での待ち時間が短い

市民目線で仕事をしている

その他

無回答
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(1) (2) (3) (4) (5)

職員の
対応が
悪い

職員の
説明が
わかりに
くい

窓口で
の待ち
時間が
長い

市民目
線で仕
事をして
いない

その他 無回答

構成比 30.7% 21.6% 28.1% 39.9% 29.4% 1.3%
回答数 47 33 43 61 45 2
「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・44件

○主な意見 ・国や都の下請けをしている感じがする

・道路の相談をしたが、結局どうしたらいいか答え得られず不満足

・専門の課なのに○○だと思いますというあいまいな言い方をされた（電話対応）。
他の市の職員に同じ内容の質問をしたら相談に深く対応してくれた。立川の職員
は冷たすぎる。

・1つの窓口で終わらない事がある、立割

・基本的な事務能力が低いと思う。もう少し人並みに勉強して頑張って欲しい。

・職員が多いように見える

・様々な書類が多すぎる

(50)(48)で「不満である」「どちらかといえば不満である」とお答え
の方にお聞きします。その理由は何ですか。（あてはまるもの全てを
選択）
※　グラフの割合（構成比）は、選択肢を選んだ人数を、(48)で「不満である」「どちらかといえば不満である」と答えた
人数で割って計算。

　(48)で「不満である」「どちらかといえば不満である」と答えた人は、令和２年度 153人

30.7%

21.6%

28.1%

39.9%

29.4%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員の対応が悪い

職員の説明がわかりにくい

窓口での待ち時間が長い

市民目線で仕事をしていな

い

その他

無回答
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　自由記入については、令和３年度市市政に関するアンケート集計結果自由記入欄を
ご覧ください。

自由記入欄
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４　市政に関するアンケート様式
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電話042-523－2111（内）2703

令和３年度

市政に関するアンケート
集計結果（クロス集計版）

令和４年２月
立川市総合政策部行政経営課

〒190－8666　東京都立川市泉町1156-9


